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Safety Information

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK DO
NOT REMOVE COVER (OR BACK).
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER
SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

Don’t operate your TV in extreme ambient
conditions as this may cause damage to your TV.

/AN
A

Note: Follow the on screen instructions for operating the
related features.

( IMPORTANT - Please read these
instructions fully before installing or
operating

In extreme weather (storms, lightning) and long
inactivity periods (going on holiday) disconnect
the TV set from the mains. The mains plug is
used to disconnect TV set from the mains and
therefore it must remain readily operable.

This sign is present wherever there is very
important information on operation and
maintenance of the appliance in the literature
accompanying it.

A WARNING: Never let people (including
children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and / or
knowledge use electrical devices unsupervised.

« For ventilation purposes, leave a free space of at
least 10 cm all around the set.

¢ Do not block ventilation holes.

* Do not place the TV on sloping or unstable surfaces,
the TV may tip over.

« Use this device in moderate climates.

» The power cord plug should be easily accessible. Do
not place the TV, furniture, etc. on the power cord.
A damaged power cord/plug can cause fire or give
you an electric shock. Handle the power cord by the
plug, do not unplug the TV by pulling the power cord.
Never touch the power cord/plug with wet hands
as this could cause a short circuit or electric shock.
Never make a knot in the power cord or tie it with
other cords. When damaged it must be replaced,
this should only be done by qualified personnel.

Do not use this TV in a humid or damp environment.
Do not expose the TV to liquids. In case the cabinet
contacts any liquids unplug the TV immediately
and have it checked by qualified personnel before
operating it any further.

* Do not expose the TV to direct sunlight,
open flames or place it near intense heat 0
sources such as electric heaters.

« Listening in excessive volumes from earphones and
headphones may cause hearing loss.

» Ensure that no open flame sources, such
as lit candles, are placed on top of the TV.

« To preventinjuries, this TV must be securely
attached to a wall by carefully following the
instructions (if the option is available).

» Occasionally, a few non-active pixels may appear
on the screen as a fixed blue, green or red point.
Please note that this does not affect the performance
of your product. Take care not to scratch the screen
with fingernails or other hard objects.

« Before cleaning, unplug the TV from the wall socket.
Only use a soft, dry cloth while cleaning.

A Warning

A Risk of electric shock
A Caution

@ Important

@ Notice

Serious injury or death risk

Dangerous voltage risk

Injury or property damage risk

Operating the system correctly

Additional notes marked
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Markings on the Product

The following symbols are used on the product as
a marker for restrictions and precautions and safety
instructions. Each explanation shall be considered
where the product bears related marking only. Note
such information for security reasons.

Class Il Equipment: This appliance is
D designed in such a way that it does not require
a safety connection to electrical earth.

Class Il Equipment With Functional
CL} Earthing: This appliance is designed in such
a way that it does not require a safety
connection to electrical earth, the earth connection is
used for functional purposes.

Protective Earth Connection: The marked
terminal is intended for connection of the
protective earthing conductor associated with
the supply wiring.
Hazardous Live Terminal: The marked
6 terminal(s) is/are hazardous live under normal
operating conditions.

élﬂ Caution, See Operating Instructions: The

marked area(s) contain(s) user replaceable
coin or button cell batteries.

Class 1 Laser Product:

CLASS 1 This product contains Class
LASER PRODUCT 1 laser source that is safe
under reasonably foreseeable

conditions of operation.

WARNING
Do not ingest the battery, Chemical Burn
Hazard
(The accessories supplied with or) This pro-
duct may contain a coin/button cell battery.
If the coin/button cell battery is swallowed,
it can cause severe internal burns in just 2
hours and can lead to death.
Keep new and used batteries away from
children.

If the battery compartment does not close
securely, stop using the product and keep it
away from children.

If you think batteries might have been swal-
lowed or placed inside any part of the body,
seek immediate medical attention.

WARNING

Never place a television set in an unstable

location. A television set may fall, causing
serious personal injury or death. Many inju-
ries, particularly to children, can be avoided

by taking simple precautions such as;

* Using cabinets or stands recommended by

the manufacturer of the television set.

* Only using furniture that can safely support
the television set.

* Ensuring the television set is not overhanging
the edge of the supporting furniture.

* Not placing the television set on all furniture
(for example, cupboards or bookcases)
without acnhoring both the furniture and the
television set to a suitable support.

» Educating children about the dangers of
climbing on furniture to reach the television
set or its controls.

If your existing television set is being retained and

relocated, the same considerations as above should
be applied.
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Maintenance

First, remove the mains plug from the mains
socket.

Display panel, Cabinet, Pedestal
Regular care:

Gently wipe the surface of the display panel, cabinet,
or pedestal by using a soft cloth to remove dirt or
fingerprints.

For stubborn dirt:

1. First clean the dust from the surface.

2. Dampen a soft cloth with clean water or diluted
neutral detergent (1 part detergent to 100 parts

water).

3. Wring out the cloth firmly. (Please note, do not
let liquid enter the TV inside as it may lead to
product failure.)

4. Carefully wipe moisten and wipe away the

stubborn dirt.
5. Finally, wipe away all the moisture.
Caution

Do not use a hard cloth or rub the surface too hard,
otherwise this may cause scratches on the surface.

» Take care not to subject the surfaces to insect
repellent, solvent, thinner or other volatile
substances. This may degrade surface quality or
cause peeling of the paint.

» The surface of the display panel is specially treated
and may be easily damaged. Take care not to tap
or scratch the surface with your fingernail or other
hard objects.

* Do not allow the cabinet and pedestal to make
contact with a rubber or PVC substance for a long
time. This may degrade surface quality.

Wipe the mains plug with a dry cloth at regular
intervals.

Moisture and dust may cause fire or electrical shock.

Assembling / Removing the pedestal

Preparations

Take out the pedestal(s) and the TV from the packing
case and put the TV onto a work table with the screen
panel down on the clean and soft cloth (blanket, etc.)

» Use a flat and firm table bigger than the TV.
» Do not hold the screen panel part.

» Make sure not to scratch or break the TV.
Assembling the pedestal

1. Place the stand(s) on the stand mounting
pattern(s) on the rear side of the TV.

“liiinm

2. Insert the screws (M4 x 12) provided and
tighten them gently until the stand is properly
fitted.

Removing the pedestal from the TV

Be sure to remove the pedestal in the following way
when using the wall-hanging bracket or repacking
the TV.

« Put the TV onto a work table with the screen panel
down on the clean and soft cloth. Leave the stand(s)
protruding over the edge of the surface.

» Unsrew the screws that fixing the stand(s).

» Remove the stand(s).

English -5 -



When using the wall-hanging bracket

Please contact your local Panasonic dealer to
purchase the recommended wall-hanging bracket.

Holes for wall-hanging bracket installation;
Rear of the TV

a
odt——po
b
a (mm) 200
b (mm) 100

View from the side

Depth of min. (mm)
screw (a) max. (mm)
Diameter M4

Note: The screws for fixing the TV onto the wall-hanging
bracket are not supplied with the TV.

Environmental Information

This television is designed to be environment friendly.
To reduce energy consumption, you can follow these
steps:

If you set the Energy Saving to Minimum, Medium,
Maximum or Auto the TV will reduce the energy
consumption accordingly. If you like to set the
Backlight to a fixed value set as Custom and adjust
the Backlight (located under the Energy Saving
setting) manually using Left or Right buttons on the
remote. Set as Off to turn this setting off.

Note: Available Energy Saving options may differ depending
on the selected Mode in the Picture menu.

The Energy Saving settings can be found in the
Picture menu. Note that some picture settings will
be unavailable to be changed.

If pressed Right button while Auto option is selected or
Left button while Custom option is selected, “Screen
will be off in 15 seconds.” message will be displayed
on the screen. Select Proceed and press OK to turn
the screen off immediately. If you don’t press any
button, the screen will be off in 15 seconds. Press any
button on the remote or on the TV to turn the screen on
again. The brightness level is increased up to a very
low level so the menu can be seen now. Press Left
or Right button to change the Energy Saving option.
Note: Screen Off option is not available if the Mode is set
to Game.

When the TV is not in use, please switch off or
disconnect the TV from the mains plug. This will also
reduce energy consumption.
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« Fully integrated digital terrestrial/cable/satellite TV
(DVB-T2/C/S2)

* HDMI inputs to connect other devices with HDMI
sockets

» USB input
* OSD menu system

» Scart socket for external devices (such as DVD
Players, PVR, video games, etc.)

« Stereo sound system

* Teletext

» Headphone connection

» Automatic programming system

* Manual tuning

» Automatic power down after up to eight hours.
« Sleep timer

« Child lock

» Automatic sound mute when no transmission.
* NTSC playback

* AVL (Automatic Volume Limiting)

» PLL (Frequency Search)

* PC input

* Game Mode (Optional)

* Picture off function

* Remote Control

« Batteries: 2 x AA

* Instruction Book

 Detachable stand

» Stand mounting screws (M4 x 12)

Standby Notifications

If the TV does not receive any input signal (e.g. from
an aerial or HDMI source) for 5 minutes, it will go
into standby. When you next switch-on, the following
message will be displayed: “TV switched to stand-by
mode automatically because there was no signal
for a long time.” Press OK to continue.

If the TV is on and it isn’t being operated for a while
it will go into standby. When you next switch-on, the
following message will be displayed. “TV switched to
stand-by mode automatically because no operation
was made for a long time.” Press OK to continue.

TV Control Switch & Operation

Up direction
2. Down direction

Volume / Info / Sources List selection and
Standby-On switch

The Control button allows you to control the Volume
/ Programme / Source and Standby-On functions of
the TV.

To change volume: Increase the volume by pushing
the button up. Decrease the volume by pushing the
button down.

To change channel: Press the middle of the button,
the information banner will appear on the screen.
Scroll through the stored channels by pushing the
button up or down.

To change source: Press the middle of the button
twice(for the second time in total), the source list will
appear on the screen. Scroll through the available
sources by pushing the button up or down.

To turn the TV off: Press the middle of the button
down and hold it down for a few seconds, the TV will
turn into standby mode.

Notes:

« If you turn the TV off, this circle starts again
beginning with the volume setting.

* Main menu OSD cannot be displayed via control
button.

Operation with the Remote Control

Press the Menu button on your remote control to
display main menu screen. Use the directional buttons
to select a menu tab and press OK to enter. Use the
directional buttons again to select or set an item. Press
Return/Back or Menu button to quit a menu screen.
Input Selection

Once you have connected external systems to your
TV, you can switch to different input sources. Press the
Source button on your remote control consecutively
to select the different sources.

Changing Channels and Volume

You can change the channel and adjust the volume
by using the Volume +/- and Programme +/- buttons
on the remote.
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Inserting the Batteries into the Remote

Lift the cover on the back of the remote gently. Insert
two AA batteries. Make sure the (+) and (-) signs
match (observe correct polarity). Place the cover
back on.

Connect Power

IMPORTANT: The TV set is designed to operate on
220-240V AC, 50 Hz socket. After unpacking, allow
the TV set to reach the ambient room temperature
before you connect the set to the mains. Plug the
power cable to the mains socket outlet.

Antenna Connection

Connect the aerial or cable TV plug to the AERIAL
INPUT (ANT) socket or satellite plug to the SATELLITE
INPUT (LNB) socket located on the back of the TV.

satellite

ANT. aerial
or
cable
Notification

TRADEMARK ACKNOWLEDGMENT

The terms HDMI and High-Definition Multimedia
Interface, and the HDMI Logo are trademarks or
registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the
United States and other countries.

H D m I )

Manufactured under license from Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, and the double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories.

DOLBY.
DIGITAL PLUS

Disposal of Old Equipment and Batteries

Only for European Union
and countries with recycling
systems

These symbols on the products,
packaging, and/or accompanying
documents mean that used electrical and
electronic products and batteries must
not be mixed with general household
waste.

For proper treatment, recovery and
recycling of old products and batteries,
please take them to applicable collection
points in accordance with your national
legislation.

By disposing of them correctly, you will
help to save valuable resouces and
prevent any potential negative effects
on human health and the environment.

For more information about collection
and recycling, please contact your local
municipality.

Penalties may be applicable for incorrect
disposal of this waste, in accordance with
national legislation.

Note for the battery symbol
(bottom symbol):

This symbol might be used in
combination with a chemical symbol.
In this case it complies with the
requirement set by the Directive for the
chemical involved.

3

Authorized Representative:

Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Germany

Web Site: http://www.panasonic.com
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Specification
PAL BG/DK/II

SECAM BG/DK

VHF (BAND /1) - UHF
(BAND U) - HYPERBAND

TV Broadcasting

Receiving Channels

Fully integrated digital
terrestrial-cable-satellite
TV(DVB-T-C-S)

(DVB-T2, DVB-S2 compliant)

Digital Reception

Number of Preset

Channels 10000

Channel Indicator On Screen Display

RF Aerial Input 75 Ohm (unbalanced)
Operating Voltage 220-240V AC, 50Hz.
Audio A2 Stereo+Nicam Stereo
Headphone 3.5 mm mini stereo jack
Audio Output Power 2%x6W

(WRMS.) (10% THD)
Power Consumption (W) | 65 W
Weight (Kg) 6 Kg

TV Dimensions DxLxH

(with foot) (mm) 185 x 735 x 478

TV Dimensions DxLxH
(without foot) (mm)

Display 16/9 32"

77/97 x 735 x 438

Operation temperature | 0°C up to 40°C, 85%
and operation humidity | humidity max
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Remote Control
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10.
1.
12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

Standby: Switches On / Off the TV

Text: Displays teletext (where available), press again
to superimpose the teletext over a normal broadcast
picture (mix)

Menu: Displays TV menu
Media browser: Opens the media browsing screen

Info: Displays information about on-screen content,
shows hidden information (reveal - in TXT mode)

Directional buttons: Helps navigate menus, content
etc. and displays the subpages in TXT mode when
pressed Right or Left

In media browser mode;

Left: Rapid reverse

Right: Rapid advance

OK: Confirms user selections, holds the page (in TXT
mode), views channel list (DTV mode), Pause (in
media browser mode)

Quick Menu: Displays a list of menus for quick access
Coloured Buttons: Follow the on-screen instructions
for accurate functions of the coloured button

In media browser mode;

Red: Stop / Play

Green: Play / Jump

Yellow: Pause / Subtitle time correction

Blue: Stop

Screen: Changes the aspect ratio of the screen
Volume +/-

Numeric buttons: Switches the channel, enters
a number or a letter in the text box on the screen,
switches the TV on when in standby mode.

TV: Displays channel list / Switches to TV Source

Swap: Quickly cycles between previous and current
channels or sources

Mute: Completely turns off the volume of the TV

Programme +/- : Programme up-down, Page up-down
(in TXT mode), switches the TV on when in standby
mode.

Back/Return: Returns to previous screen, opens
index page (in TXT mode)

Exit: Closes and exits from displayed menus or
returns to previous screen

Language: Switches between sound modes
(analogue TV), displays and changes audio/subtitle
language (digital TV, where available)

Subtitles: Turns subtitles on and off (where available)
EPG (Electronic programme guide): Displays the
electronic programme guide

Source: Shows all available broadcast and content
sources
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Connections

Connector

Type

Cables

Device

Scart
Connection
(back)

VGA
Connection
(back)

SIDE AV
/7"\,‘

@)

PC/YPbPr
Audio
Connection
(side)

YPbPr/PC Audio Cable (not
supplied)

HDMI
Connection
(back)

SPDIF

SPDIF
(Coaxial Out)
Connection
(back)

SIDE AV
O

Side AV
(Audio/Video)
Connection
(side)

AV Cable (not supplied)

HEADPHONE

Headphone
Connection
(side)

q

YPBPR

YPbPr Video
Connection
(back)

PC to YPbPr Connection Cable
(not supplied)

uUsB
Connection
(side)

XK

Cl
Connection
(side)

XX

A
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Z@NOTE: When connecting
a device via the YPbPr or Side
AV input, you must use the
connection cables to enable
connection. See the illustrations
on the left side. | You can use
YPbPrto VGA cable (not supplied)
to enable YPbPr signal via VGA
input. | You cannot use VGA
and YPbPr at the same time.
| To enable PC/YPbPr audio,
you will need to use the side
audio inputs with a YPbPr/
PC audio cable (not supplied)
for audio connection. | If an
external device is connected via
the SCART socket, the TV will
automatically switch to AV mode.|
When receiving DTV channels
(Mpeg4 H.264) or while in Media
Browser mode, output will not be
available via the scart socket. |
When using the wall mounting
kit (available from third party
in the market, if not supplied),
we recommend that you plug all
your cables into the back of the
TV before mounting on the wall.
| Insert or remove the Cl module
only when the TV is SWITCHED
OFF. You should refer to the
module instruction manual for
details of the settings. | The/Each
USB input of your TV supports
devices up to 500mA. Connecting
devices that have current value
above 500mA may damage your
TV.| By connecting an HDMI cable
to your TV, you have to use only a
shielded HDMI| cable to guarantee
a sufficient immunity against
parasitic frequency radiation.

If you want to connect a device to the TV, make sure that both the TV and the device are turned off before making
any connection. After the connection is done, you can turn on the units and use them.



Switching On/Off

To Switch the TV On

Connect the power cord to a power source such as a

wall socket (220-240V AC, 50 Hz). Switch the “IHI’

button on the TV(switch position may differ depending

on the model) to position “|” so the TV will switch into

standby mode. Then the standby LED lights up.

To switch on the TV from standby mode either:

* Press the Standby button, Programme +/- or a
numeric button on the remote control.

* Press the side function switch on the TV until the TV
comes on from standby.

To Switch the TV Off

Press the Standby button on the remote control or
press the side function switch on the TV until the TV
switches into standby mode.

Switch the . g button on the TV to position 2 as
illustrated - ﬁ so the TV will switch off.

B, switch is used for turning the TV on or off.

Note: The position of the power switch may differ depending
on the model.

To power down the TV completely, unplug the
power cord from the mains socket.

Note: When the TV is switched into standby mode, the
standby LED can blink to indicate that features such as
Standby Search, Over Air Download or Timer is active. The
LED can also blink when you switch on the TV from standby
mode.

First Time Installation

When turned on for the first time, the language
selection screen is displayed. Select the desired
language and press OK.

On the next screen, set your preferences using the
navigation buttons.

Note: Depending on the Country selection you may be asked
to set and confirm a PIN at this point. The selected PIN cannot
be 0000. You have to enter it if you are asked to enter a PIN
for any menu operation later.

About Selecting Broadcast Type

Aerial: If Aerial broadcast search option is turned on,
the TV will search for digital terrestrial broadcasts after
other initial settings are completed.

Cable: If Cable broadcast search option is turned on,
the TV will search for digital cable broadcasts after
other initial settings are completed. According to your
other preferences a confirmation message may be
displayed before starting to search. Select YES and
press OK to proceed. To cancel operation, select NO
and press OK. You can select Network or set values
such as Frequency, Network ID and Search Step.
When finished, press OK button.

Note: Searching duration will change depending on the
selected Search Step.

Satellite: If Satellite broadcast search option is
turned on, the TV will search for digital satellite
broadcasts after other initial settings are completed.
Before satellite search is performed some settings
should be made. Antenna Type menu will be
displayed first. You can select Antenna Type as
Direct, Unicable or DiISEqC switch by using “€” or
“»” buttons.

« Direct: If you have a single receiver and a direct
satellite dish, select this antenna type. Press OK to
continue. Select an available satellite on the next
screen and press OK to scan for services.

* Unicable: If you have multiple receivers and a
unicable system, select this antenna type. Press
OK to continue. Configure settings by following
instructions on the next screen. Press OK to scan
for services.

* DISEqC switch: If you have multiple satellite dishes
and a DIiSEqC switch, select this antenna type.
Press OK to continue. You can set four DiISEqC
options (if available) on the next screen. Press OK
button to scan the first satellite in the list.

Analogue: If Analogue broadcast search option is
turned on, the TV will search for analogue broadcasts
after other initial settings are completed.

Additionally you can set a broadcast type as your
favourite one. Priority will be given to the selected
broadcast type during the search process. When
finished, press OK to continue.

You can activate Store Mode option at this point. This
option will configure your TV's settings for best display
quality. This option is intended only for store use. Itis
recommended to select Home Mode for home use.
This option will be available in Setup>More menu and
can be turned off/on later.

Press OK button on the remote control to continue.
After the initial settings are completed TV will start
to search for available broadcasts of the selected
broadcast types.
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After all the available stations are stored, scan results
will be displayed. Press OK to continue. The Edit
Channel List menu will be displayed next. You can
edit the channel list according to your preferences or
press the Menu button to quit and watch TV.

While the search continues a message may appear,
asking whether you want to sort channels according
to the LCN(*). Select Yes and press OK to confirm.

(*) LCN is the Logical Channel Number system that organizes

available broadcasts in accordance with a recognizable
channel number sequence (if available).

Note: Do not turn off the TV while initializing first time
installation. Note that, some options may not be available
depending on the country selection.

Media Playback via USB Input

You can connect 2.5” and 3.5” inch (hdd with external power
supply) external hard disk drives or USB memory stick to your
TV by using the USB inputs of the TV.

IMPORTANT! Back up the files on your storage devices
before connecting them to the TV. Manufacturer will
not be responsible for any file damage or data loss.
Certain types of USB devices (e.g. MP3 Players)
or USB hard disk drives/memory sticks may not be
compatible with this TV. The TV supports FAT32 and
NTFS disk formatting.

While formatting USB hard drives which have
more than 1TB (Tera Byte) storage space you may
experience some problems in the formatting process.

Wait a little while before each plugging and unplugging
as the player may still be reading files. Failure to do
so may cause physical damage to the USB player
and the USB device itself. Do not pull out your drive
while playing a file.

You can use USB hubs with your TV’s USB inputs.
External power supplied USB hubs are recommended
in such a case.

It is recommended to use the TV’'s USB input(s)
directly, if you are going to connect a USB hard disk.
Note: When viewing image files the Media Browser menu

can only display 1000 image files stored on the connected
USB device.

Media Browser Menu

You can play photo, music and movie files stored
on a USB disk by connecting it to your TV. Connect
a USB disk to one of the USB inputs located on the
side of the TV. Pressing the Menu button while in the
Media Player mode will access the Picture, Sound
and Setup menu options. Pressing the Menu button
again will exit from this screen. You can set your
Media Player preferences by using the Setup menu.

Loop/Shuffle Mode Operation

All files in the list will be
continuously played in original
order

Start playback with the Green
button and activate

Start playback with the OK
button and activate

The same file will be played
continuously (repeat)

Start playback with the Green
button and activate

All files in the list will be
played once in random order

Start playback with the Green

button and activate ,

All files in the list will be
continuously played in the
same random order.

CEC and CEC RC Passthrough

This function allows to control the CEC-enabled
devices, that are connected through HDMI ports by
using the remote control of the TV.

The CEC option in the Setup>More menu should be
set as Enabled at first. Press the Source button and
select the HDMI input of the connected CEC device
from the Sources List menu. When new CEC source
device is connected, it will be listed in source menu
with its own name instead of the connected HDMI
ports name(such as DVD Player, Recorder 1 etc.).

The TV remote is automatically able to perform the
main functions after the connected HDMI source has
been selected.

To terminate this operation and control the TV via
the remote again, press Quick Menu button on the
remote, highlight the CEC RC Passthrough and
set as Off by pressing Left or Right button. This
feature can also be enabled or disabled under the
Setup>More menu.

The TV supports also ARC(Audio Return Channel)
feature. This feature is an audio link meant to replace
other cables between the TV and the audio system
(A/V receiver or speaker system).

When ARC is active, TV does not mute its other audio
outputs automatically. So you need to decrease TV
volume to zero manually, if you want to hear audio
from connected audio device only (same as other
optical or co-axial digital audio outputs). If you want
to change connected device’s volume level, you
should select that device from the source list. In that
case volume control keys are directed to connected
audio device.

Note: ARC is supported only via the HDMI1 input.
System Audio Control

Allows an Audio Amplifier/Receiver to be used with
the TV. The volume can be controlled using the
remote control of the TV. To activate this feature set
the Speakers option in the Setup>More menu as
Amplifier. The TV speakers will be muted and the
sound of the watched source will be provided from
the connected sound system.

Note: The audio device should support System Audio Control
feature and CEC option should be set as Enabled.
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TV Menu Contents

Picture Menu Contents
Mode You can change the picture mode to suit your preference or requirements. Picture mode
can be set to one of these options: Cinema, Game, Sports, Dynamic and Natural.
Contrast Adjusts the light and dark values on the screen.
Brightness Adjusts the brightness values on the screen.
Sharpness Sets the sharpness value for the objects displayed on the screen.
Colour Sets the colour value, adjusting the colours.
For setting the Energy Saving to Custom, Minimum, Medium, Maximum, Auto,
Energy Saving Picture Off or Off.
Note: Available options may differ depending on the selected Mode.
This setting controls the backlight level. The backlight function will be inactive if the
Backlight Energy Saving is set to an option other then Custom. The backlight cannot be
activated if the picture mode is set to Game.
Advanced Settings

Dynamic Contrast

You can change the dynamic contrast ratio to desired value.

Noise Reduction

If the broadcast signal is weak and the picture is noisy, use the Noise Reduction
setting to reduce the amount of noise.

Colour Temp

Sets the desired colour temperature value. Cool, Normal, Warm and Custom options are
available.

White Point

If the Colour Temp option is set as Custom, this setting will be available. Increase the
‘warmth’ or ‘coolness’ of the picture by pressing Left or Right buttons.

Picture Zoom

Sets the desired image size format.

Films are recorded at a different number of frames per second to normal television programmes.

Film Mode Turn this feature on when you are watching films to see the fast motion scenes clearly.
Skin Tone Skin tone can be changed between -5 and 5.
Colour Shift Adjust the desired colour tone.

HDMI Full Range

While watching from a HDMI source, this feature will be visible. You can use this feature to
enhance blackness in the picture.

PC Position

Appears only when the input source is set to VGA/PC.

Autoposition

Automatically optimizes the display. Press OK to optimize.

H Position This item shifts the image horizontally to the right hand side or left hand side of the screen.
V Position This item shifts the image vertically towards the top or bottom of the screen.
Dot Clock adjustments correct the interference that appear as vertical banding in dot
Dot Clock ; ) ; ; )
intensive presentations like spreadsheets or paragraphs or text in smaller fonts.
Depending on the input source(computer etc.) you may see a hazy or noisy picture on the
Phase : A
screen. You can use phase to get a clearer picture by trial and error.
Reset Resets the picture settings to factory default settings (except Game mode).

Settings while in PC mode.

While in VGA (PC) mode, some items in Picture menu will be unavailable. Instead, VGA mode settings will be added to the Picture
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Sound Menu Contents

Volume Adjusts the volume level.

Equalizer Selects the equalizer mode. Custom settings can be made only when in User mode.

Balance Adjusts whether the sound comes from the left or right speaker.
Sets headphone volume.

Headphone Please ensure before using headphones that the headphone volume is set to a low
level, to prevent damage to your hearing.

Sound Mode You can select a sound mode (If the viewed channel supports).

AVL (Automatic

Volume Limiting)

Sets the sound to obtain fixed output level between programmes.

Headphone/Lineout

When you connect an external amplifier to your TV using the headphone jack, you
can select this option as Lineout. If you have connected headphones to the TV, set
this option as Headphone.

Please ensure before using headphones that this menu item is set to Headphone.
If it is set to Lineout, the output from the headphone socket will be set to maximum
which could damage your hearing.

Dynamic Bass

Enables or disables the Dynamic Bass.

Surround sound

Surround sound mode can be changed as On or Off.

Digital Out

Sets digital out audio type.
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Setup - Settings Menu Contents

Conditional Access

Controls conditional access modules when available.

Language You may set a different language depending on the broadcaster and the country.
Enter correct password to change parental settings. You can easily adjust Menu
Lock, Maturity Lock(may not be available depending on the country selection in

Parental the First Time Installation) and Child Lock in this menu. You can also a set new
pin number using the Set PIN option.
Note: Default PIN can be set to 0000 or 1234. If you have defined the PIN(is requested depending on the
country selection) during the First Time Installation use the PIN that you have defined.

TS Sets sleep timer to turn off the TV after a certain time. Sets timers for selected
programmes.

Date/Time Sets date and time.

Sources Enables or disables selected source options.

Accessibility Displays accessibility options of the TV.

Hard of Hearing

Enables any special feature sent from the broadcaster.

A narration track will be played for the blind or visually impaired audience. Press OK

I'D\Udlo. ti to see all available Audio Description menu options. This feature is available only if
ESCHDUON the broadcaster supports it.
More Displays other setting options of the TV.

Menu Timeout

Changes timeout duration for menu screens.

T Ensures that your TV has the latest firmware.
Upgrade

Appl_lcatlon Displays current software version.

Version

Subtitle Mode

This option is used to select which subtitle mode will be on the screen (DVB subtitle /
Teletext subtitle) if both is available. Default value is DVB subtitle. This feature is available
only for the country option of Norway.

Sets the desired time for the TV to automatically go into standby mode when not

Sl el being operated.
Biss is a satellite signal scrambling system that is used for some broadcasts. If you need to enter
Biss Key Biss key on a broadcast, you can use this setting. Highlight Biss Key and press OK to enter
keys on the desired broadcast.
Store Mode Select this mode for store display purposes. Whilst Store Mode is enabled, some

items in the TV menu may not be available.

Power Up Mode

This setting configures the power up mode preference. Last State and Standby
options are available.

CEC

With this setting you can enable and disable CEC functionality completely. Press Left
or Right button to enable or disable the feature.

CEC Auto Power
On

This function allows the connected HDMI-CEC compatible device to turn on the TV
and switch to its input source automatically. Press Left or Right button to enable or
disable the feature.

Speakers

To hear the TV audio from the connected compatible audio device set as Amplifier.
You can use the remote control of the TV to control the volume of the audio device.
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Install and Retune Menu Contents

Automatic Displays automatic tuning options. Digital Aerial: Searches and stores aerial DVB stations.
channel scan | Digital Cable: Searches and stores cable DVB stations. Analogue: Searches and stores
(Retune) analogue stations. Satellite: Searches and stores satellite stations.

Manual

channel scan

This feature can be used for direct broadcast entry.

Network
channel scan

Searches for the linked channels in the broadcast system. Digital Aerial: Searches for aerial
network channels. Digital Cable: Searches for cable network channels.

Analogue fine
tune

You can use this setting for fine tuning analogue channels. This feature is not available if no
analogue channels are stored.

Displays satellite settings. Satellite list: Displays available satellites. You can Add, Delete

:a:sl:te satellites or Edit satellite settings on the list. Antenna installation: You can change satellite
CINgS anntenna settings and/or start a satellite scan.

Installation Displays installation settings menu. Standby Search (Optional): Your TV will search for new

Settings or missing channels while in standby. Any new found broadcasts will be shown.

Clear Service
List

Use this setting to clear channels stored. This setting is visible only when the Country option
is set to Denmark, Sweden, Norway or Finland.

Select Active | This setting allows you to select only the broadcasts within the selected network to be listed
Network in the channel list. This feature is available only for the country option of Norway.

!:'rSt tlm.e Deletes all stored channels and settings, resets TV to factory settings.

installation

English -17 -




General TV Operation
Using the Channel List

The TV sorts all stored stations in the Channel List.
You can edit this channel list, set favourites or set
active stations to be listed by using the Channel List
options. Press the OK/TV button to open the Channel
List. You can filter the listed channels by pressing the
Blue button or open the Edit Channel List menu by
pressing the Green button in order to make advanced
changes in the current list.

Managing the Favourite Lists

You can create four different lists of your favourite
channels. Enter the Channel List in the main menu
or press the Green button while the Channel List
is displayed on the screen in order to open the Edit
Channel List menu. Select the desired channel on
the list. You can make multiple choices by pressing
the Yellow button. Then press the OK button to open
the Channel Edit Options menu and select Add/
Remove Favourites option. Press the OK button
again. Set the desired list option to On. The selected
channel/s will be added to the list. In order to remove
a channel or channels from a favourite list follow the
same steps and set the desired list option to Off.

You can use the Filter function in the Edit Channel
List menu to filter the channels in the Channel list
permanently according to your preferences. Using this
Filter option, you can set one of your four favourite
lists to be displayed everytime the Channel list is
opened. The filtering function in the Channel list
menu will only filter the currently displayed Channel
list in order to find a channel and tune in to it. This
changes will not remain the next time the Channel
list is opened.

Configuring Parental Settings

The Parental Settings menu options can be used to
prohibit users from viewing of certain programmes,
channels and using of menus. These settings are
located in the Setup>Parental menu.

To display parental lock menu options, a PIN number
should be entered. After coding the correct PIN
number, Parental Settings menu will be displayed.

Menu Lock: This setting enables or disables access
to all menus or installation menus of the TV.

Maturity Lock: If this option is set, TV gets the
maturity information from the broadcast and if this
maturity level is disabled, disables access to the
broadcast.

Note: If the country option in the First Time Installation is
set as France, Italy or Austria, Maturity Lock’s value will be
set to 18 as default.

Child Lock: If this option is set to ON, the TV can only
be controlled by the remote control. In this case the
control buttons on the TV will not work.

Set PIN: Defines a new PIN number.

Default CICAM PIN: This option will appear as greyed
out if no Cl module is inserted into the CI slot of the
TV. You can change the default PIN of the CI CAM
using this option.

Note: Default PIN can be set to 0000 or 1234. If you have
defined the PIN(is requested depending on the country
selection) during the First Time Installation use the PIN that
you have defined.

Some options may not be available depending on the country
selection in the First Time Installation.

Electronic Programme Guide (EPG)

Some channels send information about their
broadcast schedules. Press the Epg button to view
the Programme Guide menu.

There are 3 different types of schedule layouts
available, Timeline Schedule, List Schedule and
Now/Next Schedule. To switch between them follow
the instructions on the bottom of the screen.

Timeline Schedule

Zoom (Yellow button): Press the Yellow button to
see events in a wider time interval.

Filter (Blue button): Views filtering options.

Event Details (Info button): Displays detailed
information about selected programmes.

Select Genre (Subtitles button): Displays Select
Genre menu. Using this feature, you can search the
programme guide database in accordance with the
genre. Info available in the programme guide will be
searched and results matching your criteria will be
highlighted.

Next/Prev Day (Programme +/- buttons): Displays
the programmes of previous or next day.

Options (OK button): Displays programme options.
Search (Text button): Displays Guide Search menu.
Now (Swap button): Displays current event of the
highlighted channel.

List Schedule(*)

(*) In this layout option, only the events of the highlighted
channel will be listed.

Prev. Time Slice (Red button): Displays the
programmes of previous time slice.

Next/Prev Day (Programme +/- buttons): Displays
the programmes of previous or next day.

Event Details (Info button): Displays detailed
information about selected programmes.

Filter (Text button): Views filtering options.

Next Time Slice (Green button): Displays the
programmes of next time slice.

Options (OK button): Displays programme options.
Now/Next Schedule

Navigate (Navigation buttons): Press the
Navigation buttons to navigate through the channels
and programmes.

Options (OK button): Displays programme options.
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Event Details (Info button): Displays detailed
information about selected programmes.

Filter (Blue button): Views filtering options.
Programme Options

Use the navigation buttons to highlight a programme
and press OK button to display Event Options menu.
The following options are available.

Select Channel: Using this option, you can switch to
the selected channel.

Set Timer on Event / Delete Timer on Event: After
you have selected a programme in the EPG menu,
press the OK button. Select Set Timer on Event
option and press the OK button. You can set a timer
for future programmes. To cancel an already set timer,
highlight that programme and press the OK button.
Then select Delete Timer on Event option. The timer
will be cancelled.

Notes: You cannot switch to any other channel or source while
there is an active timer on the current channel.

Itis not possible to set timer for two or more individual events
at the same time interval.

Teletext Services

Press the Text button to enter. Press again to activate
mix mode, which allows you to see the teletext page and
the TV broadcast at the same time. Press once more
to exit. If available, sections in the teletext pages will
become colour-coded and can be selected by pressing
the coloured buttons. Follow the instructions displayed
on the screen.

Digital Teletext

Press the Text button to view digital teletext information.
Operate it with the coloured buttons, cursor buttons
and the OK button. The operation method may differ
depending on the contents of the digital teletext. Follow
the instructions displayed on the digital teletext screen.
When the Text button is pressed again, the TV returns
to television broadcast.

Software Upgrade

Your TV is capable of finding and updating the firmware
automatically via the broadcast signal.

Software upgrade search via user interface

On the main menu select Setup and press the OK
button. Setup Menu will be displayed. Then select
More and press the OK button. Navigate to Software
upgrade and press the OK button. In Upgrade
options menu select Scan for upgrade and press
OK button to check for a new software upgrade.

If a new upgrade is found, it starts to download
the upgrade. After the download is completed
confirm the question asking about rebooting the
TV by pressing the OK to continue with the reboot
operation.

3 AM search and upgrade mode

Your TV will search for new upgrades at 3:00 o’clock if
Automatic scanning option in the Upgrade options

menu is set to Enabled and if the TV is connected
to an aerial signal. If a new software is found and
downloaded successfully, it will be installed at the
next power on.

Note: Do not unplug the power cord while led is blinking
during the reboot process. If the TV fails to come on after the
upgrade, unplug, wait for two minutes then plug it back in.

Troubleshooting & Tips
Tv will not turn on

Make sure the power cord is plugged in securely to
wall outlet. Check if batteries are exhausted. Press
the Power button on the TV.

Poor picture
» Check if you have selected the correct TV system.

» Low signal level can cause picture distortion. Please
check antenna access.

* Check if you have entered the correct channel
frequency if you have done manual tuning.

e The picture quality may degrade when two devices
are connected to the TV at the same time. In such
a case, disconnect one of the devices.

No picture

» This means your TV is not receiving any transmission.
Make sure the correct source has been selected.

« Is the antenna connected properly?

* |s the antenna cable damaged?

« Are suitable plugs used to connect the antenna?
« If you are in doubt, consult your dealer.

No sound

* Check if the TV is muted. Press the Mute button or
increase the volume to check.

» Sound may be coming from only one speaker. Check
the balance settings from Sound menu.

Remote control - no operation

» The batteries may be exhausted. Replace the
batteries.

Input sources - can not be selected

« If you cannot select an input source, it is possible
that no device is connected. If not;

» Check the AV cables and connections if you are
trying to switch to the input source dedicated to the
connected device.
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PC Input Typical Display Modes

The following table is an illustration of some of the
typical video display modes. Your TV may not support

AV and HDMI Signal Compatibility
Supported Signals Available

all resolutions. PAL ©

SECAM (0]
NTSC4.43 (0]

640x350 85Hz (SCART)

640x400 70Hz NTSC3.58 0]

640x480 60Hz RGB 50/60

640x480 66Hz PAL o

640x480 72Hz

640x480 75Hz SECAM o

640x480 85H NTSC4.43 (@]

= < Side AV
800x600 56Hz NTSC3.58

800x600 60Hz
800x600 70Hz
800x600 72Hz

S-VIDEO 50Hz (PAL)
S-VIDEO 60Hz (NTSC)

BBl s00x600 | 75Hz 480i, 480p | 60Hz 0
800x600 | 85Hz 576i, 576p | 50Hz 5
MM 532624 | 75hiz 720p 50Hz,60Hz 0
BEEl 1024x768 |  60H
m 1024x768 66Hz 1080i 50Hz,60Hz (0]
1024x768 [ 70Hz 480i, 480p | 60Hz ¢
BECH 1024x768 | 724z 576i, 576p | 50Hz 0
IEEM 1024x768 |  75Hz 720 0H2 601 5
BTl 024x768 | 85tz P zone
BEEEl 1152x864 60Hz 1080i 50Hz,60Hz O
BN 1152x864 | 70HZz 24Hz,
1152x864 |  75Hz 25Hz,
B 1152x864 | 85H 1080p 30Hz, o)
Bl 1526870 | 75H: 50:2!
B 1250x768 | 60Hz 60Hz
1360x768 |  60Hz (X: Not Available, O: Available)
EEM 1280x768 | 75Hz In some cases a signal on the TV may not be displayed
I 1280x768 85Hz properly. The problem may be an inconsistency with
BEE 1280x960 |  60HZz standards from the source equipment (DVD, Set-top
BE 1280x960 | 75Hz box, etc. ). If you do experience such a problem please
m 1280x960 85Hz contact your dealer and also the manufacturer of the
m 1280x1024 60Hz source equipment.
BEl 1280x1024|  75Hz
BEE 1280x1024|  85Hz
BEEM 1400x1050|  60Hz

YAl 1400x1050]  75Hz

BE 1400x1050|  85Hz

1440x900 | 60Hz
1440x900 | 75Hz
I 1600x1200|  60Hz
IZN 1680x1050|  60Hz

LEI 1920x1080 60Hz

I 1920x1200|  60Hz
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Supported Video File Formats for USB Mode

Extension Video Codec SPEC (Resolution) & Bit Rate
.dat, vob MPEG1/2
MPEG1/2, 1080P@30fps - 40 Mbps
‘MPg, -Mpeg MPEG4
ts. tro. 4 MPEG1/2, H.264, |H.264: 1080Px2@30fps - 62.5 Mbps, 1080P@60fps - 62.5 Mbps MVC:
18, e, p AVS, MVC 1080P@30fps - 62.5 Mbps Other: 1080P@30fps - 40Mbps
.mp4, .mov, MPEG1/2,
.3gpp, -3gp MPEG4, H.263,
H.264, Motion
JPEG
.avi MPEG1/2,
MPEG4,
Sorenson H.263,
H.263, H.264,
WMV3, Motion H.264: 1080Px2@30fps - 62.5 Mbps, 1080P@60fps - 62.5 Mbps Motion JPEG:
JPEG 640x480@30fps - 10 Mbps Other: 1080P@30fps - 40 Mbps
mkv MPEG1/2,
MPEG4, H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG
.asf Sorenson H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG
flv WMV3 1080P@30fps - 40 Mbps
.swf RV30/RV40 1080P@30fps - 40 Mbps
wmv

Supported Picture File Formats for USB Mode

Resolution (width x height) | Remark

Base-line 15360x8640
JPEG -

Progressive 1024x768 o )

non-interlace | 9600x6400 Tlhe limitation of max resolution depends on DRAM
PNG size

interlace 1200x800
BMP 9600x6400
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Supported Audio File Formats for USB Mode

Extension | Audio Codec Bit Rate Sample rate
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
.mp3, MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
.avi WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
Qg;éaPCM’MS' 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
.asf WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
.mkv, .mka WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
VORBIS Up to 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
mgiﬁgigw’ 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
FLAC < 1.6Mbps 8KHz ~ 96KHz
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
ts, .trp, .tp, MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
.dat, .vob, AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
-mpg, .mpeg [EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
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Extension | Audio Codec Bit Rate Sample rate
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps

wav LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
wg:[?;g&ﬂ 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz

.3gpp, .3gp, [AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.mp4, .mov, VORBIS Up to 48KHz

-m4a LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
wg:g;g&ﬂ 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz

fiv MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz

) AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

ac3 AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

swf MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz

.ec3 EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44.1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

rm, .rmvb, .ra 8KHz, 11.025KHz,
LBR (cook) 6Kbps ~ 128Kbps 22.05KHz, 44.1KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz

wma. wmv WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz

’ WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz

WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz

.webm VORBIS Up to 48KHz

Supported Subtitle File Formats for USB Mode

Internal Subtitles

Extension | Container | Subtitle Code
dat, mpg, mpeg, vob MPG, MPEG DVD Subtitle
ts, trp, tp TS DVB Subtitle
DVD Subtitle
mp4 MP4 UTF-8 Plain Text
ASS
SSA
mkv MKV UTF-8 Plain Text
VobSub
DVD Subtitle

External Subtitles

Extension | Subtitle Parser | Remark

.srt Subrip

.ssa/ .ass SubStation Alpha

.smi SAMI
SubViewer
MicroDVD )

.sub DVDSusbiitleSystem SubViewer 1.0 & 2.0 Only
Subldx (VobSub)

Axt TMPlayer
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Supported DVI Resolutions

When connecting devices to your TV’s connectors by using DVI converter cable(DVI to HDMI cable - not
supplied), you can refer to the following resolution information.

| 56Hz | 60Hz | 66Hz | 70Hz | T2Hz | 75Hz

640x400 )
640x480 4} o} 4
800x600 [} M ) M
832x624
1024x768 o} o} M M
1152x864 o} M

1152x870

1280x768
1360x768
1280x960

1280x1024
1400x1050
1440x900

HIR(H|®|® ™"

IR "

NN (@(HX|X@H|Q|"E
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Consignes de Sécurité

ATTENTION

RISQUE D'ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR

AVERTISSEMENT : POUR EVITER TOUT RISQUE
D’ELECTROCUTION, NE RETIREZ PAS LE
COUVERCLE (OU L'ARRIERE).

AUCUNE PIECE A ENTRETENIR CHEZ SOI ;
VEUILLEZ CONFIER L'ENTRETIEN A UN
PERSONNEL QUALIFIE.

Le fait de faire fonctionner votre téléviseur
dans des conditions ambiantes extrémes peut
I’endommager.

Pendant des phénoménes météorologiques

extrémes (tempétes, foudre) et de longues
périodes d'inactivité (aller en vacances),
débranchez le téléviseur du secteur. La prise
d’alimentation est utilisée pour débrancher le
téléviseur de I'alimentation secteur et doit donc
rester facilement opérable.

Ce signal apparait chaque fois que vous avez
besoin d'importantes informations concernant
le fonctionnement et I'entretien de I'appareil,
contenues dans le manuel fourni.

A\

Remarque : Respectez les consignes a I'écran afin d'utiliser
les fonctions y relatives.

(MIMPORTANT - Veuillezlire attentivement
ces instructions avant d'installer ou de
faire fonctionner votre appareil

AATTENTION : Ne jamais laisser des personnes
(y compris les enfants) avec des déficiences
physiques, sensorielles ou mentales, ou sans
expérience et/ou connaissances de l'appareil
I'utiliser sans supervision.

 Pour des besoins d'aération, laissez un espace d'au
moins 10 cm autour de I'appareil.

* Ne bouchez pas les bouches d'aération.

« Evitez d'installer le téléviseur en surface en pente
ou instable, le téléviseur se renverser

* Utilisez cet appareil sous des climats modérés.

» Le cordon d'alimentation doit étre facilement
accessible. Ne posez pas le téléviseur ou le meuble,
etc, sur le cordon d'alimentation. Un cordon ou une
prise de raccordement endommagé(e) peut causer
un incendie ou vous infliger une décharge électrique.
Tenez le cordon d'alimentation par la fiche et
évitez de débrancher le téléviseur en tirant sur le
cordon d'alimentation. Ne jamais toucher le cordon
d'alimentation/la fiche avec les mains mouillées,
cela pourrait causer un court-circuit ou un choc
électrique. Ne jamais nouer le cordon d'alimentation
or le laisser s'entrelacer avec d'autres cables.

Lorsqu’il est endommagé, il doit étre remplacé,
cette opération doit uniqguement étre effectuée par
un personnel qualifié.

* N'utilisez pas cet appareil dans les zones humides
ou moites. N'exposez pas le téléviseur aux liquides.
Si le liquide se verse sur la télé, débranchez
la immédiatement et faites la inspecter par un
technicien qualifié avant de I'utiliser a nouveau.

» N'exposez pas la télé aux rayons solaires
ou a des flammes et ne la placez pas a 0
proximité des sources de chaleur intenses
comme les radiateurs électriques.

+ Ecouter du son & des volumes excessifs & partir
d'écouteurs et des casques peut entrainer une perte
auditive.

* Assurez-vous qu'aucune source de flammes
nues, notamment des bougies, ne soit
placée au-dessus du téléviseur.

* Pour éviter toutes blessures, ce téléviseur doit
étre solidement fixé a un mur, tout en suivant
attentivement les instructions (si cette option est
disponible).

* Un nombre infime de pixels défectueux peut
apparaitre occasionnellement sur I'écran comme
des points fixes de couleur bleu, rouge, ou vert.
Veuillez noter que cela n'affecte en aucun cas
les performances de votre produit. Evitez de ne
pas rayer I'écran avec les ongles ou autre objet
tranchant.

» Avant de nettoyer la télé, débranchez la de la prise
murale. Utilisez uniquement un torchon souple et
sec pour nettoyer.

Blessures graves ou risque

A Avertissement de mort

A Risque

d'électrocution

A Attention
@ Important
1@ Remarque

Risque de tension dangereuse

Risque de blessures ou de
dommages matériels

Fonctionnement correct du
systéeme

Remarques supplémentaires
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Marquages sur le Produit

Les symboles suivants sont utilisés sur le produit
pour marquer les instructions relatives aux restrictions,
aux précautions et a la sécurité. Chaque explication
se rapporte uniqguement a I'endroit du produit portant
le symbole correspondant. Veuillez en tenir compte
pour des raisons de sécurité.

Equipement de classe Il : Cet appareil, de
D par sa conception, ne nécessite pas de
branchement sécurisé a un systeme électri-
que de mise a la terre.

Equipement de classe Il avec mise a la
CL} terre fonctionnelle : Cet appareil, de par sa
conception, ne nécessite pas de branchement
sécurisé a un systéme électrique de mise a la terre.
Le systeme de mise a la terre est utilisé pour des
besoins fonctionnels.

Raccordement a une terre de protection :

Laborne marquée est destinée au branchement

du conducteur de terre de protection associé
au cablage d’alimentation.

Borne dangereuse sous tension : Les bornes
6 marquées, dans des conditions normales
d’utilisation, sont dangereuses lorsqu’elles sont

sous tension.

Mise en garde, voir instructions d’utilisa-
tion : Les zones marquées contiennent des
piles en forme de bouton ou de piéce de
monnaie remplagables par I'utilisateur.

Produit Laser de Classe
1 : Ce produit contient une
source laser de Classe 1
sans danger dans des con-
ditions d’utilisation raisonna-

CLASS 1

LASER PRODUCT

blement prévisibles.

AVERTISSEMENT
N'avalez pas la pile. Les produits chimiques
qui y contenus pourraient vous braler
Ce produit ou ses accessoires fournis peu-
vent contenir des piles en forme de piéce
de monnaie ou de bouton. L'ingestion d'un
pile bouton peut causer non seulement de
séveéres brilures internes en seulement
2 heures, mais aussi le déceés.
Gardez les nouvelles et anciennes piles
hors de portée des enfants.

Si le compartiment a piles ne se ferme pas
correctement, arrétez d'utiliser le produit et
tenez-le hors de la portée des enfants.
Si, a votre avis, la batterie aurait été avalée
ou logée a l'intérieur du corps, consultez de
toute urgence un médecin.

AVERTISSEMENT
Ne posez jamais le téléviseur sur un sup-
port instable. Le téléviseur pourrait chuter,
et provoquer de graves blessures corpo-
relles, voire la mort. Vous pouvez éviter de
nombreuses blessures, notamment aux
enfants, en prenant des précautions simples
telles que :
« Utiliser de supports recommandés par le
fabricant du téléviseur.

» N'utiliser que des meubles pouvant supporter
le téléviseur sans danger.

» S’assurer que le téléviseur ne déborde pas
le meuble sur lequel il est placé.

* Ne pas placer le téléviseur sur un meuble
(par exemple, armoires ou étagéres) sans
fixer ledit meuble et le téléviseur sur un
support approprié.

« Sensibiliser les enfants sur les dangers qu'ils
encourent en grimpant sur le meuble pour
atteindre le téléviseur ou ses commandes.

Si votre téléviseur actuel est maintenu et déplacé,

les mémes mesures citées plus haut doivent étre

appliquées.
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Entretien

Retirez tout d’abord la fiche du cordon
d’alimentation de la prise de courant.

Panneau d'Affichage, Coffret, Piédestal
Entretien régulier :

Essuyez délicatement la surface du panneau
d’affichage, du coffret ou du piédestal a 'aide d’un
chiffon doux pour nettoyer la saleté ou les empreintes.

Pour la saleté tenace :
1. Dépoussiérez d'abord la surface.

2. Imbibez un chiffon doux d'eau pure ou de
détergent neutre dilué (1 volume de détergent
pour 100 volumes d’eau).

3. Puis essorez le chiffon. (Ne laissez pas I'eau ou
le détergent s'introduire dans le téléviseur, au
risque de I'endommager.)

4. A laide d'un chiffon humide, nettoyez

délicatement les saletés récalcitrantes.
5. Enfin, essuyez toute trace d'humidité.
Attention

N’utilisez pas de chiffon réche ou ne frottez pas trop
vivement la surface, au risque de I'égratigner.

» Veillez a ne pas appliquer d'insecticide, de
dissolvant, de diluant ou d’autres substances sur
les surfaces du téléviseur. Cela pourrait altérer le
fini de la surface ou décaper la peinture.

* La surface du panneau d’affichage est spécialement
traitée et peut donc s’abimer facilement. Evitez de
cogner ou de rayer pas la surface avec les ongles
ou des objets rigides.

« Evitez tout contact prolongé du coffret et du piédestal
avec une substance en caoutchouc ou en PVC. Cela
pourrait altérer le fini de la surface.

Prise d’alimentation

Essuyez régulierement la fiche du cordon
d’alimentation avec un chiffon sec.

L'humidité et la poussiére peuvent causer un incendie
ou une électrocution.

Fixation / Retrait du Piédestal

Préparations

Retirez le(s) piédestal(aux) et le téléviseur de la caisse
d'emballage et mettez le téléviseur sur une table de
travail avec le panneau de I'écran sur un tissu propre
et doux (couverture, etc.)

« Utilisez une table plate et ferme qui est plus grande
que le téléviseur.

* Ne tenez pas la partie du panneau de I'écran.
* Veuillez ne pas rayer ou briser le téléviseur.
Fixation du piédestal

1. Installez le(s) support(s) sur le(s) modele(s) de
montage du support a I'arriere du téléviseur.

2. Insérezles vis (M4 x 12) fournies, puis serrez-les
tout doucement jusqu'a ce que le support soit
correctement fixé.

x4

P

Retrait du piédestal du téléviseur

Assurez-vous de retirer le piédestal de la maniéere
suivante lorsque vous utilisez I'applique de suspension
au mur ou lorsque vous remballez le téléviseur.

» Mettez le téléviseur sur la table de travail avec le
panneau de I|'écran sur le tissu propre et doux.
Laissez le(s) support(s) en saillie sur le bord de
la surface.

* Retirez les vis de montage du(des) support(s).

* Retirez le(s) support(s).
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Lors de I'utilisation de I'applique de suspension
au mur

Veuillez contacter votre revendeur local pour I'achat
de l'applique de suspension au mur recommandé.

Orifices pour l'installation de I'applique de suspension
au mur ;

Arriére du téléviseur

a
ct——p°
b
a (mm) 200
b (mm) 100
Vue latérale
a

v Y

17
Profondeur de | min. (mm)
la vis (a) max. (mm)
Diameétre M4

Remarque : Les vis de montage du téléviseur sur I'applique
de suspension au mur ne sont pas fournis avec le téléviseur.

Informations sur I'environnement

Ce téléviseur a été congu conformément aux normes
environnementales. Pour réduire effectivement votre
consommation électrique, veuillez suivre les étapes
ci-aprés :

Le téléviseur ajuste sa Consommation d'énergie en
fonction du niveau choisi, entre Minimum, Medium,
Maximum ou Auto. Si vous souhaitez régler le
rétro-éclairage a une valeur fixe, allez au menu
Parameétres Personnalisés et réglez manuellement
le Rétro-Eclairage (situé en dessous de I'option
Economie d'énergie) a I'aide des touches Gauche
et Droite de la télécommande. Réglez sur Désactiver
pour désactiver cette option.

Remarque : Les options d'économie d'énergie disponibles
peuvent varier en fonction du Mode sélectionné dans le
menu Image.

Vous pouvez accéder aux paramétres d'économie
d'énergie dans le menu Image. Sachez que les
réglages de certaines images ne pourront pas étre
accessibles pour modification.

Si vous appuyez sur le bouton droit alors que
I'option Auto est sélectionnée, ou sur le bouton
gauche alors que I'option Paramétres Personnels
est sélectionnée, le message « L'écran s'éteindra
dans 15 secondes. » s'affiche al'écran. Sélectionnez
Continuer et appuyez sur OK pour éteindre
immédiatement I'écran. Si vous n'appuyez sur
aucun bouton, I'écran s'éteint au bout de 15
secondes. Appuyez sur n'importe quelle touche de
la télécommande ou sur le téléviseur pour allumer
I'écran a nouveau. La luminosité augmente jusqu'a
un niveau assez bas pour permettre de visualiser le
menu. Appuyez sur le bouton Gauche ou Droite pour
changer le mode d'économie d'énergie.

Remarque : L'option d'extinction d'écran n'est pas
disponible lorsque le mode Jeu est activé.

Veuillez mettre le téléviseur hors tension et le
débrancher du secteur lorsque vous ne vous en
servez pas. Cela permettra également de réduire la
consommation d'énergie.
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* TV couleur avec télécommande

* TV numérique / par cable / satellite entierement
intégrée (DVB-T2/C/S2)

» Entrées HDMI pour connecter d'autres appareils
aux prises HDMI

» Entrée USB

» Systeme de menu OSD

* Prise péritel pour appareils externes (appareil vidéo,
jeu vidéo, appareil audio, etc.).

+ Systéme de son stéréo

 Télétexte

» Connexion de casque

» Systeme de programmation automatique

* Réglage manuel

» L'arrét automatique apres plus de six heures de
temps

* Minuterie

* Verrouillage parental

» Coupure automatique du son en I'absence de
transmission.

* Lecture NTSC

* AVL (Limitation automatique du volume)
» PLL (Recherche de fréquences)

» Entrée PC

* Mode Jeu (en option)

 Fonction de coupure de I'image

» Télecommande
* Piles: 2 xAA
* Manuel d'instructions

» Support Amovible
* Vis de Montage du Support (M4 x 12)
Mise en Veille

Lorsque le téléviseur ne regoit aucun signal
d'entrée (par exemple une antenne ou une source
HDMI) pendant 5 minutes, il passe en veille. Lors
de la prochaine mise en marche, le message
suivant s'affiche a I'écran : « Le téléviseur passe
automatiquement en mode veille parce qu'aucun
signal n'a été recu aprés un long moment. »
Appuyez sur OK pour continuer.

Si le téléviseur est allumé et qu'il n'est pas utilisé
pendant un certain temps, il passe en veille. Lors
de la prochaine mise en marche, le message
suivant s'affiche a I'écran. « Le téléviseur passe
automatiquement en mode veille parce qu'aucun
signal n'a été regcu aprés un long moment. »
Appuyez sur OK pour continuer.

Commutateur de commande et fonctionnement
delaTV

1. Direction précédente
2. Direction suivante

3. Sélection de Volume/Info/Liste des sources et
commutateur de mise en veille

Le bouton de commande vous permet de contrbler le
volume, le programme, la source et la mise en veille
de votre TV.

Pour régler le volume : Augmentez le volume en
appuyant sur le bouton Haut. Diminuez le volume en
appuyant sur le bouton Bas.

Pour changer de chaine : Appuyez sur le bouton
du milieu et la bande d'information apparait a I'écran.
Déroulez les chaines enregistrées en appuyant sur
les boutons Haut ou Bas.

Pour régler la source : Appuyez deux fois sur la
partie centrale du bouton (pour la deuxiéme fois)
pour faire apparaitre la liste a I'écran. Parcourrez
les sources disponibles en appuyant sur le bouton
Haut ou Bas.

Pour éteindre la Télé Appuyez sur le centre du
bouton vers le bas et maintenez-le enfoncé pendant
quelques secondes, le téléviseur passe alors en
mode veille.

Remarques :

« Sivous éteignez le téléviseur, vous devrez reprendre
la méme procédure pour régler le volume.

* Impossible d’afficher le menu principal a I'écran a
I'aide du bouton de commande.

Fonctionnement de la TV a I'aide de la
télécommande

Appuyez sur le bouton Menu de votre télécommande
pour afficher I'écran du menu principal. Utilisez les
boutons de direction pour sélectionner un onglet
de menu et appuyez sur OK pour entrer. Utilisez a
nouveau ces boutons de directions pour sélectionner
ou définir un élément. Appuyez sur le bouton Retour/
Précédent ou Menu pour sortir du menu.
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Sélection d'entrée

Une fois que vous connectez votre télé a des
systémes externes, vous pouvez passer a d'autres
sources Appuyez sur le bouton Source de la
télécommande successivement pour sélectionner les
différentes sources.

Changer les Chaines et Régler le Volume

Vous pouvez changer de chaine et régler le volume a
I'aide des boutons Volume +/- et Programme +/- de
la télécommande.

Insertion des piles dans la télécommande

Soulevez doucement le couvercle situé al'arriére de la
télécommande. Insérez deux piles AA. Assurez-vous
que les signes (+) et (-) correspondent (respectez la
polarité). Replacez le couvercle.

Branchement a I'alimentation

IMPORTANT : Le téléviseur a été congu uniquement
pour fonctionner avec une prise de 220-240 V
AC, 50 Hz. Aprés déballage, laissez le téléviseur
atteindre la température ambiante de la piéce avant
de le brancher sur la prise secteur. Branchez le cable
d’alimentation a la prise secteur.

Branchement de I’antenne

Branchez I'antenne ou le cable de la TV a la prise
d'ENTREE DE L'ANTENNE (ANT) ou le cable satellite
3 la prise ' ENTREE DE SATELLITE (LNB) située a
I'arriere de la TV.

satellite

ARRIERE
DU
téléviseur

LNB
&)
ANT. antenne
ou
cable

Notification
RECONNAISSANCE DE MARQUE COMMERCIALE

HDMI, l'interface multimédia de haute définition ainsi
que le logo de HDMI sont des marques déposées de
HDMI Licensing LLC aux Etats Unis d’Amérique et
dans d’autres pays.

Homli

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. Dolby,
Dolby Audio, et le symbole du double D sont des
appellations commerciales de Dolby Laboratories.

DOLBY.
DIGITAL PLUS

Mise au Rebut des Equipements et des
Piles Usagés

Valable uniquement pour
I'Union Européenne et pour les
pays disposant de systémes
de recyclage

Ces symboles sur le produit, sur
I'emballage et/ou sur les documents
joints signifient que les produits
électriques et électroniques et les
piles usagés ne doivent pas étre mis
au rebut avec les ordures ménageres.

Pour le traitement, la récupération
et le recyclage des piles et des
appareils usageés, veuillez les déposer
dans les points de collecte prévus,
conformément a la |égislation nationale.

En mettant au rebut ces produits
convenablement, vous contribuez a la
préservation de précieuses ressources
et a laréduction de leur éventuel impact
sur la santé et I'environnement.

Pour plus de détails sur la collecte et
le recyclage des produits mis au rebut,
contactez votre municipalité.

Conformément a la législation en
vigueur dans votre pays, des pénalités
peuvent étre imposées pour mauvaise
mise au rebut de ce déchet.

Remarque sur le symbole des
piles (symbole du bas) :

Ce symbole peut étre utilisé en
association avec des symboles
chimiques. Auquel cas, il se conforme
aux exigences de la Directive
concernant les produits chimiques
utilisés.
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Représentant autorisé :

Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Germany

Web Site: http://www.panasonic.com

Spécifications

Diffusion TV

PAL BG/DK/II
SECAM BG/DK

Réception des Chaines

VHF (BAND I/1ll), UHF
(BAND U) - HYPERBAND

Réception Numérique

TV satellite numérique
terrestre intégré/cable
(DVB-T-C-S)

(DVB-T2, DVB-S2 conforme)

Nombre de Chaines
Prédéfinies

10 000

Indicateur de Chaine

Affichage a I'écran

Entrée d'antenne RF

75 Ohm (déséquilibrée)

Tension de 220-240 V AC, 50Hz.
Fonctionnement

Audio A2 Stereo + Nicam Stereo
Casque Mini-jack stéréo de 3.5 mm

Puissance de Sortie

Audio (WRMS.) (10% 2x6W

THD)

Consommation

Electrique (W) 65 W

Poids (Kg) 6 Kg
Dimensions TV DxLxH 185 x 735 x 478

(avec pied) (mm)

Dimensions TV DxLxH
(sans pied) (mm)

77/97 x 735 x 438

Affichage

16/9 32"

Température de
fonctionnement et
humidité

0°C a 40 °C, soit 85 %
d'humidité maximale
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Panasonic

(*) MON BOUTON 1:

Ce bouton est doté des fonctions par défaut, selon le modéle.
Cependant, vous pouvez personnaliser une fonction spéciale
de ce bouton en les appuyant pendant cinq secondes aprés
avoir sélectionné la source ou la chaine. Un message de
confirmation va apparaitre sur I'écran. La fonction MON
BOUTON 1 est alors associée a la fonction sélectionnée.

Si vous procédez a I'Installation Initiale, la fonctionnalité
MON BOUTON 1 retournera a sa fonctionnalité par défaut.

10.
1.
12.

13.
14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Veille: Met le téléviseur sous/hors tension

Texte : Affiche le télétexte (si disponible), appuyez a
nouveau pour superposer le télétexte sur une image
normalement retransmise (mélange)

Menu : Affiche le menu du téléviseur

Navigateur multimédia : Affiche I'écran de navigation
multimédia

Info: Affiche des informations sur le contenu a I'écran,
affiche des informations cachées (dévoile - en mode
TXT)

Boutons de direction : Permettent de naviguer
entre les menus, les contenus, etc., et affichent les
sous-pages en mode TXT lorsque vous appuyez sur
les boutons Droit ou Gauche

En mode navigateur multimédia;

Gauche : Retour rapide

Droite : Lecture avant rapide

OK: Confirme les sélections de I'utilisateur, maintient
la page (en mode TXT), affiche la liste des chaines
(en mode DTV)

Menu Rapide : Affiche une liste de menus pour accés
rapide

Boutons de Couleur : Suivez les instructions
affichées a I'écran pour obtenir les fonctions correctes
des boutons coloriés

En mode de navigateur multimédia;

Rouge : Stop / Play

Vert : Play / Raccourci

Jaune : Pause / Correction du temps de sous-titrage
Bleu : Arrét

Ecran : Modifie le format de I'image
Volume +/-

Touches numériques : Permet de changer de chang-
er de chaine, saisir un numéro ou une lettre dans la
zone de texte a I'écran, allumer le téléviseur lorsqu’il
est en mode Veille.

TV Affiche la liste des Chaines / Retourne au mode TV

Permuter : Défile rapidement entre les chaines ou les
sources précédentes et actuelles

Muet : Réduit complétement le volume du téléviseur

Programme +/- : Programme précédent/suivant, Page
haut/bas (en mode TXT), allume le téléviseur lorsqu’il
est en mode Veille.

Précédent/Retour : Retourne a I'écran précédent,
ouvre la page index (en mode TXT)

Quitter : Ferme et quitte les menus affichés ou
retourne a I'écran précédent

Langue : Bascule entre les modes sonores (TV
analogique), affiche et change la langue audio/des
sous-titres (le cas échéant, en TV numérique)
Sous-titres: Active et désactive les sous-titres (si
disponibles)

EPG (Guide électronique des programmes) :
Affiche le guide électronique des programmes
Source: Affiche toutes les sources de diffusion et de
contenu disponibles
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Connexions

Connecteur Type Cables Dispositif
— Branchement
(arriere)
VGA _
Branchement Emﬂl i
(arriere)
AV LATERAL
‘@) Connexion
@) PC/YPbPr ﬂ:l—_-m
Audio
. (latérale) Cable audio YPbPr / pour
PC (non fourni)
Connexion
HDMI
(arriére)
SPDIF Connexion
SPDIF (Sortie
‘ coaxiale)
(arriere)
AV LATERAL Connexion
@ AV latéral u:nm 1 [ m:]m
‘e (Audio/ e | =
P (Y':’,”:) Cable AV (non fourni)
atéra
CASQUE Branchement
du casque Tk
(latéral) @
Connexion _E
vidéo YPbPr | — '
(arriére) Cable de connexion du PC a
YPbPr (non fourni)
Connexion
TR
(latéral)
Connexion
c EEE
(latéral)

@REMARQUE : Lorsque
vous branchez un périphérique
via YPbPR ou I’entrée AV
latérale, vous devez utiliser le
branchement des cables pour
activer la connexion. Voir les
illustrations sur le cété gauche.
| Vous pouvez utiliser un céble
YPbPr a VGA (non fourni) pour
activer le signal YPbPr via I'entrée
du VGA. | Vous ne saurez utilisez
le VGA et le YPbPr de maniére
interchangeable. | Pour activer
la fonction audio PC/YPbPr,
vous devrez utiliser les entrées
audio latérales ainsi qu'un cable
audio YPbPr/PC (non fourni)
pour la connexion audio. Si un
périphérique externe est branché
a l'aide des prises PERITEL, le
téléviseur passe automatiquement
en mode AV.| Pendant la réception
des chaines DTV (Mpeg 4 H.
264) ou en mode Navigateur
multimédia, la sortie ne sera
pas disponible a travers la prise
péritel. | Lorsque vous utilisez
le kit de montage au mur (fourni
par un tiers du contrat, si non
fourni), nous vous recommandons
de connecter tous vos céables
a l'arriere du téléviseur avant
l'installation murale. | Insérez ou
effacez le module Cl uniquement
lorsque le téléviseur est ETEINT.
Veuillez consulter le manuel
d'instruction de module pour
plus de détails sur les réglages.
| Chaque entrée USB de votre
téléviseur prend en charge les
périphériques atteignant jusqu'a
500mA. En branchant les appareils
dont la valeur actuelle dépasse
500mA, vous courez le risque
d'endommager votre téléviseur.
| Lorsque vous connectez un
cable HDMI a votre téléviseur,
vous devez utiliser uniquement un
céble HDMI blindé pour garantir
une immunité suffisante contre les
parasites radioélectriques.

Si vous souhaitez connecter un appareil au téléviseur, assurez-vous que le téléviseur et I'appareil sont hors tension
avant de les relier. Une fois les connexions terminées, vous pouvez allumer les dispositifs et les utiliser.
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Marche/Arrét

Pour Allumer la TV

Connectez le cable d'alimentation a une source
d'alimentation telle qu'une prise murale (220 - 240 V
AC, 50 Hz). Faites passer le bouton «llll» du
téléviseur (la position du commutateur est fonction
du modeéle) a la position “|” pour que le téléviseur
passe en mode veille. LED de mise en veille s’allume.

Pour allumer le téléviseur a partir du mode veille :

* Appuyez sur le bouton Veille, Programme +/- ou
un autre bouton numérique de la télécommande.

» Appuyez sur le commutateur situé sur le cété de la
TV jusqu'a ce que la TV passe en mode de veille.

Pour Eteindre la TV

Appuyez sur le bouton Standby de la télécommande
ou appuyez sur le bouton de controle sur le coté
du téléviseur jusqu'a ce que le téléviseur passe en
mode veille.

Faites passer la touche § g en position 2 comme

le montre l'illustration, «%» de sorte que le téléviseur
bascule en position  Arrét.

B, est utilisé pour allumer ou éteindre le
téléviseur.

Remarque : La position du bouton de mise en marche
varie selon le modele .

Pour arréter complétement le téléviseur,
débranchez le cordon d'alimentation du secteur.

Remarque : Lorsque le téléviseur passe en mode veille, le
voyant veille LED clignote pour indiquer que les fonctions
comme Recherche en mode veille, téléchargement OTA,
ou Minuterie sont actives. La LED peut également clignoter
lorsque vous allumez le téléviseur a partir du mode veille.

Premiére Installation

Lorsque vous l'allumez pour la premiére fois, I'écran
de sélection de la langue s'affiche. Sélectionnez la
langue désirée et appuyez sur OK.

A I'écran suivant, réglez vos préférences a l'aide des
boutons de navigation.

Remarque : A ce niveau, en fonction du pays sélectionné,
il peut vous étre demandé de saisir et de confirmer un code
PIN. Le code PIN choisi ne pas étre 0000. Vous devez le
saisir si I'on vous demande de le faire pour toute opération
dans le menu plus tard.

A propos de la Sélection des Types de
Diffusion

Antenne : Si I'option de recherche des émissions
par Antenne est activée, le téléviseur procede a la
recherche d'émissions hertziennes une fois les autres
réglages initiaux terminés.

Cable : Si I'option de recherche des émissions par
cable est activée, le téléviseur procéde a la recherche
d'émissions numériques par cable une fois les autres
réglages initiaux terminés. Selon vos préférences,
un message peut s'afficher avant le lancement de
la recherche. Sélectionnez OUI et appuyez sur OK
pour continuer. Pour annuler I'opération, sélectionnez
NON et appuyez sur OK. Vous pouvez sélectionner
Réseau ou des valeurs telles que Fréquence, ID de
Réseau ou Etape de Recherche. Une fois la sélection
terminée, appuyez sur le bouton OK.

Remarque : La durée de la sélection varie en fonction de
I'étape de recherche sélectionnée.

Satellite : Si I'option de recherche des émissions
par Satellite est activée, le téléviseur procéde a
la recherche d'émissions numériques par satellite
une fois les autres réglages initiaux terminés. Avant
I'activation du mode satellite, vous devez effectuer
certains réglages. Le menu Type d'antenne
s’affiche en premier. Vous pouvez sélectionner les
Types d'antenne tels que Direct, Unicable ou
Commutateur DiSEQC a l'aide des boutons « 4 »
Oou « > ».

* Direct : Choisissez ce type d'antenne, si vous
possédez un seul récepteur ou une parabole
satellite directe. Appuyez sur OK pour continuer.
Sélectionnez une parabole disponible a I'écran
suivant et appuyez sur OK pour rechercher les
services disponibles.

* Unicable : Choisissez ce type si vous possédez
plusieurs récepteurs et un systéme unicable.
Appuyez sur OK pour continuer. Configurez les
parametres en suivant les indications données a
I’écran suivant. Appuyez sur la touche OK pour
rechercher les chaines disponibles.

* Commutateur DISEqC : Si vous possédez des

paraboles multiples et une antenne Commutateur
DISEqC, sélectionnez ce type d'antenne. Appuyez
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sur OK pour continuer. Vous pouvez définir quatre
options DIiSEqC (lorsqu'il est disponible) a I'écran
suivant. Appuyez sur OK pour procéder a la
recherche dans la premiére station de la liste.

Analogique : Sil'option de recherche des émissions
Analogique est activée, le téléviseur procéde a la
recherche d'émissions analogiques une fois les autres
réglages initiaux terminés.

Vous pouvez, en outre, choisir un type de diffusion
comme favori. La priorité est alors accordée au type
de diffusion sélectionné pendant la recherche. Une
fois terminé, appuyez sur le bouton OK pour continuer.

Vous pouvez activer I'option Mode de Mémorisation
a ce niveau. Cette option configure les parameétres
de votre téléviseur pour une meilleure qualité de
I'affichage. Cette option est uniquement destinée
a l'usage de magasin. Il vous est recommandé de
sélectionner le mode Mode Domestique pour une
utilisation a domicile. Cette option est disponible
dans le menu Configuration>Autres et peut étre
désactivée ou activée ultérieurement.

Appuyez sur le bouton OK de la télécommande pour
continuer. A la fin des réglages initiaux, le téléviseur
lance la recherche des émissions du type sélectionné
disponibles.

Une fois toutes les stations disponibles enregistrées,
les résultats de la recherche s’affichent a I'écran.
Appuyez sur OK pour continuer. L'option Modifier
Liste des Chaines s'affiche par la suite. Vous pouvez
maodifier la liste des chaines selon vos préférences ou
appuyer sur le bouton Menu pour revenir au mode
télévision.

Pendant la recherche, un message apparait, vous
demandant si vous souhaitez trier les chaines selon
la LCN (*). Sélectionnez Oui et appuyez sur OK pour
confirmer.

(*) LCN est le systeme du numéro de chaine logique qui
sélectionne des émissions disponibles, conformément a
une séquence de chaines reconnaissables (si disponible).
Remarque : Evitez d’éteindre le téléviseur lors de l'initialisation
de la premiére installation. (*) Veuillez noter que certaines
options ne seront pas disponibles, selon le choix du pays.

Lecture de Média via Entrée USB

Vous pouvez connecter des disques durs externes de 2.5 et
3.5 pouces (disques durs avec cable d'alimentation externe)
ou une carte mémoire USB a votre TV via les entrées USB
de votre TV.

IMPORTANT : Sauvegardez les fichiers sur vos
périphériques de stockage avant de les raccorder au
téléviseur. Veuillez remarquer que la responsabilité du
fabricant ne saurait étre engagée en cas de dommage
de fichier ou de perte de données. Certains types
de périphériques USB (a e.g. des lecteurs MP3) ou
des lecteurs de disque dur/cartes mémoires USB
peuvent étre incompatibles avec ce téléviseur. Le
téléviseur prend en charge le formatage des disques
NTFS et FAT32.

Vous pouvez rencontrer certains problémes lors du
formatage des disques durs USB d'une capacité de
stockage supérieure a 1 To (Téraoctet).

Patientez un moment avant de brancher ou de
débrancher I'appareil, car la lecture des fichiers
peut étre inachevée. Le cas échéant, cela peut
physiquement endommager le lecteur USB et le
périphérique USB lui-méme. Ne jamais enlever le
périphériqgue USB durant la lecture d’un fichier.

Vous pouvez utiliser les concentrateurs USB avec
I'entrée USB de téléviseur. Les concentrateurs
USB qui sont équipés l'alimentation externe sont
recommandés dans ce cas.

Nous vous recommandons d'utiliser directement le(s)
entrée(s) USB du téléviseur, si vous désirez connecter
un disque dur USB.

Remarque : Lors de la lecture des fichiers d'image, le menu

Navigateur Média peut uniquement afficher 1 000 fichiers
image sauvegardés sur le périphérique USB connecté.
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Menu Navigateur multimédia

Vous pouvez lire les fichiers de photo, de musique
et de film stockés sur un disque USB en connectant
ce dernier a votre téléviseur. Connectez un disque
USB a l'une des entrées USB situées sur le coté du
téléviseur. En appuyant sur le bouton Menu lorsque
vous étes encore en mode navigateur multimédia,
vous avez acces aux options d’image, de son et aux
menus de Réglage. En appuyant une fois de plus sur
le bouton Menu I'écran disparaitra. Vous pouvez
régler les préférences de votre navigateur média
grace a la boite de dialogue Réglages.

Fonctionnement du mode Aléatoire / Boucle

Tous les fichiers de la liste
seront lus en boucle suivant
leur ordre de départ.

Démarrez la lecture via la
touche vert et activez [L24)

Démarrez la lecture via la
touche OK et activez

Le méme fichier sera lu en
boucle (répété).

Tous les fichiers de la liste
seront lus une fois suivant un

Démarrez la lecture via la

touche verte et activez

ordre aléatoire.

Démarrez la lecture via la
touche verte et activez

Tous les fichiers de la liste
seront lus en boucle suivant le
méme ordre aléatoire.

Serveurs Intermédiaires CEC et CEC RC

Cette fonction permet de contréler les périphériques
actifs CEC qui sont connectés aux ports HDMI a partir
de la télécommande de la Télé.

L'option CEC du menu Configuration>Autres doit
étre définie sur Activé en premier lieu. Appuyez sur
le bouton Source et sélectionnez I'entrée HDMI du
périphérique CEC connecté a partir du menu Liste
de Sources. Si une nouveau périphérique CEC
est connecté, il va s'afficher dans le menu Source
avec son propre nom, au lieu du nom du port HDMI
connecté (lecteur DVD, Enregistreur 1 etc).

La télécommande de la télé peut automatiquement
fonctionner aprés avoir sélectionné la source HDMI
connectée.

Pour terminer cette opération et a nouveau
commander la TV a distance, appuyez sur le bouton
Menu Rapide de la télécommande, sélectionnez
I'option CEC RC Passthrough puis régler sur Off a
I'aide des boutons de gauche ou droite. Cette fonction
peut également étre activée ou désactivée dans le
menu Configuration>Autres.

La Télé supporte également la fonction ARC(Audio
Return Channel). Cette fonction est un lien audio qui
permet de remplacer d'autres cables entre la Télé et
le systéme audio (récepteur A/V ou systéme stéréo).

Si le mode ARC est activé, la Télé ne mute pas
automatiquement les autres sorties audio. Vous
devrez baisser manuellement le volume de la Télé a
zéro si vous voulez que le son sorte uniguement du
périphérique audio connecté (pareil pour les autres
sorties audio numériques optiques ou coaxiales). Si
vous souhaitez modifier le volume du périphérique
connecté, sélectionnez le périphérique a partir de
la liste des sources. Dans ce cas, les touches de
contréle du volume s'orientent vers le périphérique
audio connecté.

Remarque : La souris ARC fonctionne uniquement via
I'entrée HDMI1.

Commande audio systéme

Permet d'utiliser I'option Amplificateur/récepteur audio
avec le téléviseur. Vous pouvez régler le volume
a l'aide de la télécommande de votre téléviseur.
Pour activer cette fonction, définissez I'option Haut-
Parleurs du menu Configuration>Autres sur
Amplificateur. Les haut-parleurs du téléviseurs
seront coupés et le son de la source visionnée
proviendra du systéme audio connecté.

Remarque : L'appareil audio devrait supporter la fonction de

Contréle du Systeme Audio et I'option CEC doit étre réglée
sur Enabled.
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Contenu du Menu Téléviseur

Contenu du Menu Image

Vous pouvez modifiez le mode d'image selon vos préférences ou exigences. Le mode

Mode Image peut étre réglé sur I'une de ces options: Cinéma, Jeux, Sport, Dynamique et
Naturel.

Contraste Régle les valeurs de I'éclairage et de I'obscurité de I'écran.

Luminosité Regle la valeur de luminosité de I'écran.

Netteté Définit la valeur de netteté des objets affichés a I'écran.

Couleur Régle la valeur de la couleur et les couleurs.

Economie d’Energie

Cette fonction permet de régler le mode Economie d’énergie sur les options
Personnalisation, Minimum, Moyen, Maximum, Automatique, Image désactivée ou
Désactivé.

Remarque : Les options disponibles peuvent varier en fonction du Mode sélectionné.

Rétro Eclairage

Ce paramétre contrble le niveau de rétro éclairage. La fonction de rétroéclairage

sera inactive si le Mode Economie d’énergie est réglé sur une option autre que
Personnalisation. Le mode rétroéclairage ne peut étre activé si le mode Image est défini
sur Jeux.

Paramétres Avancés

Contraste
dynamique

Vous pouvez régler le rapport de contraste dynamique a votre guise.

Réduction du

Si le signal de diffusion est faible et que I'image est bruyante, utilisez la fonctionnalité

Bruit Réduction du bruit pour réduire l'intensité du bruit.
Température de Régle la valeur de la température de couleur désirée. Les options Froid, Normal, Chaud et
Couleur Personnalisé sont disponibles.

Si l'option Couleur de température est définie sur Personnalisé, ce réglage sera possible.
Point Blanc Augmentez la « chaleur » ou la « fraicheur » de I'image en appuyant sur les boutons Gauche

ou Droit.

Zoom Image

Régle le format et la taille de I'image souhaités.

Les films sont enregistrés a un nombre d’'images par seconde différent des programmes

Mode Film de télévision normaux. Activez cette fonction lorsque vous regardez des films afin de mieux
visualiser les images accélérées.
Carnation La fonction Carnation peut étre modifiée entre -5 et 5.
Changer de Réglez le ton de la couleur désirée.
Couleur
Hdmi Large Lorsque vous regardez le téléviseur a partir d'une source HDMI, la fonction HDMI Large bande
Bande est visible. Vous pouvez utiliser cette option pour renforcer la noirceur de I'image.
Position Du PC Apparait uniqguement lorsque la source d'entrée est définit sur VGA / PC.
Position

Automatique

Optimise automatiquement I'affichage. Appuyez sur OK pour optimiser.

Position H

Cette option déplace I'image horizontalement vers le c6té droit ou gauche de I'écran.

Position V

Cet option déplace I'image verticalement vers le haut ou le bas de I'écran.

Fréquence Pilote

Les réglages de la fréquence pilote corrigent les interférences qui apparaissent comme des
lignes verticales dans I'image pour des présentations telles que les feuilles de calcul, les
paragraphes ou les textes dans des polices plus petites.

Phase

Selon la source d'entrée (ordinateur, etc.), vous pouvez voir une image voilée ou bruitée
s'afficher a I'écran. Vous pouvez utiliser la phase pour obtenir une image plus claire par
essais et erreurs.

Réinitialisation

Réinitialise les parametres d’'image aux valeurs par défaut (sauf en mode Jeux).

En mode VGA (PC), certains éléments du menu Image seront indisponibles. Au contraire, les paramétres du mode VGA seront
ajoutés aux Parameétres Image en mode PC.
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Contenu du Menu Son

Volume Ajuste le niveau du volume.
' . Sélectionnez le mode égaliseur. Les paramétres personnalisés ne peuvent étre
Egaliseur . 9 -
actifs que lorsque vous étes en mode Utilisateur.
Balance Ajuste le son a gauche comme a droite du haut-parleur.
Régle le volume du casque.
Casque Avant d'utiliser les casques, veuillez également vous assurer que leur volume est
réglé a un niveau faible afin d'éviter que votre audition ne soit endommagée.
Vous pouvez sélectionner un mode son (si la chaine sélectionnée prend en charge
Mode Son

cette option).

AVL (Limitation
Automatique du

Cette fonction regle le son pour obtenir le niveau de sortie prévu entre les
programmes.

Volume)
Si vous voulez connecter un amplificateur externe a votre télé a I'aide d'une fiche
pour casque audio, sélectionnez I'option Sortie de Ligne. Si vous avez branché des
Casque/Sortie de casques a votre téléviseur, définissez cette option en tant que Casque.
Ligne Veuillez vous assurer avant d'utiliser les casques que cet élément du menu est défini

en tant que Casque. S'il est réglé sur Les Sorties de Ligne, la sortie de la prise de
casque sera réglée a un niveau maximum qui pourrait vous endommager l'audition.

Basse Dynamique

Permet d'activer ou de désactiver la basse dynamique

Son surround

Vous pouvez Activer ou Désactiver le mode Son Surround.

Sortie Numérique

Regle le type de sortie audio numérique.
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Configuration - Contenu du Menu Parameétres

Acceés Conditionnel

Controle les modules d’acces conditionnel lorsqu'ils sont disponibles.

Langue

Vous pouvez définir une langue différente, selon votre diffuseur et votre pays.

Parental

Entrez le mot de passe correct pour modifier les réglages du contréle parental. Vous
pouvez facilement régler le Verrouillage Menu, le Verrouillage Maturité (ces options

ne seront pas disponibles selon le choix du pays lors de la Premiére installation) et le
Verrouillage parental a partir de ce menu. Vous pouvez aussi définir un nouveau code
PIN a l'aide de I'option Définir un code PIN.

Remarque : Le code PIN par défaut est 0000 ou 1234. Si vous avez défini le code PIN (requis en fonction
du pays choisi) lors de la Premiére installation, utilisez le code PIN que vous aviez défini.

Minuteries

Définit le minuteur de mise en veille pour éteindre le téléviseur aprés un certain temps.
Regle les minuteries des programmes sélectionnés.

Date/Heure

Sélectionne la date et I'heure.

Sources

Active ou désactive les options sources sélectionnées.

Accessibilité

Affiche les options d'accessibilité du téléviseur.

Malentendant

Active toute fonctionnalité spéciale envoyé par le diffuseur.

Une piste de narration se jouera pour le public aveugle ou malvoyant. Appuyez sur OK

Ref‘?rlptlon pour voir toutes les options du menu Description Audio. Cette fonction est uniquement
udio disponible si le diffuseur la prend en charge.
Plus Affiche les autres options de réglage du téléviseur.

Temporisation
Du Menu

Change la durée de temporisation des écrans du menu.

Mise a Jour du

S'assure que votre TV est doté du tout dernier microprogramme.

Mémorisation

Logiciel
V’erSIO_n D? Affiche la version actuelle de I'application.
L’application
Cette option permet de choisir le type de sous-titres qui s'affiche a I'écran (sous-titre DVB
Sous-Titre | sous-titre TXT), si les deux sont disponibles. DVB est le sous-titre par défaut. Cette
fonction n'est disponible que pour les pays comme la Norvege.
Mise Hors
Tension Définit la durée souhaitée pour que la télévision passe automatiquement en mode veille
Automatique du | lorsqu'elle n'est pas utilisée.
Téléviseur
Le Biss est un systeme de codage de signal par satellite utilisé pour certaines émissions. Si
Clé Biss vous devez entrer la clé BISS pour une émission, vous pouvez utiliser le réglage Clé Biss.
Sélectionnez la Clé Biss puis appuyez sur OK pour entrer la chaine de Télé souhaitée.
Mode de Sélectionnez ce mode pour afficher les éléments stockés. Lorsque le Mode de

Mémorisation est activé, certains éléments du menu du téléviseur ne peuvent pas étre
disponibles.

Allumer le Mode

Ce parametre permet de configurer les préférences du mode de mise sous tension. Les
options Dernier Etat et mode Veille sont disponibles.

Avec cette fonction, vous pouvez activer et désactiver la fonction CEC complétement.

CEC Appuyez sur les boutons Gauche ou Droite pour activer ou désactiver cette fonction.
Dé Cette fonction permet a I'appareil compatible HDMI-CEC connecté d’allumer le téléviseur
émarrage ) , .
A et basculer automatiquement vers sa source d’entrée. Appuyez sur le bouton Left ou
automatique CEC

Right pour activer ou désactiver cette fonction.

Haut-parleurs

Pour écouter le son audio du téléviseur a partir du dispositif audio compatible connecté
réglé sur Amplificateur. Vous pouvez utilisez la télécommande du téléviseur pour régler
le volume du dispositif audio.
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Installation et Réglage des Contenus du Menu

Balayage
y 9 Affiche les options de réglage automatique. Antenne Numérique : Recherche et enregistre
de Chaine . A - i ) - N
Automatique les chaines DVB. Cable Numérique : Recherche et enregistre les chaines cablées DVB.
N Analogique : Recherche et mémorise les stations analogiques. Satellite : Recherche et
( ’ouveau mémorise les stations satellitaires.
Réglage)
Balayage
de Chaine Cette fonction peut étre utilisée pour une entrée de diffusion directe.
Manuel
Recherch e R — -
eche cA e Recherche les chaines liées dans le systéme de diffusion. Antenne Numérique : Recherche
des Chaines - . . N . . N - .
Réseau les chaines d'antenne réseau. Cable Numérique : Recherche les chaines de céble réseau.
Recherche - . ) N ) .
Fine Vous pouvez utiliser ce réglage pour la recherche fine de chaines analogiques. Cette option
. est disponible uniquement si des chaines analogiques sont mémorisées.
Analogique
Affiche les parameétres. Liste des Satellites : Affiche les satellites disponibles. Vous pouvez
Paramétres Ajouter, Supprimer les satellites ou Editer les paramétres satellite de la liste. Installation
du Satellite de I'Antenne : Vous pouvez modifier les paramétres de I'antenne satellite et/ou démarrer une
nouvelle recherche de satellite.
PEERTREE Affiche le menu des paramétres d'installation. Recherche en mode Veille (en option) : Votre

D'Installation

téléviseur recherche de nouvelles chaines ou chaines manquantes en mode veille. Toutes les
chaines de diffusion détectées s'afficheront a I'écran.

Effacer La
Liste des
Services

Utilisez cette option pour effacer les chaines mémorisées. Ce réglage est visible uniquement
lorsque l'option de Pays est réglée sur Danemark, Suéde, Norvége, ou Finlande.

Sélectionner

Ce paramétre vous permet de sélectionner uniquement les chaines de diffusion comprises

un Réseau dans le réseau sélectionné dans la liste des chaines. Cette fonction n'est disponible que
Actif pour les pays comme la Norvége.

Premiére Supprime toutes les chaines et réglages enregistrés, reprogramme la TV en fonction des
Installation réglages de I'entreprise.

Frangais -41-




Fonctionnement Général de la TV

Utilisation de la Liste de Chaines

Le téléviseur trie toutes les stations mémorisées dans
la Liste des Chaines. VVous pouvez modifier cette liste
de chaines ainsi qu'il suit : configurez les favoris ou
les stations actives a inclure dans la liste en utilisant
les options Liste deChaines. Appuyez sur le bouton
OK/TV pour ouvrir la Liste des Chaines. Vous pouvez
filtrer les chaines incluses en appuyant sur le bouton
Bleu ou ouvrir le menu Modifier la Liste des Chaines
en appuyant sur le bouton Vert pour faire d'autres
modifications dans la liste actuelle.

Gestion des Listes de Préférences

Vous pouvez créer quatre listes différentes de
vos chaines préférées. Sélectionnez la Liste des
Chaines dans le menu principal ou appuyez sur le
bouton Vert lorsque la liste des chaines s'affiche a
I'écran pour ouvrir le menu Modifier la Liste des
chaines. Sélectionnez la chaine désirée sur la liste.
Vous pouvez opérer plusieurs choix en appuyant sur
le bouton Jaune. Puis, appuyez sur le bouton OK
pour ouvrir le menu Options de Modification de
Chaines et sélectionnez I'option Ajouter/Supprimer
les Favoris. Appuyez a nouveau sur le bouton OK.
Définissez l'option de liste désirée sur Activé. Les
chaines sélectionnées sont ajoutées a la liste. Pour
supprimer une chaine ou des chaines d'une liste de
préférences, suivez les mémes étapes et définissez
la liste désirée sur Désactivé.

Vous pouvez utiliser la fonction Filtre dans le menu
Modifier la Liste des Chaines pour filtrer les chaines
dans la Liste des Chaines de fagon permanente
selon vos préférences. En utilisant cette option Filtre,
vous pouvez définir I'une de vos quatre listes de
préférences a afficher a chaque fois que la Liste des
chaines est ouverte. La fonction de filtrage du menu
Liste des Chaines ne filtre que la Liste des Chaines
actuellement affichée afin de trouver une chaine et
de s'y syntoniser. Ces modifications disparaissent lors
de la prochaine ouverture de la Liste des Chaines.

Configuration des Parametres Parentaux

Les options du menu Parameétres du Contréle
Parental peuvent étre utilisées pour empécher les
utilisateurs de regarder certains programmes, certaines
chaines et d'accéder a certains menus. Ces réglages
sont accessibles au menu Configuration>Contréle
Parental.

Pour afficher les options du menu de verrouillage,
saisissez le code PIN. Aprés avoir saisi le code
PIN approprié, le menu Paramétres du Contréle
Parental s’affichera.

Verrouillage Menu : Cette option permet d'autoriser
ou de verrouiller I'accés a tous les menus ou menus
d'installation du téléviseur.

Verrouillage Maturité : Une fois définie, cette
option recherche l'information relative aux émissions
parentales et si ce niveau parental estinactivé, 'accés
a la diffusion n’est pas activé.

Remarque : Sil'option Pays définie au cours de la Premiére
Installation est la France, I'ltalie ou I'Autriche, la valeur du
Verrouillage Maturité sera configurée par défaut a 18.

Verrouillage Parental : Lorsque I'option Verrouillage
enfant est Activée, le téléviseur peut uniquement
étre contrélé a l'aide de la télécommande. Dans ce
cas, les boutons de la télécommande du téléviseur
ne fonctionnent pas.

Paramétrage du code PIN : Définit un nouveau
code PIN.

Code PIN CICAM par défaut : Cette option apparait
grisée si aucun module Cl n'est inséré dans le port Cl
du téléviseur. Vous pouvez modifier le code PIN par
défaut du ClI CAM a l'aide de cette option.

Remarque : Le code PIN par défaut est 0000 ou 1234. Si
vous avez défini le code PIN (requis en fonction du pays
choisi) lors de la Premiére installation, utilisez le code PIN
que vous aviez défini.

Certaines options ne seront pas disponibles, selon le choix
du pays pendant la Premiére Installation.

Guide Electronique des Programmes (EPG)

Certaines chaines envoient des informations
concernant leurs programmes de diffusion. Appuyez
sur le bouton Epg pour accéder au menu Guide des
Programmes.
3 modéles de présentation de programmes sont
disponibles : Programme Linéaire, Liste et
Maintenant/Ensuite. Pour passer d'un mode a l'autre,
suivez les instructions au bas de I'écran.

Programme Linéaire

Zoom (bouton jaune) : Appuyez sur le bouton Jaune
pour accéder aux évenements dans un intervalle de
temps plus grand.

Filtre (Bouton bleu) : Affiche les options de filtre.
Détail des événements (Bouton d'informations) :
Affiche les informations détaillées concernant les
programmes sélectionnés.

Sélectionner le genre (Bouton des sous-titres) :
Quvre le menu Sélectionner le Genre. En utilisant
cette fonctionnalité vous pouvez interroger la base
de données du guide de programme selon le genre
sélectionné. Les informations disponibles dans le
guide des programmes seront recherchées et les
résultats correspondants a vos critéres seront mis
en surbrillance..

Jour suivant/précédent (Boutons Programme
+/-) : Affiche les programmes du jour précédent ou
suivant.

Options (Bouton OK) : Affiche les options de
répétition.

Rechercher (Bouton texte) : Affiche le menu
Recherche guide.

Francais -42-



Maintenant (Bouton Remplacement) : Affiche
I'événement en cours de la chaine en surbrillance.
Programme de liste (*)

(*) Dans cette option de présentation, seuls les évenements
de la chaine en surbrillance sont présentés.

Préc. Intervalle de temps (Bouton Rouge) : affiche
les programmes du jour précédent.

Jour suivant/précédent (Boutons Programme
+/-) : Affiche les programmes du jour précédent ou
suivant.

Détail des événements (Bouton d'informations) :
Affiche les informations détaillées concernant les
programmes sélectionnés.

Filtre (Bouton Texte) : Affiche les options de filtre.
Intervalle de temps suivant (Bouton Rouge) :
Affiche les programmes de l'intervalle de temps
suivant.

Options (Bouton OK) : Affiche les options de
répétition.

Programme Maintenant/Ensuite

Naviguer (Boutons de Navigation) : Appuyez sur
les boutons de Navigation pour naviguer dans la
liste des chaines et des programmes.

Options (Bouton OK) : Affiche les options de
répétition.

Détail des événements (Bouton d'informations) :
Affiche les informations détaillées concernant les
programmes sélectionnés.

Filtre (Bouton Bleu) : Affiche les options de filtre.
Options du programme

Utiliser les boutons de navigation pour sélectionner
une chaine puis appuyer sur OK pour afficher le menu
Options de I’événement. Les options suivantes sont
disponibles.

Sélectionner la Chaine : Grace a cette option, vous
pouvez passer a la chaine sélectionnée.

Régler la minuterie de I'événement / Supprimer la
minuterie de I'événement : Une fois un programme
sélectionné dans le menu EPG appuyez sur le bouton
OK. Sélectionnez I'option Régler la minuterie sur
Evénement et appuyez sur la touche OK. Vous
avez la possibilité de définir une minuterie pour les
programmes a venir. Pour annuler une minuterie
existante, sélectionnez le programme en question
et appuyez sur la touche OK. Ensuite, sélectionnez
I'option Supprimer la Minuterie de I'événement. La
minuterie sera annulée.

Remarques : Il vous est impossible de passer a n’importe
quelle autre chaine ou source lorsqu'une minuterie est activée
dans la chaine en cours.

Il n'est pas possible d’enregistrer deux ou plusieurs émissions
distinctes dans le méme intervalle de temps.

Services Télétexte

Appuyez sur le bouton Text pour entrer. Appuyez
a nouveau sur ce bouton pour activer le mode
de mélange, ce qui vous permet de voir la page
télétexte et la diffusion télévisée simultanément.
Appuyez de nouveau sur ce bouton pour quitter. Si
disponible, des sections contenues dans une page de
télétexte présenteront un code coloré et peuvent étre
sélectionnées en appuyant sur les touches colorées.
Suivez les instructions affichées a I'écran.

Télétexte Numérique

Appuyez sur la touche Text pour afficher les
informations relatives au télétexte numérique Utilisez
les touches colorées, les touches du curseur et la
touche OK. La méthode de fonctionnement peut
différer en fonction du contenu du télétexte numérique.
Suivez les instructions qui s'affichent a I'écran
du télétexte numérique. Lorsque vous appuyez a
nouveau sur le bouton Text, la télévision revient en
mode diffusion télévisée.

Mise a Jour du Logiciel

Votre TV peut rechercher et effectuer automatiquement
des mises a jour de microprogramme via le signal de
diffusion.

Recherche de mise a jour de logiciels a
travers l'interface utilisateur

Dans le menu principal, sélectionnez I'option
Configuration et appuyez sur le bouton OK. Le Menu
Configuration s'affiche a I'écran. Sélectionnez ensuite
Plus et appuyez sur le bouton OK. Sélectionnez Mise
a jour du logiciel et appuyez sur le bouton OK.
Dans le menu Options de mise a jour, sélectionnez
Recherche de mise a jour puis appuyez sur le bouton
OK pour lancer une nouvelle mise a jour du logiciel.

Si une mise a jour est disponible, il commence a la
télécharger. Au terme du téléchargement, confirmez
la question relative au redémarrage du téléviseur en
appuyant sur OK pour continuer avec I'opération de
redémarrage.

3 Recherche et mode de mise a jour

Votre téléviseur va rechercher de nouvelles mises a
jour a 3 heures si I'option Recherche automatique
du menu Options de mise a jour est activée et si
le téléviseur est connecté a un signal d'antenne. Si
un nouveau logiciel est détecté et téléchargé avec
succes, il sera installé au prochain démarrage.
Remarque : Ne débranchez pas le cordon d'alimentation
lorsque le voyant DEL clignote pendant le processus de
redémarrage. Si le téléviseur ne s'allume pas apres la
mise a jour, débranchez-le, patientez deux minutes, puis
rebranchez-le.
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Résolution des Problémes et Astuces

La TV va s'allumer

Assurez-vous que le cable d’alimentation est
correctement branché dans la prise murale. Vérifiez
si les piles sont usées. Appuyez sur la touche de mise
en marche du téléviseur

Mauvaise qualité d’image

» Avez-vous sélectionné le systeme de TV approprié ?
* Un niveau de signal faible peut impacter

négativement sur la qualité de l'image. Veuillez
vérifier I'entrée de I'antenne.

+ Sivous avez effectuez un réglage manuel, vérifiez
que vous avez entré la bonne fréquence de la
chaine.

+ Laqualité desimages peut ne pas étre bonne lorsque
deux appareils sont simultanément connectés au
téléviseur. Dans un tel cas, déconnectez I'un des
appareils.

Pas d’image

 L'absence d'image signifie que votre TV ne recoit
aucune transmission. Assurez-vous également que
la bonne source d’entrée a été sélectionnée.

 L'antenne est-elle connectée correctement?
* Le cable de I'antenne est-il endommagé ?

» Avez vous utilisé des bonnes fiches pour connecter
I'antenne?

* En cas de doute, demandez conseil a votre vendeur.
Pas de son

« Vérifiez sila TV est en mode Muet. Appuyez sur le
bouton Muet ou augmentez le volume pour vérifier.

* Le son sort d’'un seul haut-parleur. Vérifiez les
parameétres d'équilibre a partir du menu de Son.

Télécommande - ne fonctionne pas

* Les piles peuvent étre déchargées. Remplacez
les piles.

Les sources d’entrée - ne peuvent pas étre

sélectionnées.

 Si vous ne pouvez pas sélectionner une source
d'entrée, il est possible que votre périphérique ne
soit pas connecté. Le cas échéant ;

« Vérifiez les cables AV et les branchements si vous

essayez de basculer a la source d'entrée dédiée a
I'appareil connecté.

Modes d’affichage Typiques d’une Entrée de PC

Le tableau ci-dessous est une illustration de certains
affichages vidéos typiques. Votre téléviseur ne peut
pas prendre en charge toutes les résolutions.

e | it | e
BEl 640 x350 85Hz
B 640 x 400 70Hz
640 x 480 60Hz
I 640x430 66Hz
BEl 540x480 72Hz
B 640x430 75Hz
640 x 480 85Hz
BE 500 x600 56Hz
BR800 x600 60Hz
ET 800 x 600 70Hz
BEEl 800 x 600 72Hz
BEEl 500 x 600 75Hz
BEEM 800 x 600 85Hz
IEE s32x624 75Hz
BEEl 1024x768 | 60Hz
BT 1024 x768 | 66Hz
1024 x768 | 70Hz
BBl 1024x768 | 72Hz
IR 1024x768 | 75Hz
Bl 1024x768 | 85H7
Bl 1152x864 | 60Hz
BEZEE 1152 x 864 70Hz
BEEEl 152x864 | 75H
B2l 1152x864 | 85Hz
BEEEl 152x870 75Hz
Bl 1280x768 | 60Hz
1360 x 768 | 60Hz
BEEl 1280x768 | 75HZ
BN 1280x768 |  85Hz
1280 x 960 |  60Hz
1280 x 960 |  75Hz
1280 x 960 |  85Hz
1280 x 1024 | 60Hz
1280 x 1024 | 75Hz
1280 x 1024 [ 85Hz
1400 x 1050 | 60Hz
1400 x 1050 |~ 75Hz
1400 x 1050 | 85Hz
Tl 1440 x 900 | 60Hz
BTl 1440x900 [ 75Hz
IEEW 1600 x 1200 |  60Hz
IEZE 1680 x 1050 | 60Hz
IEN 1920x1080 | 60Hz
I 1920 x 1200 |  60Hz
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Compat| des Signaux AV et HDMI
Source Ignaux pris en Disponible
charge
PAL O
SECAM e}
EXT
. NTSC4.43 e}
(PERITEL)
NTSC3.58 (e}
RGB 50/60
PAL O
SECAM O
NTSC4.43 (e}
P\ACIECIIE NTSC3.58
S-VIDEO 50 Hz (PAL)
S-VIDEO 60 Hz
(NTSC)
480i, 480p | 60Hz e}
576i, 576p | 50Hz O
YPbPr 50 Hz,
720p 60 Hz o
) 50 Hz,
1080i 60 Hz O
480i, 480p | 60Hz O
576i, 576p | 50Hz e}
50 Hz,
720p 60 Hz o
) 50 Hz,
1080i 60 Hz (e}
24Hz,
25Hz,
1080p 30Hz, O
50Hz,
60Hz
(X: Non Disponible, O : Disponible)
Dans certains cas, un signal du téléviseur peut ne
pas s'afficher correctement. Le probleme peut étre
celui d'une inconsistance au niveau des normes de
I'¢quipement source (DVD, décodeur, etc.). Si vous
rencontrez ce type de probléme, veuillez contacter
votre fournisseur et le fabricant de I'appareil source.
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Formats de Fichiers Vidéo Pris en Charge Pour le Mode USB

Extension

.dat, vob

Code vidéo SPEC (Résolution) & Taux binaire

MPEG1/2

.mpg, .mpeg

MPEG1/2, 1080 P@30 fps - 40 Mbps
MPEG4

ts, .trp, .tp

MPEG1/2, H.264, |H.264 : 1 080 Px2@30 fps - 62,5 Mbps, 1 080 P@60 fps - 62,5 Mbps MVC :
AVS, MVC 1080 P@30 fps - 62,5 Mbps Autre : 1 080 P@30 fps - 40 Mbps

.mp4, .mov,
-3gpp, -3gp

MPEG1/2,
MPEG4, H.263,
H.264, Motion
JPEG

MPEG1/2,
MPEG4,
Sorenson H.263,
H.263, H.264,
WMV3, Motion H.264 : 1 080 Px2@30 fps - 62,5 Mbps, 1 080 P@60 fps - 62,5 Mbps Motion
JPEG JPEG : 640 x 480@30 fps - 10 Mbps Autre : 1 080 P@30 fps - 40 Mbps

MPEG1/2,
MPEG4, H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG

.asf

Sorenson H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG

WMV3 1080 P@30 fps - 40 Mbps

RV30/RV40 1080 P@30 fps - 40 Mbps

Formats de Fichiers Image Pris en Charge Pour le Mode USB

Résolution (largeur x hauteur) Remarque

Base-line 15360 x 8640
JPEG -

Progressif 1024 x 768

- La limite de résolution maximale dépend de la

PNG non-entrelacé |9600 x 6400 taille de la DRAM

entrelacé 1200 x 800
BMP 9600 x 6400
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Formats de Fichiers Audio Pris en Charge Pour le Mode USB

Extension | Code audio Taux binaire Taux d'échantillon
MPEG1/2 Couche1 32 Kbps ~ 448 Kbps

.mp3, MPEG1/2 Couche2 8 Kbps ~ 384 Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Couche3 8 Kbps ~ 320 Kbps
MPEG1/2 Couche1 32 Kbps ~ 448 Kbps
MPEG1/2 Couche2 8 Kbps ~ 384 Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Couche3 8 Kbps ~ 320 Kbps
AC3 32 Kbps ~ 640 Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128 bps ~ 320 Kbps 8KHz ~ 48KHz

.avi WMA 10 Pro MO < 192 kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384 kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768 kbps 96KHz
LPCM 64 Kbps ~ 1,5 Mbps 8KHz ~ 48KHz
%A;él?APCM’ MS- 384 Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64 Kbps ~ 128 Kbps 8KHz
MPEG1/2 Couche1 32 Kbps ~ 448 Kbps
MPEG1/2 Couche2 8 Kbps ~ 384 Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Couche3 8 Kbps ~ 320 Kbps

.asf WMA 128 bps ~ 320 Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192 kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384 kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768 kbps 96KHz
MPEG1/2 Couche1 32 Kbps ~ 448 Kbps
MPEG1/2 Couche2 8 Kbps ~ 384 Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Couche3 8 Kbps ~ 320 Kbps
AC3 32 Kbps ~ 640 Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128 bps ~ 320 Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192 kbps 48KHz

.mkv, .mka WMA 10 Pro M1 < 384 kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768 kbps 96KHz
VORBIS Jusqu'a 48 KHz
LPCM 64 Kbps ~ 1,5 Mbps 8KHz ~ 48KHz
:\lzﬂsp‘:t?;g’\'/\lﬂ 384 Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64 Kbps ~ 128 Kbps 8KHz
FLAC < 1,6 Mbps 8KHz ~ 96KHz
MPEG1/2 Couche1 32 Kbps ~ 448 Kbps
MPEG1/2 Couche2 8 Kbps ~ 384 Kbps 16KHz ~ 48KHz

ts, .trp, .tp, MPEG1/2 Couche3 8 Kbps ~ 320 Kbps

.dat, .vob, AC3 32 Kbps ~ 640 Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz

-mpg, .mpeg | EAC3 32 Kbps ~ 6 Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
LPCM 64 Kbps ~ 1,5 Mbps 8KHz ~ 48KHz
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Extension | Code audio Taux binaire Taux d'échantillon
MPEG1/2 Couche1 32 Kbps ~ 448 Kbps
MPEG1/2 Couche2 8 Kbps ~ 384 Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Couche3 8 Kbps ~ 320 Kbps

.wav LPCM 64 Kbps ~ 1,5 Mbps 8KHz ~ 48KHz
:\')IASAAAS;CC“')A 384 Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64 Kbps ~ 128 Kbps 8KHz
MPEG1/2 Couche3 8 Kbps ~ 320 Kbps 16KHz ~ 48KHz
AC3 32 Kbps ~ 640 Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
EAC3 32 Kbps ~ 6 Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz

.3gpp, .3gp, |AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.mp4, .mov, [VORBIS Jusqu'a 48 KHz

‘méa LPCM 64 Kbps ~ 1,5 Mbps 8KHz ~ 48KHz
:\’)IASAAAEI)D;CCI\';A 384 Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64 Kbps ~ 128 Kbps 8KHz

v MPEG1/2 Couche3 8 Kbps ~ 320 Kbps 16KHz ~ 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

ac3 AC3 32 Kbps ~ 640 Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz

) AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.swf MPEG1/2 Couche3 8 Kbps ~ 320 Kbps 16KHz ~ 48KHz

.ec3 EAC3 32 Kbps ~ 6 Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.rm, .rmvb, .ra 8KHz, 11,025KHz,
LBR (cook) 6 Kbps ~ 128 Kbps 22.05KHz, 44,1KHz
WMA 128 bps ~ 320 Kbps 8KHz ~ 48KHz

wma. wmv WMA 10 Pro MO < 192 kbps 48KHz

’ WMA 10 Pro M1 < 384 kbps 48KHz

WMA 10 Pro M2 < 768 kbps 96KHz

.webm VORBIS Jusqu'a 48 KHz

Formats de Fichiers de Sous ge Pris en Charge Pour le Mode USB

So rages Internes

Extension | Support | Code de sous-titrage

dat, mpg, mpeg, vob MPG, MPEG Sous-titrage DVD

ts, trp, tp TS Sous-titrage DVB
Sous-titrage DVD

mp4 MP4 UTF-8 Texte complet
ASS
SSA

mkv MKV UTF-8 Texte complet
VobSub
DVD Sous-titrage DVD

Sous-Titres Externes

Extension Analyseur de sous-titre Remarque

.srt Subrip

.ssa/ .ass Sous-station Alpha

.smi SAMI
SubViewer

sub MichDVD . SubVigwer 1.0&2.0
Systéme de sous-titrage DVD | Exclusivement
Subldx (VobSub)

Axt TMPCouche
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Résolutions DVI Prises en Charge

Reportez-vous aux résolutions suivantes au moment de raccorder des périphériques a votre téléviseur a I'aide
des cables convertisseurs DVI (DVI a HDMI - non fournis).

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz T2Hz 75Hz
640 x 400 M
640 x 480 M [} 4]
800 x 600 ) M M )
832 x 624

1024 x 768

1152 x 864

=
=

1152 x 870

1280 x 768
1360 x 768

&

=

=

&
K@ (H|F® &A™

1280 x 960

1280 x 1024
1400 x 1050
1440 x 900

HH|®(H

HIR|F@ QP @ |® " |-
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Sicherheitsinformationen

VORSICHT

STROMSCHLAGGEFAHR

NICHT OFFNEN

VORSICHT: UM DAS STROMSCHLAGRISIKO ZU
REDUZIEREN, DEN DECKEL (ODER DAS
RUCKTEIL) NICHT ENTFERNEN
IN DIESEM GERAT BEFINDEN SICH KEINE
TEILE, DIE VOM BENUTZER GEWARTET
WERDEN KONNEN. WENDEN SIE SICH AN EINEN
QUALIFIZIERTEN FACHMANN

Verwenden Sie das TV-Gerit nicht unter extremen
Umgebungsbedingungen, da dies dessen
schwere Beschadigung zur Folge haben kann.

/AN
A\

Hinweis: Fiir die entsprechenden Eigenschaften befolgen
Sie bitte die Instruktionen auf dem Bildschirm.

@ Bitte lesen Sie diese Anleitung
volistidndig vor der Installation oder
Inbetriebnahme durch.

Bei extremen Wetterbedingungen (Stirme,
Blitzschlag) und wenn das TV-Gerat tber einen
langen Zeitraum nicht benutzt wird (im Urlaub),
ist der Netzstecker zu ziehen. Der Netzstecker
muss gut zuganglich sein, um das TV-Gerat
jederzeit vom Netz trennen zu kénnen.

Dieses Zeichen wird immer dann angezeigt,
wenn in der beiliegenden Bedienungsanleitung
sehr wichtige Informationen tiber den Betrieb und
die Wartung des Gerats beschrieben werden.

A WARNUNG: Lassen Sie niemals Personen
(einschlieBlich Kinder) mit eingeschrankten
physischen, sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten oder mangels Erfahrung und / oder
Kenntnisse unbeaufsichtigt elektrische Gerat
benutzen.

» Halten Sie um das TV-Gerat mindestens 10 cm
Abstand zu Mobeln etc. ein, um eine ausreichende
Luftzirkulation zu gewahrleisten.

* Blockieren Sie niemals die Bellftungsoffnungen
und -lécher.

» Stellen Sie das TV-Gerat nichtauf geneigte
oder instabile Flachen. Das Fernsehgerat kann
umkippen.

* Verwenden Sie dieses Gerat nur in gemaRigten
Klimabedingungen.

» Der Stecker des Netzkabels sollte leicht zuganglich
sein. Stellen Sie keine Gegenstande auf das
Netzkabel (weder das Gerat selbst, noch Mdbel
usw.) und klemmen Sie das Kabel nicht ein.
Beschadigungen am Netzkabel/Netzstecker
kénnen zu Bréanden oder Stromschlagen fiihren.
Handhaben Sie das Netzkabel immer am Stecker,
trennen Sie das TV-Gerit nicht durch Ziehen des
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Netzkabels vom Netz. Berlihren Sie das Netzkabel
/ den Stecker niemals mit nassen Handen,
da dies einen Kurzschluss oder elektrischen
Schlag verursachen kann. Binden Sie niemals
Knoten in das Netzkabel, und binden Sie es nie
mit anderen Kabeln zusammen. Wenn es beschadigt
ist, muss das Kabel ersetzt werden. Diese Arbeit darf
ausschlieRlich durch eine qualifizierte Fachkraft
ausgefiihrt werden.

¢ Verwenden Sie das Gerat nicht an einem feuchten
oder nassen Platz. Setzen Sie den Bildschirm nicht
hellem Sonnenlicht aus. Sollte das Gerat feucht
werden oder mit einer Flissigkeit in Kontakt
kommen, ist unverzuglich der Netzstecker zu ziehen.
Lassen Sie das TV-Gerat vor der erneuten
Benutzung unbedingt durch einen Fachinstallateur
Uberprifen.

» Setzen Sie das TV-Gerét keiner direkten
Sonneneinstrahlung bzw. offenen Flammen
aus und platzieren Sie es nicht in der
Nahe von intensiven Warmequellen wie
elektrischen Heizungen.

» Das Zuhoren mit Hilfe von Ohrhérern und Kopfhorern
mit UbermaRiger Lautstérke kann zu Gehdrschaden
fuhren.

» Stellen Sie sicher, dass keine offenen
Flammen, wie z. B. brennende Kerzen, auf
das Gerat gestellt werden.

* Um Verletzungen zu vermeiden, muss das TV-Gerat
gemalf den nachfolgenden Anweisungen sicher an
einer Wand (falls die Option verfligbar ist) befestigt
werden.

* Gelegentlich kénnen einige inaktive Pixel als
unveranderlich blaue, grine oder rote Punkte
erscheinen. Wir méchten ausdriicklich darauf
hinweisen, dass dies die Leistung oder
Funktionsfahigkeit lhres Produkts aber in keiner
Weise beeintrachtigt. Achten Sie darauf, den
Bildschirm nicht mit den Fingernageln oder anderen
harten Gegenstanden.

« Ziehen Sie vor der Reinigung des TV-Gerats den
Netzstecker aus der Steckdose. Benutzen Sie nur
ein weiches und trockenes Tuch.

Schweres oder tédliches
Verletzungsrisiko

A Warnung

AGefahr eines

Stromschlags

Gefahrliches Spannungsrisiko

Verletzungs-und Schadens-
risiko

AVorsicht

Anleitung zur richtigen
Bedienung des Geréts

@ Wichtig

Markiert weitere nitzliche

Z@Hinweis

Hinweise
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Kennzeichnungen auf dem Gerat

Die folgenden Symbole werden auf dem Gerét als
Kennzeichnungen fir Einschrankungen und Vor-
sichtsmaRnahmen sowie Sicherheitshinweise ver-
wendet. Jede Kennzeichnung ist nur dann zu beacht-
en, wenn diese auf dem Gerat angebracht worden ist.
Beachten Sie diese Informationen aus Sicherheits-
griinden.

Gerat der Schutzklasse II: Dieses Gerat ist
D so aufgebaut, das es keinen Schutzleiter
(elektrische Erdung) fir die Verbindung zum
Stromnetz erfordert.

Gerat der Schutzklasse Il Mit funktionalen
43 Schutzleiter: Dieses Gerat ist so aufgebaut,
das es keinen Schutzleiter (elektrische Er-
dung) fur die Verbindung zum Stromnetz erfordert.
Der Schutzleiter dient funktionalen Zwecken.

Schutzleiter (Erdung) Die markierte Klemme

ist fir den Anschluss an den mit der Stromlei-

tung verbundenen Schutzleiter (Erdung) vorg-
esehen.

Lebensgefiahrdende Klemme: Die marki-
erte(n) Klemme(n) ist/sind im normalen Be-
triebszustand lebensgefahrdend.

Vorsicht. Bitte beachten Sie die Bedi-
jﬂ enungsanleitung: Der markierte Bereich
bzw. die markierten Bereiche enthalten durch
den Benutzer auszutauschende Knopfzellenbatterien.

Gerat der Laserklasse 1

CLASS 1 Dieses Gerat enthalt eine
LASER PRODUCT L.aserquelle der Klasse 1,
die unter vorhersehbaren

Betriebsbedingungen un-

gefahrlich ist.

WARNUNG
Batterien dirfen nicht verschluckt werden, es
besteht chemische Veratzungsgefahr.
(Im Lieferumfang enthaltendes Zubehdr bzw.)
Dieses Gerat verfligt moglicherweise Uber eine
Knopfzellbatterie. Wenn die Knopfzellenbatte-
rie verschluckt wird, fihrt dies innerhalb von
2 Stunden zu schweren internen Veratzungen
mit moglicher Todesfolge.
Halten Sie gebrauchte und neue Batterien von
Kindern fern.

Wenn das Batteriefach nicht sicher geschlos-
sen ist, stoppen Sie die Verwendung des
Gerats und halten Sie Kinder fern.

Falls Sie den Verdacht haben, dass Batterien
verschluckt oder in irgendeinem Korperteil
platziert wurden, suchen Sie sofort
medizinische Hilfe auf.
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WARNUNG
Stellen Sie das TV-Gerat niemals auf eine
instabile Unterlage. Andernfalls kénnte
das TV-Gerat umfallen und dabei ernste

Verletzungen mit mdglicher Todesfolge ver-

ursachen. Viele Verletzungen, insbesondere
bei Kindern, kdnnen vermieden werden,
wenn die einfachen VorsichtsmaRnahmen

getroffen werden;

* Verwenden Sie nur vom Hersteller des
TV-Gerats empfohlene TV-Mdbel oder
StandfliRe.

* Verwenden Sie nur Mobelstlicke, die das
Gewicht des TV-Gerats sicher tragen
konnen.

» Stellen Sie sicher, dass das TV-Gerat
nicht GUber die Rander des Mobelstiicks
hinausragt.

* Stellen Sie das TV-Gerat nicht auf
hohe Mdbelstiicke (z. B. Regale oder
Bicherregale), ohne das Mdbelstiick selbst
und das TV-Gerat an einem sicheren Halt
abzustitzen.

* Klaren Sie lhre Kinder dariiber auf, dass
es gefahrlich ist, auf hohe Mdbelstliicke
zu klettern, um das TV-Gerat oder die
Fernbedienung zu erreichen.

Wenn Sie |hr vorhandenes TV-Gerat weiterhin

nutzen und an einen neuen Platz stellen, sind die
gleichen VorsichtsmaRnahmen zu beachten.
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Ziehen Sie als Erstes den Netzstecker.

Bildschirmflache, Gehduse, Stander

RegelméaRige Wartung:

Wischen Sie die Oberflache der Bildschirmflache, des
Gehauses bzw. des Standers vorsichtig mit einem
weich Tuch ab, um Schmutz oder Fingerabdriicke
zu beseitigen.

Bei hartndckigem Schmutz:
1. Befreien Sie die Oberflache zuerst vom Staub.

2. Feuchten Sie ein weiches Tuch mit
Wasser oder einem verdlnnten neutralen
Reinigungsmittel (1 Teil Reiniger auf 100 Teile
Wasser) an.

Druicken Sie das Tuch fest aus. (Bitte beachten
Sie, dass unter keinem Umstanden Flissigkeit
in das Innere des TV-Geréats eindringen darf,
da es andernfalls zu einem Funktionsausfall
kommen kann.)

Feuchten Sie den hartnackigen Schmutz
reibend an und wischen Sie diesen ab.

Die Stelle anschlieend griindlich trocken
wischen.

Vorsicht

[ad

P

o

Verwenden Sie kein raues Tuch und reiben Sie die
Oberflache nicht zu fest, da es andernfalls zu Kratzern
kommen kann.

» Achten Sie darauf, dass die Oberflachen nicht mit
Insektenschutzmitteln, Lésungsmittels, Verdiinnern
oder anderen aggressiven Substanzen in Bertihrung
kommen. Diese kénnten die Oberflache angreifen
und die Lackierung beschadigen.

* Die Bildschirmoberflache verfligt Uber eine
Spezialbeschichtung, die sehr empfindlich ist
und leicht beschadigt werden kann. Achten Sie
darauf, nicht auf den Bildschirm zu klopfen bzw.
diesen mit den Fingernageln oder anderen harten
Gegenstanden zu zerkratzen.

» Sorgen Sie dafilr, dass das Gehause und der
Sténder nicht Uber eine langere Zeit hinweg mit
Gummi oder PVC-haltigen Substanzen in Beriihrung
kommen. Diese konnten die Oberflache angreifen.

Netzstecker

Wischen Sie den Netzstecker regelmaflig mit einem
trockenen Tuch ab.

Feuchtigkeit oder Staub kénnen Brande oder einen
Stromschlag verursachen.

Deutsch

Montage / Abbau des Standers

Vorbereitung

Packen Sie den bzw. die Stander sowie das TV-
Gerat aus, und legen Sie das TV-Gerat mit der
Bildschirmseite nach unten auf eine mit einem
sauberen und weichen Tuch (Decke usw.) bedeckte
Arbeitsflache.

« Die Arbeitsflache muss eben, stabil sowie grofier
als das TV-Gerat sein.

« Fassen Sie nicht auf den Bildschirm.

» Achten Sie darauf, das TV-Geréat nicht zu zerkratzen
oder zu beschadigen.

Montage des Standers

1. Positionieren Sie den bzw. die Stander auf

der bzw. den daflir markierten Stellen auf der
Ruickseite des TV-Gerats.

“liiinm

2. Setzen Sie die vier mitgelieferten Schrauben
(M4 x 12) ein, und ziehen Sie diese vorsichtig
fest, bis der Stander sicher befestigt ist.

Abbau des Standers vom TV-Gerat

Stellen Sie sicher, dass der Stander auf die folgende
Weise abgebaut wird, sofern die Wandhalterung
verwendet oder das TV-Gerat wieder verpackt
werden soll.
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* Legen Sie das TV-Gerat mit der Bildschirmseite nach
unten auf eine mit einem sauberen und weichen
Tuch bedeckte Arbeitsflache. Lassen Sie den
bzw. die Stander Gber den Rand der Arbeitsflache
hinausragen.

» Loésen Sie die Schrauben, die den bzw. die Stander
am Gerat befestigen.

* Nehmen Sie den bzw. die Stander ab.

Bei der Verwendung der Wandhalterung

Bitte kontaktieren Sie den Panasonic-Handler vor
Ort, um die empfohlene Wandhalterung zu kaufen.

Locher fir die Installation der Wandhalterung;
Riickseite des TV-Gerits

a
ot B0
b
a (mm) 200
b (mm) 100
Seitenansicht
a

Einschraub- min. (mm)
tiefe (a) max. (mm)
Durchmesser | M4

Hinweis: Die Schrauben zur Befestigung des TV-Geréts
an der Wandhalterung werden nicht zusammen mit dem
Fernseher geliefert.
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Umweltinformationen

Bei der Entwicklung dieses Fernsehgerats wurde auf
eine umweltfreundliche Funktionsweise Wert gelegt.
Um den Energieverbrauch zu senken, gehen Sie
wie folgt vor:

Wenn Sie die Energiespar-Option auf Minimum,
Medium, Maximum oder Auto einstellen, wird das
TV-Gerat seinen Energieverbrauch unverziiglich
entsprechend anpassen. Wenn Sie das Backlight auf
einen festen Wert wie Benutzerdefiniert stellen und
das Backlight (angesiedelt unter den Energiespar-
Einstellungen) mit Hilfe der Links- oder Rechts-Taste
der Fernbedienung manuell anpassen mdchten.
Stellen Sie diese Einstellung zum Abschalten auf Aus.
Hinweis: Die verfiigbaren Energiespar-Optionen kénnen
abhéngig vom gewéhlten Modus im Bild-Men(i variieren.
Die Energiespar-Einstellungen finden sich im Bild-
Mendi. Ist dies nicht der Fall, kdnnen die Einstellungen
nicht geandert werden.

Wenn die Rechte Taste bei gewahlter Auto-Option
bzw. die Linke Taste bei gewahlter Benutzerdefiniert-
Option gedrickt wird, wird die Meldung ,Der
Bildschirm schaltet sich in 15 Sekunden aus” auf
dem Bildschirm angezeigt. Wahlen Sie Fortfahren
und driicken Sie OK, um den Bildschirm umgehend
auszuschalten. Wenn Sie keine Taste driicken, wird der
Bildschirm in 15 Sekunden ausgeschaltet. Driicken
Sie eine beliebige Taste auf der Fernbedienung
oder auf dem TV-Gerat, um den Bildschirm wieder
einzuschalten. Die Helligkeit stellt sich auf eine sehr
niedrige Stufe, sodass das Menl jetzt sichtbar ist.
Driicken Sie die Links- oder Rechts-Taste, um die
Energiespar-Option zu &ndern.

Hinweis: Die Bildschirm Aus-Option is nicht verfiigbar, wenn
der Modus auf Spielen gestellt ist.

Schalten Sie das Gerat aus oder ziehen Sie den
Netzstecker, wenn das TV-Gerat nicht verwendet wird.
Dies wird auch den Energieverbrauch reduzieren.
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» Fernbedienbares Farbfernsehgerat

« Vollintegriertes Digitale terrestrische/Kabel/Satelliten
TV (DVB-T2/C/S2)

« HDMI Eingange, um andere Gerate mit HDMI-
Anschlissen zu verbinden

* USB-Eingang
» OSD-Mentisystem

» Scart-Buchsen fur externe Gerate (wie Video,
Videospiele, Stereoanlage usw.)

 Stereo-Audiosystem

* Teletext

» Kopfhéreranschluss

» Automatische Programmierung

» Manuelle Sendereinstellung

» Automatische Abschaltung nach bis zu acht Stunden
* Ausschalttimer

« Kindersicherung

» Automatische Stummschaltung, wenn keine
Ubertragung stattfindet.

* NTSC-Wiedergabe.

» AVL (Automatische Lautstarkebegrenzung)
» PLL (Frequenzsuche)

» PC-Eingang.

* Spielemodus (Optional)

* Bild-Aus-Funktion

Zubehor im Lieferumfang

» Fernbedienung
« Batterien: 2 x AA
* Handbuch

» Abnehmbarer Stander
» Schrauben zur Befestigung des Standers (M4 x 12)

Standby-Meldungen

Wenn das Fernsehgerat fir 5 Minuten kein
Eingangssignal (z.B. von einer Antenne oder HDMI-
Quelle) empfangt, schaltet es sich auf Standby. Beim
nachsten Einschalten wird, wird die folgende Meldung
angezeigt: ,,Das TV-Gerat hat sich automatisch in
den Stand-by-Modus geschaltet, da fiir langere
Zeit Signal empfangen wurde.“ Dricken Sie OK,
um fortzufahren.

Das eingeschaltete Gerat stellt sich, wenn es eine
Zeitlang nicht bedient wurde, auf Stand-by. Beim
nachsten Einschalten wird, wird die folgende Meldung
angezeigt. ,,Das TV-Gerat hat sich automatisch in
den Stand-by-Modus geschaltet, da es fiir langere
Zeit nicht bedient wurde.” Driicken Sie OK, um
fortzufahren.

Deutsch

TV-Bedientasten & Betrieb

Nach oben
2. Nach unten

Lautstarke / Info / Quellenliste-Auswahl- und
Standby-EIN-Schalter

Der Kontrol-Schalter erméglicht Ihnen die Lautstarke
/ Programme / Quellen und Standby-Ein-Funktionen
des Fernsehers zu steuern.

Um die Lautstdrke zu andern: Erhdohen Sie die
Lautstarke, indem Sie die Taste nach oben driicken.
Erhéhen Sie die Lautstarke durch Driicken der Taste
nach unten.

Um den Kanal zu wechseln: Driicken Sie die Mitte
der Taste, das Informationen-Banner wird dann auf
dem Bildschirm erscheinen. Durch das Driicken der
Taste nach oben oder unten kdnnen Sie durch die
gespeicherten Kanale blattern.

Zum Andern der Signalquelle: Driicken Sie zwei
Mal auf die Mitte (insgesamt zum zweiten Mal) des
Knopfs und der Signalquellen-Bildschirm erscheint.
Durch das Drehen des Rades nach oben bzw. unten.
TV ausschalten: Halten Sie die Mitte des radférmigen
Reglers fiir ein paar Sekunden nach unten gedriickt,
bis der Fernseher in den Standby-Modus versetzt
wird.

Hinweise:

* Wenn Sie das Fernsehgerat ausschalten, beginnt
der Zyklus anschlielend wieder mit der Einstellung
der Lautstarke.

* Hauptmen(-OSD kann nicht Giber die Steuertaste
aufgerufen werden.

Steuerung liber die Fernbedienung

Driicken Sie die Taste Menu auf der Fernbedienung,
um den Hauptmenubildschirm aufzurufen. Verwenden
Sie die Navigationstasten, um eine Mendschaltflache
auszuwahlen und dricken zum Aufrufen auf OK.
Benutzen Sie die Navigationstasten, um einen
Menupunkt zu auswahlen oder einzustellen. Driicken
Sie die Return/Back-Taste bzw. die Menu-Taste, um
einen Men(-Bildschirm zu verlassen.
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Eingangsauswahl

Sobald Sie ein externes System an |hr Gerat
angeschlossen haben, kénnen Sie zwischen den
verschiedenen Eingangsquellen schalten. Dricken
Sie auf lhrer Fernbedienung hintereinander die
Source-Taste, um die verschiedenen Signalquellen
auszuwahlen.

Kanale wechseln und Lautstidrke andern

Mit den Lautstarke +/- und Programm +/--Tasten der
Fernbedienung kénnen Sie die Programme wechseln
und die Lautstarke verandern.

Einlegen der Batterien in die Fernbedienung

Nehmen Sie die Abdeckung an der Rickseite der
Fernbedienung ab. Legen Sie zwei AA Batterien ein.
Vergewissern Sie sich, dass die (+) und (-) Zeichen
sich einander entsprechen (korrekte Polaritat). Setzen
Sie die Abdeckung wieder auf.

el 1o

Stromversorgung AnschlieBen

WICHTIG: Das Gerét ist nur fur den Betrieb mit 220-
240V Wechselspannung bei einer Frequenz von
50 Hz ausgelegt. Nach dem Auspacken sollten Sie
das TV-Gerat sich an die Raumtemperatur anpassen
lassen, bevor Sie es mit der Stromversorgung
verbinden. Stecken Sie das Stromversorgungskabel
in die Steckdose.

Anschluss der Antenne

Schlieen Sie die Antennen- oder den Kabel-TV-
Stecker an die ANTENNENEINGANG (ANT)-Buchse
oder die SATELLITENEINGANG (LNB)-Buchse auf
der Rickseite des TV-Gerates an.

Satellit

RUCKSEITE
DES
TV-GERATS

Antenne
oder
Kabel

Deutsch

Benachrichtigung

MARKENZEICHEN-ANERKENNUNG

Die Bezeichnungen HDM und High-Definition
Multimedia Interface, sowie das HDMI-Logo sind
Markenzeichen oder eingetragene Markenzeichen
der HDMI Licensing LLC in den USA und anderen
Landern.

Hergestellt unter der Lizenz der Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, und das Doppel-D-Symbol sind
Warenzeichen der Dolby Laboratories.

DOLBY.
DIGITAL PLUS

Entsorgung von Altgeraten und Batterien

Nur fiir Staaten der Europaischen Union
sowie Lander mit Recyclingsystemen

Diese Symbole auf den Produkten,
Verpackungen bzw. den beiliegenden
Unterlagen bedeuten, dass diese
Elektro- und Elektronikprodukte und
deren Batterien nicht in den regularen
Haushaltmull gegeben werden dirfen.

Fir die ordnungsgemafe Behandlung,
Verwertung und das Recycling
von Altgeraten und Batterien
bringen Sie diese zu den in den
zutreffenden gesetzlichen Regelungen
vorgesehenen Sammelstellen.

Durch die vorschriftsmaRige
Entsorgung tragen Sie zum sparsamen
Verbrauch wertvoller Rohstoffe bei und
verhindern potenziell schadliche Folgen
fur die menschliche Gesundheit und
die Umwelt.

Fur weitere Informationen zur
Sammlung und dem Recycling von
Wertstoffen wenden Sie sich bitte an
die vor Ort zustandigen Behodrden.

Je nach den bei lhnen giltigen
gesetzlichen Regelungen kann es
sein, dass unsachgemafe Entsorgung
dieses Produkts unter Strafe steht.

Hinweis zum Batteriesymbol
(Symbol auf der Unterseite):
Das Symbol erscheint moglicherweise
in Kombination mit einem chemischen
Symbol. In diesem Fall entspricht

die Batterie den fur die betreffende
Chemikalie festgelegten Vorschriften.
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Beauftragte Einrichtung:

Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Germany

Panasonic Marketing Europe GmbH
Hagenauer Strasse 43, D-65203 Wiesbaden,
Germany

Web Site: http://panasonic.net
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Technische Daten

TV-Ubertragung

PAL BG/DK/II
SECAM BG/DK

Empfangskanéle

VHF (BAND I/1ll) - UHF
(BAND U) - HYPERBAND

Vollintegriertes Digital-/
Kabel/SatellitenTV

Digitaler Empfang (DVB-T-C-S)
(DVB-T2, DVB-S2
kompatibel)

Anzahl der

voreingestellten 10 000

Kanile

Kanalanzeige

Bildschirmanzeige

RF-Antenneneingang

75 Ohm (nicht geregelt)

Betriebsspannung

220-240V AC, 50 Hz.

Audio

A2 Stereo+Nicam Stereo

(mm)

Kopfhorer 3.5 mm mini Stereo-Klinke
Audio Output Power
(WRMS.) (10% THD) | 2X8W
Leistungsaufnahme
65 W
(W)
Gewicht (Kg) 6 Kg
TV-Abmessungen
TxBxH (Mit Stéander) 185 x 735 x 478

TV-Abmessungen
TxBxH (ohne Sténder)
(mm)

77/97 x 735 x 438

Bildschirm

16/9 32"

Betriebstemperaturen
und
Betriebsfeuchtigkeit

0°C bis 40°C, max. 85%
Feuchtigkeit
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Fernbedienung
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10.

1.
12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Standby: Schaltet des Fernsehgerat Ein / Aus

Text: Zeigt Teletext an (sofern verfugbar), erneut
driicken, um den Videotext Uber das normale Fernseh-
bild (Mix) zu Giberlagern

Menu: Zeigt das TV-Menl

Medienbrowser: Offnet den Media-Browser Bild-
schirm

Info: Zeigt Informationen tiber On-Screen-Inhalte,
zeigt versteckte Informationen (reveal- im TXT-Modus)

Navigationstasten: Hilft durch Menls, Inhalte usw.
zu browsen und zeigt die Unterseiten in TXT-Modus,
wenn Rechts oder Links

Im Medienbrowser-Modus gedriickt wird;

Links: Schneller Riicklauf

Rechts: Schneller Vorlauf

OK: Bestatigt Benutzerauswahl, halt die Seite (im
TXT-Modus), zeigt die Kanalliste ein (DTV-Modus),
Pause (im Medienbrowser-Modus)

Schnellmenii: Zeigt eine Liste der Men(s fiir schnel-
len Zugriff

Farbtasten: Folgen Sie fur die korrekte Einrichtung
der Farbtastenfunkten den Anweisungen auf dem
Bildschirm

Im Mediabrowser-Modus:

Rot: Stopp / Wiedergabe

Griin: Wiedergabe/Springen

Gelb: Pause / Untertitelzeitkorrektur

Blau: Stoppen

Bildschirm: Andert das Seitenverhaltnis des Bild-
schirms

Lautstarke +/-

Nummerische Tasten: zum Kanalwechsel, der Eing-
abe einer Zahl oder eines Buchstabens im Textfeld auf
dem Bildschirm, Einschalten des TV-Gerats aus dem
Standby-Modus

TV: Zeigt die Kanalliste an/ Schaltet zur TV-Quelle
zurlick

Swap: Sucht schnell zwischen vorherigen und aktuel-
len Kanalen bzw. Quellen

Stummschaltung: Schaltet die Lautstarke des Fern-
sehgerats ganz aus

Programme +/-: Programm nach oben /nach unten,
Seite nach oben /nach unten (im TXT-Modus), Ein-
schalten des TV-Gerats aus dem Standby-Modus

Zuriickkehren/Riicklauf: Kehrt zum vorherigen Bild-
schirm zuriick, 6ffnet Index-Seite (im TXT-Modus)
Verlassen: Schlief3t sich und verlasst angezeigte
Mens oder kehrt zum vorherigen Bildschirm zuriick
Sprache: Wechselt die Ton-Modi (analoges TV), zeigt
und andert Ton/Untertitel-Sprache (digitales TV, sofern
vorhanden)

Untertitel: Schaltet Untertitel ein-und aus (sofern
verfugbar)

EPG (Elektronischer Programmfiihrer): Zeigt den
Elektronischer Programmfiihrer

Quelle: Zeigt alle verfligbaren Sender-und In-
halt-Quellen
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Stecker

Typ

Kabel

A
lecseosecac )

Scart-
Anschluss
(Riickseite)

@HINWEIS: Wenn Sie
ein Gerdt iiber YPbPr oder
den seitlichen AV-Eingang
anschlieBen, miissen Sie die
mitgelieferten Anschlusskabel

VGA-
Anschluss
(Riickseite)

PC/YPbPr
Audio-
Anschluss
(seitlich)

YPbPr/PC-Audio-Kabel
(nicht mitgeliefert)

HDMI-
Anschluss
(Riickseite)

SPDIF

SPDIF
Anschluss
(Koaxialausgang)
(Ruckseite)

SEITEN-AV
.
o)

Seiten-AV
(Audio/Video)-
Anschluss
(seitlich)

cﬂ]]]llo—l

<[

came——|

AV-Kabel (nicht
mitgeliefert)

KOPFHORER

Kopfhorer-
Anschluss
(seitlich)

q

YPbPr-Video-
Anscluss
(Riickseite)

PC-YPbPr-Verbindungskabel
(nicht mitgeliefert)

USB-
Anschluss
(seitlich)

XX

Cl-
Anschluss
(seitlich)

XX

benutzen, um die Verbindung zu
aktivieren. Siehe die Abbildung
auf der linken Seite. Um (iber den
VGA-Eingang ein YPbPr-Signal
empfangen zu kénnen, miissen
Sie ein YPbPr zu VGA-Kabel
(nicht mitgeliefert) verwenden. |
Sie kénnen VGA und YPbPr nicht
gleichzeitig verwenden. | Um
PC/YPbPr-Audio zu aktivieren,
miissen Sie den seitlich Audio-
Eingang mit einem YPbPr/PC-
Audio-Kabel (nicht mitgeliefert) fiir
den Audio-Anschluss verwenden. |
Wenn ein externes Gerét iiber den
SCART-Anschluss angeschlossen
wird, schaltet das TV-Gerét
automatisch in den AV-Modus.|
Wenn Sie gerade DTV-Kanéle
(Mpeg4 H.264) empfangen oderim
Medienbrowsermodus sind, ist die
Ausgabe Uber die Scart-Buchse
nicht verfiigbar. | Bei Verwendung
des Wandmontage-Kits (erhéltlich
bei verschiedenen Drittanbietern,
falls nicht mitgeliefert), empfehlen
wir lhnen, bevor Sie das TV-Gerét
an die Wand montieren, alle Kabel
an die Riickseite des TV-Gerétes
anzuschlieBen. | Sie diirfen nur
dann das Cl-Modul einsetzen
oder herausnehmen, wenn das
TV-Gerdt ABGESCHALTET
ist. Fir die genaue Einstellung
verweisen wir auf das Handbuch
zum Modul. | Jeder USB-Eingang
lhres TV-Gerétes unterstiitzt
Geréte bis zu 500mA. Ein
Anschluss von Geréten, deren
Wert mehr als 500mA betrégt,
kann zu Schédden am Geréat
fiihren. Beim Anschluss eines
HDMI-Kabels an Ihr TV-Geriét,
diirfen Sie nur ein abgeschirmtes
HDMI-Kabel verwenden, um eine
ausreichende Immunitét gegen
parasitére Frequenzstrahlung zu
gewdhrleisten.

Wenn Sie ein externes Gerat an das Fernsehgerat anschlieen wollen, vergewissern Sie sich, dass sowohl der
Fernseher als auch das externe Gerat ausgeschaltet sind. Sind beide Gerate ausgeschaltet, kdnnen Sie das externe
Gerat anschlieRen. Nachdem Sie alle Gerate angeschlossen haben, kdnnen Sie die Gerate wieder anschalten.
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Ein-/Ausschalten

Um das TV-Gerat einzuschalten

Verbinden Sie das Stromversorgungskabel mit einer
Wandsteckdose (220-240V AC, 50 Hz). Schalten Sie
die ,Jl“-Taste am Gerét (die Schalterposition kann
sich je nach Modell unterscheiden) in die Position ,,|“,
und das Gerat stellt sich in den Standby-Modus. Dann
leuchtet die Standby-LED auf.

Um das TV-Gerat aus dem Standby einzuschalten:

* Driicken Sie entweder die Standby-Taste,
Programm +/- oder eine Zahltaste auf der
Fernbedienung.

* Driicken Sie die Seitenfunktionstaste, um den
Fernseher in den Standby-Betrieb zu schalten.

Um das TV-Gerat auszuschalten

Driicken Sie die Standby-Taste auf der Fernbedienung
oder den Seitenfunktionsschalter am Fernsehgerat,
bis es sich in den Standby-Modus schaltet.

Schalten Sie die Taste -I wie gezeigt, in die

Position 2 - , und das Gerat schaltet sich aus.

Der n,-SchaIter dient zum Ein- und Ausschalten
des TV-Gerats.

Hinweis: Abhéngig vom jeweiligen Modell kann sich der
Power-Schalter an einer anderen Stelle befinden.

Ziehen Sie den Netzstecker, um das TV-Gerat ganz
auszuschalten.

Hinweis: Wenn das TV-Gerét im Standby-Modus ist, kann
die Standby-LED blinken um anzuzeigen, dass Funktionen
wie Standby-Suche, Aktuelle Software / Update iiber das
Netzwerk oder Timer eingeschaltet sind. Die LED kann auch
blinken, wenn Sie das TV-Gerét aus dem Standby-Modus
einschalten.

Deutsch

Erste Installation

Nach dem ersten Einschalten erscheint das
Sprachauswahl-Menu. Wahlen Sie die gewinschte
Sprache und driicken Sie OK.

Passen Sie dann auf dem nachsten Bildschirm mit
Hilfe der Navigationstasten |hre Einstellungen an.
Hinweis: Je nach Landauswahl kénnen Sie aufgefordert
werden, an dieser Stelle eine PIN einzugeben und zu
bestétigen. Die ausgewdhlte PIN-Nummer darf nicht 0000
lauten. Wenn Sie aufgefordert werden, miissen Sie spéter
eine PIN fiir jede Mentibedienung eingeben.

Uber die Sendertypauswahl

Antenne: Wenn die Suchoption Antenne
eingestellt wurde, sucht das TV-Gerat nach digitalen
terrestrischen Sendern, sobald die Ersteinstellungen
vorgenommen worden sind.

Kabel: Wenn die Suchoption Kabel eingestellt wurde,
sucht das TV-Gerat nach digitalen Kabelsendern,
sobald die Ersteinstellungen vorgenommen worden
sind. Abhangig von lhren Einstellungen wird
moglicherweise eine Bestatigungsaufforderung
angezeigt, bevor die Suche startet. Wahlen Sie
JA und dricken Sie OK, um fortzufahren. Um die
Aktion zu beenden, wahlen Sie NEIN und driicken
auf OK. Sie kdnnen entweder Netzwerk auswahlen
oder Werte wie z.B. Frequenz, Netzwerk ID und
Suchschritte einstellen. Driicken Sie OK, wenn Sie
fertig sind.

Hinweis: Die Suchdauer dndert sich entsprechend den
Jjeweils ausgewéhlten Suchschritten.

Satellit: Wenn die Suchoption Satellit eingestellt
wurde, sucht das TV-Gerat nach digitalen
Satellitensendern, sobald die Ersteinstellungen
vorgenommen worden sind. Vor dem Ausfiihren
der Satellitensuche missen einige Einstellungen
vorgenommen werden. Das Menu Antennen-
Typ wird zuerst eingeblendet. Sie kdnnen als
Antennentyp Direct, Unikabel oder DiISEqC mit den
Tasten , € oder P auswahlen.

e Direkt: Wahlen Sie diesen Antennentyp, wenn
Sie einen einzigen Receiver sowie eine direkte
Satellitenschissel haben. Driicken Sie OK, um
fortzufahren. Wahlen Sie einen verfligbaren
Satelliten und driicken Sie OK um den Scan, d.h.
die Suche, zu starten.

* Unicable: Wahlen Sie diesen Antennentyp, wenn
Sie mehrere Receiver und ein Unicable-System
verwenden. Driicken Sie OK, um fortzufahren.
Konfigurieren Sie die Einstellungen, indem Sie den
Anweisungen auf dem Bildschirm folgen. Driicken
Sie OK um den Scan, d.h. die Suche, zu starten.

*DIiSEqC-Schalter: Wenn Sie mehrere
Satellitenschiisseln und einen DISEqC-Schalter
besitzen, wahlen Sie diesen Antennentyp. Driicken
Sie OK, um fortzufahren. Auf dem nachsten
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Bildschirm kdénnen Sie vier DISEqC Optionen
(sofern verfuigbar) einstellen. Driicken Sie die
OK-Taste, um den ersten Satelliten auf der Liste
Zu scannen.

Analog: Wenn die Suchoption Analog eingestellt
wurde, sucht das TV-Gerat nach analogen Sendern,
sobald die Ersteinstellungen vorgenommen worden
sind.

Zusatzlich kénnen Sie einen Sendertyp als |hren
Favoriten einstellen. Dem ausgewahlten Sendertyp
wird fuir den Suchvorgang Prioritat gegeben. Driicken
Sie nach dem Abschluss des Vorgangs OK, um
fortzufahren.

Sie kénnen an dieser Stelle die Option Shop Modus
aktivieren. Diese Option konfiguriert die Einstellungen
Ihres TV-Gerats fir die beste Wiedergabequalitat.
Die Option ist nur fir den Einsatz in Geschaften
und vergleichbaren Umgebungen gedacht. Es
wird empfohlen fur die Verwendung zu Hause den
Home Modus auszuwahlen. Diese Option ist in
Einstellungen>Weitere Einstellungen verfligbar
und kann spater ein- bzw. ausgeschaltet werden.

Dricken Sie die OK-Taste auf der Fernbedienung.
Nachdem die Ersteinstellungen vorgenommen
wurden, startet |hr TV-Gerat die Suche nach
verfugbaren Sendern unter den ausgewahlten
Sendertypen.

Nachdem alle verfligbaren Sender gespeichert sind,
werden die Suchergebnisse angezeigt. Driicken
Sie OK, um fortzufahren. Das Menl Kanalliste
bearbeiten wird als Nachstes angezeigt. Sie kénnen
die Kanalliste gemaR Ihren Wiinschen bearbeiten
oder die Menu-Taste zum Verlassen driicken und
fernsehen.

Wabhrend die Suche andauert, erscheint eine Meldung
mit der Nachfrage, ob Sie Kanale gemaf’ der LCN(*)
sortieren moéchten. Wahlen Sie Ja und driicken Sie
OK um fortzufahren.

(*) LCN steht fiir ,Logisches Kanalnummernsystem®,
das verfligbare Sender geméafR einer erkennbaren
Kanalnummersequenz sortiert (wenn verfiigbar).

Hinweis: Schalten Sie das Gerét nicht wéhrend der
Erstinstallation aus. Bitte beachten Sie, dass einige
Funktionen unter Umsténden nicht in allen Léndern verfligbar
sind.
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Medien Abspielen iiber USB Eingang

Uber die USB-Eingénge am TV-Gerét kénnen Sie externe
externe Festplatten (2.5- bzw. 3.5-Zoll HDD mit externer
Stromversorgung) oder einen USB-Speicherstick an das
TV-Gerét anschlieBen.

WICHTIG! Sichern Sie die Dateien lhres
Speichergerates, bevor Sie es mit dem Gerat
verbinden. Der Hersteller Gbernimmt keinerlei Haftung
fur beschadigte Dateien oder Datenverluste. Unter
Umstanden sind bestimmte Arten von USB-Geraten
(z. B. MP3-Player) oder USB-Festplattenlaufwerke/-
Speichersticks mit diesem TV-Gerat nicht kompatibel.
Das TV-Gerat unterstiitzt mit FAT32 oder NTFS
formatierte Laufwerke.

Bei der Formatierung einer USB-Festplatte mit
mehr als 1TB (Terra Byte) Speicherplatz kénnen
maoglicherweise Probleme beim Formatierungsprozess
auftreten.

Warten Sie jeweils etwas vor dem AnschlieRen bzw.
Trennen, da der Player eventuell noch Daten ausliest.
Andernfalls kdnnen Schaden am USB-Player und
USB-Gerat verursacht werden. Ziehen Sie niemals
wahrend des Aufnehmens oder Abspielens Ihr Gerat
heraus.

Sie kénnen USB-Hubs mit den USB-Eingangen
Ihres TV-Gerates benutzen. In einem solchen Fall
sind USB-Hubs mit externer Stromversorgung zu
empfehlen.

Es wird empfohlen, den USB-Eingang/die USB-
Eingange direkt zu verwenden, wenn Sie eine USB-
Festplatte anschlieRen werden.

Hinweis: Wenn Sie Bilddateien ansehen, kann das Medien-
Browser-Menti nur die ersten 1000 Bilder anzeigen, die auf
dem angeschlossenen USB-Gerét gespeichert sind.
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Menii Medienbrowser

Sie kénnen auf einer USB-Festplatte gespeicherte
Foto-, Musik- und Videodateien wiedergeben, wenn
Sie diese an |hr TV-Gerat anschlieBen. Schliellen
Sie eine USB-Festplatte an den USB-Eingang
seitlich am TV-Gerat an. Wenn Sie im Medienplayer
die MENU-Taste dricken, gelangen Sie zu den
MentoptionenBild, Ton und Einstellungen. Driicken
Sie die Menu-Taste, um diesen Bildschirm zu
verlassen. Sie konnen lhre Einstellungen fiir den
Medienplayer mit dem Menl Einstellungen
anpassen.

Endlos/Zufallswiedergabe

Alle Dateien dieser Liste
geman der dortigen
Reihenfolge in einer
Endlosschleife abgespielt.

Starten Sie die Wiedergabe mit
der Griinen Taste und

aktivieren Siel

Starten Sie die Wiedergabe mit
der OK-Taste und aktivieren

Sie

Starten Sie die Wiedergabe mit
der Griinen Taste und

aktivieren Sie

Starten Sie die Wiedergabe mit
der Griinen Taste und

aktivieren Sie,

Die gleiche Datei wird in einer
Endlosschleife (Wiederholung)
wiedergegeben.

Alle Dateien auf der Liste
werden einmal in zufélliger
Reihenfolge wiedergegeben

Alle Dateien dieser Liste
werden in zufalliger
Reihenfolge in einer
Endlosschleife abgespielt.

Deutsch

CEC und CEC RC Passthrough

Mit dieser Funktion lassen sich CEC-fahige Gerate,
die Uber einen HDMI-Anschluss angeschlossen sind,
Uber die Fernbedienung des Fernsehers steuern.

Die CEC-Option im Menu Setup>Weitere
Einstellungen muss vorher Aktiviert werden.
Driicken Sie die Taste Quelle und wahlen Sie den
HDMI-Eingang des angeschlossenen CEC-Gerats
im Menu Quellenliste. Wenn eine neue CEC-Quelle
angeschlossen wurde, wird es im Menu Quelle
mit dem eigenen Namen anstatt mit dem HDMI-
Portnamen (DVD Player, Recorder 1, usw.), an den
es angeschlossen ist, aufgefiihrt.

Die Fernbedienung des TV-Gerats kann automatisch
die wichtigsten Funktionen ausfihren, nachdem die
HDMI-Quelle ausgewahlt wurde.

Um diesen Vorgang zu beenden und erneut die
Steuerung des TV-Geréats Uber die Fernbedienung
zu tatigen, dricken Sie die Quick Menu-Taste auf
der Fernbedienung, markieren Sie den CEC RC-
Passthrough und setzen Sie mit der Links-oder
Rechts-Taste auf Aus. Diese Funktion kann auch
unter dem MenUpunkt Setup>Weitere Einstellungen
aktiviert werden.

Das TV-Gerat unterstltzt auch die Funktion ARC
(Audio Return Channel). Diese Funktion ist ein Audio-
Link, um andere Kabel zwischen dem Fernseher und
der Audioanlage (A / V-Receiver oder Lautsprecher-
System) zu ersetzen.

Bei aktivierten ARC schaltet das TV-Gerat seine
anderen Audio-Ausgange nicht automatisch stumm.
Das heif3t, dass Sie die TV-Lautstarke manuell auf
Null reduzieren missen, wenn Sie den Ton des
angeschlossenen Audiogerats (bzw. andere optische
oder koaxiale Digital-Audio-Ausgange) horen wollen.
Wenn Sie die Lautstarke des angeschlossenen Gerats
andern moéchten, wahlen Sie dieses Gerat aus der
Quellenliste. In diesem Fall sind die Lautstarke-
Steuertasten auf das angeschlossene Audio-Gerat
gerichtet.

Hinweis: ARC wird nur iiber den HDMI1-Eingang unterstiitzt.
Systemeigene Audiosteuerung

Ermdglicht die Verwendung eines Audioverstarkers
bzw. Audioreceivers zusammen mit dem Fernseher.
Die Lautstarke kann mit Hilfe der Fernbedienung
des Fernsehers geregelt werden. Um diese Funktion
zu aktivieren stellen Sie die Option Lautsprecher
im Meniu Setup>Sonstige Einstellungen auf
Verstarker. Die Fernseherlautsprecher werden auf
stumm gestellt und Ton des empfangenen Programms
wird durch das angeschlossene Soundsystem
geliefert.

Hinweis: Das Audiogerat muss die Systemaudiokontrollfunktion

unterstiitzen und die CEC-Option auf Aktiviert gesetzt
werden.
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TV-Meniinhalte

Inhalt des Bildmeniis

Sie kénnen den Bildmodus andern, um diesen nach Ihren Wiinschen oder

Modus Anforderungen anzupassen. Der Bildmodus kann auf eine dieser Optionen
eingestellt werden: Kino, Spielen, Sport , Dynamisch und Natiirlich .

Kontrast Verandert auf dem Bildschirm die Werte fiir Dunkel und Hell.

Helligkeit Stellt die Helligkeit des Bildschirms ein.

m Stellt die Scharfe der Bildschirmdarstellung fir die auf dem Bildschirm angezeigten

Scharfe . -
Obijekte ein.

Farbe Stellt die Farbwerte und damit die Farbe ein.

Energiesparen

Wahlen Sie fiir die Einstellung der Energiespar-Optionen entweder
Benutzerdefiniert, Minimum, Medium, Maximum, Auto, Bild aus oder Aus.
Hinweis: Die verfiigbaren Optionen kénnen abhdngig vom gewéhlten Modus variieren.

Backlight

Mit dieser Einstellung wird die Hintergrundbeleuchtung geregelt. Die Backlight-
Funktion ist deaktiviert, wenn die Energiespar-Option nicht auf Benutzerdefiniert
eingestellt ist. Die Hintergrundbeleuchtung kann nicht aktiviert werden, wenn der
Bildmodus auf Spielen eingestellt ist.

Erweiterte Einstellungen

Dynamik Kontrast

Sie kdnnen das dynamische Kontrastverhaltnis auf den gewiinschten Wert andern.

Rausch- Wenn das Ubertragungssignal schwach oder verrauscht ist, kénnen Sie mit der
unterdriickung Option Rauschreduktion das Bildrauschen verringern.
Ebremneraan Stellt den gewlinschten Farbtemperaturwert ein. Die Optionen Kalt, Normal, Warm und
P Benutzerdefiniert sind verfiigbar.
Wenn die Farbtemperatur-Option auf Benutzerdefiniert eingestellt ist, steht diese
WeiRpunkt Einstellung zur Verfigung. Verandern Sie den ,Warme“- oder ,Kélte“-Grad des Bildes
durch das Driicken der Links- bzw. Rechts-Taste
Bildzoom Stellt das gewiinschte BildgréRenformat ein.
Filme werden mit einer unterschiedlichen Anzahl von Bildern je Sekunde zu normalen
Filmmodus Fernsehprogrammen aufgezeichnet. Schalten Sie diese Funktion ein, wenn Sie sich
schnell bewegende Szenen eines Films klarer sehen méchten.
Oberflachenfarbe Die Balance kann zwischen -5 und 5 eingestellt werden.

Farbverschiebung

Stellt den gewlinschten Farbton ein.

HDMI Full Range

Wenn der Fernsehempfang von einer HDMI-Quelle erfolgt, wird diese Funktion sichtbar.
Sie kdnnen mit Hilfe dieser Funktion die Schwérze des Bildschirms verbessern.

PC Position

Erscheint nur, wenn die Eingangsquelle auf VGA/PC gesetzt ist.

Auto-Position

Passt den Bildschirm automatisch an. Zur Optimierung muissen Sie OK driicken.

Mit dieser Option konnen Sie das Bild auf die rechte oder linke Seite des Bildschirms

H-Stellung verschieben.
Diese Einstellung verschiebt das Bild vertikal auf dem Bildschirm nach Oben oder
V-Stellung
Unten.
Dot Uhr (Einstellung der Pixelfrequenz) korrigiert die Interferenzen, die vertikale Streifen
Dot Uhr in Pixel-intensiven Darstellungen wie Tabellen oder Absatzen oder Text in kleinen
Schriften auftauchen.
Abhéngig von der Eingangsquelle (Computer etc.) ist es mdglich, dass Sie ein
Phase verschwommenes oder rauschendes Bild auf dem Bildschirm sehen. Sie kénnen mit
der Phase versuchen, ein klareres Bild zu bekommen.
. Setzt die Bildeinstellungen auf die Werksteinstellungen zuriick (mit Ausnahme des
Zuriicksetzen

Spiele-Modus).

Im VGA (PC)-Modus stehen einige der Optionen im Bild-Men(i nicht zur Verfligung. Stattdessen werden die VGA-Modus-Einstellungen
im PC-Modus zu den Bildeinstellungen hinzugefiigt.
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Inhalt des Tonmeniis

Lautstarke Stellt die Lautstérke ein.
0 Wahlt den Equalizer-Modus. Die Einstellungen kénnen nur im Benutzer-Modus
Equalizer
vorgenommen werden.
Stellt ein, ob der Ton entweder aus dem linken oder rechten Lautsprecher
Balance
kommt.
Stellt die Lautstérke fir den Kopfhorer ein.
Kopfhérer Bevor Sie den Kopfhorer benutzen, vergewissern Sie sich bitte, ob die

Kopfhorerlautstarke auf ein niedriges Niveau gesetzt ist, um Gehdrschaden zu
vermeiden.

Sound-Modus

Sie kdnnen einen Sound-Modus auswahlen (falls der gewahlte Sender dies
unterstitzt).

AVL (Automatische
Lautstarkebegrenzung)

Diese Funktion stellt den Ton so ein, dass zwischen den Programmen ein
konstanter Ausgangspegel erhalten bleibt.

Kopfhérer / Lineout

Wenn Sie Uber den Kopfhoreranschluss einen externen Verstarker verwenden,
kénnen Sie diese Option auf Lineout stellen. Wenn Sie einen Kopfhérer an den
Fernseher angeschlossen haben, legen Sie diese Option als Kopfhorer fest.
Bevor Sie einen Kopfhérer benutzen, vergewissern Sie sich, dass dieser
Menipunkt auf Kopfhorer eingestellt ist. Wenn Lineout eingestellt ist, wird die
Ausgabe der Kopfhérerbuchse auf Maximum gestellt, was das Gehor schadigen
kénnte.

Dynamischer Bass

Aktiviert oder deaktiviert den Dynamic Bass.

Surround-Klang

Der Surround-Modus kann auf Ein oder Aus gestellt werden.

Digitaler Ausgang

Stellt den Audiotyp fiir den Digitalausgang ein.
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Setup - Inhalt des Einstellungsmeniis

Bedingter Zugriff

Hier nehmen Sie Einstellungen fiir die Module des bedingten Zugriffs, sofern vorhanden,
vor.

Sprache

Abhangig von der Fernsehanstalt und dem Land kénnen Sie hier verschiedene Sprachen
einstellen.

Kindersicherung

Geben Sie das richtige Passwort ein, um die Einstellungen fir die Kindersicherung zu
andern. Sie kdnnen die Meniisperre, die Altersbeschrankung (Die Option ist je nach der
bei der Erstinstallation vorgenommenen Landereinstellung méglicherweise nicht immer
verfligbar) sowie die Kindersicherung problemlos anpassen. Sie kdnnen auflerdem eine
neue PIN-Nummer mit Hilfe der Option PIN einstellen festlegen.

Hinweis: Die Standard-PIN kann auf 0000 oder 1234 eingestellt sein. Wenn Sie wéhrend der Erstinstallation die
PIN definiert haben (dies wird je nach Léndereinstellung gefordert), benutzen Sie die PIN, die Sie definiert haben.

Stellt den Schlaftimer ein, um das TV-Gerat nach einer gewissen Zeit auszuschalten. Legt

Al die Timer fir ausgewahlte Programme fest.
Datum/Uhrzeit Stellt das Datum und die Uhrzeit ein.
Quellen Schaltet die gewahlten Quellenoptionen ein oder aus.

Zuganglichkeit

Zeigt die Zugéanglichkeitsoptionen des TV-Geréts an.

Schwerhérig

Aktiviert eine spezielle Funktion, die von der Fernsehstation gesendet wird.

Audiobeschreibung

Fir Blinde oder Sehbehinderte wird eine Nacherzéhlung der gezeigten Handlung
abgespielt. Driicken Sie OK, um alle verfigbaren Audiobeschreibung-Mentoptionen
anzuzeigen. Diese Funktion ist nur verfiigbar, wenn der Kanalbetreiber sie anbietet.

Mehr

Zeigt weitere Einstellungsoptionen fiir das TV-Gerat an.

Menii Timeout

Verandert die Timeout-Zeit zwischen den MenUbildschirmen.

Aktuelle Software /
Update

Stellt sicher, dass die Firmware des TV-Geréts stets auf dem neusten Stand ist.

Anwendungsversion

Zeigt die aktuelle Anwendungsversion an.

Untertitel-Modus

Diese Option wird verwendet, um den auf dem Bildschirm angezeigten Untertitel-Modus
(DVB-Untertitel / TXT-Untertitel) auszuwahlen, wenn beide verfiigbar sind. Als Standard

ist die Option DVB-Untertitel eingestellt Diese Funktion ist nur verfigbar, wenn als
Landeroption Norwegen festgelegt wurde.

Auto TV Aus

EDient zum Einstellen der gewiinschten Standby-Zeit nach der letzten Bedienung
durch den Benutzer.

Biss-Schlissel

Biss ist ein Satelliten-Signal Verschliisselungssystem, das fir einige Sendungen verwendet
wird. Wenn Sie bei einer Sendung einen BISS-Schliissel eingeben missen, kénnen Sie diese
Einstellung verwenden. Markieren Sie Biss-Schliissel und driicken Sie die OK-Taste, um
den Schlussel fiir die gewlinschte Sendung einzugeben.

Wahlen Sie dieses Modus, um das Gerat im Laden auszustellen. Wahrend der

Shop-Modus Ladenmodus aktiviert ist, kdnnen einige Elemente im TV-Meni nicht eingestellt werden.
Diese Einstellung konfiguriert die Powerup-Modus-Préaferenz. Die Optionen Letzter
St s Zustand und Standby sind verfligbar.
Mit dieser Einstellung kénnen Sie die CEC-Funktion aktivieren oder vollstandig
CEC deaktivieren. Driicken Sie die Links- oder Rechts-Taste, um die Funktion zu aktivieren

oder deaktivieren.

CEC Auto Power On

Diese Funktion ermdglicht es, mit dem angeschlossenen, HDMI-CEC-kompatiblen Geréat den
Fernseher einzuschalten und automatisch auf die Eingangsquelle umzuschalten. Driicken Sie
die Links- oder Rechts-Taste, um die Funktion zu aktivieren oder deaktivieren.

Lautsprecher

Um den TV-Ton Uber eine angeschlossene, kompatible Lautsprecheranlage zu héren,
stellen Sie Verstarker ein. Die Lautstérke der externen Lautsprecheranlage kann mit Hilfe
der Fernbedienung des TV-Gerats geregelt werden.
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Inhalt des Installations- und Sendersuchlauf-Meniis

Automatischer
Sendersuchlauf
(Umschalten)

Zeigt die Optionen flr den automatischen Sendersuchlauf an. Digitalantenne: Sucht
und speichert DVB-T-Antennensender. Digitalkabel: Sucht und speichert DVB-
Kabelsender. Analog: Sucht und speichert analoge Sender. Satellit: Sucht und
speichert Satellitensender.

LRl Diese Funktion kann zur unmittelbaren Eingabe der Senderdaten verwendet werden.
Kanalsuche
Nt Sucht nach den verkniipften Kanalen des Sendenetzwerks. Digitalantenne: Sucht

Sendersuchlauf

nach Sendern des Antennennetzwerks. Digitalkabel: Sucht nach Sendern des
Kabelnetzwerks.

Analoge
Feinabstimmung

Sie kdnnen diese Funktion zur Feinabstimmung von analogen Kanélen verwenden.
Diese Funktion steht nicht zur Verfligung, wenn keine digitalen Kanéle abgespeichert
sind.

Satelliten
Einstellungen

Legt die Satelliteneinstellungen fest. Satellitenliste: Zeigt die verfligbaren Satelliten an.
Sie kénnen Satelliten Hinzufiigen, 16schen oder Satelliteneinstellungen auf der Liste
Bearbeiten. Antenneninstallation: Sie konnen die Satellitenantenneneinstellungen andern
und/oder eine neue Satellitensuche starten.

Installations
Einstellungen

Zeigt das Men Installationseinstellungen an. Standby-Suche (Optional): Ihr Fernsehgerat
sucht im Standby nach neuen oder fehlenden Sendern. Gefundene neue Sender werden
angezeigt.

Verwenden Sie diese Einstellung, um die gespeicherten Kanale zu I6schen. Diese

E?Nlﬁe"sm Einstellung ist nur sichtbar, wenn in der Lander-Option Danemark, Schweden, Norwegen
oSchel oder Finnland eingestellt ist.

Aktives Diese Einstellung erlaubt es lhnen, nur die Sendungen der ausgewahlten Netzwerke

Netzwerk in der Senderliste anzeigen zu lassen. Diese Funktion ist nur verfligbar, wenn als

Auswahlen Landeroption Norwegen festgelegt wurde.

Erst Installation

Loscht alle gespeicherten Kanale und Einstellungen, setzt das TV-Gerat auf die
Werkseinstellungen zuriick und beginnt die Erstinstallation.
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Allgemeine Bedienung
Verwendung der Senderliste

Das Gerat sortiert alle gespeicherten Fernsehsender
in eine Senderliste. Sie konnen diese Senderliste
verandern, Favoriten einstellen oder mit der
Senderliste-Option aktive Senderauswahlen
einstellen. Driicken Sie die Taste OK/TV, um den in
der Senderliste markierten Sender zu I6schen. Sie
kénnen die aufgelisteten Sender filtern, indem Sie
entweder die Blaue Taste driicken oder das Menu
Senderliste bearbeiten durch das Driicken der
Griinen Taste 6ffnen, um weitere Anderungen an der
aktuellen Liste vorzunehmen.

Die Favoritenlisten verwalten

Sie kénnen vier verschiedene Listen mit lhren
bevorzugten Sendern erstellen. Gehen Sie zur
Senderliste im Hauptmen( oder dricken Sie
die Griine Taste, wahrend die Senderliste auf
dem Bildschirm angezeigt wird, um das Menu
Senderliste bearbeiten zu 6ffnen. Wahlen Sie
den gewunschten Sender auf der Liste. Sie kénnen
eine Mehrfachauswahl vornehmen, indem Sie die
Gelbe Taste driicken. Driicken Sie die OK-Taste,
um das Menu Senderliste bearbeiten Optionen
zu bearbeiten und wahlen Sie die Option Favoriten
hinzufiigen/entfernen. Driicken Sie die OK-Taste
noch einmal. Stellen Sie die gewtinschte Listenoption
auf Ein. Alle gewahlten Sender werden zur Liste
hinzugefiigt. Um einen oder mehrere Sender von
einer Favoritenliste zu entfernen, flhren Sie diese
Schritte in der gleichen Reihenfolge durch und stellen
die gewtunschten Listenoption auf Aus.

Sie kénnen die Filter-Funktion im Menu Senderliste
bearbeiten nutzen, um die Sender in der Senderliste
entsprechend Ihren Wiinschen dauerhaft zu filtern.
Mit Hilfe dieser Filter-Option kdnnen Sie eine der
vier Favoritenliste festlegen, die mmer angezeigt
wird, wenn die Senderliste geotffnet wird. Die
Filterungsfunktion im Menl Senderliste filtert
nur die aktuell angezeigte Senderliste, um einen
Sender zu finden und diesen einzuschalten. Diese
Anderungen werden nicht fiir das nachste Mal, wenn
die Senderliste geoffnet wird, gespeichert.

Einstellung der Kindersicherungseinstellungen

Die Optionen des Kindersicherungs-Menu dient
dazu, einzelnen Nutzer den Zugang zu bestimmten
Programmen, Sendern und zur Nutzung der Ments
zu verwehren. Diese Einstellungen befinden sich im
Meni Setup>Kindersicherung.

Um die Menloptionen der Kindersicherung
anzuzeigen, muss eine PIN eingegeben werden.
Nach der Eingabe der richtigen PIN werden die
Einstellungen Kindersicherung angezeigt.

Deutsch

Meniisperre: Diese Einstellung aktiviert bzw.
deaktiviert den Zugang zu allen Menus bzw.
Installationsmenus des TV-Gerats.

Altersfreigabe: Ist diese Option eingestellt, bezieht
das Fernsehgerat vom Sender Altersinformationen.
Ist die entsprechende Altersstufe im Gerat deaktiviert,
wird der Zugriff auf die Sendung gesperrt.

Hinweis: Wenn bei der Erstinstallation in der
Léndereinstellung Frankreich, Italien oder Osterreich
festgelegt wurde, ist der Wert fiir die Altersfreigabe
standardméBig auf 18 gesetzt.

Kindersicherung: Wenn diese Option auf EIN gestellt
ist, kann das TV-Gerat nur tUber die Fernbedienung
gesteuert werden. In diesem Fall sind die Steuertasten
am TV-Gerat deaktiviert.

PIN einstellen: Legt eine neue PIN-Zahl fest.

StandardméBige CICAM-PIN: Diese Option
erscheint als ausgegraut, wenn kein CI-Modul in
den CI-Schlitz des TV-Gerats eingesteckt wurde. Sie
kdénnen die voreingestellte PIN der CI-CAM mit Hilfe
dieser Option andern.

Hinweis: Die Standard-PIN kann auf 0000 oder 1234
eingestellt sein. Wenn Sie wéhrend der Erstinstallation

die PIN definiert haben (dies wird je nach Léndereinstellung
gefordert), benutzen Sie die PIN, die Sie definiert haben.

(*) Einige Funktionen sind je nach bei der Erstinstallation
festgelegten Landerauswahl méglicherweise nicht verfiigbar.

Elektronischer Programmfiihrer (EPG)

Einige Sender Ubermitteln Informationen zu ihren
Programmen. Driicken Sie die Taste Epg, um das
Programmfiihrer-Menu aufzurufen.

Es stehen 3 Anzeigetypen fir die
Programminformationen zur Verfigung:
Programmzeitleiste, Sendungenliste und Jetzt/
Nachste Sendung. Um zwischen diesen zu
wechseln, befolgen Sie die Anweisungen am unteren
Bildschirmrand.

Zeitleiste

Zoom (Gelbe Taste): Dricken Sie die gelbe Taste,
um das Programm fir einen grof3eren Zeitraums
anzuzeigen.

Filter (Blaue Taste): Zeigt die Filteroptionen an.
Progammdetails (Info-Taste): Zeigt ausfiihrliche
Informationen uber die gewahlten Programme an.
Genre auswahlen (Untertitel-Taste): Zeigt das Menu
Genre auswahlen an: Mit dieser Funktion kdnnen Sie
die EPG-Datenbank nach einem bestimmten Genre
durchsuchen. Die im EPG verfligbaren Informationen
werden durchsucht und die Ergebnisse, die zu Ihren
Suchkriterien passen, hervorgehoben.
Nachster/Vorheriger Tag (Programm +/--Tasten):
Zeigt die Programme des vorherigen bzw. des
nachsten Tages an.

Optionen (OK-Taste): Anzeigen des Programms
Suchen (Text-Taste): Zeigt das Mend Fiihrer-Suche
an.
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Jetzt (Swap-Taste): Zeigt das aktuelle Ereignis des
markierten Kanals.

Sendungenliste (*)

(*) In dieser Anzeigeoption werden nur die die Sendungen
der markierten Kanéle aufgefiihrt.

Vorherig Zeitabschnitt (Rote Taste): Zeigt die
Programme des vorhergehenden Zeitabschnitts an.
Nachster/Vorheriger Tag (Programm +/--Tasten):
Zeigt die Programme des vorherigen bzw. des
nachsten Tages an.

Progammdetails (Info-Taste): Zeigt ausfiihrliche
Informationen Uber die gewahlten Programme an.
Filter (Text-Taste): Zeigt die Filteroptionen an.
Nachster Zeitabschnitt (Griine Taste): Zeigt die
Programme des nachsten Zeitabschnitts an.
Optionen (OK-Taste): Anzeigen des Programms

Jetzt/Nachste Sendung

Navigieren (Navigations-Tasten): Dricken Sie
die Navigations-Tasten, um durch die Kanale bzw.
Programme zu navigieren.

Optionen (OK-Taste): Anzeigen des Programms
Progammdetails (Info-Taste): Zeigt ausfiihrliche
Informationen uber die gewahlten Programme an.
Filter (Blaue Taste): Zeigt die Filteroptionen an.
Programmoptionen

Benutzen Sie die Navigationstasten, um ein Programm
zu markieren und driicken Sie die OK-Taste, um das
Event-Options meni anzuzeigen. Folgende Optionen
stehen zur Auswahl.

Kanal auswahlen: Mit dieser Option kdnnen Sie zum
gewahlten Kanal umschalten.

Timer fiir Ereignis /Timer fiir Ereignis I6schen:
Dricken Sie die OK-Taste, nachdem Sie ein
Programm im EPG-Meni ausgewahlt haben. Wahlen
Sie die Option Timer fiir Ereignis einstellen und
driicken Sie die OK-Taste. Sie kdnnen einen Timer
fur zukunftige Programme einstellen. Um einen schon
eingestellten Timer zu I6schen, markieren Sie die
Sendung und driicken die OK-Taste. Wahlen Sie
die Option Timer fiir Ereignis 16schen. Der Timer
wird geldscht.

Hinweise: Sie kénnen nicht auf einen anderen Kanal oder
eine andere Quelle schalten, wéhrend auf dem aktuellen
Kanal ein Timer aktiv ist.

Es ist nicht méglich zwei Timer oder Aufnahmen fiir zwei
gleichzeitige Sendungen programmieren.
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Teletext-Dienste

Driicken Sie zum Offnen die Text-Taste. Driicken Sie
erneut, um den Misch-Modus einzuschalten, der es lhnen
ermoglicht die Teletext-Seite und die Fernsehsendung
gleichzeitig zu sehen. Driicken Sie nochmals diese Taste,
um den Modus wieder zu verlassen. Sofern vorhanden,
werden die Abschnitte einer Teletextseite farbcodiert
und kénnen dann durch Dricken der entsprechenden
Farbtaste ausgewahlt werden. Folgen Sie den auf dem
Bildschirm angezeigten Anweisungen.

Digitaler Teletext

Driicken Sie die Text-Taste, um die digitalen Teletext-
Informationen anzuzeigen. Dieser Dienst lasst sich mit
Hilfe der Farbtasten, der Cursortasten sowie der OK-
Taste steuern. Die Bedienfunktion kann je nach Inhalt
des digitalen Teletexts unterschiedlich sein. Folgen Sie
den Anweisungen, die auf dem Bildschirm des digitalen
Teletexts angezeigt werden. Wenn Sie wieder auf die
Text-Taste driicken, schaltet das TV-Gerat auf normalen
Fernsehbetrieb zurtck.

Aktuelle Software / Update

lhr TV-Gerat kann automatisch Aktualisierungen
fur die Firmware Uber die Sendesignale finden und
installieren.

Suche nach Software-Upgrades liber die
Benutzerschnittstelle

WahlenSie im Hauptmenl Setup und dricken Sie
die OK-Taste. Das Setup-Menu wird angezeigt.
Markieren Sie dann Weitere Einstellungen und
driicken Sie die OK-Taste. Gehen Sie zu Aktuelle
Software / Update und driicken Sie die OK-Taste.
Im Menl Upgrade-Optionen wahlen Sie Upgrades
suchen und driicken Sie die OK Taste, um nach
Aktueller Software zu suchen.

Wird ein neues Upgrade gefunden, beginnt das
Gerat mit dem Herunterladen. Bestatigen Sie nach
dem Abschluss des Downloads die Frage nach
einem Neustart des TV-Geréts, indem Sie OK flr die
Fortsetzung des Neustarts dricken.

3 Hintergrundsuche und Aktualisierungs-
modus

Wenn |hr Fernsehgerat mit einem Empfangssignal
verbunden und die Option Automatische Suche
im Menl Update-Optionen auf Aktiviert eingestellt
ist, wird es um 3:00 Uhr nachts nach neuen
Aktualisierungen suchen. Wenn eine neue Software
gefunden und erfolgreich heruntergeladen wurde,
wird diese nach dem nachsten Einschalten installiert.
Hinweis: Ziehen Sie nicht den Netzstecker, solange wahrend
des Neustarts die LED blinkt. Wenn das Gerét sich nach der

Aktualisierung nicht einschaltet, schalten Sie es aus und dann
nach zwei Minuten wieder ein.
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Fehlerbehebung & Tipps

Das TV-Gerat schaltet sich nicht ein

Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel sicher

in die Steckdose.eingesteckt ist. Uberpriifen Sie

Batterien, ob sie leer sind. Driicken Sie die Netztaste

am TV-Gerat.

Schlechte Bildqualitat

* Haben Sie das richtige Empfangssystem
ausgewahlt?

 Ein niedriger Signalpegel kann Bildverzerrungen
verursachen. Bitte priifen Sie den Antennenzugang.

+ Uberpriifen Sie, ob Sie die richtige Frequenz
eingegeben haben.

» Die Bildqualitat kann sich verschlechtern, wenn
zwei Zusatzgerate gleichzeitig an das TV-Gerat
angeschlossen werden. Trennen Sie in diesem Fall
eines der Zusatzgerate wieder ab.

Kein Bild

* Dies bedeutet, dass Ihr Fernsehgerat keine
Ubertragung empfangt. Stellen Sie sicher, dass die
richtige Eingangsquelle ausgewahlt ist.

« Ist die Antenne richtig angeschlossen?

« Ist das Antennenkabel beschadigt?

* Wurden geeignete Stecker verwendet, um die
Antenne anzuschlielen?

» Wenn Sie nicht sicher sind, fragen Sie lhren Handler.

Kein Ton

* Sehen Sie nach, ob das Fernsehgerat stumm
geschaltet ist. Driicken Sie die Stummschalt-Taste
oder erhéhen Sie zur Prufung die Lautstarke.

* Es koénnte sein, das__s der Ton nur aus einem
Lautsprecher kommt. Uberpriifen Sie die Balance-
Einstellung im Ton-Menda.

Fernbedienung - keine Funktion

» Moglicherweise sind die Batterien leer. Ersetzen
Sie diese.

Eingangsquellen - kénnen nicht

ausgewahlt werden

* Wenn Sie keine Eingabequelle wahlen kénnen,

haben Sie wahrscheinlich kein Gerat angeschlossen.
Wenn nicht;

* Prifen Sie die AV-Kabel und deren Anschlisse,
wenn Sie versuchen, die dem angeschlossenen
Gerat zugewiesene Eingangsquelle einzuschalten.
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Typische Anzeigemodi PC-Eingang

In der folgenden Tabelle werden einige der tblichen
Modi zur Videoanzeige dargestellt. Unter Umstanden
unterstitzt Ihr TV nicht alle Aufldsungen.

i st [
BEl 640350 | 85HZ
BBl 640x400 | 70Hz
640x480 | 60Hz
I 640x480 | 66HZ
BE 640x480 | 72H
I 640x480 | 75Hz
640x480 | 85Hz
BB s00x600 | 56HZz
BEM 800x600 | 60Hz
800x600 | 70Hz
B sooxs00 | 72HZ
800x600 |  75Hz
[EMl 800x600 | 85HZ
832x624 | 75Hz
1024x768 |  60Hz
1024x768 |  66Hz
1024x768 |  70Hz
1024x768 |  72Hz
1024x768 |  75Hz
BEE 1024x768 | 85Hz
BEEl 1152x864 | 60HZz
BEEN 1152x864 | 70Hz
BEE 1152864 | 75Hz
B 1152x864 | 85H
Sl 1152x870 | 75Hz
BEE 1280x768 | 60Hz
1360x768 |  60Hz
IEXM 1280x768 | 75Hz
BEEM 1280x768 | 85Hz
1280x960 |  60Hz
1280x960 |  75Hz
1280x960 |  85Hz
BEEN 1280x1024|  60Hz
7l 1280x1024|  75Hz
1280x1024 |  85Hz
BEE 1400x1050|  60Hz
Al 1400x1050]  75Hz
1400x1050|  85Hz
1440x900 |  60Hz
T 1440x900 | 75Hz
I 1600x1200|  60HZz
IZN 1630x1050|  60H
IZEN 1920x1080|  60Hz
I 1920x1200|  60Hz
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AV- und HDMI-Signalkompatibilitat

Unterstiitzte Signale Verfiigbar

PAL (6]
SECAM (0]
EXT
NTSC4.43 (0]
(SCART)
NTSC3.58 (0]
RGB 50/60
PAL (0]
SECAM (0]
NTSC4.43 (6]
Seiten-AV
NTSC3.58
S-VIDEO 50Hz (PAL)
S-VIDEO 60Hz (NTSC)
480i, 480p | 60Hz (0]
576i, 576p | 50Hz (0]
50Hz,
720p 60Hz (6]
) 50Hz,
1080i 60Hz O
480i, 480p | 60Hz 0]
576i, 576p | 50Hz O
50Hz,
720p 60Hz ©
) 50Hz,
1080i 60Hz (0]
24Hz,
25Hz,
1080p 30Hz, (0]
50Hz,
60Hz

(X: Nicht verfiigbar, O: Verfiigbar)

In einigen Fallen kann unter Umsténden ein Signal
nicht richtig auf dem LCD-Schirm angezeigt werden.
Das Problem kann durch eine Inkompatibilitat in den
Standards des Quellgerats verursacht werden (DVD,
Settop-Box etc.). Wenn so etwas bei lhnen auftritt,
sollten Sie sich mit dem Handler und auch dem
Hersteller des Ausgangsgerates in Verbindung setzen.

Deutsch
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Im USB-Modus unterstiitzte Videodateiformate

Erweiterung

.dat, vob

Video-Codec

MPEG1/2

SPEC (Auflésung) & Bitrate

.mpg, .mpeg

MPEG1/2,
MPEG4

1080P@30fps - 40 Mbps

s, .trp, .tp

MPEG1/2, H.264,
AVS, MVC

H.264: 1080Px2@30fps - 62,5 Mbps, 1080P@60fps - 62,5 Mbps MVC:
1080P@30fps - 62,5 Mbps Andere: 1080P@30fps - 40Mbps

.mp4, .mov,
-3gpp, -39p

MPEG1/2,
MPEG4, H.263,
H.264, Motion
JPEG

MPEG1/2,
MPEG4,
Sorenson H.263,
H.263, H.264,
WMV3, Motion
JPEG

H.264: 1080Px2@30fps - 62,5 Mbps, 1080P@60fps - 62,5 Mbps Motion JPEG:
640x480@30fps - 10 Mbps Andere: 1080P@30fps - 40 Mbps

MPEG1/2,
MPEG4, H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG

.asf

Sorenson H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG

flv

WMV3

1080P@30fps - 40 Mbps

.swf

RV30/RV40

1080P@30fps - 40 Mbps

wmv

Im USB-Modus unterstiitzte Bilddateiformate

Auflosung (Breite x Hohe) Hinweis

Baseline 15360x8640
JPEG -

Progressiv 1024x768

- Die Obergrenze fir die maximale Aufldsung ist

PNG non-nteriace _]9600x6400 abhngig von der DRAM-GroRe.

Interlace 1200x800
BMP 9600x6400
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Im USB-Modus unterstiitzte Audiodateiformate

Erweiterung | Audio-Codec | Bitrate Sample-Rate
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
.mp3, MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
.avi WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
LPCM 64Kbps ~ 1,5Mbps 8KHz ~ 48KHz
,l,_’\\AD/'\P'é’\DAPCM’ MS- 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
.asf WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
.mky, .mka WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
VORBIS Bis zu 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1,5Mbps 8KHz ~ 48KHz
lr\'/\l/lsA:[?;gl\zA 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
FLAC < 1,6Mbps 8KHz ~ 96KHz
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
ts, .trp, .tp, MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
.dat, .vob, .mpg, | AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
-mpeg EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1,5Mbps 8KHz ~ 48KHz
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Erweiterung | Audio-Codec Bitrate Sample-Rate
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps

.wav LPCM 64Kbps ~ 1,5Mbps 8KHz ~ 48KHz
L’;A?AADD;&'/\IA 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz

-3gpp, -3gp, AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.mp4, .mov, VORBIS Bis zu 48KHz

‘mda LPCM 64Kbps ~ 1,5Mbps 8KHz ~ 48KHz
wg:g;g&ﬁ 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz

v MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

ac3 AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz

) AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.swf MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz

.ec3 EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.rm, .rmvb, .ra 8KHz, 11,025KHz,
LBR (cook) 6Kbps ~ 128Kbps 22.05KHz, 44,1KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz

wma. wmv WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz

’ WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz

WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz

.webm VORBIS Bis zu 48KHz

Im USB-Modus unterstiitzte Dateiformate

Interne Untertitel

Erweiterung

dat, mpg, mpeg, vob

| Behilter
MPG, MPEG

| Untertitelcode
DVD-Untertitel

ts, trp, tp

TS DVB-Untertitel

DVD-Untertitel

mp4 MP4 UTF-8 Plain Text
ASS
SSA

mkv MKV UTF-8 Plain Text

VobSub
DVD-Untertitel

Ext. Untertitel

Erweiterung Untertitel-Parser Hinweis

.srt Subrip

.ssa/ .ass SubStation Alpha

.smi SAMI
SubViewer
MicroDVD )

.sub DVDSubtitieSystem Nur SubViewer 1.0 & 2.0
Subldx (VobSub)

Axt TMPlayer
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nterstiitzte DVI-Auflésungen

Wenn Sie Zusatzgerate Uiber das DVI-Adapterkabel (DVI zu HDMI, nicht im Lieferumfang enthalten) an die
Anschlusse Ihres TV-Gerates anschlielfen, kdnnen Sie die folgenden Auflésungsrichtwerte verwenden.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640x400 M
640x480 o} M |
800x600 M 4} M M
832x624

1024x768 ™ [} [} M
1152x864 M M

1152x870

1280x768
1360x768
1280x960

1280x1024
1400x1050
1440x900

HH|®(H|H @™

(| ® ("

[ R R S R SR RN SR ISR N

Deutsch -74 -



icindekiler

Guvenlik Bilgileri........cocceiiiiieiiieeiiee e 76
Uriin Gzerindeki Isaretler ..............ccc.oooeeeenn.. 77
BaKIm .o 78
Kaidenin Takilmasi / SOkUImesi...........cccceeecveennee 78
Duvara asma ayagi kullanildiginda....................... 79
Cevresel Bilgi.......cccooiiiiiiiiiiiie e 79
OZEIKIET ... 80
Dahil Olan Aksesuarlar...........ccccocevirceniioncnnnnn. 80
Bekleme Bildirileri...........ccocooiiiiiiiiiii, 80
TV Kontrol Tusu ve Cahlistirma...........cccoeveeeennen. 80
Pilleri Uzaktan Kumandaniza Yerlestiriniz ............ 81
Elektrik Baglantisi ..........ccocovoiiiiiiiiiicieee 81
Anten BaglantiSt...........ccoveiiiiiiiieee e 81
Bilgi. e 81
OZEIKIET ... 82
Uzaktan Kumanda............cccooeiiiiiiiiiiiiic 83
Baglantilar ... 84
Agma/Kapatma..........cceveiiiiiiiiiiiesecee e 85
TIK KUPUIUM. e 85
USB Girisi yoluyla Medya Oynatma ..................... 86
Medya Tarayicl MenUSU ..........ccceeveiiiireiieenieenne 86
CEC ve CEC RC Dogrudan GegGis ..........ccceeueennee. 86
TV Menisii IGeriGi........ccovoveveeeceeeeeeeeeeeeee 87
Genel TV Kullanimi ..., 91
Kanal Listesinin Kullaniimasi..............cccccccovee. 91
Yetigkin Ayarlarini Yapilandirma.............cccceeeeeeee 91
Elektronik Program Rehberi (EPG) .........c.cccc..... 91
Teletekst Servisleri........oooiiiiiiiiiiiiie 92
Yazilim YUkseltme .........ccooeiiiiiiiiiiiee 92
Sorun Giderme ve Ipuglari...... .92
PC Girigi Tipik Ekran Modlart.. ...93
AV ve HDMI Sinyal Uyumu..... ...93
USB Modunda Desteklenen Video Dosyasi
BiGIMIeri. oo 94
USB Modunda Desteklenen Resim Dosyasi
BiGIMIEri ... 94
USB Modunda Desteklenen Ses Dosyasi

BiGIMIEri ..o 95
USB Modunda Desteklenen Altyazi Dosyasi
BiGIMIEri ... 96
Desteklenen DVI CozUnUrlUKIeri..........ccceevciveenee 97

Tirkge -75-



Giivenlik Bilgileri

DIKKAT

ELEKTRIK GARPMA RISKi

ACMAYINIZ

DIKKAT: ELEKTRIK CARPMASI RiSKINi AZALTMAK IGIN
KAPAGI (VEYA ARKA KISMI) CIKARMAYINIZ.
ICINDE KULLANICI TARAFINDAN BAKIM
YAPILABILECEK HERHANGI BIR PARGA
BULUNMAMAKTADIR. SERVIS ISLEMLERINI

UZMAN SERVIS PERSONELINE YAPTIRINIZ

TV'nizi agin ortam kosullarinda calistirmayiniz,
bu ortamlar TV'nize zarar verebilir.

/AN

Asiri hava kosullarinda (firtinalar, yildirnmlar)
ve uzun slre kullanilmama durumunda (tatil),
TV'nin fisini ¢ekiniz. Elektrik kablosu TV setinin
elektrik sebekesi ile olan baglantisinin kesilmesi
icin kullanilir, dolayisi ile hali hazirda igleyebilir
kalacaktir.

Bu isaret, cihazla birlikte verilen kilavuzlarin
icinde gok 6nemli calistirma ve bakim bilgileri
oldugunu gosterir.

A\

Not: Ozellikleri kullanmak icin ekranda verilen talimatlari
izleyiniz.

O ONEMLI - Kurulum veya galistirma

oncesinde bu talimatlari tam olarak
okuyunuz.

A UYARI: Fiziksel, algisal veya zihinsel olarak
yetersiz veya deneyimsiz kisiler (gocuklar dahil)
guvenliklerinden sorumlu olan bir kiginin g6zetimi
olmadan elektrikli bu cihazi kullanmamalidir.

» Havalandirma amaciyla alet etrafinda en az 10 cm
bos alan birakiniz.

* Higbir havalandirma deligini engellemeyiniz.

* TV'yi egimli veya dengesiz ylzeylere koymayiniz;
TV devrilebilir.

* Bu cihazi ihman iklimlerde kullaniniz.

» Glg kablosu kolaylikla erisilebilir olmahdir. Gig
kablosu Uzerine TV, mobilya, vs. yerlestirmeyiniz
veya kabloyu biikmeyiniz. Hasar gérmis bir glic
kablosu/fis yangina veya elektrik carpmasina neden
olabilir. Gli¢ kablosunu fisten tutunuz, kablodan
cekerek prizden gikarmayiniz. Gig kablosuna/fise
asla islak ellerle dokunmayiniz; bunu yapmak kisa
devreye veya elektrik carpmasina neden olabilir.
Glg kablosunu asla dugimlemeyiniz veya baska
kablolarla birlikte baglamayiniz. Gug kablosu hasar
gorirse mutlaka degistirilmelidir ve bu degisim islemi
bir vasifli eleman tarafindan gerceklestirilmelidir.

* Bu TV'yi nemli veya islak bir yerde kullanmayiniz.
TV’yi dogrudan siviya maruz birakmayiniz. Eger
kabinin Gzerine sivi dokullecek olursa, TV'nin fisini

¢ekiniz ve tekrar ¢alistirmadan dnce vasifli eleman
tarafindan kontrol ettiriniz.

* TV'yi direkt glines 1s1gina, agik ateslere
maruz birakmayiniz, elektrikli 1siticilar
gibi yodun 1si1 kaynaklarinin yanina
yerlestirmeyiniz.

 Kulakliklari yuksek ses seviyeleriyle kullanmak asiri
ses basinci duyma kaybina yol acabilir.

* TV'nin Uzerine, yanan mumlar gibi higbir
aclk ates kaynaginin koyulmadigindan
emin olunuz.

* Yaralanmalari 6nlemek igin, kurulum talimatlarina
uygun olarak saglam sekilde duvara tutturulmahdir
(bu segenek mevcutsa).

* Ara sira ekranda sabit noktalar halinde mavi, yesil
veya kirmizi bir kag 6li piksel belirebilir. Latfen
bunun Uriintnizin galismasini etkilemedigini g6z
Oninde bulundurunuz. Ekrani tirnaklarinizla veya
sert cisimlerle cizmemeye 6zen gdsteriniz.

» Temizlemeden 6nce TV'nin fisini prizden cekiniz.
Temizlik yaparken sadece yumusak ve kuru bir
kumas kullaniniz.

Ciddi yaralanma veya 6lim
tehlikesi

A Uyari

A Elektrik ¢carpmasi
tehlikesi

Tehlikeli voltaj tehlikesi

Yaralanma veya esyalara zarar
gelme riski

A Dikkat

Sistemi dizglin bigimde
calistirma

@ Onemli

1@ Uyari

Ek notlar isaretlenmistir
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Uriin tGizerindeki isaretler

Asagidaki semboller uriin tizerinde sinirlamalar ve
onlemler ile givenlik talimatlari icin isaretci olarak
kullaniimaktadir. Buradaki agiklamalarin her biri,
sadece Uruniln ilgili isareti tasimasi durumunda
degerlendirilmelidir. Bu bilgilere guvenlik agisindan
dikkat ediniz.

Sinif Il Ekipman: Bu cihaz, guvenli bir
D elektriksel topraklama baglantisi
gerektirmeyecek sekilde tasarlanmigtir.
islevsel Topraklama ile Sinif Il Ekipman: Bu
Ci} cihaz, guvenli bir elektriksel topraklama
baglantisi gerektirecek sekilde tasarlanmistir,
topraklama baglantisi iglevsel amaglar igindir.

@ Koruyucu Topraklama Baglantisi: Bu isaret

besleme kablosu ile iligkili koruyucu topraklama
iletkeninin baglanmasi icin amaglanmistir.
Tehlikeli Canli Klemens: Isaretlenmis
klemens(ler) normal c¢alisma kosullari altinda
elektrik icerdigi igin tehlikelidir.
Pikkat, Bakiniz Kullanim Agiklamalari:
ﬂ Isaretlenmis alan(lar) kullanici tarafindan
degistirilebilecek pul veya dugme tipi pil(ler)
icermektedir.

CLASS 1
LASER PRODUCT
UYARI

Pili yutmayiniz, Kimyasal Yanma tehlikesi

(Birlikte verilen aksesuarlar veya) Bu uriin

bir pul/digme tipi pil igerebilir. E§er digme
tipi pil yutulursa, sadece 2 saat igerisinde
vicudunuzun iginde ciddi yanmalara ve

6lime neden olabilir.
Yeni ve kullaniimis pilleri gocuklardan uzak
tutunuz.

Eger pil yuvasi dlizguin bir sekilde kapanmi-
yorsa, urlnd kullanmayiniz ve gocuklardan
uzak tutunuz.

Eger pillerin yutuldugunu veya vicudunuzda
bulundugunu dustinlyorsaniz, derhal tibbi
destek aliniz.

Sinif 1 Lazer Uriin: Bu {r{in,
ongodrilen cgalisma
kosullarinda makul 6lgiide
gltvenli olan Sinif 1 lazer
kaynagi igermektedir.

UYARI

Televizyon setini asla sabit olmayan bir yere

yerlestirmeyiniz. Televizyon seti disebilir,
ciddi yaralanmalara veya 6lime neden

olabilir. Ozellikle gocuklarin maruz alabilece-

gi bircok yaralanma asagidakiler gibi basit
tedbirler alinarak 6nlenebilir;

* Televizyonun dureticisi tarafindan tavsiye
edilen sehpalarin veya standlarin
kullaniimasi.

» Sadece televizyonu glivenli bir sekilde
destekleyebilecek mobilyalarin kullaniimasi.

» Televizyonun destek aldigi mobilyanin
kenarindan sarkmamasinin saglanmasi.

* Televizyonun yiksek mobilyalar (6rnegin
dolaplar veya kitapliklar) Ustiine hem
mobilyayl hem de televizyonu uygun bir
destede monte etmeden yerlestiriimemesi.

« Televizyona veya bagka kontrol aygitlarina
ulagsmak i¢in mobilyalarin Ustine
c¢tkmanin tehlikeleri hakkinda gocuklarin
bilgilendirilmesi.

Eger mevcut televizyon setiniz yerinden sokulecek

veya yeri degistirilecekse, yukarida belirtilen ayni

tedbirlerin uygulanmasi gereklidir.
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Once elektrik fisini sebeke prizinden gekiniz.

Gosterge paneli, Kabin, Kaide

Duizenli bakim:

Pislikleri ve parmak izlerini temizlemek icin, gosterge

paneli, kabin ve kaide yuzeylerini yumusak bir bez

kullanarak nazikge siliniz.

inatg kirler igin:

1. Once yiizeyin tozunu aliniz.

2. Yumusak bir bezi suya veya seyreltiimis notr
deterjana (1 dlgek deterjan 100 dlgek su)
batiriniz.

3. Beziiyice sikiniz. (TV'nin igine su girmesi
durumunda urindn arizalanmasina neden
olabilecegine lutfen dikkat ediniz.)

4. Tum islakligi dikkatli bir sekilde kurulayin ve

inatci kirleri ovarak temizleyiniz.
5. Son olarak tiim islakligi iyice kurulayiniz.
Dikkat

Sert bezler kullanmayiniz ve ylizeyleri ¢ok sert
ovmayiniz, aksi takdirde yiizeylerde gizilme olabilir.

* Yizeylere bocek ilaci, solvent, tiner veya baska
ugucu maddeler sikmayiniz. Bunlar ylizey kalitesinde
bozulmaya ve boyanin solmasina neden olabilir.

» Gosterge panelinin yuzeyi 6zel islem gérmustur ve
kolaylikla zarar gorebilir. Ekrani tirnaklarinizla veya
sert cisimlerle cizmemeye 6zen gosteriniz.

+ Kabinin ve kaidenin uzun sireyle kauguk veya PVC
malzemelere temas etmesine izin vermeyiniz. Bunlar
yuzey kalitesinde bozulmaya neden olur.

Elektrik fisini diizenli olarak kuru bir bezle siliniz.

Rutubet ve toz yangina veya elektrik sokuna neden
olabilir.

Kaidenin Takilmasi / Sokiilmesi

Hazirliklar

Kaide(ler)i ve TV'yi ambalajindan ¢ikariniz ve ekran
paneli temiz ve yumusak bir beze (battaniye, vb.)
gelecek sekilde TV'yi bir galisma masasina koyunuz.

» TV'den daha buytik ve saglam bir masa kullaniniz.
 Ekran panelinden tutmayiniz.

» TV'de herhangi bir ¢izilme ve kirilma olmadigindan
emin olunuz.

Kaidenin Takilmasi

1. Stand(lar) TV'nin arka tarafinda bulunan stand
montaj sablonuna yerlestiriniz.

“Hinm

2. Birlikte verilen vidalari (M4 x 12) takiniz ve
stand tam sabitleninceye kadar vidalari asiri
zorlamadan sikiniz.

P

Kaidenin TV'den sokiilmesi

Duvara asma ayagi kullanildiginda veya TV'nin
yeniden ambalajlanmasi durumunda kaidenin asagdida
anlatildigi sekilde sokulmesi gereklidir.

» Ekrani temiz ve yumusak bir beze gelecek sekilde
TV'yi bir calisma masasina yerlestiriniz. Stand(lar)
I masanin ylzeyinden disari dogru ¢ikacak sekilde
yerlestiriniz.

« Stand(lar)i sabitleyen vidalari s6kiiniiz.

« Stand(lar)1 gikariniz.
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Duvara asma ayagi kullanildiginda

Tavsiye edilen duvara asma ayagini satin almak icin
litfen bolgenizdeki Panasonic bayisine basvurunuz.

Duvara asma ayaginin montaji igin saglanan delikler;
TV’nin arka tarafi

a
ct——p°
b
a (mm) 200
b (mm) 100
Yandan goériiniim
a

v Y

Vidanin de-
rinligi (a)

min. (mm)

maks. (mm)
M4

Cap

Not: TV'nin duvara asma ayagina sabitlenmesi icin gereken
vidalar TV ile birlikte veriimemektedir.

Cevresel Bilgi

Bu televizyon gevreyle dost bir sekilde tasarlanmistir.
Enerji tiketimini azaltmak icin asagidaki adimlari
izleyebilirsiniz:

Eger Enerji Tasarrufu ayarini Minimum, Ortalama,
Maksimum veya Otomatik olarak ayarlarsaniz, TV
ayarlanan degere uygun bigimde enerji tiketimini
dustrecektir. Eger Arka Aydinlatma degerini Ozel
bir sabit degere ayarlamak isterseniz, Uzaktan
kumandanin Sol veya Sag butonlarini kullanarak Arka
Aydinlatma (Enerji Tasarrufu ayar altinda bulunur)
degerini maniel ayarlayabilirsiniz. Bu ayari kapatmak
icin Kapali olarak ayarlayin.

Not: Gériintii meniisiinde se¢imi yapilan Mod degerine bagl
olarak Enerji Tasarrufu segenekleri farkli olabilir.

Enerji Tasarrufu ayarlari Goruntii mendsitnde
bulunmaktadir. Bazi géruntu ayarlarinin kullanilabilir
veya degistirilebilir olmadigini unutmayin.

Eger Otomatik secenegi sirasinda Sag butona
veya Ozel segenegi sirasinda Sol butona basilirsa,
ekranda “Ekran 15 saniye icerisinde kapanacaktir.”
mesaji goriintiilenecektir. ilerle segimini yapiniz ve
ekrani derhal kapatmak icin OK butonuna basiniz.
Egder herhangi bir tusa basmazsaniz, 15 saniye
sonra ekran kapanacaktir. Ekrani yeniden agmak
icin uzaktan kumanda veya TV Uzerindeki herhangi
bir tusa basin. Menunun gérinebilmesi icin, parlaklik
seviyesi cok dusuk bir seviyeye kadar yukseltilebilir.
Enerji Tasarrufu segenegini degistirmek icin Sol veya
Sag butona basiniz.

Not: Eger Mod ayari Oyun olarak yapiimissa, Ekrani
Kapatma secenedi kullanilamaz.

Kullaniimadigi zamanlarda TV'yi kapatiniz ve figini
prizden gekiniz. Bu da enerji tiketimini azaltacaktir.
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Ozellikler

» Uzaktan kumandali renkli TV

» Tam entegre dijital karasal yayin/kablolu yayin/uydu
yayini alicili TV (DVB-T2/C/S2).

* HDMI soketli diger cihazlari baglayabilmek igin
HDMI girigleri

« USB girisi

+ OSD mendsi sistemi

» Harici aygitlar igin skart soketi vardir.(DVD
oynaticilar, PVR, video oyunlari, vb.).

+ Stereo ses sistemi

* Telekst

 Kulaklik baglantisi

» Otomatik Programlama Sistemi

* Manuel ayarlama

+ Sekiz saate kadar otomatik kapanma.
» Uyku zamanlayicisi

* Cocuk kilidi

+ iletim yokken otomatik ses kisma.
* NTSC oynatma

* AVL (Otomatik Ses Sinirlama)

» PLL (Frekans Arama)

» PC girisi

* Oyun Modu (Opsiyonel)

+ Goruntu kapal fonksiyonu

Dahil Olan Aksesuarlar

» Uzaktan Kumanda
* Piller: 2 X AA
* Kullanma Kilavuzu

* Ayrilabilir stand
+ Stand montaj vidalari (M4 x 12)

Bekleme Bildirileri

TV 5 dakika boyunca hi¢ giris sinyali almazsa
(6rn. anten veya HDMI kaynagindan), bekleme
moduna geger. Bir sonraki acilista, asagidaki mesaj
goruntulenecektir: “Uzun bir siire boyunca sinyal
alinamadigi i¢in TV otomatik olarak bekleme
moduna geg¢ti.” Devam etmek i¢cin OK tusuna
basiniz.

Egder TV acik ise ve bir sure boyunca kumanda
tuslarina basilmamigsa bekleme moduna gegecektir.
Bir sonraki aclilista, asagidaki mesaj géruntilenecektir.
“Uzun bir siire boyunca igslem yapilmadigi igin TV
otomatik olarak bekleme moduna gegti.” Devam
etmek icin OK tusuna basiniz.

TV Kontrol Tusu ve Calistirma

Yukari
2. Asag

3. Ses/Bilgi / Kaynaklar Liste segimi ve Bekleme-
Acik anahtari

Kontrol tusu, TV'nin Ses / Program / Kaynak ve
Bekleme-Acik fonksiyonlarini kontrol edebilmenize
olanak saglar.

Ses seviyesini degistirmek icin: Yukar! tusuna
basarak ses seviyesini artirin. Agagdi tusuna basarak
ses seviyesini azaltin.

Kanal degistirmek igin: Tusun ortasina bastiginizda,
ekranda kanal bilgisi semboltu goérintilenecektir.
Yukari ve asagi tuslarina basarak kayitli kanallar
arasinda gezinin.

Kaynagi degistirmek igin: Orta tusa basin ve birkag
saniye basili tutun, TV bekleme moduna gegecektir.
Yukari ve asag tuslarina basarak mevcut kaynaklar
arasinda gezinin.

TV'yi kapatmak igin: Orta tusa basin ve birkag saniye
basili tutun, TV bekleme moduna gegecektir.

Notlar:

» Eger TV'yi kapatirsaniz, bu daire baslangicta ses
ayari ile birlikte yeniden galisacaktir.

* Ana ekran menusdu, kontrol tusu ile géruntilenemez.

Uzaktan Kumandayla Galistirma

Ana menu ekranini gérmek icgin, uzaktan kumandadaki
Menu tusuna basiniz. Bir menl sekmesi segmek igin
Sol veya Sag tuslarini kullanin ve girmek igin OK
tusuna basiniz. Bir 6geyi segmek veya ayarlamak
icin yeniden yon tuslarini kullaniniz. Bir menu
ekranindan ¢ikmak igin Return/Back veya Menu
tuslarini kullaniniz.

Girig Secimi
Harici sistemleri TV’nize bagladiktan sonra farkli giris
kaynaklarina gecebilirsiniz. Farkli kaynaklar segcmek

icin, uzaktan kumandada bulunan Source tusuna
arka arkaya basiniz.

Kanal Degistirme ve Ses Ayarlama

Uzaktan kumandadaki Ses +/-tuslari ile ses seviyesini,
Program +/- tuglari ile de kanali degistirebilirsiniz.
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Pilleri Uzaktan Kumandaniza Yerlestiriniz

Kumandanin arkasindaki kapakcigi nazikge kaldiriniz.
iki adet AA pil yerlestiriniz. (+) ve (-) isaretlerinin
uydugundan emin olun (dogru kutuplara dikkat edin).
Kapagi yerine takiniz.

Elektrik Baglantisi

ONEMLI: Bu TV, 220-240V AC, 50 Hz yuvasi ile
calisacak sekilde tasarlanmistir. Kutuyu actiktan
sonra elektrik sebekesine baglamadan énce TV'nin
oda sicakligina kadar ¢ikmasini bekleyiniz. Gig
kablosunu, ana soket ¢ikisina takiniz.

Anten Baglantisi

Anten veya Kablolu TV kablosunu TV’nin ANTEN
GIRIS (ANT) soketine ya da uydu girisini TV'nin arka
tarafinda bulunan UYDU GIRIS (LNB) baglayiniz.

uydu

ANT. anten
ora

TiCARI MARKA BILGISI

HDMI ve High Definition Multi Media Interface terimleri
ile HDMI logosu, Amerika Birlesik devletlerinde ve
diger llkelerde HDMI Licensing LLC firmasinin ticari
markalari veya tescilli markalaridir.

Dolby Laboratories'’in lisansi ile Uretilmistir. Dolby,
Dolby Audio, ve ¢ift D-semboll, Dolby Laboratories’in
ticari markalaridir.

DOLBY.
DIGITAL PLUS

Eski Ekipmanlarin ve Pillerin bertaraf
edilmesi

Sadece Avrupa Birligi ve geri
donusiim sistemine sahip
tilkeler icin

Uriinlerin, ambalajlarinin ve/veya birlikte
verilen dokiimanlarin Gizerinde bulunan
bu semboller, kullanilan elektrikli
ve elektronik bilesenler ile pillerin
genel evsel atiklar ile karistirlmamasi
gerektigi anlamina gelmektedir.

Eski Urlnlere uygun islemler, geri
kazanim ve geri dénlsum yapilabilmesi
icin, lutfen bu tir malzemeleri ulusal
mevzuata uygun bigimde uygun
toplama merkezlerine géturiniz.
Uygun bir sekilde bertaraf edilmelerini
saglayarak, kiymetli kaynaklarimizin
korunmasina yardimci olursunuz ve
insan saglidi ile gevreye olasi olumsuz
etkileri 6nlersiniz.

Toplama ve geri déniisiim igin, lutfen
bélgenizdeki belediye yetkilileri ile
iletisime geginiz.

Ulusal kanunlar dogrultusunda, bu
atigin yanlis sekilde elden ¢ikariimasi
ceza teskil edebilir.

Pil sembolii igin uyar (alttaki
sembol):

Bu sembol bir kimyasal sembol

ile birlikte kullanilabilir. Eger boyle

ise icindeki kimyasallara yénelik
Yonetmelik tarafindan belirtilen
gereklilikleri kargilamaktadir.

q3

Yetkili Temsilci:

Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Germany

Web Site: http://www.panasonic.com
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Ozellikler

TV Yayini

PAL BG/DK/II
SECAM BG/DK

Alinan Kanallar

VHF (BANT I/lll) - UHF
(BANT U) - HIPERBANT

Dijital Alig

Tam entegre dijital karasal-
kablolu-uydu yayinlari alan
TV (DVB-T-C-S)

(DVB-T2, DVB-S2 uyumlu)

Kayith Kanallarin
Sayisi

10 000

Kanal Gostergesi

Ekran Goéruntusi

RF Anten Girisi

75 Ohm (dengesiz)

Caligma voltaji

220-240V AC, 50Hz.

(ayak ile) (mm)

Ses A2 Stereo+Nicam Stereo
Kulakhk 3.5 mm mini stereo jak
Ses Cikig Glicii

(WRMS.) (%10 THD) | 2X8W

Giig Tiiketimi (W) 65 W

Agirlik (Kg) 6 Kg

TV Boyutlari DxUxY 185 x 735 x 478

TV Boyutlan DxUxY
(ayak olmadan) (mm)

77/97 x 735 x 438

Gorinti

16/9 32"

isletim sicakhgi ve
nemi

0°C ila 40°C, %85
maksimum bagil nem
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Uzaktan Kumanda

1. Bekleme: TV'yi acar/ kapatir

e 0
2. Tekst: Teleteksti (olan yerlerde) gorintiler, tekrar

basarak teleteksti normal yayin gériintiisu Uzerine
oturtabilirsiniz (karisik)

FY U VA T )
b @ gé E‘E i 2? 3. Menii: TV menusiini goriintiler
4

2 21 . Medya Tarayici: Medya tarama ekranini agar
(3 ———MENU ] LANG| |SUBT—20 5. Bilgi: Ekran lizerindeki igerik hakkinda bilgiler
, | | v goruntller, gizli bilgileri gosterir (goster - TXT modun-
(4 19 da)
3 __<'D 'x"'----..“~\ @——18} 6. Yén tuslari: Meniilerde, igeriklerde vb. gezinmeye
. / \‘ yarimci olur ve Sagda veya Sola basildiginda TXT
6 g m Q modunda alt sayfalari gérintiler Medya Tarayicida;
X e H Sol: Hizli geri sar
7 3 \‘) OK ': Sag: Hizli ileri sar
1
‘\‘ ," 7. OK: Kullanici segimlerini dogrular, sayfayi bekletir
. a o o (TXT modunda), kanal listesini gosterir (DTV modun-
(8 @ S @ 17 da), Duraklat (medya tarayici modunda)
8. Hizli Menii: Hizl erisim igin bir mentiler listesi
""""""""""""""""" " gorintiler

— ! H
8 '- - C] - i 9. Renkli Tuglar: Renkli tuslarin tam fonksiyonlari igin

ekran Uzerindeki agiklamalari izleyin

-, = AN Medya tarayici modunda;
19 B plad ) Kirmizi: Durdur / Oynat
11 V P 16 Yesil: Oynat / Atla
- P Sari: Duraklat / Altyazi zamani diizeltme
- Vi - 15 Mavi: Durdur
[mmmmmsmemmmmmmmsmmm—mmmemme ] 10. Ekran: Ekranin en-boy oranini degistirir
1
1
1.0 (2abd | Saef 1. Ses +k
12 ! H 12. Nimerik tuslar: Kanal degistirir, ekrandaki bir metin
) i E kutusuna rakam veya say! girisi yapar, bekleme mo-
i {4ghi} {5 Jkl} {6mn0} ! dundayken TV'yi acar
i E 13. TV: Kanal listesini géruntiler / TV kaynagina gecis
| Zoas] [t Qe
i pars tuv WXz i 14. Degistir: Onceki kanal ile mevcut kanal veya kaynak-
temmmmmme- ! Pl ' lar arasinda hizl gegis saglar
1
13——{ ! } E{O }: {a}——u 15. Sessiz: TV'nin sesini tamamen kapatir
— — |
:_ ________ H 16. Program +/- : Program yukari-asagi, Sayfa yukari-
- asag! (TXT modunda), bekleme modundayken TV'yi
Panasonic agar.
TV 17. Geri/Geri don: Bir 6nceki ekrana doner, indeks say-

fasini agar (TXT modunda)
\/ 18. Cik: Gosterilen menileri kapatir ve mendilerden ¢ikar,
veya bir 6nceki ekrana déner

19. Dil: Ses modlari (analog TV) ve gorlntller arasinda
gegis yapar ve ses/altyazi dilini (dijital TV, mevcut
oldugu durumlarda) degistirir

20. Altyazilar: Altyazilari agar ve kapatir (mevcut olan
durumlarda)

21. EPG (Elektronik Program Rehberi): Elektronik
program rehberini géruntiler

22. Kaynak: Tim mevcut yayin ve igerik kaynaklarini
gosterir
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Baglantilar

Konektor

Tip

Kablolar

(ezsesesea))
lzeeaseasse |

Skart
Baglantisi
(arka)

VGA
Baglantisi
(arka)

YAN AV
‘e
(@)

PC/YPbPr
Ses
Baglantisi
(yan)

YPbPr/PC Ses Kablosu
(cihazla birlikte verilmez)

HDMI
Baglantisi
(arka)

SPDIF

SPDIF
(Koaksiyel

Cikis)
Baglantisi
(arka)

YAN AV
O

Yan AV
(Ses/Video)
Baglantisi
(yan)

=EI]ZIIDHD—I

e | -
AV Kablosu (cihazla
birlikte verilmemistir)

I—WHDB:

KULAKLIK

Kulakhk
Baglantisi
(van)

YPbPr Video
Baglantisi
(arka)

PC - YPbPr Baglanti Kablosu
(cihazla birlikte veriimez)

usB
Baglantisi
(van)

&KXX

CORMION NTEFAGE

Cl
Baglantisi
(van)

&KX

A
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@NOT: YPbPr veya Yan AV
girisi yoluyla bir cihaz baglarken,
baglantiyir gergeklestirebilmek
icin, baglanti kablolarini
kullanmalisiniz. Sol taraftaki
resimlere bakiniz. | VGA girisi
araciligiyla YPbPr sinyalini
etkinlestirmek i¢cin YPbPr —
VGA kablosunu (cihazla birlikte
verilmez) kullanabilirsiniz. |
VGA ve YPbPr kablolari ayni
anda kullanilamaz. | PC/YPbPr
sesi etkinlestirmek igin, ses
baglantisinda YPbPr/PC ses
kablosu (birlikte verilmez) ile
yan ses giriglerini kullanmaniz
gerekir. | SKART soketi yoluyla
harici bir cihaz baglanmissa,
Tv otomatik olarak AV moduna
gecer. | DTV kanallari (Mpeg4
H.264) alirken veya Ortam
Tarayict modundayken, ¢ikis skart
soketinden miimkiin olmayacaktir.
| Duvara montaj kiti (eger birlikte
verilmemisse, piyasadan dglinci
taraf bir malzeme temin edilebilir)
kullanilirken, duvara montaj
yapmadan 6nce tiim kablolarinizi
TV'nin arkasina takmanizi dneririz.
| CI modiiltinii sadece TV KAPALI
konumdayken takiniz veya
cikartiniz. Ayarlarla ilgili ayrintilar
icin mod(il talimatlar kilavuzuna
basvurunuz | Televizyonunuzun
her bir USB girisi, 500mA'ya
kadar cihazlari destekler. 500mA
lizeri akima sahip cihazlarin
baglanmasi televizyonunuza
zarar verebilir. | TV'nize bir HDMI
kablosu baglarken, yayilan parazit
frekanslarina karsi yeterli koruma
saglamak icin sadece blendajli
bir HDMI kablosu kullanmaniz
gerekir.

Eger TV'nize bir cihaz baglamak isterseniz, herhangi bir baglanti yapmadan énce hem TV'nin hem de cihazin kapali
oldugundan emin olunuz. Baglanti yapildiktan sonra, tniteleri acabilir ve kullanabilirsiniz.



TV’yi Acmak igin

Elektrik kablosunu, elektrik prizi gibi bir gli¢ kaynagina

baglayin (220-240V AC, 50 Hz). TV lzerindeki

‘B tusunu (anahtar pozisyonu modele bagli olarak

degisir) “|” konumuna alin, boylece TV bekleme

moduna gecgecektir. Bekleme LED'i yanacaktir.

Bekleme konumundan ¢ikip TV'yi agabilmek igin

asagidakilerden birini yapiniz:

* Bekleme tusuna, Program +/- tusuna veya
kumanda Uzerindeki bir rakam tusuna basin.

* TV bekleme durumundan gikana kadar TV Gizerindeki
yan fonksiyon diigmesine basiniz.

Televizyonu Kapatmak igin

TV bekleme moduna girene kadar uzaktan

kumandadaki Bekleme tusuna veya TV Uzerindeki

yan fonksiyon tusuna basiniz.

0 tusunu gosterildigi gibi 2 pozisyonuna getiriniz

- , boylece TV kapanacaktir.

l, tusu TV'yi agmak ya da kapatmak igin
kullantlir.

Not: Agma-Kapama tugsunun konumu modele bagli olarak
farklilik gésterebilir.

Televizyonu tamamen kapatmak igin elektrik figini
prizden ¢ekiniz.

Not: TV bekleme moduna getirildiginde, bekleme LED’i
Bekleme Modunda Arama, Uydudan Otomatik Yazilim Indirme
ya da Zamanlayici gibi 6zelliklerin aktif oldugunu belirtmek
i¢in yanip séner. LED, TV'yi bekleme modundan actiginizda
da yanip sénebilir.

ik defa acilirken, dil segimi meniisii gérindr. Litfen
bir dil se¢imi yaparak OK tusuna basiniz.

Bir sonraki ekranda, gezinme butonlarini kullanarak
tercihlerinizi ayarlayiniz.

Not: Bu noktada Ulke segimine bagli olarak, bir PIN
ayarlamaniz ve dogrulamaniz istenebilir. Segilen PIN 0000
olamaz. Daha sonra herhangi bir menii islemi igin PIN
girmeniz istendiginde, bunu girmeniz gerekecekir.

Yayin Tipinin Segilmesi Hakkinda

Anten: EJer Anten yayini arama segenegi acilirsa,
ilk ayarlar tamamlandiktan sonra TV dijital karasal
yayinlari arayacaktir.

Kablo: Eger Kablo yayini arama segenegi acilirsa,
ilk ayarlar tamamlandiktan sonra TV dijital kablolu
yayinlari arayacaktir. Diger tercihlerinize bagli olarak,
aramaya baslamadan 6nce bir dogrulama mesaji
goruntulenebilir. EVET segenegini seginiz ve devam
etmek igin OK tusuna basiniz. islemi iptal etmek igin
HAYIR se¢imini yapip OK tusuna basiniz. Ag segimi
veya Frekans, Ag ID ve Arama Adimi gibi degerleri
segcebilirsiniz. Bittiginde, OK tusuna basiniz.

Not: Arama siresi, secgilen Arama Adimina bagli olarak
degisiklik gésterecektir.

Uydu: Eger Uydu yayini arama secenegi aclilirsa, ilk
ayarlar tamamlandiktan sonra TV dijital uydu yayinlari
arayacaktir. Uydu aramasi yapilmadan 6nce bazi
ayarlarin yapiimasi gerekir. Once Anten Tipi mendisii
goruntilenir. Anten Tipi secimini Dogrudan, Tek
kablo veya DiSEqC anahtari arasindan se¢mek igin
4’ veya ‘P butonlarini kullanabilirsiniz.

» Dogrudan: Tek bir aliciniz ve dogrudan aliciya bagh
bir ganak anteniniz varsa bu anten tipini seginiz.
Devam etmek igin OK tusuna basiniz. Uygun bir
uyduyu seginiz ve sonraki ekranda servis aramasi
yapmak i¢cin OK tusuna basiniz.

Tek Kablolu: Eger birden ¢ok aliciniz ve tek kablolu
sisteminiz varsa bu anten tipini seginiz. Devam
etmek igin OK tusuna basiniz. Ekranda verilen
aciklamalar takip ederek ayarlari yapilandiriniz.
Servis aramasi yapmak igin OK tusuna basiniz.
DIiSEqC anahtari: Birden ¢ok ¢anak anteniniz
ve bir DISEqC anahtariniz varsa bu anten tipini
seciniz. Devam etmek icin OK tusuna basiniz.
Sonraki ekranda DiSEqC secgeneklerini (varsa)
ayarlayabilirsiniz. Listede birinci sirada olan uyduda
arama yapmak igin OK tusuna basiniz.

Analog: Eger Analog yayin arama secgenegi acllirsa,
ilk ayarlar tamamlandiktan sonra TV analog yayinlari
arayacaktir.

Ayrica, bir yayin tiriniG favoriniz olarak
ayarlayabilirsiniz. Arama isleminde secilen yayin
tiriine o6ncelik verilecektir. Bittiginde, devam etmek
icin OK tusuna basiniz.

Bu noktada Magaza Modu secenegini etkinlestirebil-
irsiniz. Bu segenek TV’nizin ayarlarini en iyi gorintu
kalitesi saglayacak sekilde yapacaktir. Bu segenek
sadece magazada kullaniimak icin tasarlanmistir.
Evde kullanim icin Ev Modu secgenegini se¢meniz
tavsiye edilir. Bu segenek, Ayarlar>Tum Segenekler
menusunde bulunur ve daha sonra agilabilir/kapa-
tilabilir.

Devam etmek i¢in uzaktan kumandanin OK tusuna
basin. ilk ayarlar tamamlandiktan sonra, TV segcilen
yayin tlrlerinde kullanilabilir yayinlari aramaya
baslayacaktir.

Mevcut tim kanallar kaydedildikten sonra, ekranda
arama sonuglari gorintilenecektir. Devam etmek icin
OK tusuna basiniz. Sonra Kanal Listesini Diizenle
menUsu goruntiilenecektir. Kanal listesini tercihlerinize
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gore duzenleyebilir veya Menu tusuna basarak TV
izleyebilirsiniz.

Arama devam ederken, kanallari LCN'ye (*) gore
siralamak isteyip istemediginizi soran bir mesaj
gOruntllenir. Evet secimini yapiniz ve OK tusu ile
onaylayiniz.

(*) LCN, mevcut yayinlari taninabilir bir kanal numarasi

sirasina (varsa) gére diizenleyen Mantikli Kanal Numarasi
sistemidir.

Not: ilk kurulum baslatilirken TV'yi kapatmayiniz. Ulke
segiminize bagli olarak bazi segenekler mevcut olmayabilir.
USB Girisi yoluyla Medya Oynatma

TV'nizin USB giriglerini kullanarak 2.5” ve 3.5” (harici gii¢
kaynagina sahip hdd) harici sabit diskler ya da USB bellekleri
TV'nize baglayabilirsiniz.

ONEMLI: TV'nize baglamadan énce depolama
aygitinizda bulunan dosyalari yedekleyiniz. Uretici
herhangi bir dosya hasarindan veya veri kaybindan
sorumlu tutulamaz. Belirli USB cihaz turlerinin bu
TV ile uyumlu olmamasi olasi bir durumdur (6r.
MP3 Calarlar). TV FAT32 ve NTFS disk formatlarini
destekler.

1TB (Terra Bayt) depolama kapasitesinden daha
buyik USB belleklerin bigimlendirilmesi sirasinda,
bicimlendirme islemi sirasinda bazi sorunlar
yasayabilirsiniz.

Oynatici halen dosyalari okuyor olabilecegi icin, her
sOklp takma déncesinde bir siire bekleyiniz. Aksi
takdirde, USB oynaticida ve USB cihazin kendisinde
fiziksel hasara yol agabilirsiniz. Bir dosyayi oynatirken
bellegi cekip ¢ikarmayiniz.

TV'nizin USB girislerinde USB c¢oklayicilar
kullanabilirsiniz. Bu gibi bir durumda harici gl¢ alan
USB ¢oklayicilar 6nerilmektedir.

Eger bir USB hard disk baglayacaksaniz, TV'nin USB
girig(ler)ini dogrudan kullanmaniz onerilir.

Not: Baglanmis olan USB cihazindaki gériintii dosyalarini
goriintiilerken Ortam Tarayici menlisii sadece baglantisi
yapilmis cihazda bulunan 1000 gériintii dosyasini
goérintileyebilir.

Medya Tarayici Meniisu

icinde fotograf, miizik ve film dosyalari kayith
olan bir USB diskini TV’nize takarak bu dosyalari
galabilirsiniz. TV’nin yanindaki USB girislerinden birine
bir USB disk takin. Medya Tarayicisi modundayken
Menu tusuna basildiginda, Resim, Ses ve Ayarlar
menu seceneklerine erisilecektir. Menu tusuna
tekrar basildiginda bu ekrandan ¢ikilir. Ayarlar
menusu kullanarak Medya Oynatici tercihlerini
ayarlayabilirsiniz.

Yeniden Cal/Karigtir Modunda Galisma

Yesil tus ile oynatmayi baglatin | Listede bulunan tim dosyalar
i . orijinal siralamasi ile surekli

ve etkinlestirin oynatilacaktir

OK tusu ile oynatmayi baslatin | Ayni dosya yeniden oynatilir

ve etkinlestirin (tekrarlama)

Yesil tus ile oynatmayi baslatin
ve etkinlestirin

Listede bulunan tim dosyalar
rastgele bir siralama
oynatilacaktir

Listede bulunan tim dosyalar

rastgele siralamayla surekli

Yesil tus ile oynatmayi baslatin
ve etkinlestirin ' oynatilacaktir.

CEC ve CEC RC Dogrudan Gegis

Bu fonksiyon, HDMI portlari araciligiyla baglanmis
olan CEC-o6zelligi etkin cihazlarin TV'nin uzaktan
kumandasi kullanilarak kontrol edilebilmesine olanak
sadlar.

Oncelikle Ayarlar>Tiim Segenekler meniisiinden
CEC secgeneginin Etkinlestirilmis olmasi
gereklidir. Kaynak tusuna basiniz ve Kaynak
Listesi menusunden baglanmis olan CEC cihazin
HDMI girisini seginiz. Yeni bir CEC kaynak cihazi
baglandiginda, bu cihaz kaynak listesinde baglandigi
HDMI portunun adi yerine kendi adiyla listelenecektir
(DVD Oynatici, Kaydedici 1 vb.).

Baglanmis olan HDMI kaynagi secildikten sonra
TV uzaktan kumandasi baslica fonksiyonlari
calistirabilecektir.

Bu islemi sonlandirmak ve TV'yi yeniden uzaktan
kumanda ile kontrol etmek igin, uzaktan kumandada
bulunan Quick Menu tusuna basin, CEC RC Gegis
secimini vurgulayin ve Sol veya Sag tuslarina basarak
Kapali olarak ayarlayiniz. Bu 6zellik Ayarlar>Tim
Secgenekler menusiinden de etkinlestirilebilir veya
devre disi birakilabilir.

TV, ARC (Ses Donus Kanali) 6zelligini de
desteklemektedir. Bu 6zellik, TV ile ses sistemleri
(A/V alici veya hoparl6r sistemi) arasindaki kablo
baglantilarinin yerine kullanilan bir ses baglantisidir.

ARC aktif oldugunda, TV dider ses cikiglarini otomatik
olarak sessiz moda almaz. Bu ylizden, eger sadece
baglanmis olan ses cihazindan gelen sesi duymak
istiyorsaniz, TV sesini mantiel olarak kismaniz gerekir
(diger optik ve koaksiyel dijital ses ¢ikiglarinda oldugu
gibi). Baglanmis cihazin ses seviyesini degistirmesi
isterseniz, cihazi kaynak listesinden segmeniz
gereklidir. Bu durumda, ses kontrol tuslari baglanmis
olan ses cihazina yonlendirilir.

Not: ARC sadece HDMI1 girisi araciligiyla desteklenir.
Sistem Ses Kontrolii

TV ile Amplifikator/Alici kullanilmasina imkan verir.
Ses dizeyi TV'nin uzaktan kumandasi kullanilarak
kontrol edilebilir. Bu 6zelligi etkinlestirmek igin
Ayarlar>Tiim Secgenekler menisinde Hoparlorler
secenedini Amplifikator olarak ayarlayin. TV
hoparlérlerinin sesi kisilir ve izlenen kaynagin sesi
bagli ses sisteminden verilir.

Not: Ses cihazi Sistem Ses Kontrolii ézelligini desteklemeli
ve CEC secenedi Etkin olarak ayarlanmis olmalidir.
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TV Meniisii igerigi

Goriintii Meniisii igerigi

Tercihlerinize ya da gerekliliklere uymasi igin resim modunu degistirebilirsiniz. Resim

Mod modu asagdidaki segeneklerden herhangi birisine ayarlanabilir: Sinema, Oyun, Spor,
Dinamik ve Dogal.

Kontrast Ekranin aydinlik ve karanlik degerlerini ayarlar.

Parlaklik Ekranin parlaklik degerlerini ayarlar.

Keskinlik Ekranda goriintiilenen cisimlerin keskinlik degerini ayarlar.

Renk Renk degerini girer, renkleri ayarlar.

Enerji Tasarrufu

Enerji Tasarrufu ayarini Ozel, Minimum, Ortalama, Maksimum, Otomatik, Goériintii
Kapali veya Kapali olarak ayarlamak igindir.
Not: Secilen Moda bagli olarak kullanilabilir segenekler farkli olabilir.

Arka Aydinlatma

Bu ayar, arka aydinlatma seviyesini kontrol eder. Eger Enerji Tasarrufu segiminde Ozel
disinda bir ayar yapiimissa, arka aydinlatma fonksiyonu pasif olacaktir. E§er gorinti
modu Oyun olarak ayarlanmigsa arka aydinlatma etkinlestirilemez.

Gelismis Ayarlar

Dinamik Kontrast

Dinamik kontrast oranini istediginiz degere degistirebilirsiniz.

Guriltii Azaltma

Eger yayin sinyali zayifsa ve goriint karl ise, diizeltmek i¢in Glirultii Azaltma ayarini
kullaniniz.

istenen renk sicakhigi degerini ayarlar. Serin, Normal, Sicak ve Ozel segenekleri

R A kullanilabilr.
B Eger Renk Sicakhgi secenegi Ozel olarak ayarlanmissa, bu ayar kullanilabilir. Sol veya
eyaz Nokta - e e L o L
Sag butonlara basarak goriintiniin ‘sicakhigini’ veya ‘serinligini’ arttirabilirsiniz.
Goriinti

Yakinlagtirma

Istenilen gériintii élglisii bicimini ayarlar.

Filmler normal televizyon programlarindan farkli sayida saniye basina disen kare miktarina

Pl e sahiptir. Bu 6zellidi, hizli hareketleri net bir sekilde gérmek istediginiz filmleri izlerken aginiz.
Ten Rengi Ten rengi -5 ile 5 arasinda degistirilebilir.
Renk Gegisi istenen renk tonunu ayarlar.

HDMI Tam Aralik

Bu 6zellik HDMI kaynagindan goriinti izlerken goriinebilir. Gortntideki siyahhgi iyilestirmek
icin bu 6zelligi kullanabilirsiniz.

PC

Konumu

Sadece giris kaynagi VGA/PC olarak ayarlanmis oldugunda gérin(r.

Otomatik
Konumlandirma

Ekrani otomatik olarak en uygun hale getirir. En uygun hale getirmek igin OK tusuna
basiniz.

Y Konum Bu &zellik, goriintiyl ekranin sag veya sol tarafina yatay olarak kaydirir.

D Konum Bu 6zellik, goriintiiyl ekranin Ustline veya altina dogru dikey olarak kaydirir.
Nokta Saati ayarlamalari, hesap cizelgesi gibi yogun nokta iceren sunumlar veya kuigik

Nokta Saati karakterlerin kullanildigi paragraflar ya da metinlerde dikey serit olarak gériinen paraziti
dizeltir.

= Giris kaynagina bagh olarak (bilgisayar, vb.) ekranda net olmayan veya parazitli géruntiler
gorinebilir. Deneyerek daha net bir gériinti almak tzere fazi kullanabilirsiniz.

Sifirlama Gorlntl ayarlarini fabrika ayarlarina sifirlar (Oyun modu disinda).

VGA (PC) modunda, Gériintii menliisiindeki bazi égeler kullanilamaz. Bunun yerine, PC moduna Gériintii Ayarlari mentisiine
VGA modu ayarlari eklenecekir.
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Ses Meniisii igerigi

Ses

Sesi seviyesini ayarlar.

Ekolayzir Ekolayzir modunu seger. Ozel ayarlar sadece Kullanici modunda yapilabilir.

Balans Sesin sol veya sag hoparlérden gelmesini ayarlar.
Kulaklik sesini ayarlar.

Kulakhk isitme hasari yasamamak igin, kulakligi kullanmadan énce, kulakli§in ses seviyesinin
disuk bir ayara ayarlandigindan emin olunuz.

Ses Modu Bir ses modu segebilirsiniz (eder izlenen kanal destekliyorsa).

s ol s Programlar arasinda sabit bir ses ¢ikisi elde edilebilmesine olanak saglar.

Sinirlama)
Kulaklik jakini kullanarak televizyona harici bir amplifikator baglarsaniz, bu segenegi
Ses Gikigi olarak segebilirsiniz. Eger televizyona kulaklik baglarsaniz, bu secenegi
Kulaklik olarak seginiz.

Kulaklik/Ses Cikisi ulakiik olarax seciniz

Kulaklik kullanmadan 6nce, bu meni 6desinin Kulaklik olarak ayarlandigindan emin
olunuz. Bu ayar Ses Cikigi olarak ayarlanirsa, kulaklik soketindeki ¢ikis maksimum
seviyeye ayarlanir, bu da isitme hasarina neden olabilir.

Dinamik Bas

Dinamik basi etkinlestirir veya devre disi birakir.

Surround Ses

Surround ses Aglk veya Kapali olarak ayarlanabilir.

Dijital Cikis

Dijital ¢ikis ses turtni ayarlar
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Ayarlar - Ayarlar Meniisii igerigi

Kosullu Erigim Mevcut olmasi halinde kosullu erisim moddllerini kontrol eder.

Dil Yayinciya ya da Ulkeye bagh olarak farkli bir dil ayarlayabilirsiniz.
Cocuk kilidi ayarlarini degistirmek icin dogru parolayi girin. Bu meniden Menii
Kilidi, Yetigkin Kilidi (ilk Kurulum sirasinda yapilan (ke segimine bagl olarak
kullanilamayabilir) ve Gocuk Kilidi ayarlarini kolaylikla yapabilirsiniz. PIN Ayarla

Yetiskin secgenegini kullanarak, yeni bir pin numarasi da ayarlayabilirsiniz.

Not: Varsayilan PIN 0000 veya 1234 olarak ayarlanabilir. Eger Ilk Kurulum sirasinda PIN
tanimlamasi yaptiysaniz (lilke seciminize bagli olarak talep edilmesi halinde), tanimladiginiz
PIN numarasini giriniz.

Zamanlayicilar

TV'nizi belirli bir stire sonunda kapatmak igin uyku zamanlayicisini ayarlar. Secilen
programlar igin zamanlayicilari ayarlar.

Tarih/Saat Tarih ve zamani ayarlar.
Kaynaklar Segcilen kaynak segeneklerini etkinlestirir veya devre disi birakir.
Erigebilirlik TV'nin erisilebilirlik seceneklerini goriintiler.

isitme Zorlugu

Yayincidan gonderilen 6zel bir yayini etkinlestirir.

Sesli Agiklama

Gorme engelli izleyiciler igin bir anlatim oynatilacaktir. Kullanilabilir tim Sesli
Aciklama meni segeneklerini gérmek igin OK tusuna basiniz. Bu 6zellik sadece
yayincinin desteklemesi durumunda kullanilabilir.

Tiim Secenekler

TV setinin diger ayar segeneklerini géruntiler.

Menii Zaman
Asimi

MenU ekranlarinin zaman asimi suresini degistirir.

pe=ti TV'nizin en son yazilima sahip olmasini saglar.
Yiikseltme y P olar.
ng}lla_r_na Gegerli yazilim strimUnu gosterir.
Siirtimi
Bu segenek, eder her ikisi de mevcutsa ekranda hangi altyazi modunun (DVB altyazisi
Altyazi Modu | Teletekst altyazisi) gortntllenecegini seger. Varsayilan deger DVB altyazisidir. Bu
6zellik sadece Ulke segimi Norveg olarak yapildiginda kullanilabilir.
Otomatik TV Calistirlmadigi zamanlarda TV'nin otomatik olarak bekleme moduna gegmesi igin
Kapama istenilen sureyi ayarlar.

Biss Anahtari

Biss, bazi yayinlarda kullanilan bir uydu sinyali sifreleme sistemidir. Eger bir yayin igin
Biss anahtarini girmeniz gerekirse, bu ayari kullanabilirsiniz. Anahtari girmek icin
istediginiz yayin tzerindeyken Biss Anahtarini seginiz ve OK tusuna basiniz.

Magaza Modu

Bu modu magazada teshir amaciyla se¢gin. Magaza Modu etkin oldugunda, TV
mendisunde bulunan bazi 6geler kullanilamayabilir.

Bu ayar agilma modu tercihlerinizi yapilandirir. Son Durum ve Bekleme secenekleri

aelpaiiiody kullanilabilir.
Bu ayarlar ile CEC fonksiyonunu tamamen etkinlestirebilir veya devre disi
CEC birakabilirsiniz. Bu 6zelligi etkinlestirmek veya devre disi birakmak igin Sol veya Sag

tusa basin.

CEC Otomatik
Acma

Bu fonksiyon, baglanmis olan HDMI-CEC uyumlu cihazin TV’yi agmasini ve giris
kaynagini otomatik olarak degistirmesini saglamaktadir. Bu 6zelligi etkinlestirmek
veya devre disI birakmak icin Sol veya Sag tusa basin.

Hoparlorler

TV'nin sesini baglantisi yapilmis uyumlu bir ses cihazindan almak igin Amplifikator
olarak ayarlayin. Ses cihazinin sesini kontrol etmek icin TV'nin kumandasini
kullanabilirsiniz.
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Kurulum ve Geri Doniis Meniisii igerigi

Otomatik
Kanal Arama
(Yeniden
Ayarlama)

Otomatik kanal arama segeneklerini goriintller. Dijital Anten: Havadan yayinlanan DVB
kanallarini arar ve hafizaya alir. Dijital Kablo: Kablodan yayinlanan DVB kanallarini arar ve
hafizaya alir. Analog: Analog kanallari arar ve hafizaya alir. Uydu: Uydu kanallarini arar ve
hafizaya alr.

Maniiel Kanal
arama

Bu 6zellik dogrudan yayin girisi icin kullanilabilir.

Ag Kanallarini
arama

Yayin sistemindeki baglantili kanallari arar. Dijital Anten: Karasal ag kanallarini arar. Dijital
Kablo: Kablo agi kanallarini arar.

Analog ince Bu ayari, analog kanallarin ince ayarini yapmak igin kullanabilirsiniz. Bu 6zellik, kaydedilen
Ayar analog kanal yoksa mevcut degildir.
Uydu ayarlarini gosterir. Uydu listesi: Kullanilabilir uydulari gorintiler. Bu listeye uydu
Uydu Ayarlari | Ekleme, Silme veya uydu Diizenleme yapabilirsiniz. Anten kurulumu: Uydu anteni ayarlarini
degistirebilir ve/veya yeni bir uydu aramasi baslatabilirsiniz.
Kurulum ayarlari menutsuni goéruntiler. Bekleme Modunda Arama (Opsiyonel): TV'niz
Kurulum . . . . .
Avarlari bekleme modunda iken yeni veya eksik kanallar i¢cin arama yapacaktir. Yeni bulunan yayinlar
Yy gosterilecektir.
Servis I . - - .. . ;
Listesini Kaydedilmis kanallari silmek igin bu ayari kullaniniz. Bu ayar, Ulke secenegi Danimarka, Isveg,
. Norve¢ ya da Finlandiya olarak ayarlandiginda goéruntilenebilir.
Temizle
Aktif Ag Bu ayar, kanal listesinde sadece segilen agin yayinlarini segebilmenize olanak sagdlar. Bu
Secimi ozellik sadece Ulke secgimi Norveg olarak yapildiginda kullanilabilir.
ilk Kurulum Kayith tim kanallari ve ayarlari siler, TV'yi fabrika ayarlarina sifirlar.
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Genel TV Kullanimi
Kanal Listesinin Kullanilmasi

TV Kanal Listesinde yer alan tim kaydedilmis
istasyonlari siralar. Kanal Listesi seceneklerini
kullanarak bu kanal listesini duzenleyebilirsiniz,
favorileri ayarlayabilirsiniz veya listelenecek etkin
istasyonlar ayarlayabilirsiniz. Kanal Listesini agmak
icin OK/TV tusuna basiniz. Mavi tusa basarak
listelenmis kanallari filtreleyebilir veya mevcut listede
ileri dlizey degisiklikler yapmak icin Yesil tusa basarak
Kanal Listesini Diizenle menlsin( acgabilirsiniz.
Favori Listesinin Yonetilmesi

Favori kanallariniz igin dort farkli liste olusturabilirsiniz.
Kanal Listesini Diizenle menisinu agmak icin
ana menuden Kanal Listesine giriniz veya Kanal
Listesi gorlntllenirken Yesil tusa basiniz. Listeden
istediginiz kanali seciniz. Sari tusa basarak gok
saylida secim yapabilirsiniz. Sonra Kanal Diizenleme
Secenekleri menlsunu agmak i¢in OK tusuna
basiniz ve Favori Ekle/Cikar sec¢imini yapiniz. OK
tusuna yeniden basiniz. Istediginiz liste segenegini
Acik olarak ayarlayiniz. Segilen kanallar listeye
eklenecektir. Favori listesinden bir veya birden fazla
kanali silmek icin ayni adimlari takip ediniz ve istenilen
liste secenegini Kapali olarak ayarlayiniz.
Tercihlerinize bagh olarak Kanal Listesinde bulunan
kanallar filtrelemek icin Kanal Listesini Diizenle
menisiinde Filtre fonksiyonunu kullanabilirsiniz.
Bu Filtre seceneginin kullaniimasiyla, favori
kanallarinizdan bir tanesinin Kanal Listesi her
acildiginda gorintilenmesini saglayabilirsiniz. Kanal
Listesi menusunde filtreleme fonksiyonu, bir kanali
bulmak veya ayarlamak amaciyla sadece o sirada
goruntulenen Kanal Listesinde filtreleme yapabilir.
Bu degisiklikler, Kanal Listesi yeniden acildiginda
gecerli olmayacaktir.

Yetigkin Ayarlarini Yapilandirma

Yetiskin Ayarlan meniu secenekleri, kullanicilarin
bazi programlari ve kanallari izlemesini ve mendleri
kullanmasini engellemek icin kullanilabilir. Bu ayarlar
Ayarlar>Yetigkin menisinde bulunmaktadir.

Yetigkin kilit menl seceneklerini gdstermek igin PIN
numarasi girilmelidir. Dogru PIN kodu girildikten sonra,
Yetiskin Ayarlari menusu gorintilenir.

Menii Kilidi: Tim menllere veya TV kurulum
mendlerine erigimi etkinlestirir veya devre digi birakir.
Yetigkin Kilidi: Bu segenek ayarlandiginda, TV
yayindan yetigkin bilgisi alinir ve yetiskin seviyesinin
devre digi birakilmasi halinde géruintli ve ses alinmaz.
Not: Eger llk Kurulum sirasinda iilke segimi Fransa, Italya
veya Avusturya olarak yapiimissa, Yetiskin Kilidi degeri
otomatik olarak 18 yasa ayarlanacaktir.

Cocuk Kilidi: Cocuk kilidi AGIK olarak ayarlandiginda,
televizyonunuz yalnizca uzaktan kumanda aleti

ile kumanda edilebilir. Bu durumda, TV Uzerindeki
kumanda butonlar ¢alismaz.

PIN Ayarlama: Yeni bir PIN numarasi tanimlar.
Varsayilan CICAM PIN: Eger TV'nin Cl yuvasina
bir CI moddil takilmamissa, bu segenek grilestirilmis
sekilde goruntilenecektir. CI CAM varsayilan PIN
kodunu bu segenegi kullanarak degistirebilirsiniz.
Not: Varsayilan PIN 0000 veya 1234 olarak ayarlanabilir.
Eger Illk Kurulum sirasinda PIN tanimlamasi yaptiysaniz
(lilke seciminize bagli olarak), tanimladiginiz PIN numarasini
qgiriniz.

Ilk Kurulum sirasinda yaptiginiz segiminize bagl olarak bazi
segenekler mevcut olmayabilir.

Elektronik Program Rehberi (EPG)

Bazi kanallar yayin programlari hakkinda bilgiler
gonderir. Program Rehberi menusini gorintilemek
icin Epg tusuna basiniz.

3 farkli program diizeni bulunmaktadir, Zaman
Cizelgesi, Liste Cizelgesi ve Simdi/Sonra Cizelgesi.
Aralarinda gegis yapmak icin, ekranin alt kisminda
verilen agiklamalari takip ediniz.

Zaman Cizelgesi

Yakinlagtirma (San tus): Etkinlikleri daha genis bir
zaman araliginda gérmek icin Sari tusa basiniz.
Filtre (Mavi tus): Filtreleme segeneklerini gosterir.
Program Detaylan (Info tusu): Secilen programlar
hakkinda detayh bilgiler goruntuler.

Program Tiirii Segimi (Subtitles tusu): Program
Turd Segimi menulsunu acar. Bu 6zelligi kullanarak
secilen konuyla ilgili olarak program rehberi veri
tabaninda arama yapabilirsiniz. Program rehberinde
mevcut olan bilgi aranacak ve kriterlerinize uyan
sonuglar vurgulanacaktir.

Sonraki/Onceki Giin (Program +/- tuslari): Onceki
veya sonraki giiniin programlarini gérintiler.
Secgenekler (OK tusu): Program segeneklerini
gorintuler.

Arama (Text tusu): Rehber Arama menlsuni
goruntuler.

Simdi (Swap tusu): Vurgulanan kanaldaki gecerli
etkinligi géruntuler.

Liste Cizelgesi(*)

(*) Bu diizen segeneginde, sadece vurgulanan kanalin
programlari listelenecektir.

Onceki Zaman Dilimi (Kirmizi tusg): Onceki zaman
diliminin programlarini géruntuler.

Sonraki/Onceki Giin (Program +/- tuglari): Onceki
veya sonraki ginin programlarini gérintuler.
Program Detaylar (Info tusu): Secilen programlar
hakkinda detayl bilgiler goéruntuler.

Filtre (Text tusu): Filtreleme seceneklerini gosterir.
Sonraki Zaman Dilimi (Yesil tus): Sonraki zaman
diliminin programlarini gérintuler.
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Secgenekler (OK tusu): Program segeneklerini
goruntuler.

Simdi/Sonra Cizelgesi

Gezinme (Gezinme tuslari): Kanal ve program
listesinde dolagsmak icin Gezinme tuslarina basiniz.
Secgenekler (OK tusu): Program segeneklerini
gorintiler.

Program Detaylar (Info tusu): Segilen programlar
hakkinda detayh bilgiler gorintuler.

Filtre (Mavi tus): Filtreleme segeneklerini gosterir.
Program Secenekleri

Bir programi se¢mek igin dolasim tuslarini kullaniniz
ve Program secenekleri menlsuniu gorintilemek
icin OK tusuna basiniz. Asagidaki segenekleri
mevcuttur.

Kanal Se¢imi: Bu segenegi kullanarak, secilen kanali
acabilirsiniz.

Program zamanlayici ayari/ Program zamanlayiciyi
silme: EPG menusunde programi segtikten sonra, OK
tusuna basiniz. Program Zamanlayicisi segimini
yapiniz ve OK tusuna basiniz. Gelecek programlar
icin bir zamanlayici ayarlayabilirsiniz. Onceden
ayarlanmis hatirlatmayi iptal etmek icin, programi
isaretleyip OK tusuna basiniz. Sonra Program
Zamanlayici Silme secimini yapiniz. Zamanlayici
iptal olacaktir.

Notlar: Mevcut kanal (izerinde aktif bir kayit varsa, her hangi
bagska bir kanall veya kaynagi agamazsiniz.

Ayni zaman araligindaki iki veya daha fazla farkli zamanlayici
ayarlamak mimkdn degildir.

Teletekst Servisleri

Girmek igin Text tusuna basiniz. Karma modunu
etkinlestirmek igin yeniden basiniz, bu sekilde teletekst
sayfasi ve TV yayinini ayni anda gorintileyebilirsiniz.
Cikmak igin bir kez daha basiniz. Eger mevcutsa,
bir teletekst sayfasindaki bélimler renk kodlu olur ve
renkli tuslara basilarak secilebilir. Teletekst ekraninda
gorintllenen talimatlari takip ediniz.

Dijital Teletekst

Dijital teletekst bilgisini gérmek igin Text tusuna basiniz.
Renkli tuslari, imleg tuslarini ve OK tusunu kullaniniz.
Kullanim yéntemi, dijital teletekstin icerigine bagl
olarak farklihk gosterebilir. Dijital teletekst ekraninda
goérlntilenen talimatlar takip ediniz. Text tusuna
basildiginda, TV televizyon yayinina geri déner.

Yazihim Yiikseltme

TV'niz yayin sinyali ile otomatik olarak aygit yazilimi
bulma ve glincelleme 6zelligine sahiptir.

Kullanici arayuiziiyle yazihm yiikseltme
aramasi

Ana menude Ayarlar segimini yapiniz ve OK tusuna
basiniz. Ayarlar Meniisii goriintiilenecektir. Sonra,
Tiim Ayarlar secgimini yapiniz ve OK tusuna basiniz.
Yazilim giincelleme secimini yapiniz ve OK tusuna
basiniz. Giincelleme Segenekleri menisiinde

Giincellemeleri ara segimini yapiniz ve yeni bir
yazihm glincellemesini kontrol etmek icin OK tusuna
basiniz.

Egder yeni bir yukseltme bulunursa, ylukseltme
indiriimeye baslayacaktir. indirme tamamlandiktan
sonra TV'nizin yeniden baslatilip baslatiimayacagina
iliskin soruyu OK tusuna basarak onaylayniz.

03:00 arama ve yiikseltme modu

Eger Yiikseltme Secgenekleri menusiinden Otomatik
arama segenegi Etkinlestirilmigse ve TV bir anten
sinyaline veya internet'e baglanmissa, TV'niz saat
03:00'te yeni ylkseltmeler igin arama yapacaktir. Yeni
bir yazihm bulunursa ve basarili bir sekilde indirilirse,
TV'nin bir sonraki agilisinda kurulur.

Not: Yeniden baglatma islemi sirasinda led yanip séntiyorsa,
glic kablosunu figten gekmeyiniz. Eger yiikseltme sonrasinda
TV'niz agilmazsa, fisini ¢ekin, iki dakika bekleyin ve sonra
fisi yeniden takin.

Sorun Giderme ve ipuglari

TV aciimiyor

Elektrik kablosunun duvar prizine takili oldugundan
emin olunuz. Pillerin bosalmadidini kontrol ediniz.
TV’deki Agma/kapama tusuna basiniz.

Kotii gorinti

* Dogru TV sisteminin segcildigini kontrol ediniz.

» Dlslk sinyal seviyesi gorintinun bozulmasina
neden olabilir. Lutfen anten erigimini kontrol ediniz.

* Eger maniel ayarlama yapiyorsaniz, kanal
frekansini dogru girdiginizi kontrol ediniz.

« Iki cihazi televizyona ayni anda bagladiginizda
goruntu kalitesi disebilir. Boyle bir durumda
cihazlardan birinin baglantisini kesiniz.

Goriintii yok

* Bunun anlami TV'nizin herhangi bir yayin almiyor
oldugudur. Dogru giris kaynaginin segili oldugundan
emin olunuz.

* Anten dogru takilmis mi?

+ Anten kablosu hasarli mi?

* Anteni baglamak icin dogru fisler kullaniimis mi?

+ Silipheniz varsa yetkili servise danisiniz.

Ses yok

* TV'nin sessize alinmadigini kontrol ediniz. Sessiz
tusuna basiniz veya sesi ylkselterek kontrol ediniz.

» Ses, hoparlérlerin sadece birinden geliyor. Ses
menusinden dengeleme ayarlarini kontrol ediniz.

Uzaktan kumanda - calismiyor

* Piller bitmis olabilir. Pilleri degistiriniz.

Giris kaynaklar - segilemez

* Eger bir giris kaynagi segemiyorsaniz, higbir cihazin
bagl olmamasi olasidir. Eger baglysa;

» Giris kaynagini baglanilan cihaza ayarlamak
istiyorsaniz AV kablolarini ve baglantilarini kontrol
ediniz.
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PC Girisi Tipik Ekran Modlan

Asagidaki tablo tipik video goérintiileme modlarinin
bir resmidir. TV'niz tim ¢6zundrltkleri desteklemiyor

Goziinirlak m

olabilir.

igindekiler
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640x350 85Hz
640x400 70Hz
640x480 60Hz
640x480 66Hz
640x480 72Hz
640x480 75Hz
640x480 85Hz
800x600 56Hz
800x600 60Hz
800x600 70Hz
800x600 72Hz
800x600 75Hz
800x600 85Hz
832x624 75Hz
1024x768 60Hz
1024x768 66Hz
1024x768 70Hz
1024x768 72Hz
1024x768 75Hz
1024x768 85Hz
1152x864 60Hz
1152x864 70Hz
1152x864 75Hz
1152x864 85Hz
1152x870 75Hz
1280x768 60Hz
1360x768 60Hz
1280x768 75Hz
1280x768 85Hz
1280x960 60Hz
1280x960 75Hz
1280x960 85Hz
1280x1024 60Hz
1280x1024 75Hz
1280x1024 85Hz
1400x1050 60Hz
1400x1050 75Hz
1400x1050 85Hz
1440x900 60Hz
1440x900 75Hz
1600x1200 60Hz
1680x1050 60Hz
1920x1080 60Hz
1920x1200 60Hz

AV ve HDMI Sinyal Uyumu
Desteklenen Sinyaller
PAL

(6]
e SECAM (0]
HARICI
NTSC4.43 (0]
(SKART)
NTSC3.58 (6]
RGB 50/60
PAL (0]
SECAM (0]
NTSC4.43 (6]
YAN AV
NTSC3.58
S-VIDEO 50Hz (PAL)
S-VIDEO 60Hz (NTSC)
480i, 480p | 60Hz (0]
576i, 576p | 50Hz (0]
YPbPr
720p 50Hz,60Hz (0]
1080i 50Hz,60Hz (0]
480i, 480p | 60Hz (0]
576i, 576p | 50Hz (0]
720p 50Hz,60Hz (e}
1080i 50Hz,60Hz (0]
24Hz,
25Hz,
1080p 30Hz, (0]
50Hz,
60Hz

(X: Mevcut degil, O: Mevcut)

Bazi durumlarda TV sinyali diizgun géruntulene-
meyebilir. Sorun, kaynak ekipmandaki standartlarla
uyumsuzluk olabilir (DVD, Uydu-alicisi, vb.). Eger
bdyle bir sorun yasarsaniz, saticinizla ve de kaynak
cihazin uretici firmasiyla irtibata geginiz.
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USB Modunda Desteklenen Video Dosyasi Bigimleri

Uzatma Video Sifrelemesi | SPEC (Coziiniirliik) ve Bit Degeri
.dat, vob MPEG1/2
.mpg, .mpeg MPEG1/2, MPEG4 | 1080P@30fps - 40 Mbps
ts tro. 4 MPEG1/2, H.264, |H.264: 1080Px2@30fps - 62.5 Mbps, 1080P@60fps - 62.5 Mbps MVC:
15, P, -1p AVS, MVC 1080P@30fps - 62.5 Mbps Diger: 1080P@30fps - 40Mbps
.mp4, .mov, MPEG1/2,
.3gpp, -3gp MPEG4, H.263,
H.264, Motion
JPEG
.avi MPEG1/2,
MPEG4, Sorenson
H.263, H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG H.264: 1080Px2@30fps - 62.5 Mbps, 1080P@60fps - 62.5 Mbps Motion
JPEG: 640x480@30fps - 10 Mbps Diger: 1080P@30fps - 40 Mbps
.mkv MPEG1/2,
MPEG4, H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG
.asf Sorenson H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG
fiv WMV3 1080P@30fps - 40 Mbps
swf RV30/RV40 1080P@30fps - 40 Mbps
wmv
USB Modunda Desteklenen Resim Dosyasi Bigimleri
Fotograf Cozuniirlik (genislik x yiikseklik)
Taban-gizgisi 15360x8640
JPEG -
Kademeli tarama | 1024x768 ) o
binigmesiz 9600x6400 Maksimum g,?zunurluk limiti DRAM
PNG boyutuna baghdir
binismeli 1200x800
BMP 9600x6400
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USB Modunda Desteklenen Ses Dosyasi Bigimleri

Uzatma Ses Sifrelemesi | Bit degeri | Ornek orani
MPEG1/2 Katman1 32Kbps ~ 448Kbps
.mp3, MPEG1/2 Katman2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Katman3 8Kbps ~ 320Kbps
MPEG1/2 Katman1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Katman2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Katman3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
.avi WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
%A;él?APCM’ MS- 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
MPEG1/2 Katman1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Katman2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Katman3 8Kbps ~ 320Kbps
.asf WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
MPEG1/2 Katman1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Katman2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Katman3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
.mkv, .mka WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
VORBIS 48KHZz'e kadar
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
:\lzﬂsp\:l:?;gl\,/\lﬂ 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
FLAC < 1.6Mbps 8KHz ~ 96KHz
MPEG1/2 Katman1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Katman2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
ts, .trp, .tp, MPEG1/2 Katman3 8Kbps ~ 320Kbps
.dat, .vob, AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
-mpg, .mpeg [EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
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Ses Sifrelemesi Bit degeri Ornek orani
MPEG1/2 Katman1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Katman2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Katman3 8Kbps ~ 320Kbps
.wav LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
Wg:ggg&ﬁ 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
MPEG1/2 Katman3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
.3gpp, -3gp, AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
.mp4, .mov, [VORBIS 48KHz'e kadar
‘m4a LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
:\’/\I@;\L\glfgl\'/\lﬂ 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
v MPEG1/2 Katman3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
ac3 AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
) AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
.swf MPEG1/2 Katman3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz
.ec3 EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
.rm, .rmvb, .ra 8KHz, 11.025KHz,
LBR (cook) 6Kbps ~ 128Kbps 22.05KHz, 44.1KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
wma. wmv WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
’ WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
.webm VORBIS 48KHZz'e kadar

USB Modunda Desteklenen Altyazi Dosyasi Bigimleri

Uzatma | Tasyici | Altyaz1 Kodu
dat, mpg, mpeg, vob MPG, MPEG DVD Altyazisi
s, .trp, .tp TS DVB Altyazisi
DVD Altyazisi
mp4 MP4 UTF-8 Diiz Metin
ASS
SSA
mkv MKV UTF-8 Diiz Metin
VobSub
DVD Altyazisi

Harici Altyazilar

.srt Subrip

.ssa/ .ass SubStation Alpha

.smi SAMI
SubViewer

sub 'B"{fg’;g;iuesystem SubViewer 1.0 & 2.0 Yalnizca
Subldx (VobSub)

Axt TMPlayer
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Desteklenen DVI Goziiniirlikleri

Cihazi DVI donustirme kablosu (DVI - HDMI kablosu - tedarik edilmemistir) ile TV’nizin konektériine
bagladiginizda, asagdidaki ¢ozilim bilgilerine bagvurabilirsiniz.
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Informazioni Sulla Sicurezza

ATTENZIONE

RISCHIO DI SCOSSA
ELETTRICA

NON APRIRE

ATTENZIONE: PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSE
ELETTRICHE NON RIMUOVERE IL COPERCHIO
(O LAPARTE POSTERIORE).
ALL'INTERNO NON VI SONO COMPONENTI
RIUTILIZZABILI DALL'UTENTE. RIVOLGERSI
A PERSONALE DI ASSISTENZA QUALIFICATO
PER GLI INTERVENTI DI MANUTENZIONE.

Non usare la TV in condizioni ambientali estreme,
dato che cio potrebbe causare danni alla TV.

/AN

In condizioni climatiche estreme (tempeste,
fulmini) e lunghi periodi di inattivita (vacanze),
scollegare la TV dalla presa di corrente. La
spina di rete si usa per scollegare la TV dalla
rete elettrica e deve quindi rimanere facilmente
raggiungibile.

Questo simbolo & presente quando vi sono
importanti informazioni sul funzionamento e sulla
manutenzione nella documentazione acclusa.

A\

Nota: Attenersi alle istruzioni a video per I'uso delle relative
funzioni.

(M IMPORTANTE - Leggere interamente
queste istruzioni prima di installare o
mettere in funzione.

AAWERTENZA: Non consentire mai a persone
(bambini compresi) con problemi fisici, sensoriali
o mentali o sprovvisti della dovuta esperienza e/o
conoscenza di usare il dispositivo elettrico senza
essere sorvegliati!

« Per la ventilazione, lasciare uno spazio di almeno
10 cm tutto attorno all'apparecchio.

* Non bloccare le aperture di ventilazione.

* Non posizionare la TV su superfici inclinate e poco
stabili dalle quali potrebbe scivolare.

» Usare l'apparecchio in climi temperati.

« |l cavo di alimentazione dovrebbe essere faciimente
accessibile. Non mettere I'apparecchio, un mobile,
ecc., sul cavo di alimentazione, ne' schiacciare il
cavo. Un cavo di alimentazione danneggiato pud
causare incendi o provocare scosse elettriche.
Prendere il cavo per la presa, non scollinare la TV
tirando il cavo di alimentazione. Non toccare mai
il cavo/la presa con le mani bagnate: cio6 potrebbe
provocare un corto circuito o una scossa elettrica.
Non fare mai un nodo nel cavo né legarlo con altri
cavi. Se danneggiato, deve essere sostituito, ma
unicamente da personale qualificato.

Italiano

* Non usare questa TV in ambienti umidi o bagnati.
Non esporre |'apparecchio a acqua o umidita Se un
qualunque oggetto solido o liquido cade nel mobile,
scollegare la TV e farla controllare da personale
qualificato prima di farla funzionare ulteriormente.

* Non esporre la TV alla luce solare diretta,
fiamme libere o collocarla vicino a forti fonti 0
di calore quali ad esempio riscaldatori
elettrici.

Rischio di gravi lesioni o morte

Rischio di tensioni pericolose

Rischio di lesioni o danni a

» Assicurarsi che nessuna fonte di fiamma

* Per prevenire danni fisici, durante il montaggio a
istruzioni di installazione.
blu, verdi o rossi. Notare che questo non ha
le unghie o con altri oggetti rigidi.
AAvvertenza
A Attenzione propriet

« L'ascolto a volumi eccessivi da cuffie pud causare
perdite dell'udito.
viva, come candele accese, sia posta sulla @
TV.
parete del TV (se I'opzione disponibile) procedere
a fissare I'apparecchio saldamente, in accordo alle
« Di tanto in tanto, alcuni pixel non attivi possono
comparire sullo schermo in forma di punti fissi
conseguenze sul funzionamento del prodotto.
Prestare attenzione a non graffiare lo schermo con
» Prima di pulire, staccare il ricevitore dalla presa a
parete. Usare un panno morbido e asciutto.
A Rischio di scossa
elettrica
@ Importante
@ Avviso

Uso corretto del sistema

Note aggiuntive indicate
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Indicazioni sul Prodotto

| seguenti simboli vengono usati sul prodotto a
indicazione di limitazioni, precauzioni e istruzioni di
sicurezza. Ogni spiegazione verra presa in
considerazione riflettendo sul fatto che il prodotto ha
determinate indicazioni. Si prega di annotare queste
informazioni per ragioni di sicurezza.

Strumentazione di Classe Il: Questo
D dispositivo & stato progettato in modo tale da
non richiedere un collegamento di sicurezza
con messa a terra.

Strumentazione di Classe Il con Messa a
CL} Terra Funzionale: Questo dispositivo € stato
progettato in modo tale da non richiedere un
collegamento di sicurezza con messa a terra; la
messa a terra viene usata unicamente a scopo
funzionale.

Collegamento di Messa a Terra a fini di

Protezione: Il terminale serve unicamente per

collegare il conduttore di massa associato al

cablaggio fornito in dotazione.

Terminale sotto Tensione Pericoloso: |
6 terminali contrassegnati sono pericolosi, in

quanto sotto tensione, in condizioni di normale

funzionamento.

jﬂ Attenzione, cfr. Istruzioni di Funzionamento

L’area indicata contiene batterie a moneta o
a cella, sostituibili.

Prodotto Laser di Classe

CLASS 1 1: Questo prodotto contiene
LASER PRODUCT una sor‘ge.nte Ia§er di Cl.a.sse:
1, che & sicura in condizioni

di funzionamento normali.

AVVERTENZA
Non ingerire batterie, pericolo di esplosione
chimica.

(Gli accessori forniti in dotazione o) ques-

to prodotto potrebbero contenere batterie

a moneta / a cella. Se la batteria a cella,
modello moneta/bottone viene ingoiata, pud
causare gravi lesioni interne in sole 2 ore e

pud portare al decesso.
Tenere lontano dalla portata dei bambini
batterie nuove e batterie usate.

Se lo scomparto batterie non si chiude in
modo sicuro, smettere di usare il prodotto e
tenerlo lontano dalla portata dei bambini.
Qualora si ritenga che le batterie vengano
ingoiate o collocate all'interno del corpo,
rivolgersi immediatamente a un medico.

Italiano

AVVERTENZA
Non collocare mai una TV in una posizione
instabile. La TV potrebbe cadere, causando
gravi lesioni personali o morte. Molte lesio-
ni, in particolare ai bambini, possono essere
evitate prendendo facili precauzioni, quali
ad esempio:
* Uso di mobiletti o supporti consigliati dal
produttore della televisione.

* Uso unicamente di mobili in grado di
sostenere in modo sicuro la TV.

» Garantire che la TV non sporga dal bordo
del mobile che la sostiene.

* Non posizionare la TV su mobili alti (ad
esempio credenze o librerie) senza ancorare
sia il mobile che la TV a un adeguato
supporto.

* Informare i bambini dei possibili pericoli
che salire sui mobili per raggiungere la TV
comporta.

Qualora la TV venga conservata e spostata,
valgono le stesse considerazioni indicate piu sopra.
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Manutenzione

Come prima cosa, togliere la spina dalla presa
di corrente.

Pannello Display, Armadietto, Piedistallo
Normale cura:

Pulire la superficie del pannello del display, del
mobiletto o del piedistallo servendosi di un panno
morbido per togliere lo sporco o le impronte digitali.

Per lo sporco piu ostinato:
1. Come prima cosa pulire la polvere sulla superficie.

2. Inumidire un panno umido con acqua pulita
o detergente neutro diluito (1 componente di
detergente vs 100 componenti di acqua).

3. Strizzare saldamente il panno. (Non far entrare del
liquido all'interno della TV, dato che cio potrebbe
portare a malfunzionamenti del prodotto.)

4. Immergere con cura e togliere lo sporco piu

ostinato.
5. Da ultimo, pulire tutta I'umidita.
Attenzione

Non usare un tessuto di elevato spessore e non
passare la superficie con troppo vigore; si potrebbero
verificare dei graffi sulla superficie.

« Attenzione a non sottoporre le superfici a repellente
per insetti, solvente, diluente o altre sostanze volatili.
Cio potrebbe danneggiare la qualita della superficie
o graffi sulla vernice.

« La superficie del pannello del display viene trattata
in modo speciale e si pud danneggiare con facilita.
Fare attenzione a non colpire o graffiare la superficie
con le unghie o con altri oggetti rigidi.

* Non permettere che il mobiletto e il piedistallo
entrino in contatto con gomma o PVC a lungo. Si
rischierebbe di peggiorare la qualita della superficie.

Pulire la presa di corrente con un panno asciutto a
intervalli regolari.

L'umidita e la polvere possono causare incendi o
scosse elettriche.

Italiano

Montaggio / Rimozione del piedistallo

Preparazione

Estrarre il piedistallo e la TV dallimballaggio e mettere
la TV su una superficie col pannello abbassato; pulire
con un panno morbido (straccio, ecc.)

» Usare una superficie piana, che sia piu grande
della TV.

» Non tenere lo schermo sul lato.
« Accertarsi di non graffiare o rompere la TV.
Montaggio del piedistallo

1. Posizionare il supporto sullo schema di montaggio
sul lato posteriore della TV.

“liiinm

2. Inserire le viti (M4 x 12) fornite in dotazione, e
serrarle delicatamente fino a che il supporto non
sara correttamente inserito.

Rimozione del piedistallo dalla TV

Accertarsi di rimuovere il piedistallo come segue

quando si usa la staffa di montaggio a parete della

TV o quando si decide di ricollocarla nel suo imballo

originale.

» Mettere la TV su una superficie di lavoro piana, col
pannello rivolto verso il basso, su un panno pulito
e morbido. Lasciare il supporto sporgere oltre
'estremita della superficie.

« Svitare le viti che tengono fissato il supporto.

« Togliere il supporto.
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Quando Viene usata la Staffa di Supporto a
Parete

Contattare il proprio rivenditore Panasonic per
acquistare la staffa di sospensione a parete consigliata.

Fori per l'installazione della staffa di sospensione a
parete;

Parte posteriore della TV

a
ot po
b
a (mm) 200
b (mm) 100
Vista dal lato
a
1111}

Profondita min. (mm) 5
della vite (a) max, (mm) 7
Diameter M4

Nota: Le viti per il fissaggio della TV sulla staffa a parete non
sono fornite con la TV.

Italiano

Informazioni Per la Tutela Dell'ambiente

Questa televisione & stata progettata per essere
rispettosa dell'ambiente. Per ridurre il consumo
energetico & possibile attenersi ai seguenti passaggi:

Qualora si imposti Risparmio Energetico su
Minimo, Medio, Massimo o Auto la TV ridurra di
conseguenza il consumo energetico. Qualora si
desideri impostateimpostare la Retroilluminazione
su un valore fisso, impostare come Personalizzato
e regolare la Retroilluminazione (che si trova
nell'impostazione Risparmio Energetico)
manualmente usando i tasti sinistro o destro sul
telecomando. Impostare su Off per disattivare questa
impostazione.

Nota: Le opzioni di Risparmio Energetico disponibili
potrebbero differire a seconda della Modalita selezionata
nel menu Immagine.

Le impostazioni di Risparmio Energetico si trovano
nel menu Immagine. In caso contrario non sara
possibile intervenire sulle impostazioni.

Se viene premuto il pulsante destro mentre &
selezionata I'opzione Auto o il pulsante sinistro
mentre & selezionata l'opzione Personalizzato, a
video verra visualizzato il messaggio “Lo schermo
si spegnera fra 15 secondi”. Selezionare Proceedi
e premere OK per spegnere subito lo schermo.
Qualora non venga premuto nessun pulsante, lo
schermo di spegnera dopo 15 secondi. Premere
qualsiasi pulsante sul telecomando o sulla TV per
riaccendere lo schermo. Il livello di luminosita viene
portato a un livello molto basso di modo che ora sia
possibile vedere il menu. Premere Sinistra o Destra
per modificare I'opzione di Risparmio energetico.
Nota: L'opzione Schermo Arrét non é disponibile se la
modalita e impostata su Gioco.

Quando la TV non viene usata, si prega di spegnerla o
scollegarla dalla presa di corrente. In tal modo, anche
il consumo di energia verra ridotto.
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Caratteristiche

» TV digitale terrestre/cavo/satellite integrata (DVB-
T-T2/C/S-S2)

* Ingressi HDMI per collegare altri dispositivi con
prese HDMI

* Ingresso USB
« Sistema menu OSD

 Presa scart per dispositivi esterni (ad esempio lettori
DVD, PVR, video giochi, ecc.)

» Sistema audio stereo

* Televideo

 Collegamento cuffia

« Sistema programmazione automatica

 Ricerca manuale

» Spegnimento automatico fino a un massimo di
otto ore.

» Timer spegnimento

« Sicurezza bambino

» Audio in modalita muto automatica in assenza di
trasmissione.

* Riproduzione NTSC

» AVL (Limitazione Automatica del Volume)

* PLL (Ricerca Frequenza)

* Ingresso PC

» Modalita Giochi (Opzionale)

» Funzione immagine off

« Telecomando

« Batterie: 2 X AA

* Manuale di Istruzioni

» Supporto Staccabile

« Viti di Montaggio del Supporto (M4 x 12)

Notifiche standby

Se la TV non riceve nessun segnale in ingresso,
(ad esempio da un'antenna o da una sorgente
HDMI) per 5 minuti, passera in modalita standby.
Alla successiva riaccensione, viene visualizzato
il seguente messaggio: “TV passata in modalita
stand-by automaticamente perché non c'é
stato segnale a lungo.” Premere il tasto OK per
continuare.

Se la TV & accesa e non ¢ stata usata per un po'
accedera alla modalita standby. Alla successiva
riaccensione, viene visualizzato il seguente
messaggio: “TV passata in modalita stand-by
automaticamente perché non é stata utilizzata a
lungo.” Premere il tasto OK per continuare.

Italiano

Interruttore & Funzionamento Controllo TV

Direzione Su
2. Direzione Gi

Volume / Info / Selezione elenco sorgenti e
interruttore di Standby-On

L'interruttore di controllo consente di controllare le
funzioni di Volume / Programma / Sorgente e Standby-
On della TV.

Per modificare il volume: Aumentare il volume
premendo il pulsante su. Diminuire il volume
premendo il pulsante giu.

Per cambiare i canali: Premere il pulsante centrale,
il banner delle informazioni compare a video. Scorrere
fra i canali salvati premendo il pulsante su o giu

Per modificare la sorgente: Premere due volte la
parte centrale del pulsante (per due volte in totale);
compare a video I'elenco canali. Scorrere fra le fonti
disponibili premendo il pulsante su o giu.

Per spegnere la TV: Premere la parte centrale del
pulsante giu e tenerla premuta per alcuni secondi; la
TV passa in modalita standby.

Note:

» Spegnendo la TV questo cerchio inizia a nuovamente
con l'impostazione del volume.

* L'OSD del menu principale non puo essere
visualizzato mediante il pulsante di controllo.

Funzionamento con Telecomando

Premere il pulsante Menu sul telecomando per
visualizzare la schermata del menu principale.
Utilizzare i pulsanti direzionali per selezionare
una scheda menu e premere il tasto OK per
accedere. Usare i pulsanti direzionali nuovamente per
selezionare una voce. Premere il pulsante Return/
Back o Menu per uscire da una schermata menu.

Scelta Ingresso

Una volta collegati sistemi esterni alla TV, sara
possibile passare a diverse fonti di ingresso Premere il
pulsante Source sul telecomando consecutivamente
per selezionare le varie sorgenti.
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Cambio dei Canali e di Volume

Sara possibile modificare il canale e regolare il volume
usando il pulsante Volume +/- e Programma +/- sul
pulsante

Installazione delle batterie nel telecomando

Rimuovere il coperchio sul retro del telecomando.
Inserire due batterie AA. Accertarsi che i simboli (+) e
(-) corrispondano (rispettare la polarita. Riposizionare
il coperchio.

Collegare I'alimentazione

IMPORTANTE: L'apparecchio TV & progettato per
funzionare con 220-240V CA, 50 Hz. Dopo aver
tolto I'imballaggio, fare in modo che I'apparecchio
TV raggiunga la temperatura ambiente prima di
collegarlo all'alimentazione principale. Inserire il cavo
di alimentazione alla presa della rete elettrica.

Collegamento Antenna

Per collegare I'antenna, inserire nella presa

INGRESSO ANTENNA (ANT) o la presa atellite

allINGRESSO SATELLITE (LNB) sul retro della TV.
satellite

POSTERIORE
DELLA
v

antenna

o

cavo

Notifica
RICONOSCIMENTO DEL MARCHIO

| termini HDMI e High-Definition Multimedia Interface,
oltre che il logo HDMI sono marchi di fabbrica o marchi
registrato di HDMI Licensing LLC negli Stati Uniti e
in altri paesi.

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

Prodotto su licenza dei Laboratori Dolby. Dolby e il
simbolo doppia-D sono marchi registrati di Dolby,
Dolby Audio, Laboratories.

m DOLBY.
DIGITAL PLUS

Italiano

Smaltimento di Strumentazione Vecchia e
Batterie

Solo per I'Unione Europea e per
i paesi con sistemi di riciclaggio
Questi simboli sui prodotti, sull'imballag-
gio e/o sulla documentazione accompa-
gnatoria indicano che i prodotti elettrici
ed elettronici, nonché le batterie non
vanno mescolate con i normali rifiuti
domestici.

Per una gestione adeguata, la gestione,
il ripristino e il riciclaggio di prodotti e
batterie vecchie, portarle presso i punti
di raccolta applicabili conformemente
alla normativa nazionale.

Smaltendoli in modo adeguato, sara
possibile contribuire a salvare risorse
adeguate, evitando cosi possibili effetti
negativi per la salute umana e per
I'ambiente.

Per ulteriori informazioni sulla raccolta
e sul riciclaggio, contattare il comune
locale.

Aseconda delle leggi nazionali in vigore
nel caso di smaltimento scorretto pos-
sono essere applicabili varie sanzioni.
Nota per il simbolo batterie
(simbolo sulla parte inferiore)
Questo simbolo pud essere usato in
combinazione con un simbolo chimico.
In questo caso risulta conforme ai
requisiti delineati nella Direttiva per il
prodotto chimico interessato.

C€

Rappresentante autorizzato:

Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Germany

Web Site: http://www.panasonic.com
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Trasmissione TV

PAL BG/DK/II’
SECAM BG/DK

Canali Riceventi

VHF (BAND I/1ll) - UHF
(BAND U) - HYPERBAND

Ricezione Digitale

TV digitale terrestre-cavo
pienamente integrata, cavo
e satellite TV(DVB-T-C-S)
(conforme DVB-T2, DVB-S2)

Numero dei Canali Pre-
Impostati

10 000

Indicatore di Canale

0OsD

Ingresso Antenna RF

75 Ohm (non bilanciato)

Tensione Operativa

220-240V CA 50Hz

Audio

A2 Stereo+Nicam Stereo

(con piedistallo) (mm)

Cuffie Jack stereo mini da 3.5mm
Potenza Uscita Audio
(WRMS.) (10% THD) 2xe6w
Consumo energetico
65 W
(W)
Peso (Kg) 6 Kg
TV Dimensioni PxLxA 185 x 735 x 478

TV Dimensioni PxLxA
(senza piedistallo)
(mm)

77/97 x 735 x 438

Vizualizzazione

16/9 32"

Temperatura di
funzionamento e
umidita

0°C fino a 40°C, 85%
umidita

Italiano
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Italiano

1. Standby: Accende / Spegne la TV

2. Testo: Visualizza il televideo (ove disponibile), premere
nuovamente per mettere in sovra-impressione il televideo
su una normale immagine di una trasmissione (mix)

3. Menu: Visualizza il menu TV

4. Browser multimediale: Apre la schermata del browser
multimediale

5. Info: Visualizza le informazioni sui contenuti a video, mo-
stra le informazioni nascoste (mostra - in modalita TXT)

6. Pulsanti di navigazione: Aiuta a spostarsi nei menu,
nel contenuto, ecc. e visualizza le sottopagine in
modalita TXT quando viene premuto il tasto Destro o
Sinistro
In modalita browswe media;
Sinistra: Riavvolgimento rapido
Destra: Avanzamento rapido

7. OK: Conferma le selezioni utente, tiene la pagina (in
modalita TXT), visualizza I'elenco canali (modalita DTV),
Pausa (in modalita browser media)

8. Menu Rapido: Visualizza un elenco dei menu per
accesso rapido

9. Tasti Colorati: Attenersi alle istruzioni a video per le
funzioni accurate del pulsante colorato
In modalita browser media;
Rosso: Stop / Play
Verde: Play / Salta
Giallo: Pausa / Sottotitolo correzione tempo
Blu: Arresto

10. Schermo: Modifica il rapporto dello schermo

11. Volume +/-

12. Pulsanti numerici: Cambia canale, inserisce un numero
0 una lettera nella casella di testo a video, accende la
TV quando si trova in modalita stand by.

13. TV: Visualizza elenco canali / Passa a Sorgente TV

14. Passa: Esegue un ciclo rapido fra i canali o le sorgenti
precedenti o attuali

15. Muto: Spegne completamente il volume della TV

16. Programma +/-: Programma su-giu, pagina su-giu (in
modalita Televideo), accende la TV quando si trova in
modalita standby.

17. Indietro/ Torna: Torna alla schermata precedente, aprire
la pagina indice (in modalita TXT)

18. Esci: Chiude ed esce dai menu visualizzati o torna alla
schermata precedente

19. Lingua: Alterna le varie modalita audio (TV analogica),
visualizza e modifica la lingua audio/sottotitoli (ove
disponibile, TV digitale)

20. Sottotitoli: Attiva e disattiva i sottotitoli (ove disponibile)

21. EPG (Guida programmazione elettronica ): Visualizza
la guida del programma elettronico

22. Fonte: Visualizza tutte le trasmissioni disponibili e le
sorgenti contenuto
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Collegamenti

Raccordo

Tipo

Cavi

Dispositivo

Connessione
Scart
(retro)

a__ A

Collegamento

ven | [BE——crEE)
(retro)
AV
LATERALE PCIYPbPr -
collegamento ﬂ:l_
audio
(lato) Cavo audio YPbPr/PC (non

fornito in dotazione)

Collegamento
HDMI
(retro)

Connessione

posteriore)

YPbPr (non fornito in dotazione)

SPDIF SPDIF
' (uscita
coassiale)
(retro)
AV
LATE,BALE Connessione ,
° (Aud(llta)i\;l)deo) Cavo AV (non in
. dotazione)
CUFFIE Collegamento
Cuffia a1
(lato) G
Cavp di __ )
YPBPR collegamento E
YPbPr Video —
(parte Cavo di collegamento da PC a

Collegamento
UsB
(lato)

X

Collegamento

XX

A
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(@NOTA: In fase di
collegamento della TV tramite
YPbPr o ingresso AV laterale,
sara necessario servirsi
dei cavi di connessione in
dotazione per consentire il
collegamento. Consultare le
illustrazioni sul lato sinistro. |
Sara possibile usare un cavo da
YPbPr a VGA (non in dotazione)
per attivare il segnale YPbPr
tramite ingresso VGA. | Non e
possibile utilizzare VGA e YPbPr
contemporaneamente. | Per
attivare I'audio PC/YPbPr, sara
necessario usare gli ingressi
audio laterali con un cavo
audio YPbPr/PC (non fornito in
dotazione) per il collegamento
audio. | Se un dispositivo
esterno viene collegato tramite
la presa SCART, la TV passera
automaticamente alla modalita
AV. Durante la ricezione dei
canali DTV (Mpeg4 H.264) o
durante la modalita in Media
Browser, l'output non sara
disponibile mediante la presa
a scart. | Quando viene usato
il kit di montaggio a parete
(disponibile da terzi in mercato,
non fornito in dotazione),
consigliamo di collegare tutti i
cavi sul lato posteriore della TV
prima dell'installazione a parete.
| Inserire o rimuovere il modulo
Cl solo quando la TV e SPENTA.
Per dettagli sulle impostazioni,
consultare il manuale d'uso del
modulo. | Ogni ingresso USB
della TV supporta dispositivi
fino a un massimo di 500mA.
Il collegamento di dispositivi
con valore superiore a 500mA
potrebbe danneggiare la TV. |
Collegando il cavo HDMI alla
TV, sara necessario servirsi di
un cavo schermato HDMI per
garantire un'immunita sufficiente
dalle radiazioni di frequenza
parassite.

Per collegare un dispositivo alla TV, verificare che sia la TV che il dispositivo engano spenti prima di eseguire
eventuali collegamenti. Dopo aver realizzato il collegamento sara possibile accendere le unita e usarle.



Accensione/Spegnimento

Per Accendere la TV

Collegare il cavo di alimentazione a una presa di
corrente, quale ad esempio una presa a parete (220-
240V AC, 50 Hz). Portare il pulsante “llll” sulla TV
(la posizione dell'interruttore puo variare a seconda
del modello) fino alla posizione “|” di modo che la TV
passi in modalita standby. Il LED di standby si illumina.

Per accendere la TV dalla modalita di standby &
possibile:

» Premere il tasto Standby, Programma +/- o un tasto
numerico sul telecomando.

* Premere l'interruttore di funzione laterale fino a che
la TV non si riaccende dallo standby.

Per Spegnere la TV

Premere il pulsante Standby sul telecomando o
premere il pulsante interruttore laterale sulla TV fino
a che la TV non passa in modalita standby.

Portare il pulsante M- sulla TV in posizione 2 come

illustrato - ﬁ in questo modo la TV si spegnera.

n, l'interruttore viene usato per accendere o
spegnere la TV.

Nota: Le posizioni potrebbero differire a seconda del
modello.

Per spegnere completamente la TV, scollegare il
cavo di alimentazione dalla presa di rete.

Nota: Quando la TV viene messa in modalita standby, il
LED di standby potrebbe lampeggiare per indicare che
alcune funzioni, come ad esempio la Ricerca Standby, lo

Scaricamento Over Air o il Timer sono attive. Il LED lampeggia
anche quando si accende la TV dalla modalita standby.

Italiano

Prima Installazione

Quando viene accesa per la prima volta, compare
il menu selezione lingua. Selezionare la lingua
desiderata e premere OK.

Sulla schermata successiva, impostare le preferenze
servendosi dei pulsanti di navigazione.

Nota: A seconda della selezione del Paese potrebbe essere
richiesto di impostare e confermare un codice PIN. Il numero
PIN selezionato non puo essere 0000. Sara necessario
inserirlo se viene chiesto di inserire un PIN per qualsiasi
funzionamento di menu successivamente.

Informazioni Sulla Selezione del Tipo di
Trasmissione

Antenna: Se viene attivata I'opzione di ricerca
trasmissione Antenna, la TV cerchera le trasmissioni
del digitale terrestre dopo che saranno state
completate tutte le altre impostazioni iniziali.

Cavo: Se viene attivata I'opzione di ricerca
trasmissione Cavo, la TV cerchera le trasmissioni
del digitale terrestre via cavo dopo che saranno
state completate tutte le altre impostazioni iniziali. A
seconda delle proprie preferenze, potrebbe essere
visualizzato un messaggio di conferma prima di
avviare la ricerca. Selezionare Sl e premere OK per
confermare. Per annullare I'operazione, selezionare
NO e premere OK. Sara possibile selezionare Rete o
impostare valori come Frequenza, ID di Rete e Passo
di Ricerca. Alla fine, premere nuovamente il tasto OK
Nota: La ricerca della durata varia a seconda del passo di
ricerca selezionato.
Satellite: Se viene attivata I'opzione di ricerca
trasmissione Satellite, la TV cerchera le trasmissioni
del digitale terrestre via satellite dopo che saranno
state completate tutte le altre impostazioni iniziali.
Prima di eseguire la ricerca satellite, € opportuno
eseguire alcune impostazioni. Viene visualizzato
come prima cosa il menu Tipo Antenna. Sara
possibile selezionare il Tipo Antenna su Direct,
Unicable o Interruttore DISEqC usando i pulsanti
0P
¢ Diretto: Nel caso in cui si disponga di un ricevitore
diretto e di una parabola, selezionare questo tipo
di antenna. Premere il tasto OK per continuare.
Selezionare un satellite disponibile sulla schermata
successiva e premere OK per eseguire la scansione
dei servizi.
Unicable: Nel caso in cui si disponga di ricevitori
multipli e di un sistema unicable, selezionare
questo tipo di antenna. Premere il tasto OK per
continuare. Configurare le impostazioni attenendosi
alle seguenti istruzioni sulla schermata successiva.
Premere OK per eseguire una scansione dei
dispositivi.
* Interruttore DiISEqC: Nel caso in cui si disponga di
piu parabole satellitari e di un DISEQC, selezionare
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questo tipo di antenna. Premere il tasto OK per
continuare. Sara possibile impostare quattro opzioni
DiSEqC (ove presente) sulla schermata successiva.
Premere il tasto OK per eseguie la scansione del
primo satellite nell'elenco.

Analogico: Se viene attivata I'opzione di ricerca
trasmissione Analogica, la TV cerchera le trasmissioni
analogiche via satellite dopo che saranno state
completate tutte le altre impostazioni iniziali.

Sarainoltre possibile impostare un tipo di trasmissione
come preferito. Verra data la priorita al tipo di
trasmissione selezionato durante il processo di
ricerca. Alla fine, premere OK per continuare.

Sara possibile attivare la Modalita Negozio a questo
punto. Questa opzione configurera le impostazioni
della TV per una qualita di visualizzazione ottimale.
Questa opzione € pensata unicamente per |'uso in
negozio. Consigliamo di selezionare Home Mode
per I'uso domestico. Questa opzione sara disponibile
nel menu Configurazione > Altro e potra essere
disattivata / attivata successivamente.

Premere il tasto OK sul telecomando per continuare.
Dopo aver completato le impostazioni iniziali, la TV
iniziera a cercare le trasmissioni disponibili dei tipi di
trasmissione selezionati.

Dopo aver salvato tutte le stazioni disponibili, verranno
visualizzati i risultati della scansione. Premere il
tasto OK per continuare. Successivamente, verra
visualizzato il menu Modifica Elenco Canali. Sara
possibile modificare I'elenco canali conformemente
alle proprie preferenze, ancora premere il pulsante
Menu per uscire e guardare la TV.

Mentre la ricerca continua, compare un messaggio,
e viene chiesto se si desidera ordinare i canali in
linea con LCN(*). Selezionare Sl e premere OK per
confermare

(*) LCN e il sistema Numero Logico di Canale che organizza le
trasmissioni disponibili con una sequenza numerica di canali
riconoscibile (ove disponibile).

Nota: Non spegnere la TV mentre € in corso l'inizializzazione
della prima installazione. Si prega di notare che alcune
opzioni potrebbero non essere disponibili a seconda della
selezione del paese.

Italiano

Riproduzione Multimediale Trame Ingresso USB

Sara possibile collegare dischi rigidi da 2.5” e 3.5” pollici
(dischi rigidi con alimentazione esterna) o stick di memoria
USB usando gli ingressi USB della TV.

IMPORTANTE! Eseguire il backup dei file sul
dispositivo di archiviazione prima di eseguire il
collegamento alla TV. Si noti che il produttore non €in
alcun modo responsabile di eventuali danni o perdite
di dati. Alcuni tipi di dispositivi USB (ad esempio lettori
MP3) o dischi rigidi/stick di memoria USB potrebbero
non essere compatibili con la TV. La TV supporta la
formattazione di dischi NTFS e FAT32.

In fase di formattazione di dischi rigidi USB con piu
di 1TB (Tera Byte) di spazio si potrebbero verificare
alcuni problemi nel processo di formattazione.

Attendere alcuni istanti prima di ogni collegamento
e scollegamento, dato che il lettore potrebbe essere
ancora in fase lettura file. Questa operazione potrebbe
causare danni fisici al lettore USB e al dispositivo
USB. Non estrarre il drive in fase di riproduzione di
un file.

Sara possibile usare gli hub USB con gli ingressi USB
della TV. Gli hub USB alimentati da corrente esterna
sono consigliati in questo caso.

Consigliamo di usare direttamente gli ingressi USB
della TV se si prevede di collegare un disco rigido
USB.

Nota: In fase di visualizzazione di file immagine, il menu
Browser Multimediale puo visualizzare solo 1000 file
immagine salvati sul dispositivo USB connesso.
Menu Browser multimediale

Sara possibile riprodurre file fotografici, musicali
e filmati archiviati in un disco USB collegando il
disco alla TV e utilizzando la schermata del browser
multimediale. Collegare un disco USB agli appositi
ingressi posti al lato della TV. Premendo il pulsante
Menu mentre ci si trova in Modalita Media Player
sara possibile accedere alle opzioni menu Immagine,
Suono e Configurazione. Premendo nuovamente il
pulsante Menu si uscira da questa schermata. Sara
possibile impostare le preferenze del Media Player
usando il menu Configurazione.

Funzionamento modalita Loop/Shuffle

Tutti i file nell'elenco verranno
riprodotti a ciclo continuo
nell'ordine originale

Awviare la riproduzione col
pulsante Verde e attivare

Awviare la riproduzione col

ulsante OK, quindi attivare

Lo stesso file verra riprodotto
a ciclo continuo (ripeti)

Tutti i file nell'elenco verranno

Avviare la riproduzione col

pulsante Verde e attivare

riprodotti una volta in ordine
casuale

Awviare la riproduzione col

ulsante Verde e attivare ,

Tutti i file nell'elenco verranno
riprodotti a ciclo continuo nello
stesso ordine casuale.
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CEC e CEC RC Passthrough

Questa funzione consente di controllare i dispositivi
dotati di CEC, collegati tramite porte HDMI, servendosi
del telecomando della TV.

L'opzione CEC nel menu Configurazione>Altro va
impostata come prima cosa su Attivata. Premere il
pulsante Sorgente e selezionare l'ingresso HDMI del
dispositivo CEC collegato dal menu Elenco Sorgenti.
Quando viene collegato un nuovo dispositivo sorgente
CEC, verra elencato nel menu sorgenti col nome
anziché col nome delle porte HDMI collegate (come
ad esempio lettore DVD, Recorder 1 ecc.).

Il telecomando sara in grado di eseguire
automaticamente le funzioni principali dopo aver
selezionato la sorgente HDMI collegata.

Per interrompere il funzionamento e controllare la TV
tramite telecomando, premere il pulsante Quick Menu
sul telecomando, evidenziare CEC RC Passthrough
e impostare su Arrét premendo il pulsante Sinistra
o Destra. Sara inoltre possibile attivare o disattivare
questa funzione sotto al menu Configurazione>Altro

La TV supporta anche la funzione ARC(Audio Return
Channel). Questa funzione & un collegamento audio
pensato per sostituire altri cavi fra la TV e l'impianto
audio (ricevitore A/V o impianto audio).

Quando la funzione ARC ¢ attiva, la TV non disattiva
automaticamente I'audio delle altre uscite audio. Sara
quindi necessario abbassare manualmente il volume
della TV a zero, qualora si desideri sentire I'audio
unicamente dal dispositivo audio collegato (proprio
come con altre uscite audio digitali ottiche o coassiali).
Per modificare il livello del volume del dispositivo
collegato, selezionare un dispositivo dall'elenco. In
questo caso i pulsanti di controllo del volume vengono
indirizzati al dispositivo audio collegato.

Nota: ARC e supportato solo tramite I'ingresso HDMI1.

Controllo Impianto Audio

Consente di utilizzare un Amplificatore / Ricevitore
audio con la TV. Sara possibile controllare il volume
servendosi del telecomando della TV. Per attivare
questa funzione, impostare I'opzione Altoparlanti
nel menu Configurazione>Altro su Amplificatore.
Gli altoparlanti della TV verranno disattivati e I'audio
della sorgente guardata verra fornito dall'impianto
audio collegato.

Nota: Il dispositivo audio dovrebbe supportare la funzione
System Audio Control e I'opzione CEC dovrebbe essere
impostata su Attiva.

Italiano
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Indice menu TV

Indice del Menu Immagine

Sara possibile modificare la modalita immagine per soddisfare le proprie preferenze o i

Modalita propri requisiti. Immagine puo essere impostata su una di queste opzioni: Cinema, Gioco,
Sport, Dinamico e Naturale.

Contrasto Imposta i valori di luminosita e buio dell'immagine.

Luminosita Controlla la luminosita dello schermo.

Nitidezza Imposta il valore di nitidezza per gli oggetti visualizzati sullo schermo.

Colore Imposta il valore del colore, regolazione dei colori.

Risparmio Energetico

Per l'impostazione di Risparmio Energetico su Personalizzato, Minimo, Medio,
Massimo, Auto, Immagine Off oppure Off.
Nota: Le opzioni disponibili potrebbero differire a seconda della Modalita selezionata.

Retroilluminazione

Questa impostazione controlla il livello di retroilluminazione. La funzione di
retroilluminazione non sara attiva se il Risparmio energetico viene impostato su
un'opzione che non sia Personalizzato. La retroilluminazione non pud essere attivata se
la modalita immagine & impostata su Gioco.

Impostazioni

Avanzate
Contrasto Sara possibile modificare il rapporto di Contrasto Dinamico per raggiungere il valore
Dinamico desiderato.
Riduzione In caso di segnale di trasmissione debole e immagine disturbata, usare I'impostazione
Rumore Riduzione del rumore per ridurre l'inconveniente.

Temp. Colore

Imposta il valore desiderato per la temperatura del colore. Freddo, Normale, Caldo e
Personalizzato.

Punto Di Bianco

Se l'opzione Temp colore & impostata su Personalizzato, questa impostazione sara
disponibile. Aumentare il livello di "caldo" o "freddo" dell'immagine premendo il pulsanti
Sinistro o Destro.

Zoom Immagine

Imposta il formato desiderato dellimmagine.

Modalita Film

| film sono registrati in un numero diverso di fotogrammi per secondo rispetto ai normali
programmi televisivi. Attivare questa funzione quando si guardano i film per vedere
chiaramente le scene di movimento veloci.

Tonalita Pelle

Il livello di contrasto pud essere regolato tra -5 e 5.

Cambio Colore

Regola la tonalita del colore desiderata.

Gamma Completa
HDMI

Quando si guarda da una sorgente HDMI, questa funzione sara visibile. Sara possibile usare
questa funzione per migliorare I'oscurita dell'immagine.

Posizione PC

Compare solo quando la sorgente di ingresso & impostata su VGA/PC.

Posizion - . L .
osizio e Ottimizza in automatico il display. Premere OK per ottimizzare.
Automatica
Posizione H Questo comando sposta I'immagine orizzontalmente sul lato destro o sinistro dello schermo.
A uesta voce sposta I'immagine verticalmente verso la parte superiore o inferiore dello

Posizione V Q P 9 P P
schermo.
Le regolazioni Dot Clock correggono l'interfaccia che compare come una banda verticale in

Dot Clock o . - A ) . RO
presentazioni a punti continui, come fogli di lavoro o paragrafi o testi in caratteri piu piccoli.
A seconda della sorgente di ingresso (computer, ecc.) si potra vedere un'immagine

Fase confusa o poco stabile a video. Usare una fase per ottenere un'immagine pit chiara con un
procedimento per tentativi.

Reset Resetta le impostazioni immagine riportandole alle impostazioni predefinite di fabbrica (eccetto

Gioco).

Mentre si trova in modalita VGA (PC), alcuni elementi del menu Immagine non sara disponibile. Invece, le impostazioni modalita VGA
verranno aggiunte alle Impostazioni Inmagine mentre si trova in modalita PC.
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Indice Menu Audio

Volume

Regola il livello del volume.

Equalizzatore

Seleziona la modalita equalizzatore. Le impostazioni personalizzate possono
essere fatte solo quando ci si trova in modalita Utente.

Bilanciamento

Regola la provenienza del suono dall'altoparlante sinistro o destro.

Cuffie

Imposta il volume della cuffia.

Accertarsi inoltre, prima di usare le cuffie, che il volume della cuffia sia impostato a
livello basso, per evitare danni all'udito.

Modalita Audio

Sara possibile selezionare una modalita audio (se supportata dal canale
selezionato).

AVL (Limitazione
Automatica del
Volume)

La funzione definisce il suono per ottenere un livello di output fisso fra i vari
programmi.

Cuffia/Lineout

Quando si collega un amplificatore esterno alla TV utilizzando il jack delle cuffie, &
possibile selezionare quest'opzione come Lineout. Se le cuffie sono collegate alla
TV, impostare quest'opzione come Cuffia.

Prima di usare le cuffie, verificare che questa voce del menu sia impostata sulla voce
Cuffie. Se € impostato su Lineout, I'uscita dalla cuffia verra impostata al massimo, e
cio potrebbe danneggiare I'udito.

Basso Dinamico

Attiva o disattiva la funzione Bass Dinamico.

Suono surround

La modalita surround audio puo essere impostata su Marche od Arrét.

Uscita Digitale

Imposta il tipo di audio in uscita.
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Configurazione - Contenuto del Menu Impostazioni

Accesso
Condizionato

Controlla i moduli di accesso condizionato se disponibili.

Lingua

Sara possibile impostare una lingua diversa a seconda dell'emittente e del paese.

Genitori

Inserire la password corretta per modificare le impostazioni genitori. Sara possibile
regolare con facilita Blocco Menu, Blocco Genitori (potrebbe non essere disponibile a
seconda della selezione paese nella Prima Installazione) e Blocco Bambini in questo
menu. Sara inoltre possibile impostare un nuovo numero di PIN servendosi dell'opzione
Imposta PIN.

Nota: Il PIN predefinito puo essere impostato su 0000 o 1234. Qualora sia stato definito il PIN (richiesto a seconda
della selezione paese) durante la Prima installazione, usare il PIN definito.

Timer

Imposta il timer di spegnimento di modo che spenga la TV dopo un determinato intervallo
di tempo. Imposta i timer per i programmi selezionati.

Data/Ora

Imposta la data e l'ora.

Fonti

Attiva o disattiva le opzioni sorgente selezionate.

Accessibilita

Visualizza le opzioni di accessibilita della TV.

Audiolesi Attiva eventuali funzioni speciali inviate dall'emittente.
D - Una traccia di narrazione verra riprodotta per i non vedenti o per le persone con problemi
escrizione ) ) . . . ]
Audio alla vista. Premere OK per visualizzare tutte le opzioni menu Descrizione Audio. Questa
funzione & disponibile solo se supportata dal canale trasmesso.
Altro Visualizza altre opzioni di impostazione della TV.

Timeout Menu

Modifica la durata di timeout per le schermate del menu.

Aggiornamento
Software

Garantisce che nella TV sia installato il firmware piu aggiornato.

Versione
Applicazione

Visualizza la versione dell'applicazione corrente.

Sottotitoli

Questa opzione viene usata per selezionare quale modalita sottotitoli sara a video
(sottotitoli DVB / sottotitoli TXT) qualora entrambe siano disponibili. Il valore predefinito &
il sottotitolo DVB. Questa funzione & disponibile solo per I'opzione paese della Norvegia.

Spegnimento
Automatico Della
TV

Imposta I'ora desiderata di modo che la TV passi automaticamente in modalita standby
quando non viene usata.

Tasto Biss

Biss € un sistema di codifica del segnale satellitare usato per alcuni broadcast. Nel caso
in cui sia necessario inserire una chiave Biss su una trasmissione, sara possibile usare
questa impostazione. Evidenziare Chiave Biss e premere OK per inserire le chiavi
nel broadcast desiderato.

Modalita Negozio

Selezionare questa modalita per la visualizzazione del Negozio. Quando la Modalita
Negozio ¢ attivata, alcuni elemento nel menu TV potrebbero non essere impostabili.

Modalita
Accensione

Questa impostazione configura la preferenza relativamente alla modalita di accensione.
Sono disponibili le opzioni Ultimo Stato e Standby.

CEC

Con questa impostazione sara possibile attivare e disattivare completamente la
funzionalita CEC. Premere il tasto Sinistro o Destro per attivare o disattivare la funzione.

Accensione
automatica CEC

Questa funzione consente ai dispositivi compatibili HDMI-CEC di accendere la TV e di
passare automaticamente alla sorgente ingresso. Premere il pulsante Sinistro o Destro
per attivare o disattivare la funzione.

Altoparlanti

Per sentire I'audio della TV dal dispositivo audio collegato compatibile, impostare su
Amplificatore. Sara possibile usare il telecomando della TV per controllare il volume del
dispositivo audio.
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Installa e Sintonizza Contenuti del Menu

Ricerca Automatica
Dei Canali
(Risintonizzazione)

Visualizza le opzioni di sintonizzazione automatica Antenna Digitale: Ricerca e
salva le stazioni antenna DVB. Cavo Digitale: Ricerca e salva le stazioni cavo
DVB. Analogico: ricerca e salva le stazioni analogiche. Satellite: Cerca e salva
tutti i canali satellitari.

Ricerca Manuale Dei
Canali

Questa funzione pud essere usata per I'inserimento manuale di trasmissioni.

Ricerca Canali Di Rete

Visualizza i canali collegati nel sistema di trasmissione. Antenna Digitale: Cerca
i canali della rete antenna. Cavo Digitale: Cerca i canali della rete via cavo.

Sintonizzazione Fine
Analogica

Sara possibile utilizzare questa impostazione per la sintonizzazione dei canali
automatici. Questa funzione non € disponibile se non ci sono canali analogici
salvati.

Impostazioni Satellite

Visualizza le impostazioni del satellite. Elenco satelliti: Visualizza i satelliti disponibili.
Sara possibile Aggiungere, Eliminare satelliti o Modificare le impostazioni satellite
sull'elenco. Installazione dell'antenna: Sara possibile modificare le impostazioni
dell'antenna e/o avviare una scansione satellitare.

Impostazioni Di
Installazione

Visualizza il menu delle impostazioni di installazione. Ricerca Standby (Opzionale):
La TV cerchera nuovi canali o canali mancanti quando si trova in standby. Verranno
visualizzate le emittenti trovate piu di recente.

Cancella Elenco
Servizi

Usare questa impostazione per cancellare i canali salvati. Questa postazione &
visibile solo quando l'opzione Paese & impostata su Danimarca, Svezia, Norvegia
o Finlandia.

Seleziona Rete Attiva

Questa impostazione consente di selezionare unicamente le trasmissioni nella
rete selezionata da elencare nell'elenco canali. Questa funzione & disponibile
unicamente per I'opzione paese della Norvegia.

Prima Installazione

Rileva tutti i canali memorizzati e le impostazioni, reimposta la TV sulle
impostazioni di fabbrica e avvia la prima installazione.
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Funzionamento Generale

Utilizzo dell'elenco Canali

La TV ordina tutte le stazioni salvate nell'Elenco
Canali. Sara possibile modificare questo elenco
canali, impostare i canali preferiti o le stazioni attive
da elencare servendosi delle opzioni Elenco Canali.
Premere OKITV per visualizzare I'Elenco Canali.
Sara possibile filtrare i canali presenti in elenco
premendo il pulsante Blu o aprire il menu Modifica
I'elenco dei Canali premendo il pulsante Verde per
apportare modifiche avanzate all'elenco attuale.

Gestire I'elenco dei preferiti

Puoi creare quattro elenchi diversi dei tuoi canali
preferiti. Inserire I'Elenco Canali nel menu principale
o premere il pulsante Verde mentre I'Elenco Canali
viene visualizzato sullo schermo per aprire il menu
Modifica Elenco Canali. Selezionare il canale
desiderato sull'elenco. Sara possibile fare scelte
multiple premendo il pulsante Giallo. Quindi, premere
il pulsante OK per aprire le Opzioni Elenco Canali
e selezionare l'opzione Aggiungi/Rimuovi Preferiti.
Premere nuovamente il pulsante OK. Impostare
I'opzione elenco desiderata su Marche. Il canale
selezionato / i canali selezionati verra / verranno
aggiunto / aggiunti all'elenco. Per togliere un canale o
piu canali dall'elenco dei preferiti, attenersi agli stessi
passaggi e impostare I'opzione desiderata su Arrét.

Sara possibile usare la funzione Filtro nel menu
Modifica Elenco Canali per filtrare i canali nell'Elenco
canali in modo permanente a seconda delle proprie
preferenze. Usando questa opzione Filtro, sara
possibile impostare uno dei propri elenchi preferiti
in modo che venga visualizzato ogni volta che
I'Elenco Canali viene aperto. La funzione di filtro nel
menu Elenco Canali filtrera solo I'Elenco Canali
attualmente visualizzato per trovare un canale
e sintonizzarsi su quello. Queste modifiche non
resteranno salvate la prossima volta che viene aperto
I'Elenco Canali.

Configurazione Delle Impostazioni Genitori

Le opzioni del menu Impostazioni Genitori possono
essere usate per proibire agli utenti di guardare alcuni
programmi, canali, oltre che di utilizzare determinati
menu. Queste impostazioni si trovano nel menu
Configurazione > Genitori.

Per visualizzare le opzioni del menu di blocco
parentale sara necessario inserire un codice PIN.
Dopo avr codificato il numero di PIN corretto, verra
visualizzato il menu Impostazioni Genitori.

Blocco menu: Questa impostazione permette o nega
I'accesso a tutti i menu o ai menu di installazione
della TV.

Blocco genitori: Se € impostata questa opzione la
TV riceve le informazioni genitori dalla trasmissione,
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mentre se il blocco genitori & disattivato viene
disattivato I'accesso alla trasmissione.

Nota: Se l'opzione paese della Prima Installazione e
impostata su Francia, Italia o Austria, il Blocco Genitori verra
impostato su 18 come valore predefinito.

Blocco bambini: Se questa opzione & impostata
su ON, la TV pud essere ancora controllata dal
telecomando. In tal caso, i pulsanti di controllo sulla
TV non funzioneranno.

Imposta PIN: definisce un nuovo numero PIN.

PIN CICAM predefinito: Questa opzione non sara
selezionabile se non & inserito nessun modulo
Cl nell'alloggiamento Cl della TV. Sara possibile
modificare il PIN predefinito della C| CAM servendosi
di questa opzione.

Nota: Il PIN predefinito puo essere impostato su 0000 o
1234. Qualora sia stato definito il PIN (richiesto a seconda

della selezione paese) durante la Prima Installazione, usare
il PIN definito.

Alcune opzioni potrebbero non essere disponibili a seconda
della selezione del paese nella Prima Installazione.
Guida programmazione elettronica - EPG
Alcuni canali inviano informazioni sui loro programmi
delle trasmissioni. Premere il tasto Epg per visualizzare

il menu Guida Programmi EPG.

Ci sono 3 tipologie diverse di layout di programma
disponibili, Programma Linea Temporale,
Programma Elenco e Programma Ora/Successivo.
Per spostarsi da una modalita all'altra attenersi alle
istruzioni sulla parte inferiore dello schermo.

Programma linea temporale

Zoom (pulsante giallo): Premere il pulsante Giallo
per vedere gli eventi in un intervallo di tempo piu
ampio.

Filtra (pulsante blu): Visualizza le opzioni di
filtraggio.

Dettagli Evento (pulsante info): Visualizza
informazioni dettagliate sui programmi selezionate.
Seleziona genere (pulsante Sottotitoli): Visualizza
ilmenu Seleziona Genere. Usando questa funzione,
e possibile eseguire una ricerca nel database della
guida programmi conformemente al genere. Si
effettuera una ricerca delle informazioni disponibili
nella guida programmi, e saranno evidenziati i risultati
conformi ai criteri immessi.

Giorno Prec/Succ (pulsanti Programma +/-):
Visualizza i programmi del giorno precedente o
successivo.

Opzioni (pulsante OK): Visualizza le opzioni di
programma.

Cerca (pulsante Text): Visualizza il menu Guida
ricerca.

Ora (pulsante Swap): Visualizza I'evento attuale del
canale evidenziato.
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Programma Elenco (*)

(*) In questa opzione di layout, verranno elencati solo gli
eventi del canale evidenziato.

Prec. Fascia oraria (pulsante Rosso): visualizza i
programmi della fascia oraria precedente.

Giorno prec/succ (pulsanti Programma +/-):
Visualizza i programmi del giorno precedente o
successivo.

Dettagli evento (pulsante Info): Visualizza
informazioni dettagliate sui programmi selezionate.
Filtro (Pulsante Text): Visualizza le opzioni di
filtraggio.

Fascia Oraria Successiva (pulsante Verde):
Visualizza i programmi della fascia oraria successiva.
Opzioni (pulsante OK): Visualizza le opzioni di
programma.

Pulsante Ora/Successivo

Navigata (pulsante di Navigazione): Premere i
Pulsanti di Navigazione per spostarsi fra i vari canali
e programmi.

Opzioni (pulsante OK): Visualizza le opzioni di
programma.

Dettagli Evento (pulsante info): Visualizza
informazioni dettagliate sui programmi selezionate.
Filtra (pulsante Blu): Visualizza le opzioni di
filtraggio.

Opzioni Programma

Servirsi dei pulsanti di navigazione per evidenziare un
programma, e premere il pulsante OK per visualizzare
il menu Opzioni Evento. Le seguenti opzioni sono
disponibili.

Seleziona canale: Utilizzando quest’opzione, &
possibile passare al canale selezionato.

Imposta Timer su Evento / Elimina Timer su
Evento: Dopo aver selezionato un programma nel
menu EPG, premere il pulsante OK. Selezionare
I'opzione "Imposta Timer su Evento" e premere il
pulsante OK. Sara possibile usare la funzione timer
per programmi futuri. Per annullare un timer gia
impostato, evidenziare quel programma e premere
il pulsante OK. Quindi, selezionare Elimina Timer
sull'opzione Evento. Il timer verra annullato.

Note: Non e possibile modificare qualsiasi altro canale o fonte
mentre € in corso il timer sul canale corrente.

Non e possibile registrare o impostare lo stesso timer per due
o piu eventi simili con lo stesso intervallo di tempo.
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Servizi Televideo

Premere il pulsante Text per accedere. Premere
nuovamente per attivare la modalita mix che consente
di visualizzare la pagina televideo e la trasmissione TV
contemporaneamente. Premere ancora una volta per
uscire. Quando ¢ disponibile il sistema fastext, le sezioni
della pagina del televideo sono codificate a colore e
possono essere selezionate premendo i tasti colorati.
Attenersi alle istruzioni visualizzate a video.

Televideo Digitale

Premere il pulsante Text per visualizzare le informazioni
sul televideo digitale. Usarlo con i pulsanti colorati, con
i pulsanti cursore e con il pulsante OK. Il metodo di
funzionamento puo variare a seconda del contenuto del
teletext digitale. Seguire le istruzioni sullo schermo del
televideo digitale. Quando viene premuto nuovamente il
pulsante Text, la TV torna alla trasmissione TV.

Aggiornamento Software

La TV & in grado di trovare e aggiornare il firmware in
automatico tramite il segnale di trasmissione.

Ricerca aggiornamento software tramite
interfaccia utente

Sul menu principale selezionare Configurazione
e premere il tasto OK. Viene visualizzato il Menu
Configurazione. Quindi, selezionare Altro e premere
il tasto OK. Accedere a Aggiornamento software
e premere il pulsante OK. Dal menu Opzioni di
aggiornamento, selezionare Cerca aggiornamenti,
quindi premere il tasto OK per controllare la presenza
di un nuovo aggiornamento software.

Nel caso in cui vengano trovati nuovi aggiornamenti,
ne viene avviato lo scaricamento. Dopo aver
completato il download, confermare la domanda che
chiede di riavviare la TV premendo il tasto OK per
continuare con l'operazione di riavvio.

Ricerca di 3 AM e modalita aggiornamento

La TV cerchera nuovi aggiornamenti alle ore 3:00
se la Scansione automatica nel menu Opzioni
aggiornamento € Attiva e se la TV é collegata al
segnale dell'antenna. Se viene trovato un nuovo
software, e scaricato con esito positivo, verra installato
alla prossima accensione.

Nota: Non scollegare il cavo di alimentazione mentre il LED
lampeggia durante il processo di riavvio. Se la TV non si
accende dopo I'aggiornamento, scollegarla, attendere due
minuti, quindi ricollegarla.
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Guida alla Risoluzione dei Problemi e Suggerimenti

La TV non si accende

Accertarsi che il cavo di alimentazione sia saldamente
collegato alla presa a parete. Verificare che le batterie
non siano scariche. Premere il tasto Power sulla TV
oppure

Immagine di qualita scadente

 Controllare di aver impostato il sistema TV corretto.

« |l segnale di livello basso pud provocare distorsioni
dell'immagine. Controllare I'accesso all'antenna.

» Controllare di aver inserito la frequenza di canale
corretta qualora sia stata eseguita la sintonizzazione
manuale.

» La qualita dell'immagine potrebbe calare quando
vengono collegati contemporaneamente due
dispositivi alla TV. In tal caso, scollegare una delle
dispositivi.

Nessuna immagine

* Nessuna Immagine significa che I'apparecchio TV
non riceve alcuna trasmissione. Verificare che sia
stata selezionata la sorgente selezionata.

« L'antenna é stata collegata correttamente?

« |l cavo dell'antenna & danneggiato?

» Sono state usate le spine giuste per collegare
I'antenna?

* In caso di dubbio, contattare il rivenditore.

Assenza di audio

« Verificare che sia disattivato 'audio della TV.
Premere il pulsante Disattiva audio o aumentare
il volume per controllare.

* L'audio viene emesso solo da un altoparlante.
Controllare le impostazioni di bilanciamento dal
menu Audio.

Telecomando - nessun funzionamento

« Le batterie potrebbero essere state inserite in modo
non corretto. Sostituire le batterie.

Sorgenti di ingresso - non é stato possibile

effettuare la selezione

» Se non & possibile selezionare una fonte di ingresso

€ possibile che non sia collegato alcun dispositivo.
In caso contrario;

» Controllare i cavi AV e i collegamento qualora si
stia cercando di passare alla sorgente di ingresso
dedicata del dispositivo collegato.
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Modalita Tipica Monitor - Ingresso PC

La tabella che segue illustra alcune delle modalita di
visualizzazione tipiche del video. La TV potrebbe non
supportare tutte le risoluzioni.

e | s | s
BEE /0350 85Hz
B 540400 70Hz
BE  640x480 60Hz
B  6/0x480 66Hz
HE  s/0x450 72Hz
B 640x480 75Hz
640x480 85Hz
IR  500x600 56Hz
K  s00x600 60Hz
BRI  s00x600 70Hz
800x600 72Hz
BRI 500x600 75Hz
BEEE  s00x600 85Hz
B s32:624 75Hz
BEE  1024x768 60Hz
BEC 1024x768 | 66H
1024x768 | 70Hz
BEE  1024x768 72Hz
BEE 1024x768 | 75Hz
BE 1024x768 | 85H
B 1152x864 60Hz
B 152x864 | 70HZz
B 1152864 | 75HZ
B 152x864 | 85Hz
B 1152x870 75Hz
BE 1280x768 | 60H
1360x768 | 60Hz
BEE  1230x768 75Hz
B 1280x768 | 85H
1280x960 | 60Hz
1280x960 75Hz
BEE 1280x960 | 85H
BEE 1280x1024 | 60HZ
1280x1024 | 75Hz
1280x1024 |  85Hz
IEG 1400x1050 | 60HZ
1400x1050 |  75Hz
1400x1050 |  85Hz
1440x900 |  60Hz
BT 1440x900 | 75Hz
I 1600x1200 | 60Hz
A 1680x1050 | 60Hz
1920x1080 |  60Hz
T 1920x1200 | 60Hz
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Compatibilita Segnale AV e HDMI

Fonte Segnali Supportati Disponibile

PAL

SECAM

NTSC4.43
(SCART)

NTSC3.58

RGB 50/60

T
r

480i, 480p

576i, 576p
YPbP

720p

1080

480i, 480p
576i, 576p
720p
1080
1080p

(0}
(0}
EXT
0}
(0}
PAL 0}
SECAM 0}
AV NTSC4.43 0}
(GGl NTSC3.58
S-VIDEO 50Hz (PAL)
S-VIDEO 60Hz (NTSC)
60Hz (¢}
50Hz 0}
50Hz,60Hz (0}
50Hz,60Hz (0}
60Hz 0}
50Hz (0}
50Hz,60Hz ¢}
50Hz,60Hz (e}
24Hz,
25Hz,
30Hz, (0}
50Hz,
60Hz

(X: Non disponibile, O: Disponibile)
In certi casii segnali della TV LCD possono non essere
ricevuti e visualizzati correttamente. Il problema pud
essere causato dall'incompatibilita con gli standard dei
dispositivi di ingresso (lettore DVD, decoder digitale,
ecc). Se si dovessero verificare tali problemi, contattare

il rivenditore e il produttore dei dispositivi.
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Formati di File Video Supportati per la Modalita USB

Estensione Codec Video | SPEC (Risoluzione) & Bit Rate
.dat, vob MPEG1/2
MPEG1/2, 1080P@30fps - 40 Mbps
‘MPg, .Mpeg MPEG4
s tro. & MPEG1/2, H.264, |H.264: 1080Px2@30fps - 62.5 Mbps, 1080P@60fps - 62.5 Mbps MVC:
15,.1p, .1p AVS, MVC 1080P@30fps - 62.5 Mbps Altro: 1080P@30fps - 40Mbps
.mp4, .mov, MPEG1/2,
.3gpp, -3gp MPEG4, H.263,
H.264, Motion
JPEG
.avi MPEG1/2,
MPEG4,
Sorenson H.263,
H.263, H.264,
WMV3, Motion | H-264: 1080Px2@30fps - 62.5 Mbps, 1080P@60fps - 62.5 Mbps Motion JPEG:
JPEG 640x480@30fps - 10 Mbps Altro: 1080P@30fps - 40 Mbps
.mkv MPEG1/2,
MPEG4, H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG
.asf Sorenson H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG
flv WMV3 1080P@30fps - 40 Mbps
swf RV30/RV40 1080P@30fps - 40 Mbps
wmy

Formati di File Inmagine Supportati per la Modalita USB
Immagine Risoluzione (larghezza x Consigli
altezza)

Base-line 15360x8640
JPEG -

Progressive 1024x768

- " Il limite per la risoluzione massima dipende

ENG non-interlacciato 9600x6400 dalle dimensioni della DRAM

interlaccia 1200x800
BMP 9600x6400
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Formati di File Audio Supportati per la Modalita USB

Estensione Codec Audio | Bit Rate Frequenza di campionamento
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps

.mp3, MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz

.avi WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
!A’\ADA;él?APCM’ MS- 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps

.asf WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz

.mkv, .mka WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
VORBIS Fino a 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
II\EIASA/-,\L\SPP(.'?I\'/\IA 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
FLAC < 1.6Mbps 8KHz ~ 96KHz
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps

ts, .trp, .tp, .dat,

vob, .mpg, .mpeg AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
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Codec Audio Bit Rate Frequenza di
campionamento

.wav

MPEG1/2 Layer1

32Kbps ~ 448Kbps

MPEG1/2 Layer2

8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz

MPEG1/2 Layer3

8Kbps ~ 320Kbps

LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
IMA-ADPCM, ~
MS-ADPCM 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz

MPEG1/2 Layer3

8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz

AC3

32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz

EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

-30pp, -30P, .mp4, 1y 5g;s Fino a 48KHz

.mov, .m4a
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
:\Zﬁg\:g;c?hy 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz

v MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

ac3 AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz

) AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.swf MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz

.ec3 EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.rm, .rmvb, .ra 8KHz, 11,025KHz,
LBR (cook) 6Kbps ~ 128Kbps 22,05KHz, 44,1KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz

wma. wmv WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz

’ WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz

WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz

webm VORBIS Fino a 48KHz

Estensione | Contenitore | Codice sottotitoli

dat, mpg, mpeg, vob MPG, MPEG Sottotitoli DVD

ts, trp, tp TS Sottotitoli DVB
Sottotitoli DVD

mp4 MP4 Testo semplice UTF-8
ASS
SSA

mkv MKV Testo semplice UTF-8
VobSub
Sottotitoli DVD

Sottotitoli esterni

Estensione Parser sottotitoli Consigli

.srt Subrip

.ssa/ .ass SubStation Alpha

.Smi SAMI
SubViewer
MicroDVD )

.sub DVDSusbiitleSystem SubViewer 1.0 & 2.0 Only
Subldx (VobSub)

Axt TMPlayer
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Risoluzioni DVI Supportate

In fase di collegamento del dispositivo ai connettori della TV usando il cavo convertitore DVI (cavo da DVI a
HDMI - non fornito in dotazione), rimandiamo alle seguenti informazioni sulla risoluzione.

| 56Hz | 60Hz | 66Hz | 70Hz | 72Hz | 75Hz

640x400 |
640x480 M M 4]
800x600 o} M | |
832x624

1024x768

1152x864

=
=

1152x870

1280x768
1360x768
1280x960

1280x1024
1400x1050
1440x900

&

8

8

8
HE(®(H[H|H|-E

HIHIFA "

(| (H(H|®|H|E|"
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Veiligheidsinformatie

OPGELET

RISICO OP ELEKTRISCHE
SCHOKKEN
NIET OPENEN

OPGELET: OM HET RISICO OP ELEKTRISCHE SCHOKKEN
TE BEPERKEN, MAG U HET DEKSEL NIET
VERWIJDEREN (OF HET ACHTERPANEEL).
HET TOESTEL BEVAT GEEN ONDERDELEN
DIE DOOR DE GEBRUIKER MOETEN WORDEN
ONDERHOUDEN. LAAT ONDERHOUD
EN REPARATIES OVER AAN BEVOEGD
ONDERHOUDSPERSONEEL.

Uw TV in extreme milieu-omstandigheden
bedienen, kan leiden tot schade aan het apparaat.

In extreme weersomstandigheden (storm,
bliksem) en tijdens lange perioden van inactiviteit
(vertrek op vakantie) moet u de tv loskoppelen
van het netwerk. De stekker dient om het tv-
toestel los te koppelen van het elektriciteitsnet
en moet daarom gemakkelijk te bedienen zijn.
onderhoud van het apparaat in de begeleidende
literatuur.
Opmerking: Volg de instructies op het scherm om de
verwante functie te bewerken.
(M BELANGRIJK - Lees deze instruc-
ties volledig voor u de TV installeert en
in gebruik neemt

Dit teken is aanwezig wanneer er belangrijke
informatie wordt gegeven over de werking en het

A WAARSCHUWING: Laat nooit personen

(inclusief kinderen) met fysieke, gevoelsmatige

of mentale zwakheden of met gebrek aan ervaring

en / of kennis het elektrische apparaat gebruiken

zonder toezicht.

 Voor een correcte ventilatie moet u minimum 10 cm
vrije ruimte laten rond het toestel.

* Plaats de ventilatieopeningen niet.

e Plaats de tv niet op een hellende of onstabiele
oppervlakte. De tv zou kunnen kantelen.

* Gebruik dit apparaat enkel in een gematigd klimaat.

» De stekker van het netsnoer moet gemakkelijk
bereikbaar zijn. Plaats het toestel, een meubelstuk
of andere objecten niet op het netsnoer. Een
beschadigd snoer/stekker kan brand veroorzaken
of een elektrische schok veroorzaken. Neem
het netsnoer beet bij de stekker en verwijder de
stekker niet uit het stopcontact door aan het snoer
te trekken. Raak het netsnoer/de stekker nooit
aan met natte handen want dit kan kortsluitingen
of elektrische schokken veroorzaken. Leg geen
knopen in het snoer of bind het niet samen met
andere snoeren. Indien beschadigd, moet u hem
vervangen. Dit mag uitsluitend worden uitgevoerd
door gekwalificeerd personeel.

Nederlands

* Gebruik de tv niet in een vochtige of dampige
ruimte. Stel de tv niet bloot aan vloeistoffen. Indien
een vloeistof in de kast terecht komt, koppel de TV
los en laat het door bekwame vakmensen nakijken
alvorens opnieuw in gebruik te nemen.

« Stel de TV niet bloot aan direct zonlicht,
open vlammen of plaats hem niet in deM
buurt van intense warmtebronnen zoals
elektrische branders.

* Het beluisteren van erg hoge volumes via de
hoofdtelefoon kan gehoorverlies veroorzaken.

* Zorg ervoor dat er geen open vlambronnen, zoals
aangestoken kaarsen, op het Tv-toestel worden
geplaatst.

* Om het risico op letsels te voorkomen, moet deze
tv stevig bevestigd zijn aan de muur volgens de
instructies (indien deze optie beschikbaar is).

» Het is mogelijk dat een aantal inactieve pixels als
een onbeweeglijk blauw, groen of rood punt op het
scherm verschijnen. Dit heeft dit geen invioed op de
prestaties van uw toestel. Zorg ervoor het scherm
niet te krassen met vingernagels of andere harde
voorwerpen.

* Voor u het toestel schoonmaakt, moet u de stekker
van de tv uit het stopcontact verwijderen. Gebruik
een zachte en droge doek bij het reinigen.

Risico op ernstige letsels of

AWaarschuwing fatale gevolgen

A Risico op

elektrische schokken

A Opgelet
@ Belangrijk
1@ Bericht

Risico op gevaarlijke
spanningen

Risico op letsels of schade
aan eigendom

Het systeem correct bedienen

Bijkomende aantekeningen
gemarkeerd
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Markeringen op Het Product

De volgende symbolen worden gebruikt op het
product als markeerpunt voor restricties en
voorzorgsmaatregelen en veiligheidsinstructies. Elke
verklaring wordt beschouwd waar het product enkel
relevante markeringen draagt. Merk op dat dergelijke
informatie belangrijk is om veiligheidsredenen.

Klasse Il apparatuur: Dit apparaat is zodanig
D ontworpen dat het geen veilige aansluiting
vereist op een elektrische aarding.

Klasse Il apparatuur met werkende
Ci} aarding: Dit apparaat is zodanig ontworpen

dat het geen veilige aansluiting vereist op een
elektrische aarding, de aarding wordt gebruikt voor
functionele doeleinden.

@ Beschermende aarding: De gemarkeerde

terminal is bedoeld voor de aansluiting van de
beschermende aarding geassocieerd met de
voedingsbedrading.

Spanningvoerende terminal: De gemarkeerde
terminal(s) is/zijn spanningvoerend onder
normale operationele voorwaarden.

Opgelet, ze de operationele instructies: De
gemarkeerde zone(s) bevat(ten) door de

gebruiker vervangbare knoop/celbatterijen.
KLASSE 1 LASER PROD-
UCT: Dit product bevat
Klasse 1 laserbron die
veilig is onder redelijk voor-
zienbare operationele voor-

CLASS 1
LASER PRODUCT

waarden.

WAARSCHUWING:

U mag de batterij nu inslikken want dit houdt
een risico in op chemische brandwonden
(De accessoires geleverd met of) Dit pro-

duct kan een knoop/celbatterij bevatten. Als
deze knoop/celbatterij wordt ingeslikt, kan

dit al na 2 uur ernstige interne brandwonden
veroorzaken en fataal aflopen.
Bewaar nieuwe en oude batterijen uit de
buurt van kinderen.

Als het batterijcompartiment niet veilig
afsluit, mag u het product niet blijven gebrui-
ken en moet u het uit de buurt van kinderen

bewaren.
Als u denkt dat batterijen mogelijk werden
ingeslikt of in een lichaamsdeel werd ges-
token, moet u onmiddellijk medische zorg

WAARSCHUWING:
Plaats de televisie nooit in een onstabiele
locatie. Een televisietoestel kan vallen, er-
nstige letsels veroorzaken of fataal aflopen.
Talrijke letsels, in het bijzonder bij kinderen,
kunnen worden vermeden door eenvoudige
voorzorgsmaatregelen te nemen, zoals;
* Het gebruik van kasten of voetstukken
wordt aanbevolen door de fabrikant van de
televisie.

* Enkel meubelstukken gebruiken die de
televisie veilig kunnen ondersteunen.

» Ervoor zorgen dat de televisie niet over de
rand van het meubelstuk uitsteekt.

* De televisie niet op meubelstukken plaatsen
(bijvoorbeeld, kasten of boekrekken) zonder
zowel het meubelstuk als de televisie te
verankeren aan een geschikte steun.

» Kinderen op de hoogte brengen van de
gevaren van het klimmen op meubelstukken
om bij de televisie of de bedieningstoetsen
te raken.

Als uw bestaande televisietoestel bewaard en

verplaatst wordt, moeten dezelfde overwegingen

als hierboven worden gerespecteerd.

inroepen.
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Handhaving

Trek eerst de hoofdschakelaar uit het stopcontact.
Display, kast, voetstuk
Regelmatig onderhoud:

Veeg het oppervlak van het display, kast of voetstuk
zacht met een zachte doek om vuil of vingerafdrukken
te verwijderen.

Voor hardnekkig vuil:
1. Verwijder eerst stof van het oppervlak.

2. Bevochtig een zachte doek met schoon water
of verdund neutraal afwasmiddel (1 deel
afwasmiddel voor 100 delen water).

3. Wring de doek goed uit. (Merk op: zorg dat er
geen vloeistof in de tv komt aangezien dit de tv
kan beschadigen.)

4. \eeg het hardnekkige vuil weg met de vochtige

doek.
5. Veeg tot slot alle vochtigheid weg.
Opgelet

Gebruik geen ruwe doek of veeg niet te hard om
krassen op het oppervlak te vermijden.

» Breng nooit insectenspray, oplosmiddel, verdunner
of andere vluchtige vloeistoffen aan op de
oppervlakken. Dit kan het opperviak beschadigen
of de verf kan hierdoor afschilferen.

» Het oppervlak van het display is speciaal behandeld
en snel beschadigd. Zorg ervoor het scherm niet
te krassen of te tikken met vingernagels of andere
harde voorwerpen.

* Laat de kast en voetstuk niet in contact komen met
rubber of PVC voor langere tijd. Dit kan de kwaliteit
van het oppervlak beschadigen.

Stekker

Veeg de stekker regelmatig schoon met een droge
doek.

Vochtigheid en stof kunnen brand of elektrische
schokken veroorzaken.

Nederlands

Het Voetstuk Monteren/ Verwijderen

Voorbereidingen

Neem het voetstuk(ken) en de tv uit de doos en plaats
de tv op een werktafel met het beeldschermpaneel op
een schone en zachte doek (deken, etc.)

» Gebruik een vlakke en stevige tafel die groter is
dan de tv.

» Houd de tv niet vast aan het beeldschermpaneel.
» Wees voorzichtig en kras of breek de tv niet.
Het voetstuk monteren

1. Plaats de stand(en) op het stand
montagepatr(o)on(en) op de achterzijde van
de tv.

'W/WW//

2. Voer de geleverde schroeven (M4 x 12) in
en draai ze zacht aan tot de stand correct is
aangebracht.

Het voetstuk van de tv verwijderen

Verwijder het voetstuk op de volgende manier
wanneer u een ophangbeugel gebruikt of de tv
opnieuw verpakt.

* Plaats de tv op een werktafel met het
beeldschempaneel op de schone en zachte doek.
Laat de stand(en) uitsteken over de rand van de
oppervlakte.

» Schroef de schroeven los die de stand(en)
bevestigen.

 Verwijder de stand(en).
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Wanneer een Ophangbeugel Gebruikt Wordt

Neem contact op met uw plaatselijke Panasonic
verkoper om de aanbevolen ophangbeugel te kopen.

Openingen voor de installatie van de ophangbeugel;
Achterzijde van de tv

a
cw—— »°
b
a (mm) 200
b (mm) 100
a

R e

. I/l

|/
Diepte van min. (mm)
schroef (a) max. (mm)
Diameter M4

Opmerking: De schroeven om de tv te bevestigen aan de
ophangbeugel worden niet meegeleverd met de tv.

Milieu-Informatie

Deze televisie is milieuvriendelijk ontworpen. Om
het energieverbruik te verlagen, kunt u de volgende
stappen uitvoeren:

Als u Energiebesparing op Minimum, Medium,
Maximum of Auto zet, zal de tv de energiecon-
sumptie dienovereenkomstig aanpassen. Als u de
achtergrondverlichting wilt instellen op een vaste
waarde, stel in als Aangepast en pas de achter-
grondverlichting manueel aan (onder Energiebe-
sparing instelling) met de links- of rechtsknoppen op
de afstandsbediening. Stel in als Uit om deze instelling
uit te schakelen.

Opmerking: Beschikbare Energiebesparing opties kun-

nen variéren naargelang de geselecteerde Modus in het
Beeldmenu.

Nederlands

De Energiebesparing instellingen staan in het Beeld-
menu. Merk op dat bepaalde beeldinstellingen niet
kunnen worden gewijzigd.

Als de Rechts toets wordt ingedrukt wanneer de Auto
optie geselecteerd is, of de Links toets wanneer de
optie Aangepast geselecteerd is, zal het bericht
“Scherm wordt uitgeschakeld in 15 seconden.” ge-
toond worden op het scherm. Selecteer Verdergaan
en druk op OK om het scherm uit te schakelen. Als
u geen knop indrukt, schakelt het scherm uit na 15
seconden. Druk op een knop op de afstandsbediening
of op de tv om het scherm opnieuw in te schakelen.

Opmerking: Scherm uit optie is niet beschikbaar als de
Modus ingesteld is op Spel.

Als de TV nietin gebruik is, moet u de tv uitschakelen
of verwijderen uit het stopcontact. Dit vermindert het
energieverbruik.

* Kleuren-LED-tv met afstandsbediening.

» Volledig geintegreerde digitale/kabel/satelliet TV
(DVB-T2/C/S2).

» HDMI-ingangen om andere apparaten aan te sluiten
met HDMI-aansluitingen

» USB-ingang
* Instelmenu op scherm (On-screen Display).

» Scart aansluiting voor externe apparaten (zoals
Dvd-spelers, PVR, videospelletjes, audioset, etc.).

 Stereo geluidssysteem

* Teletekst

» Hoofdtelefoon aansluiting

» Automatisch programmeersysteem

» Manuele afstemming

» Automatische uitschakeling na acht uur.
* Slaap timer

* Kinderslot

* Automatische geluidsdemping indien geen
uitzending.

* NTSC-weergave

» AVL (Automatische volumebeperking)
» PLL (Frequentie zoeken)

» Pc-ingang

» Spelmodus (optioneel)

* Beeld uit functie

« Afstandsbediening

« Batterijen: 2 X AA

» Gebruikshandleiding

» Afneembare voet

» Bevestigingsschroeven voor voet (M4 x 12)
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Stand-by Meldingen

Als de tv geen ingangssignaal ontvangt (bijv. van een
antenne of HDMI-bron) gedurende 5 minuten schakelt
de tv op stand-by. Wanneer u de tv de volgende
maal inschakelt, verschijnt het volgende bericht:
“Tv automatisch overgeschakeld op de stand-by
modus omdat er gedurende een lange periode
geen signaal was” Druk op OK om door te gaan.

Als de tv ingeschakeld is en hij niet wordt gebruikt
tijdens een zekere periode schakelt het toestel over
op stand-by. Wanneer u de tv de volgende maal
inschakelt, verschijnt het volgende bericht. “Tv
automatisch overgeschakeld op de stand-by
modus omdat er gedurende een lange periode
geen operatie was.” Druk op OK om door te gaan.

TV Bedieningsknoppen & Bewerking

1. Omhoog
2. Omlaag

3. Volume / Informatie / Bronnenlijst selectie en
Stand-by-Aan selectieschakelaar

De bedieningstoets biedt u de mogelijkheid het
Volume/Programma/Bron en de Stand-by aan functies
te bedienen van de tv.

Volume wijzigen: Verhoog het volume door de
knop in te drukken. Verlaag het volume door de knop
omlaag te drukken.

Zenders wijzigen: Druk in het midden van de knop
en, het informatievaandel verschijnt op het scherm.
Blader doorheen de opgeslagen zenders door de knop
omhoog of omlaag te drukken.

De bron wijzigen: Druk twee maal in het midden van
de knop en de bronlijst verschijnt Blader doorheen
de beschikbare bronnen door de knop omhoog of
omlaag te drukken.

Om de TV uit te schakelen: Druk de middelste
knop in en houd hem ingedrukt gedurende een
aantal seconden. De TV schakelt over op de stand-
by modus.

Opmerkingen:
* Als u de tv uitschakelt, start deze cirkel opnieuw met
de volume-instelling.

Nederlands

* Het hoofdscherm OSD kan niet weergegeven
worden met de bedieningsknop.

Bediening Via de Afstandsbediening:

Druk op de Menu toets van de afstandsbediening om
de menu's weer te geven. Gebruik de directionele
knoppen om een menu tab te selecteren en druk op
OK om in te voeren. Gebruik de directionele knoppen
opnieuw om een item te selecteren of in te stellen.
Druk op Return/Back of Menu knop om een menu
af te sluiten.

Selecteren Van de Ingang

Van zodra u externe systemen hebt aangesloten
op uw tv, kunt u overschakelen naar verschillende
ingangsbronnen. Druk op de Source knop van uw
afstandsbediening om rechtstreeks de bronnen te
veranderen.

Zenders en Volume Wijzigen

U kunt de zender wijzigen en het volume aanpassen
met de Volume +/- en Programma +/- knoppen op
de afstandsbediening.

De batterijen in de afstandsbediening plaatsen

Til het deksel omhoog aan de achterkant van de
afstandsbediening. Voer twee AA batterijen in. Zorg
ervoor dat de (+) en (-) tekens overeenstemmen (let op
de correcte polariteit). Breng het deksel opnieuw aan.

Sluit de Stroom Aan

BELANGRIJK: Het tv-toestel is ontworpen voor een
stopcontact met een vermogen van 220-240V AC,
50 Hz. Nadat u de televisie uitgepakt hebt, moet u
de tv op kamertemperatuur laten komen voor u hem
aansluit op het elektrisch net. Steek het netsnoer in
het stopcontact.
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Antenne Aansluitingen

Sluit de "antenne" of de "kabel TV" stekker aan op
de ANTENNE INGANG (ANT) of satellietstekker op
SATELLIET INGANG (LNB) aan de achterzijde van
de TV.

satelliet

ACHTERZIJDE
VAN
DE TV

LNB
LNE

ANT. antenne
C!D of
kabel

ERKENNING VAN HANDELSMERK

HDMI, het HDMI logo en de High-Definition Multimedia
Interface zijn handelsmerken of geregistreerde
handelsmerken van HDMI Licensing LLC in de
Verenigde-Staten en andere landen.

Geproduceerd onder licentie door Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, en het dubbele-D symbool zijn
handelsmerken van de Dolby Laboratories.

DOLBY.
DIGITAL PLUS

Oude Apparaten en Batterijen Weggooien

Alleen voor de Europese
Unie en landen met
recyclagesystemen

Deze symbolen op de producten,
verpakking en/of meegeleverde
documenten betekenen dat gebruikte
elektrische en elektronische producten
en batterijen niet weggegooid mogen
worden met algemeen huishoudelijk
afval.

Voor een goede verwerking, recovery
en recyclage van oude producten en
batterijen, breng ze naar de toepasselijke
inzamelpunten in overeenstemming met
uw nationale wetgeving.

Door ze correct weg te gooien, helpt
u waardevolle hulpbronnen te sparen
en potentieel negatieve effecten op de
menselijke gezondheid en het milieu te
voorkomen.

Voor meer informatie over inzamelen
en recyclage, neem contact op met uw
plaatselijke gemeente.

Boetes kunnen van toepassing zijn voor
het onjuist verwijderen van dit afval, in
navolging met de nationale wetgeving.
Opmerking over het
baterijsymbool (symbool op
onderzijde):

Dit symbool kan gebruikt worden

in combinatie met een chemisch
symbool. In dit geval stemt het
overeen met de vereiste van de
richtlijn voor het betrokken chemische
symbool.

q3

Gemachtigd vertegenwoordiger:

Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Germany

Web Site: http://www.panasonic.com
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Specificaties

TV-Uitzending

PAL BG/DK/II
SECAM BG/DK

Kanalen Ontvangen

VHF (BAND I/1ll) - UHF
(BAND U) - HYPERBAND

Digitale Ontvangst

Volledig geintegreerde
digitale aardse/kabel-
satelliet TV (DVB-T-C-S)
(in overeenstemming met
(DVB-T2, DVB-S2 )

Aantal Instelbare
Kanalen

10 000

Kanaalindicator

Weergave op het scherm

RF Antenne-Input

75 Ohm (niet gebalanceerd)

Werkingsspanning

220-240V AC, 50Hz.

Geluid

A2 Stereo+Nicam Stereo

Koptelefoon

3.5 mm mini stereo jack

Geluidsuitgang Stroom

(met voet) (mm)

(WRMS.) (10% THD) | 2*X8W
Stroomverbruik (W) 65 W

Gewicht (Kg) 6 Kg

TV Afmetingen BxLxH 185 x 735 x 478

TV Afmetingen BxLxH
(zonder voet) (mm)

77/97 x 735 x 438

Beeldscherm

16/9 32"

Operationele
temperatuur en
operationele
vochtigheid:

0°C tot 40°C, 85% max.
vochtigheid

Nederlands
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Afstandsbediening
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Nederlands

Stand-by: Schakelt de tv Aan/Uit

Tekst: Geeft de teletekst weer (indien beschikbaar).
Druk opnieuw om de teletekst over een normale
uitzending te plaatsen (mix)

Menu: Geeft het Tv-menu weer
Mediabrowser: Opent het media bladerscherm

Informatie: Geeft informatie weer over de inhoud op
het scherm, geeft verborgen informatie (weer - in TXT
modus)

Navigatietoetsen: Helpt te navigeren in menu's, in-
houd, etc. en geeft de subpagina's weer in TXT-modus
indien links of rechts ingedrukt

In media browser modus:

Links: Snel terug

Rechts: Snel vooruit

OK: Bevestigt gebruikerselecties, houdt de pagina (in
TXT-modus), Geeft de zenderlijst weer (DTV-modus),
Pauze (in Mediabrowser modus)

Snel Menu: Geeft een menulijst weer voor snelle
toegang

Gekleurde toetsen: Volg de instructies op het scherm
voor nauwkeurige functies van de gekleurde toets

In media browser modus;

Rood: Stop / Afspelen

Groen: Afspelen / Verspringen

Geel: Pauze / Ondertiteling tijdscorrectie

Blauw: Stoppen

Scherm: Wijzigt de beeldverhouding van het scherm
Volume +/-

Numerieke knoppen: Schakelt tussen de zenders,
voert een cijfer of een letter in het tekstvakje op het
scherm, schakelt de televisie in vanuit stand-by.

TV: Toont zenderlijst / Schakelt terug naar TV-bron
Wisselen: Schakelt snel tussen de vorige en huidige
zenders of bronnen

Geluid dempen: Schakelt het volume van de TV
volledig uit

Zender +/-: Zender omhoog-omlaag, Pagina om-
hoog-omlaag (in tekstmodus), schakelt de televisie in
vanuit stand-by.

Terug /Terugkeren: Keert terug naar het vorige
scherm, opent de inhoudstafel (in TXT modus)
Uitgang: Sluit en verlaat de weergegeven menu's of
keert terug naar het vorige scherm

Taal: Schakelt tussen de geluidsmodi (analoge TV),
geeft de taal van de audio/ondertiteling (waar beschik-
baar, digitale TV)

Ondertitels: Schakelt de ondertiteling in en uit (indien
beschikbaar)

EPG (Elektronische Zendergids): Geeft de elektron-
ische zendergids weer

Bron: Geeft alle beschikbare uitzending en inhouds-
bronnen weer
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Aansluitingen

Hoofdtelefoon
Aansluiting
(zijde)

Connector Type Kabels Apparaat
Scart
Aansluiting
! (achterkant)
VGA-
Aansluiting
(achteraan)
ZIJDE AV
N PC/YPbPr
(@) Audio
Verbinding
() (zijkant) YPbPr/PC Geluidskabel
(niet geleverd)
HDMI-
Aansluiting
(achteraan)
SPDIF SPDIF
(Coaxiaal uit)
‘ Aansluiting
(Achteraan)
ZIJDE AV
® Zijde AV .
(Audio/Video) %—ﬁ
O aansluiting A Kabol
ij abel (niet
. (ejde) geleverd)
KOPTELEFOON

q

YPbPr
Video-
Aansluiting
(Achteraan)

PC naar YPbPr Verbindingskabel
(niet geleverd)

USB-
Aansluiting
(zijde)

MR

Cl-
Aansluiting
(zijde)

X

A

Nederlands - 132 -

Z@OPMERKING: Indien
u een apparaat aansluit
via de YPbPr of Zijde AV
ingang moet u de geleverde
verbindingskabels gebruiken
om een verbinding in te
schakelen. Raadpleeg de
afbeeldingen op linkerzijde.
| U kunt YPbPr naar VGA
kabel (niet geleverd) gebruiken
om het YPbPr signaal in te
schakelen via VGA ingang. |
U kunt geen VGA en YPbPr
gelijktijdig gebruiken. | Om PC/
YPbPr audio, in te schakelen,
moet u de ze audio-ingangen
aan de zijkant gebruiken met
een YPbPr/PC audiokabel (niet
geleverd) voor audioverbinding.
| Indien een extern apparaat
verbonden is via de SCART-
aansluiting schakelt de tv
automatisch op de AV-
modus.| Als u DTV-zenders
ontvangt (Mpeg4 H.264) of in
de Mediabrowser modus is
de uitgang niet beschikbaar
via de scartaansluiting. |
Wanneer u de wandmontage
kit (beschikbaar van een
derde partij in de markt indien
niet meegeleverd) gebruikt,
raden we aan alle kabels in de
achterzijde van de tv te steken
voor u het toestel monteert op
de wand. | Verwijder of voeg
de Cl module enkel in wanneer
de tv UITGESCHAKELD is. U
moet de module handleiding
doornemen voor meer
informatie over de instellingen.
| ledere USB-ingang van uw
tv ondersteunt apparaten tot
500mA. Apparaten aansluiten
met een stroomwaarde van
meer dan 500mA kan uw tv
beschadigen. Als u een HDMI-
kabel aansluit met uw Sharp
LCD TV mag u enkel een
afgeschermde HDMI-kabel
gebruiken om voldoende
immuniteit te garanderen tegen
parasitaire frequentiestraling.

Als u een apparaat wilt verbinden met de tv moet u ervoor zorgen dat zowel de tv als het apparaat uitgeschakeld
zijn voor u een verbinding legt. Als de verbinding tot stand is gebracht, kunt u de apparaten inschakelen en ze
gebruiken.



Aan/Uitschakelen

De tv Inschakelen

Verbind het netsnoer met een stroombron zoals

een stopcontact (220-240V AC, 50 Hz). Schakel de

knop ‘Bl op de TV (schakeltpositie kan variéren

naargelang het model) op de stand “|” zodat de tv

overschakelt op de stand-by modus. De stand-by

LED-indicator licht op.

Om de tv in te schakelen vanuit de stand-bymodus

kunt u:

» Druk op Stand-by knop, Programma +/- of een
numerieke knop op de afstandsbediening.

» Druk op de zijdelingse functieschakelaar tot de tv
inschakelt van stand-by.

De tv Uitschakelen

Druk op de Stand-by toets van de afstandsbediening
of de zijde functieschakelaar van de tv om de tv over
te schakelen naar stand-by modus.

Schakel de \ﬂ knop naar positie 2 zoals
weergegeven - ﬁ zodat de tv uitgeschakeld wordt.

n, De stand-by schakelaar wordt gebruikt om de
Tv in of uit te schakelen.

Opmerking: De positie van de controleschakelaar kan
verschillen naargelang het model.

Om de tv volledig uit te schakelen, trekt u de
stekker van de tv uit het stopcontact.

Opmerking: Wanneer de tv in stand-by modus staat, knippert
het stand-by indicatorlampje om aan te geven dat functies
zoals 'Stand-by zoeken', 'Downloaden over de ether' of 'Timer'
actief zijn. De LED-indicator kan ook knipperen wanneer u
de TV overschakelt van de stand-by modus.

Nederlands

Eerste Installatie

Indien ingeschakeld voor de eerste maal verschijnt
het taalselectie scherm. Selecteer de gewenste taal
en druk op OK.

Stel uw voorkeuren in op het volgende scherm met
de navigatieknoppen.

Opmerking: Naargelang de Land selectie wordt u mogelijk
gevraagd een PIN-nummer in te stellen en te bevestigen. Het
geselecteerde PIN-nummer mag niet 0000 zijn. U moet het
invoeren als u gevraagd wordt een PIN-nummer in te voeren
voor een menubewerking later.

Selectie van uitzendingstypes

Digitaal Antenne: Als de zoekoptie Digitaal
Antenne-uitzending ingeschakeld is, zal de tv op zoek
gaan naar digitale aardse uitzendingen nadat andere
initiéle instellingen zijn uitgevoerd.

Digitale kabel: Als de Digitale kabeluitzending
zoekoptie ingeschakeld is, zoekt de televisie
digitale kabeluitzendingen nadat de andere initiéle
instellingen voltooid zijn. In overeenstemming met
uw andere voorkeuren, wordt een bevestigingsbericht
weergegeven voor een zoekopdracht start. Selecteer
JA en druk op OK om door te gaan. Om de bewerking
te annuleren, selecteer NEE en druk op OK. U kunt
Netwerk selecteren of waarden zoals Frequentie,
Netwerk-ID en Zoekstap instellen. Aan het einde
drukt u op OK.

Opmerking: De duur van de zoekopdracht hangt af van de
geselecteerde Zoekstap.

Satelliet: Als de zoekoptie Satelliet-uitzending is
ingeschakeld, zal de tv op zoek gaan naar digitale
satellietuitzendingen nadat andere initiéle instellingen
zijn uitgevoerd. Voor de satellietzoekopdracht wordt
uitgevoerd, moeten een aantal instellingen worden
uitgevoerd. Het menu Type Antenne verschijnt eerst.
U kunt het type Antenne selecteren als Direct, Single
Satellite Cable or DISEqC met de “€’ of ‘P> toetsen.

* Direct: Als u een enkele ontvanger en een directe
satellietschotel hebt, selecteert u dit type antenne.
Druk op OK om door te gaan. Selecteer een
beschikbare satelliet op het volgende scherm en
druk op OK om te scannen naar diensten.

Single Satellite kabel: Als u meerdere ontvangers
hebt en een single satellite kabel-systeem, selecteert
u dit type antenne. Druk op OK om door te gaan.
Configureer de instellingen door de instructies te
volgen op het scherm. Druk op OK om naar diensten
te scannen.

DiSEqC-schakelaar: Als u meerdere
satellietschotels hebt en een DiSEqC-schakelaar,
selecteert u dit type antenne. Druk op OK om door
te gaan. U kunt vier DiIiSEqC-opties instellen (indien
beschikbaar) op het volgende scherm. Druk op de
OK toets om de eerste satelliet in de lijst te scannen.
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Analoog: Als de zoekoptie analoge uitzending
ingeschakeld is, zal de tv op zoek gaan naar analoge
kabeluitzendingen nadat andere initiéle instellingen
zijn uitgevoerd.

U kunt ook een uitzendingstype instellen als
uw favoriet. De prioriteit wordt gegeven aan het
geselecteerde type uitzending tijdens het zoekproces
en de zenders worden gerangschikt bovenin de
zenderlijst. Aan het einde, druk op OK om door te
gaan.

U kunt de Winkelmodus optie hier activeren. Deze
optie zal de instellingen van uw tv configureren voor
de winkelomgeving. Deze optie is enkel bedoeld
voor gebruik in de winkel. Het wordt aanbevolen de
Thuismodus te selecteren voor thuisgebruik. Deze
optie is beschikbaar in het Instellingen > Andere
menu en kan later worden uit/ingeschakeld.

Druk op de OK toets op de afstandsbediening om
door te gaan. Nadat de initi€le instellingen werden
uitgevoerd, zal de tv op zoek gaan naar beschikbare
uitzendingen van de geselecteerde uitzendingstypes.
Nadat alle kanalen zijn opgeslagen, verschijnen de
scanresultaten op het scherm. Druk op OK om door
te gaan. De Zender Bewerken Lijst wordt hierna
getoond. U kunt de zenderlijst aanpassen aan uw
voorkeuren, of druk op de Menu toets om de lijst te
verlaten en tv te kijken.

Tijdens de zoekopdracht verschijnt een bericht met de vraag
of u de zenders wilt sorteren in overeenstemming met de LCN
(*). Selecteer Ja en druk op OK om te bevestigen.
(*) LCN is het Logical Channel Number systeem dat de

beschikbare uitzendingen organiseert in overeenstemming
met een herkenbare zendersequentie (indien beschikbaar).

Opmerking: Schakel de Tv niet uit zonder de Eerste
installatie gestart te hebben. (*) Sommige opties zijn mogelijk
niet beschikbaar afhankelijk van de landselectie.

Nederlands

Media Afspelen via USB-Ingang

U kunt een 2.5" en 3.5" inch (hdd met externe voeding)
externe harde schijven of USB geheugensticks aansluiten
op uw tv via de USB ingangen van de tv.

BELANGRIJK: Maak een back-up van de bestanden
op uw opslagapparaten voor u ze aansluit op de tv.
De fabrikant is niet aansprakelijk is voor eventuele
schade aan bestanden of gegevensverlies. Sommige
types USB-apparaten (bv. MP3-spelers) of USB-harde
schijven/geheugensticks zijn mogelijk niet compatibel
met deze tv. De TV ondersteunt de FAT32 en NTFS
schijf-formattering.

Wanneer u usb harde schijven formatteert van meer
dan 1TB (Tera Byte) opslagruimte is het mogelijk dat
u problemen ondervindt met de formattering.

Wacht even voor u ze als de speler aansluit of
loskoppelt want de speler kan nog steeds bestanden
lezen. Dit kan materiéle schade veroorzaken aan
de USB-speler en in het bijzonder aan het USB-
apparaat zelf. Verwijder de USB-module niet tijdens
de weergave van een bestand.

U kunt usb-hubs gebruiken met de usb-ingangen van
uw tv. De externe voeding usb-hubs worden in een
dergelijk geval aanbevolen.

Het wordt aanbevolen de USB-ingang(en) van de tv
rechtstreeks te gebruiken als u een usb-harde schijf
wilt aansluiten.

Opmerking: Wanneer u fotobestanden weergeeft kan het
menu Media Player enkel 1000 fotobestanden weergeven
die werden opgeslagen op het verbonden USB-apparaat.

Media Browser Menu

U kunt foto’s, muziek en filmbestanden afspelen die
opgeslagen zijn op een USB-schijf door ze aan te
sluiten op uw tv. Sluit een USB-schijf aan op een van
de USB-ingangen op de zijkant van de tv. Druk op de
Menu knop in de Media Player modus voor toegang
tot de foto, geluid en instellingen menu opties. Druk
opnieuw op de knop Menu om dit scherm af te sluiten.
U kunt uw Mediaspeler voorkeuren instellen met het
Instellingen menu.

Lus/Willekeurige weergave bediening

Start de weergave met de Alle bestanden in de

Groene knop en schakel in lijst worden doorlopend

afgespeeld in de originele
volgorde

Hetzelfde bestand wordt
doorlopend afgespeeld
(herhalen)

Start de weergave met de knop
OK en schakel in

Start de weergave met de Alle bestanden in de lijst
Groene knop en schakel in worden een maal afgespeeld
in willekeurige volgorde

Start de weergave met de Alle bestanden in de
lijst worden doorlopend

oene el G it ’ afgespeeld in dezelfde
willekeurige volgorde.
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CEC en CEC RC Passthrough

Deze functie biedt de mogelijkheid de CEC-
ingeschakelde apparaten die verbonden zijn via
HDMI-poorten te bedienen met de afstandsbediening
van de tv.

De CEC optie in het menu Instellingen>Andere moet
eerst worden Ingeschakeld. Druk op de knop Bron
en selecteer de HDMI-ingang van het verbonden
CEC-apparaat in het menu Bronnenlijst. Wanneer
een nieuw CEC-bronapparaat wordt aangesloten,
verschijnt het in de lijst in het bronmenu met haar
eigen naam in de plaats van de naam van de
aangesloten HDMI-poorten (Dvd-speler, Recorder
1 etc.).

De afstandsbediening van de tv kan automatisch de
hoofdfuncties uitvoeren nadat de aangesloten HDMI-
bron werd geselecteerd.

Om deze bewerking te beéindigen en de tv te
bedienen met de afstandsbediening drukt u op de
knop QUICK Menu op de afstandsbediening, u
markeert de CEC RC Passthrough en stel in op
Uit met de Links of Rechts knoppen. Deze functie
kan ook worden in- of uitgeschakeld in het menu
Instellingen/Andere.

De tv ondersteunt ook de ARC (Audio Return Channel)
functie. Deze functie is een audio-link met als doel
andere kabels tussen de tv en het geluidsysteem te
vervangen (A/V ontvanger of luidsprekersysteem).

Wanneer ARC actief is, dempt de tv haar andere
geluidsuitgangen niet automatisch. U moet het
volume van de tv dus handmatig doen dalen tot nul
als u enkel geluid wenst te horen via het aangesloten
geluidsapparaat (net als andere optische of coaxiale
digitale geluidsuitgangen). Als u volumeniveau van
het aangesloten apparaat wilt wijzigen, moet u dat
apparaat selecteren in de bronlijst. In dat geval worden
de volume bedieningstoetsen naar het aangesloten
geluidsapparaat gericht.

Opmerking: ARC wordt alleen ondersteund via de HDMI1
-ingang.

Systeem geluidscontrole

Biedt de mogelijkheid een Geluidsversterker/
Ontvanger te gebruiken met de tv. Het volume kan
worden aangepast met de afstandsbediening van
de tv. Om deze functie in te schakelen, stelt u de
Luidsprekers optie in het menu Instellingen>Andere
instellingen in als Versterker. De geluid van de tv-
luidsprekers wordt gedempt en het geluid van de
weergegeven bron wordt geleverd via het aangesloten
geluidsysteem.

Opmerking: Het geluidsapparaat moet ondersteuning bieden
van de Systeem audio bedieningsfunctie en de CEC optie
moet ingeschakeld zijn.
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TV Menu Inhoud

Beeldmenu Inhoud

U kunt de beeldmodus wijzigen naargelang uw voorkeuren of vereisten. De

Modus beeldmodus kan worden ingesteld op een van deze opties: Bioscoop, Spel, Sport,
Dynamisch en Natuurlijk.

Contrast Om het contrast tussen donker en licht van het scherm in te stellen.

Helderheid Om de helderheid van het scherm in te stellen.

Scherpte Om de scherpte van de objecten op het scherm in te stellen.

Kleur Stelt de kleurwaarde in, de kleuren worden aangepast.

Energiebesparing

Om Energiebesparing in te stellen op Aangepast, Minimum, Medium, Maximum,
Auto, Beeld uit of Uit.
Opmerking: Sommige opties kunnen variéren naargelang het model.

Nehterarond Deze instelling bestuurt de achtergrondverlichting.. De achtergrondverlichting zal
) g_ inactief zijn wanneer Energiebesparing is ingesteld op een andere optie dan
Verlichting Aangepast
Geavanceerde
Instellingen

Dynamisch Contrast

U kunt de Dynamische contrastverhouding instellen op de gewenste waarde.

Ruisonderdrukking

Indien het signaal zwak is en het beeld ruis bevat, kunt u de Ruisreductie instelling
gebruiken om de hoeveelheid ruis te onderdrukken.

Om de gewenste kleurtemperatuurwaarde te stellen. Koel, Normaal, Warm en

Kleurtemp Aangepast opties zijn beschikbaar.
Als de Kleurtemp optie ingesteld is al Aangepast, is deze instelling beschikbaar. Laat
Witpunt de 'warmte' of 'koelheid' van het beeld toenemen door op de links- of rechtsknoppen te
drukken.

Beeld Scherpstellen

Stel het gewenste beeldformaat in.

Films worden aan een ander aantal frames per seconde opgenomen dan normale

Filmmodus televisieprogramma's. Schakel deze functie aan wanneer u films bekijkt om de snel
bewegende scénes duidelijk weer te geven.
Huidtoon De huidtoon kan worden gewijzigd tussen -5 en 5.

Kleurverschuiving

De gewenste kleurtoon aanpassen.

HDMI Volledig Terwijl u een HDMI-bron bekijkt, is deze functie zichtbaar. U kunt deze functie gebruiken
bereik om de zwarte tinten van het beeld te verbeteren.
PC Positie Verschijnt alleen als de invoerbron ingesteld is op VGA/PC.
Autopositie Optimaliseert het scherm automatisch. Druk op OK om te selecteren.
H-Positie Dit item verschuift het beeld horizontaal naar de rechter of linkerzijde van het scherm.
V-Positie Dit item verschuift het beeld verticaal naar de boven of onderzijde van het scherm.
Dit corrigeert de storingen die zich voordoen als verticale banden in presentaties met
Dotclock ) ) )
een hoog aantal pixels zoals rekenbladen, paragrafen of tekst in kleinere lettertypen.
Afhankelijk van de invoerbron (computer etc.) ziet u mogelijk een onduidelijke foto op het
Fase scherm. U kunt fase gebruiken om een duidelijkere foto te krijgen door meerdere malen
te proberen.
Reset Om het beeldformaat terug op de fabrieksmatige standaardinstelling te zetten (Behalve

Spelmodus).

In VGA (pc)-modus, zijn sommige opties in het menu Beeld niet beschikbaar. In plaats daarvan worden in pc-modus de VGA-
Modusinstellingen toegevoegd aan Beeldinstelling.
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Geluidsmenu Inhoud

Volume Past het volumeniveau aan.
q Selecteert de equalizer modus. Aangepaste instellingen kunnen enkel in de
Equalizer X )
Gebruiker modus worden uitgevoerd.
Balans Regelt of het geluid uit de rechtse of linkse luidspreker komt.

Koptelefoon

Stelt het geluidsvolume van de hoofdtelefoon in.
Zorg er ook voor dat het volume van de hoofdtelefoon op een laag niveau is geschakeld
voor u uw hoofdtelefoon begint te gebruiken om gehoorschade te voorkomen.

Geluidsmodus

U kunt een geluidsmodus selecteren (als dit wordt ondersteund door de
geselecteerde zender).

AVL (Automatische
Volumebeperking)

Deze functie stelt het geluid in om een vast uitvoerniveau te bereiken tussen
programma'’s.

Hoofdtelefoon/Lijn-Uit

Als u een externe versterker aansluit op uw tv via de hoofdtelefoon aansluiting kunt
u deze optie selecteren als Lijn-Uit. Als u een hoofdtelefoon hebt aangesloten op de
tv stelt u deze optie in als hoofdtelefoon.

Zorg ervoor dat dit menu-item ingesteld is op Hoofdtelefoon voor u uw
hoofdtelefoon begint te gebruiken. Als dit ingesteld is op Lijn Uitgang. De Uitgang
van de hoofdtelefoonaansluiting wordt ingesteld op maximum en dit kan uw gehoor
beschadigen.

Dynamische Lage
Tonen

Schakelt de Dynamische lage tonen in of uit.

Surround geluid

De Surround sound modus kan In of Uit worden geschakeld.

Digitale uitgang

Om het type van digitale audio uitgang in te stellen.
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Instellingen - Inhoud van het menu Instellingen

Voorwaardelijke Toegang

Bestuurt modules met voorwaardelijke toegang indien aanwezig.

Taal

U kunt een andere taal instellen afhankelijk van de uitzender en het land.

Ouderlijk

Voer het correcte wachtwoord in om de ouderlijke instellingen te wijzigen. U kunt
de Menuvergrendeling, Maturiteitsvergrendeling, Kinderslot Of Begeleiding
eenvoudig wijzigen in dit menu. U kunt ook een nieuw PIN-code instellen of de
Standaard CICAM PIN wijzigen met de relevante opties.

Opmerking: Sommige opties zijn mogelijk niet beschikbaar afhankelijk van de landselectie in de Eerste
Installatie. Het standaard PIN-nummer kan worden ingesteld op 0000 of 1234. Als u het PIN-nummer

hebt gedefinieerd (gevraagd naargelang de landselectie) tijdens de Eerste Installatie kunt u het PIN-
nummer gebruiken dat u gedefinieerd hebt.

Timers

Stelt de slaaptimer in om de tv uit te schakelen na een bepaalde periode. Stelt
de timers in voor bepaalde programma's.

Datum/Tijd

Stelt datum en tijd in.

Bronnen

Activeert of deactiveert bepaalde bronopties.

Toegankelijkheid

Geeft de andere toegankelijkheidsopties voor het tv-toestel weer.

Hardhorenden

Schakelt iedere speciale functie in die wordt verzonden door de uitzender.

Geluid Beschrijving

Een verhaalspoor wordt afgespeeld voor blinden of slechtzienden. Druk op OK
om alle beschikbare Geluid Beschrijving menu-opties te bekijken. Deze functie
is enkel beschikbaar als de uitzender ze ondersteunt.

Meer

Geeft de andere Instellingsopties voor het TV toestel weer.

Menu Time Out

Om de time-out voor menuschermen te wijzigen.

Software upgrade

Zorgt ervoor dat uw tv voorzien is van de meest recente firmware. Druk op OK
om de menuopties weer te geven.

Applicatie Versie

Geeft de huidige softwareversie weer.

Ondertitelingmodus

Deze optie wordt gebruikt om een selectie te maken welke ondertitelingmodus
op het scherm verschijnt (DVB ondertiteling / Teletekst ondertiteling) als beide
beschikbaar zijn. De standaardwaarde is de DVB-ondertiteling. Deze functie is
alleen beschikbaar voor de landoptie Noorwegen.

Stelt de gewenste tijdsduur in voor de tv om automatisch over te schakelen op

e de stand-by modus indien het toestel niet wordt bediend.
Biss is een satellietsignaal codeersysteem dat wordt gebruikt voor sommige
Biss Toets uitzendingen. Als u Biss Toets moet ingeven op een uitzending, kunt u deze instelling

gebruiken. Markeer Biss Sleutel en druk op OK om toetsen in te voeren op
de gewenste uitzending.

Opslagmodus

Selecteer deze modus om weergavedoeleinden op te slaan. Met de
Opslagmodus ingeschakeld is het mogelijk dat sommige items in het tv-menu
niet beschikbaar zijn.

Inschakelmodus

Deze instelling configureert de inschakelmodus voorkeur. Laatste Status en
Stand-by opties zijn beschikbaar.

Met deze instelling kunt u de CEC-functionaliteit volledig in of uitschakelen. Druk

CeC op de knop Links of Rechts om de functie in of uit te schakelen.
CEC Automatisch Deze functie pledt de mogelijkheid de tv '|n te schakelen met het aangeslpten HDMI-
Inschakelen CEC compatibele apparaat en automatisch over te schakelen naar de invoerbron.

Druk op de knop Links of Rechts om de functie in of uit te schakelen.

Luidsprekers

Om het tv-geluid te horen uit de verbonden compatibele geluidstoestellen
ingesteld als Versterker. U kunt de afstandsbediening van de tv gebruiken om
het volume van het geluidstoestel te beheren.
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Installeer de menu-Inhoud en Stem Opnieuw Af

Automatische

Geeft automatisch afstemmingsopties weer. Digitaal Antenne: Zoekt antenne

Zenderscan DVB-zenders en slaat ze op. Digitale Kabel: Zoekt kabel DVB-zenders en
(Opnieuw slaat ze op. Analoog: Zoekt analoge stations en slaagt ze op. Satelliet: Zoekt
Afstemmen) satellietzenders en slaat ze op.

Handmatige Deze functie kan worden gebruikt voor het opslagen van rechtstreekse
Kanaalscan uitzendingen.

Netwerk Zenderscan

Zoekt de gekoppelde zenders in het uitzendsysteem. Digitaal Antenne:
Zoekopdrachten naar netwerkzenders verkrijgbaar via antenne. Digitale Kabel:
Zoekopdrachten naar netwerkzenders verkrijgbaar via kabel.

Analoge
Fijnafstemmen

U kunt deze instelling gebruiken om analoge zenders fijn af te stemmen. Deze
functie is niet beschikbaar indien er geen analoge zenders opgeslagen zijn.

Satellietinstellingen

Configureert de satellietinstellingen. Satellietlijst: Beschikbare satellieten weergeven.
U kunt satellieten Toevoegen, Verwijderen of satelliet instellingen op de lijst
Bewerken. Antenne Installatie: U kunt de satellietantenne-instellingen wijzigen en
een nieuwe satellietscan te starten.

Installatie-
Instellingen

Geeft installatie-instellingenmenu weer. Stand-by Zoeken (Optioneel): Uw tv zoekt
nieuwe of ontbrekende zenders vanuit de stand-by modus. Alle nieuw gevonden
uitzendingen worden weergegeven.

Servicelijst Wissen

Gebruik deze instelling om de opgeslagen kanalen te wissen. Deze instelling is enkel
zichtbaar wanneer de Land optie is ingesteld op Denemarken, Zweden, Noorwegen
of Finland.

Actief Netwerk
Selecteren

Met deze instelling kunt u alleen de uitzendingen selecteren binnen het
geselecteerde netwerk om weergeven te worden in de zenderlijst. Deze functie is
alleen beschikbaar voor de landoptie Noorwegen.

Eerste Installatie

Verwijdert alle opgeslagen zenders en instellingen, voert een reset uit van de tv
naar de fabrieksinstellingen.
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Algemene tv-bediening
Het gebruik van de zenderlijst

Het tv-toestel sorteert alle opgeslagen zenders in
de zenderlijst. Aan de hand van de opties van de
zenderlijst, kunt u deze zenderlijst bewerken, uw
favoriete kanalen instellen of de actieve kanalen
selecteren die u wenst op te nemen in de lijst. Druk
op de OKITV knop om de zenderlijst te openen. U
kunt de zenders in de lijst filteren door op de Blauwe
knop te drukken of het menu Zenderlijst bewerken
te openen door op de Groene knop te drukken om
gevorderde wijzigingen te maken in de huidige lijst.

Favorietenlijst beheren

U knt vier verschillende lijsten met uw favoriete zenders
maken. Voer de Zenderlijst in het hoofdmenu in of
druk op de Groene knop terwijl de Zenderlijst wordt
weergegeven op het scherm om het menu Zenderlijst
bewerken te openen. Selecteer de gewenste zender
op de lijst. U kunt meerdere keuzes maken door de
Gele toets in te drukken. Druk dan op de OK knop
om het menu Zender bewerken opties te openen
en selecteer de Favorieten toevoegen/Verwijderen
optie. Druk opnieuw op de knop OK. Stel de gewenste
lijstoptie op Aan. De geselecteerde zender(s) worden
toegevoegd aan de lijst. Om een zender of zenders
te verwijderen van een favorietenlijst, volg dezelfde
stappen en stel de gewenste lijstoptie in op Uit.

U kunt de Filterfunctie gebruiken in het menu
Zenderlijst bewerken om de zenders definitief te
filteren in de Zenderlijst in overeenstemming met
uw voorkeuren. Met de filter optie kunt u instellen
dat een van uw favoriete lijsten getoond wordt telkens
als de Zenderlijst geopend wordt. De filterfunctie in
het menu Zenderlijst zal alleen de huidig getoonde
Zenderlijst filteren om een zender te vinden en in
te stellen. Deze wijzigingen blijven niet van kracht
wanneer de Zenderlijst de volgende keer geopend
wordt.

Ouderlijk toezicht instellingen configureren

De opties in het Ouderlijk toezichtmenu kunnen
gebruikt worden om gebruikers te verbieden
bepaalde programma's of kanalen te bekijken en
menu's te gebruiken. Deze instellingen staan onder
Instellingen> Ouderlijk menu.

Om de menuopties voor ouderlijk toezicht weer te
geven, dient u een pin-nummer in te voeren. Als u het
correcte pin-nummer invoert, verschijnt het Ouderlijk
Toezicht menu.

Menu Vergrendeling: Deze instelling schakelt
toegang tot alle menu's of installatie van TV-menu's
in of uit.

Volwassenen vergrendeling: Als deze optie
ingesteld is, ontvangt de TV de maturiteitsinformatie
van de uitzending en als deze maturiteitsvergrendeling
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uitgeschakeld is, wordt de toegang tot de uitzending
uitgeschakeld.

Opmerking: Als de landoptie bij de eerste installatie
ingesteld is als Frankrijk, Italié of Oostenrijk, dan is de
Maturiteitsvergrendeling automatisch ingesteld op 18.
Kinderslot: Als het kinderslot is ingesteld op AAN, kan
de tv enkel worden bediend met de afstandsbediening.
In dat geval werken de bedieningstoetsen op de TV
niet.

PIN instellen: Om een nieuw pin-nummer vast te
leggen.

Standaard CICAM-pin: Deze optie wordt grijs
weergegeven als geen Cl-module ingebracht is in de
Cl-kaartsleuf van de TV. U kunt de standaard pin van
de CICAM wijzigen met deze optie.

Opmerking: Het standaard PIN-nummer kan worden
ingesteld op 0000 of 1234. Als u het PIN-nummer hebt
gedefinieerd (gevraagd naargelang de landselectie) tijdens
de Eerste installatie kunt u het PIN-nummer gebruiken dat
u gedefinieerd hebt.

Sommige opties zijn mogelijk niet beschikbaar afhankelijk
van de landselectie in de Eerste Installatie.

Elektronische Zendergids (EPG)

Sommige zenders verzenden informatie over hun
uitzendingsschema's. Druk op de knop Epg om het
menu Programmagids weer te geven.

Er zijn 3 verschillende lay-outschema's beschikbaar,
Tijdlijn schema, Lijst schema en Nu/Volgende
schema. Om tussen de schema's te wisselen, volg
de instructie onder aan het scherm.

Tijdlijn schema

Zoom (Gele knop): Druk op de Gele knop om gebeur-
tenissen in een bredere tijdsinterval weer te geven.
Filter (Blauwe toets): Geetft filteropties weer.
Selecteer genre (Ondertitels optie): Geeft Select-
eer Genre menu weer. Gebruik deze functie om de
zendergids databank te doorzoeken in overeenstem-
ming met het genre. De beschikbare informatie in de
programmagids wordt doorzocht en de resultaten die
overeenstemmen met uw criteria worden gemarkeerd.
Opties (OK toets): Geeft zenderopties weer.
Gebeurtenissen details (Infoknop): Geeft gede-
tailleerde informatie weer over de geselecteerde
programma's.

Volgende/Vorige dag (Programma +/- toetsen):
Geeft de programma’s weer van de volgende dag.
Zoeken (Tekstknop): Geeft het menu Gids zoeken
weer.

Nu (Wisseltoets): Geeft de huidige gebeurtenis weer
van het gemarkeerde kanaal.

Lijst Schema (*)

(*) In deze lay-out optie, worden alleen de gebeurtenissen
van de gemarkeerde zender getoond.

Vorig. Tijdschijf (Rode knop): Geeft de programma’s
weer van de vorige tijdschijf.
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Volgende/Vorige dag (Programma +/- toetsen):
Geeft de programma’s weer van de volgende dag.
Gebeurtenissen details (Infoknop): Geeft gede-
tailleerde informatie weer over de geselecteerde
programma's.

Filter (Tekstknop): Geeft filteropties weer.
Volgende Tijdschijf (Groene knop): Geeft de pro-
gramma’s weer van de volgende tijdschijf.

Opties (OK toets): Geeft zenderopties weer.

Nu/Volgende schema

Navigeren (Navigatietoetsen): Druk op de Navi-
gatietoetsen om door de zenders en programma's
te navigeren.

Opties (OK toets): Geeft zenderopties weer.
Gebeurtenissen Details (Infoknop): Geeft gede-
tailleerde informatie weer over de geselecteerde
programma's.

Filter (Blauwe toets): Geeft filteropties weer.
Gebeurtenisopties

Gebruik de navigatieknoppen om een zender te
markeren en druk op OK om het menu Gebeurt-
eNissenopties weer te geven. De volgende opties
zijn beschikbaar.

Kanaal Selecteren: Met deze optie kunt u over-
schakelen naar de geselecteerde zender.

Timer Ingeschakeld Gebeurtenis / Timer op Ge-
beurtenis Verwijderen: Nadat u een programma
hebt geselecteerd in het EPG menu drukt u op de
OK knop. Selecteer de Timer instellen op gebeurt-
enis optie en druk op de OK toets. U kunt een timer
instellen voor programma’s in de toekomst. Om een
reeds ingestelde timer te annuleren, markeert u dat
programma en u drukt op de OK toets. Selecteer
Daarna Timer op gebeurtenis verwijderen optie. De
timer wordt geannuleerd.

Opmerkingen: U kunt niet overschakelen naar een andere
zender of bron tijdens een actieve timer op de huidige zender.
Het is niet mogelijk een timer in te stellen voor twee of meer-
dere individuele gebeurtenissen voor dezelfde tijdsinterval.

Teletekst Diensten

Druk op de Text toets voor toegang. Druk opnieuw
om de mix-modus te activeren die u de mogelijkheid
biedt de teletekstpagina en de tv-uitzending gelijktijdig
weer te geven. Druk opnieuw om af te sluiten. Wanneer
fastext systeem beschikbaar is, worden delen in een
teletekstpagina kleurgecodeerd en kunnen, door op de
gekleurde toetsen te drukken, geselecteerd worden. Volg
de instructies op het scherm.

Digitale Teletekst

Druk op de Text toets om de digitale teletekstinformatie
weer te geven. Gebruik de gekleurde toetsen, de
cursortoetsen en de OK toets om dit menu te bedienen.
De bedieningsmethode kan verschillen afhankelijk van de
inhoud van de digitale teletekst. Volg de instructies op het
digitale teletekstscherm. Wanneer de Text toets ingedrukt
wordt, keert de TV terug naar de televisie uitzending.
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Bijwerking van software

Uw tv kan firmware automatisch zoeken en bijwerken
via het uitzendingssignaal.

Bijwerking van software zoeken via
gebruikersinterface

In het hoofdmenu selecteer Instellingen en druk
op de OK knop. Het Instellingenmenu verschijnt.
Selecteer dan optie Andere en druk op de knop OK.
Navigeer naar Bijwerking van software en druk op
de OK knop. In het Upgrade Opties menu selecteert u
Scannen voor upgrade en druk op de OK knop om te
controleren of er een software upgrade beschikbaar is.

Indien een nieuwe upgrade wordt gevonden, wordt
deze gedownload. Nadat de download voltooid is,
bevestig de vraag over het herstarten van de tv door
op OK te drukken om verder te gaan met de herstart
operatie.

3) AM zoeken en upgrade modus

Uw tv zoekt nieuwe upgrades om 3:00 uur als de
Automatisch scannen optie in het Upgrade opties
menu ingeschakeld is en als de tv aangesloten is met
een antennesignaal. Als nieuwe software succesvol
werd gedownload, wordt die geinstalleerd wanneer de
tv de volgende maal wordt aangeschakeld.
Opmerking: Verwijder het netsnoer niet wanneer de led-lamp
knippert tijdens het herstarten van de computer. Als de tv niet
inschakelt na de upgrade, verwijdert u de stekker, wacht u
twee minuten en daarna voert u het apparaat opnieuw in.

Probleemoplossen & Tips

De tv schakelt niet in

Zorg ervoor dat het netsnoer stevig in het stopcontact
is gevoerd. Controleer of de batterijen leeg zijn. Druk
op de powerknop van de Tv.

Zwakke beeldkwaliteit

* Hebt u het verkeerde tv-systeem geselecteerd.

» Een laag signaalniveau kan een beeldvervorming
veroorzaken. Controleer de antennetoegang.

» Controleer of u de correcte kanaalfrequentie hebt
ingevoerd als u een handmatige afstemming hebt
uitgevoerd.

» De beeldkwaliteit kan verminderen wanneer twee
randapparaten gelijktijdig aangesloten zijn op de
tv. In dat geval kunt u één van beide apparaten
loskoppelen.

Geen beeld

» Geen beeld betekent dat uw TV geen uitzending
ontvangt. Zorg er ook voor dat de correcte
invoerbron geselecteerd werd.

« |s de antenne correct aangesloten?
* Is de antennekabel beschadigd?
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* Werden de correcte stekkers gebruikt voor de
aansluiting van de antenne?

* Indien u twijfelt, neemt u contact op met de verdeler.
Geen geluid

+ Controleer of het geluid van de tv gedempt is. Druk
op de Geluid dempen knop of verhoog het volume
om te controleren.

* Het geluid komt slechts uit een van de luidsprekers.
Controleer de balansinstellingen in het geluidmenu.

Afstandsbediening - geen werking

» Het is mogelijk dat de batterijen leeg zijn. Batterijen
vervangen.

Invoerbronnen — kunnen niet worden
geselecteerd

* Indien u geen invoerbronnen kunt selecteren, is het
mogelijk dat het toestel niet is aangesloten. Zo niet:

» Controleer de AV-kabels en verbindingen als u de
ingangsbron voor het aangewezen toestel probeert
over te schakelen.
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PC-Invoer Normale Weergavemodi

Onderstaande tabel is een illustratie van een aantal
van de normale video schermmodi. Het is mogelijk
dat uw TV niet alle resoluties ondersteunt.

I 640350 | 85Hz
I c/0x:00 | 70H
IEEE /00480 | 60Hz
I 640480 | 66Hz
I /0480 | 72Hz
I /0480 | 75Hz
640x480 | 85Hz
IR 5005600 | 56Hz
IR 005600 | 60Hz
IETE s00x600 | 70HZz
I s00x600 | 72Hz
I 005600 | 75Hz
800x600 | 85Hz
I 8325624 | 75Hz
I 0245768 |  60H
IEE 1024x768 | 66Hz
1024x768 |  70Hz
I 1024x768 | 72Hz
I 1024x768 | 75Hz
I 1024x768 | 85Hz
I 520664 | 60Hz
2 152x864 | 70H
1152x864 |  75Hz
I 152x864 | 85H
I 152870 | 75Hz
I 1280x768 | 60Hz
1360x768 |  60Hz
I 1280x768 | 75Hz
I 1280x768 | 85Hz
IEEE 1280x960 | 60Hz
IHEE 050x960 | 75Hz
IEEE 12805960 | 85HZ

33 1280x1024|  60Hz
IE 250x1024|  75Hz
I 1280x1024|  85Hz
IE 1400x1050|  60Hz

37 1400x1050|  75Hz
IE (400x1050]  85Hz
IEE 1440x900 | 60Hz
I 1440x900 | 75Hz
I 1600x1200]  60Hz
I 620%1050|  60H
1920x1080|  60Hz
IETE 1920x1200|  60Hz
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AV en HDMI- signaal compatibiliteit

Bron O_ndersteunde Beschikbaar
signalen
PAL (0]
SECAM (0]
EXT
NTSC4.43 (6]
(SCART)
NTSC3.58 (0]
RGB 50/60 (0]
PAL (0]
SECAM (0]
Zijde AV
NTSC4.43 (0]
NTSC3.58 (0]
480i, 480p | 60Hz (6]
576i, 576p | 50Hz (0]
720p 50Hz,60Hz (0]
1080i 50Hz,60Hz (6]
480i, 480p | 60Hz (0]
576i, 576p | 50Hz (0]
720p 50Hz,60Hz (0]
1080i 50Hz,60Hz (0]
24Hz,
25Hz,
1080p 30Hz, (0]
50Hz,
60Hz

(X: Niet beschikbaar, O: Beschikbaar)

In bepaalde gevallen kan een signaal op de tv
incorrect worden weergegeven. Het probleem kan
een onverenigbaarheid zijn met de standaarden van
het brontoestel (DVD, set-top-box, etc.) Indien een
dergelijk probleem zich voordoet, neemt u contact op
met uw verdeler en de fabrikant van het bronmateriaal.
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Ondersteunde Video Bestandsformaten Voor de USB-Modus

Extensie

.dat, vob

| Video Codec

MPEG1/2

.mpg, .mpeg

MPEG1/2,
MPEG4

SPEC (Resolutie) & Bit Rate

1080P@30fps - 40 Mbps

ts, .trp, .tp

MPEG1/2, H.264,
AVS, MVC

H.264: 1080Px2@30fps - 62.5 Mbps, 1080P@60fps - 62.5 Mbps MVC:
1080P@30fps - 62.5 Mbps Other: 1080P@301ps - 40Mbps

.mp4, .mov,
-3gpp, -3gp

MPEG1/2,
MPEG4, H.263,
H.264, Motion
JPEG

MPEG1/2,
MPEG4,
Sorenson H.263,
H.263, H.264,
WMV3, Motion
JPEG

MPEG1/2,
MPEG4, H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG

.asf

Sorenson H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG

H.264: 1080Px2@30fps - 62.5 Mbps, 1080P@60fps - 62.5 Mbps Motion JPEG:
640x480@30fps - 10 Mbps Other: 1080P@30fps - 40 Mbps

WMV3

1080P@30fps - 40 Mbps

RV30, RV40

1080P@30fps - 40 Mbps

Ondersteunde Fotobestandsformaten Voor de USB-Modus

Afbeelding Resolutie (breedte x hoogte) Opmerkingen
Basislijn 15360x8640
JPEG: -
Progressief 1024x768 o )
non-interlace | 9600x6400 De limiet voor max resolutie hangt af van de
PNG DRAM afmeting.
interlaced 1200x800
BMP 9600x6400
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Ondersteunde Geluidsbestandsformaten Voor de USB-Modus

Extensie Audio codec | Bitsnelheid Sample rate
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
.mp3, MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
.avi WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
2g;éﬁPCM’MS_ 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
.asf WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz
WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz
.mkv, .mka WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz
WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz
VORBIS Tot 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
agﬁﬁ;igy’ 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
FLAC < 1.6Mbps 8KHz ~ 96KHz
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
ts, .trp, .tp, MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps
.dat, .vob, AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
-mpg, .mpeg | EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz
LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
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Extensie Audio codec Bitsnelheid Sample rate
MPEG1/2 Layer1 32Kbps ~ 448Kbps
MPEG1/2 Layer2 8Kbps ~ 384Kbps 16KHz ~ 48KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps

.wav LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
WSAAADDF?SM 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz
MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz
AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz

.3gpp, -3gp, AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.mp4, .mov, |VORBIS Tot 48KHz

‘méa LPCM 64Kbps ~ 1.5Mbps 8KHz ~ 48KHz
:\’/\IASA:SIEC?I\'/\IA 384Kbps 8KHz ~ 48KHz
G711 A/mu-law 64Kbps ~ 128Kbps 8KHz

fiv MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

ac3 AC3 32Kbps ~ 640Kbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz

) AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

.swf MPEG1/2 Layer3 8Kbps ~ 320Kbps 16KHz ~ 48KHz

.ec3 EAC3 32Kbps ~ 6Mbps 32KHz, 44,1KHz, 48KHz
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

A MV, 18 B (cook) 6Kbps ~ 128Kbps b Gkt e stttz
WMA 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz

wma. wmy WMA 10 Pro MO < 192kbps 48KHz

’ WMA 10 Pro M1 < 384kbps 48KHz

WMA 10 Pro M2 < 768kbps 96KHz

.webm VORBIS Tot 48KHz

Ondersteunde ertiteling Bestandsformaten Voor de USB-Modus

Interne ert
Extensie Container Ondertiteling
dat, mpg, mpeg, vob MPG, MPEG Dvd ondertiteling
ts, trp, tp TS DVB ondertiteling
Dvd ondertiteling
mp4 MP4 UTF-8 Plain Text
ASS
SSA
mkv MKV UTF-8 Plain Text
VobSub
Dvd ondertiteling

Externe Ondertiteling
Ondertiteling parser Opmerkingen

Subrip

srt

.ssa/ .ass

SubStation Alpha

.smi

SAMI

.sub

SubViewer
MicroDVD
DVDSusbtitleSystem
Subldx (VobSub)

Axt

TMPlayer
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Ondersteunde DVI-Resoluties

Als u apparaten wilt aansluiten op de connectoren van uw televisie met DVI naar HDMI convertorkabels (niet
geleverd) kunt u de onderstaande resolutie-informatie raadplegen.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz
640x400 [}
640x480 M ] M
800x600 o ] |

832x624

1024x768

1152x864

X
=

1152x870
1280x768
1360x768
1280x960

S

S

S

S
HE(H|R|Q Q>

1280x1024

1400x1050
1440x900

HIR|(E |

1600x1200

1680x1050
1920x1080
1920x1200

|| |H|R|H """
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CopepxaHue

TeXHMKA OE30MACHOCTY ...ceeuveeeaaniieaeaiieeaaaneeeaannes 149
MapK1MpoBKa Ha N3OEIMNN. ........cocueeereaiieieeeieene 149
OBCIYKUBAHME .......coviiiiieiieeieeiee e 151
MoHTax / AEMOHTaX MNOACTABKW .........evvvveeennnn. 151
Vcnonb3oBaHue KpoHLUTENHA A4S HACTEHHOrO

KPEMIEHUS ..ottt 152
MHdopmaums o6 oxpaHe okpyxatoLlen cpegbl.. 152
DYHKLIAN <. 152
KOMMMEKTALUMS ..o 153
PEeXUM OXKUAGHUS ... 153

Mepekntoyatens ynpaBneHus TeNeBn3opoM ...... 153
YcTaHoBka b6aTapeek B NynbT AUCTaHLWMOHHOTO

YIP@BIIEHUS «..viieeiiieeaieeeeaieeeeeieeeeeeeeaesnneeeanes 153
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TexHuka Ge3onacHoCcTH

OCTOPOXHO

OMNACHOCTb NMOPAXEHUA

ANEKTPUYECKUM TOKOM
HE OTKPbIBATb

OCTOPOXHO: B LIENAX CHXEHNA PUCKA MOPAXEHUA
BNEKTPUYECKNM TOKOM HE CHUMAWTE
SALHIOKO KPbIWKY (M 3AOHIOK MAHENb).
BHYTPW OTCYTCTBYOT AETAIN,
OBCNYXMBAEMbIE MOJIb3OBATEJIEM.
TEXHUYECKOE OBCNY>XVBAHME JOMKHO
OCYLECTBNATLCA KBATIMONLIMPOBAHHBLIM
NEPCOHAIIOM CEPBWCHOIO LIEHTPA.

Ucnonb3oBaHue TerieBu3opa B IKCTpPeMasribHbIX
YyCNoOBUAX MOXeET BbI3BaTb €ro nosyiIoMKy.

A\

B cnyyae HebnaronpusiTHbIX MOrogHbIX YCMOBWIA
(nMBHEN, rpo3bl) M OTCYTCTBUSI HA BpeMsi OTrnycka
NN AONTUX MEepUofoB HEUCMNONb30BaAHUS
Tenesusopa OTKMoYaiiTe TeneBu3op OT cetu
nuTtanws. LLiTtencenbHas Burka ncnonbayeTcs Ans
OTKITIOYEHUS TENeBM3opa OT ANEKTPUYECKON CeTH,
No3TOMY OHa [0MmkHa BbiTb Bceraa UcCnpaBHOMN.

3T10T cumBon npucyTCcTByeT B NeYaTHbIX
mMatepuanax, BXogAawnx B KOMMIEKT NOCTaBKU,
B Cllyyae Hanumyus BaxHoOW uHdopmauuu
OTHOCUTENbHO 3KCcnyataunum n OﬁCJ’Iy)KVIBaHVIﬂ
Tenesusopa.

A

lMpumeyaHue: [ns ucrnonb308aHusi cCOOMEeMCMayUUX
pyHKyul cnedylime UHCMPYKYUSIM Ha 3KpaHe.

@ BAXHO - lNepea yctaHoBKOW Unun
3Kcnnyaraumen AaHHOro o6opyAoBaHUA
O3HAKOMLTECH C HACTOSILLMIM PYKOBOACTBOM

A NMPEAYNPEXOEHUE: Nluuam ¢ dusnveckumm,

CEHCOPHbLIMU UNU YMCTBEHHbIM HapyLlUeHUsIMU,

AeTAM, a TakXe nuMuam, He UMeWUuMm

[AOCTaTOYHOro onbiTa U/Mnu 3HaHui, cneayeT

nonb30BaTbCA 3NeKTPoo6opyaoBaHMEM TONbKO

noa NpUCMOTPOM.

» [ins BeHTUNAUMM ocTaBbTe, MUHUMYM, 10 cMm
CcBOOOAHOIrO MecTa BOKpYr Tenesusopa.

* HE nepekpbiBanTe BEHTUNSLMNOHHbBIE OTBEPCTUS.

* HE nomelyarnite TeneBM3op Ha HaKMOHHbIE UK
HEeyCTONYMBbIE MOBEPXHOCTU - TENEBU3OP MOXET
OMNPOKNHYTLCS.

* Wcnonb3yinTe faHHOE YCTPOWCTBO B YMEPEHHbIX
KITMMaTUYECKMX YCITOBUSIX.

» [locTyn K WTencenbHOW BUIKE HE LOOIMKEH ObITb
3atpygHeH. HE ctaBbTe Tenesusop, mebenb u
T.N. Ha WHyp nuTaHusa. lMoBpexaeHne LWHypa
NUTaAHNUSA/BUIKN MOXET NMPUBECTU K BO3rOpaHuIo
WUMNN NOPaXeHWIo 3nekTpuyeckum Tokom. [Npu
BbIKIMOYEHUM Npubopa 13 po3eTkn TAHUTE 3a BUIKY;
HE TaHuTe 3a wHyp nuTaHus. He npukacantech
K WHYPY NUTaHUSA / BUNKE BNaXHbIMU pyKamu,
TaK Kak- 3TO MOXEeT NMPUBECTU K KOPOTKOMY
3aMblKaHUKO MU MOPAXEHUID 3NEKTPUYECKUM

TokoM. He pgonyckante obpasoBaHus y3nos
Ha LWHype n/unu ero nepenneTeHnsa ¢ Apyrumu
WwHypamu. MNpu noBpexaeHnn LWHyp A0MKeH bbiTb
3aMeHeH. 3ameHa [OMKHa NPOV3BOAUTLCS TOMNbKO
KBanMUUMpOBaHHbIMK CneuuanncTamm.

* He vcnonb3yiite faHHbIV TENEBM30OP BO BNAXHOM
nomeweHnn. He gonyckante nonagaHusa Ha
TeneBn3op Xuakocten. Ecnu BHYTpb kopnyca
yCTpOWCTBa nonan NOCTOPOHHUN MpeaMeT Unu
XWOKOCTb, OTKIIOYMUTE TeneBM3Op OT CeTU U
npekpaTuTe aKcrnyaTaLmio Tenesusopa 4o npuxoaa
KBanuULIMpoBaHHOro cneuuanucra.

* He ycTtaHaBnuBawTe yCTPOWCTBO B MecTe,
nofBep>XXEeHHOM BO3[ENCTBUIO MPSIMbIX o
COSTHEYHbIX NyyYert U APYrMX UCTOYHUKOB
Tenna.

* UpeamepHoe AaBneHne 3BYKOBOTO M3My4eHust u3
HayLUHUKOB MOXET BbI3BaTb NMOTEPIO CryXa.

* He cTaBbTe Ha TENEBU3OP UCTOYHWKM OTKPLITOrO
OrHS1, HaNPUMep, 3aXOKeHHbIE CBEYN.

*[ina npepoTBpaleHna TpaBM TeneBu3op
HeobX0AMMO HadexXHO MPUKPenuTb K CTeHe B
COOTBETCTBUWN C UHCTPYKLMUSIMU NO HAaCTEHHOMY
MOHTaXy (eCnu AaHHas onuusa AOCTynHa).

* Ha akpaHe MOXeT crny4aiHO NoABUTHLCA HECKOMBKO
HeaKTUBHbIX MuKcenen B Buae MOUKCMPOBAHHOMN
CUHEN, 3eMeHON UM KPacHOM TOYkU. DTO He
OKasblBaEeT BNMSIHWS Ha paboTy ycTpoincTtea. byaste
OCTOPOXHbI, YTODbI He noLapanartb 3KpaH HOrTAMU
Unn ApyruMun TBepabIMU NpegMeTamu.

* [epen NpoBeaeHNeM YNCTKK, OTKIIOUNTE TENeBN3op
OT anekTpuyeckon cetn. Bo Bpems 4nctku
MCMonb3ynTe TOMbKO MATKYH CyXYH TKaHb.

A BHumanue
A OnacHocTb

nopaxeHusa
ANEKTPUYECKNM TOKOM

A BHumaHue

@ BaxHo
[@ OTMeYeHbl AONOMHUTENbHbIE
Mpumevanve npumMeYvaHuns

MapkupoBKa Ha usgenum

Ha uspenuu B kayecTBe ykasaHuii No orpaHUYeHmsaM,
MepaM NpPefoCTOPOXXHOCTU U TEXHUKE 6e30nacHOCTH
ucnonb3yTcs criegyowme obosHadveHus. Kaxgoe
NOSICHEHWE OTHOCUTCH TONbKO K MECTY HaHeCceHus
MapkupoBku. Obpatute BHUMaHUE Ha JaHHYI0
MHGOpMaLmio B Liensix 6e3onacHoCTy.

Puck NONyYeHUA TAXKNX
TenecHbIX nospe»(,quw?l mnn
netanbHOro ucxoaa.

OnacHoCTb BbICOKOrO
HanpskeHust.

Puck nonyyenns Tpasm nunu
NOBPEXAEHUS UMYLLECTBa

MpaBunbHas pabota ¢
cucTemMom
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O6opynoBaHue knacca ll: laHHoe usgenn
pa3paboraHo Takmm 06pa3om, 4To 6e3onacHo
NnoAKnw4yeHne K cucteme 3azemMmrieHns H
Tpebyetcs.

Ob6opynoBsaHue knacca Il

byHKUMOHaNbHbIM 3a3eMneHunem: [laHHo
nsnenue paspaboTtaHo Takum 06pasom, YT
6e3onacHoe MoAKIYeHe K CUCTEME 3a3eMIIeHu

49- ]
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He TpebyeTcs, coefguHeHWe C 3azeMieHnem

HeobxoAMMO ANst PyHKUMOHANbHBIX Lienei.

@ Knemma ¢ MapkupoBKOW npeaHasHadeHa an
nogknt4yeHns nposoda 3alMUTHOT

3a3eMIieHus, CBSI3aHHOTO C NMPOBOAKON MUTaHUS.

6 OnacHasa knemma nop HanpshkeHuem: B

HOpMaribHbIX pa6otmx YCNoBuAX Knemma (-b
HaxoguTca (-HTCH) noA HanpshXeHnem.

ém IKCnyaTaumm: Y4acTok (-Ki1) C MapKUpPOBKO

GaTapeM, 3aMeHdeMble Nnonb3oBaTenem.

CLASS 1

LASER PRODUCT

pa3yMHO npeackasyeMblX YCIOBUAX IKCNIlyaTaumu.

3awmTHOEe coeaAMHEHne C 3a3eMIieHUeM:

A
(0]

1)

OCTOPOXHO, CM. MHCTPYKLUUIO MO

n

copepXuT (-aT) nrnockue unu TabnetouHble

NasepHoe wuspgenwue
knacca 1: [lJaHHoe usgenuve
COAEPXWUT nasepHbIn
ncTovHuk Knacca 1, kotopeiit
ABnsieTcs 6e3onacHbIM npun

BHUMAHUE
He npornaTtbiBath GaTtapeun, onacHoCTb
Nony4YeHUsi XMMUYECKOro oXora.

3710 n3genme MoOXeT coaepxaTb nrockue/
TabneTtoyHble GaTapewn. B cnyyae
npornaTbiBaHWs NIIOCKOW Kpyrroi 6atapen
/ 6aTapeun TabneTo4yHOro TMna BO3MOXHO
rnorly4YeHne cepbesHbIX 0XKOroB BHYTPEHHMX
OpraHoB MO UCTEYEHUN 2 YACOB, YTO MOXET
NPVBECTU K NeTanbHOMY UCXOAY.
Heo6xoamMmMo orpaHuynTb JOCTYN OETEN K
HOBbLIM U UCMOb30BaHHbLIM BaTapesim.
Ecnu otcek ans 6atapeli He GyaeT NNOTHO
3aKpbIT, NPEKpaTUTE KCMIyaTauunio 3aenms
M orpaHuysTe AO0CTYN AETEN K HEMY.
Ecnu Bbl cunTaete, YTo UMENO MECTO
npornaTbiBaHWe 6aTtapei unu ux nonagaHue
BHYTPb NGO YacTu Tena, HemeaeHHo
o6paTnTech 3a MEOULIMHCKON MOMOLLBHO.

BHUMAHUE
Huvikorga He pasmellanTe Tenesm3op B
HeycTonumBom mecTe. OH MOXET ynacTb,
YTO MOXET NPUBECTU K NOSTyHYEHWNIO

CepbE3HbIX TPABM WM NeTanbHOMY ucxoay.

MHorux TpaBm, B OCOOEHHOCTU AETCKMX,

MOXHO M36exaTb, NPUHSAB NPOCTbIE Mepbl

NPEeAOCTOPOXKHOCTHU:

*icnonb3oBaTb Mebenb UNU CTONKWU,

peKkoMeHAOBaHHble M3rOTOBUTENEM

Tenesmaopa.

* Ncnonb3oBatb Tonbko Ty Mebenb, koTopas
MOXeT CNyXWUTb HageXHOW onopou
Tenesum3opy.

*Mpocneantb, 4TOOLI TeneBM3Op He
CBeLUMBancs ¢ kpas onopbl.

* He ycTaHaBnvBaTh TEMNEBU30P Ha BbICOKOM
mebenu (HanpumMep, LKadax Unm KHUKHbIX
nonkax) 6e3 3akpenneHusa mebenun u
TenesM3opa Ha COOTBETCTBYIOLLEN OMope.

* PasbsACHUTL AeTAM, YTO Brie3aTtb Ha mebenb,
yTO06bl AOBpaThbCcA OO0 TenesBu3opa MMu
nynsTa ynpaeneHusi, onacHo.

B cny4yae ygepxuBaHua Tenesu3opa unu ero

nepeMelieHna cnegyeTt pykoBoAcTBOBaTbCA
BblllenpmeeaeHHbIMU pekoMeHOaumnamn.
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CHayana oTKN4YuTe WTencenb U3 ceTteBow
PO3eTKMU.

OkpaH, Kopnyc TaBKa

OOGbIYHbLIN yXOA:

OCTOPOXHO BbITPUTE NOBEPXHOCTb dKpaHa, kopryca
UMW NOACTaBKM C MOMOLLbI MATKOW TKaHu Ans
yOaneHus rpsisu Unu oTrneyaTkoB nasbLeB.

[nsa BbeBLenNcs rpasu:
1. CHavana o4vcTuTE NOBEPXHOCTb OT MbIMN.

2. HamouuTte msArkyto TkaHb B YUCTOMN BOZE
pacTBope C HeNTparibHbIM MOKLLUM CPEACTBOM
(1 yacTb Motowero cpeactasa Ha 100 vacTen
BOAbI).

3. XopoLuo oToxmMuTe TKaHb. ([pu 3TOM XMAKOCTb
He gormkHa NonacTe BHYTPb TeneBm3opa, Tak
KaK 3TO MOXXET MPUBECTU K Er0 HEUCTIPABHOCTY).

4. OCTOPOXHO BbITPUTE Bnary 1 BbEBLUYIOCH
rpsi3b.

5. 3artem BbITpUTE NMOBEPXHOCTb HACyXo.
BHumaHue
He ncnonb3ynTe XeCcTKylo TKaHb U He Tpute

NOBEPXHOCTb CITULLKOM CUJTbHO, 3TO MOXET NpuBecTn
K NoABNEeHuto uapanuH Ha NoBepXHOCTU.

» Cnegute 3a TeM, 4YToGbl Ha MOBEPXHOCTU He
ronagarnu CpefcTsa OT HACEKOMbIX, PAaCTBOPUTENH,
aTarKe Apyrve XUMMYeCKU akTMBHbIE BeLLEecTBa. ATo
MOXET OTpULATENBbHO CKa3aTbCsl Ha Ka4YECTBEHHbIX
XapakTepuUCTUKax MOBEPXHOCTU UMM MPUBECTM K
oTCramBaHU KPacku.

[ToBepXHOCTb 3KpaHa NoABeprHyTa crneunanbHOn
o6paboTke U MoxXeT BbITb Nerko nospexaeHa. He
CTy4nTe MO NMOBEPXHOCTU HOTTAMW UNWU ApYrMMM
TBEpAbIMU NpeaMeTamu, 4Tobbl He nouapanaTs ee.

* He ponyckanTe ANUTENbHOrO COMPUKOCHOBEHUS
Kopnyca 1 NoAcTaBku C Matepvanamn U3 pesuHbl
unu MNBX. O3To MOXeT NPMUBECTU K YXYALIEHUIO
KavecTBa NOBEPXHOCTU.

CeTeBoW WiTENcenb

PerynsipHo npoTupainTte ceTeBOW LITENCenb CyXoW
TKaHbHO.

Hanunuve Bnarv v nbinv MOXeT NPUBECTU K BO3TOPaHMIO
UMM NMOPaXKEHNIO 3MEKTPUYECKUM TOKOM.

MoHTax / AeMOHTaX NoACcTaBKU

MoaroroBka

M3BneknTe noacTaBky (-1) U3 yNakoBKu 1 MOMeCTUTE
TeneBn30p Ha CTON 3KPaHOM BHW3, HA YUCTYHO U
MSATKYI0 TKaHb (04esrno v T.4.).

* lcnonb3yiTe NOCKUA 1 NPOYHBIV CTOM, KOTOPbIN
Gornblue, Yem TeneBm3op.

* He yaepxwvBaiTe TeneBm3op 3a 3KpaH.

» CobntogaiiTe 0OCTOPOXXHOCTb, YTOBLI He NoLapanaTb
1 He noromartb TeNeBunsop.

MoHTax noacTaBku

1. YcraHoBuTe noacTaBKy B MECTO A5 KpenneHua
Ha 3agHen naHenu Tenesmsopa.

'W//”WW//

2. BcraBbre yeTblpe (M4 x 12) nocTtaBnsiembIx
BUHTa W aKKypaTHO 3aTSHWTe UX, Noka noAcTaBka
He ByneT 3akpenrneHa OomkHbIM 06pa3om.

x4

CHATUE NnoacTaBKU € Tenesusopa

CHuMmaliTe noAacTaBky CrieaytolmuM crnocobom npu
MCMONb30BaHNM KPOHLUTEMHA AN MOHTaXa Ha CTeHY
UNK MOBTOPHOM YMaKoBbIBaHUM TeNEBM30pa.

* MomecTuTe TENEBM30P Ha CTON AKPAHOM BHU3, Ha
YUCTYIO U MsATKYHO TKaHb. [pu 3Tom noacTaBka (-1)
[OIKHa BbICTYNaTh 3a Kpai 3Toii NOBEPXHOCTY.

* Ypanute BUHTbI, (OMKCUPYIOLLIME NMOACTaBKY (-1).
» CHUMuWTe noAcTaBky (-1).
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Ucnonb3oBaHne KpOHLUTENHA ANS HAaCTeHHOro
KpenneHus

OTBepCTMﬂ Ana yCcTaHOBKU KpOHLWTeWHa Ans
HaCTEHHOro KpenneHus;

3agHas CTOpPOHa TeneBusopa

a
°oqt———pO
b
a (Mm) 200
b (Mm) 100
Bun c6oky
Lny6una MHH. (MM)
BUHTa (2) make. (Mm)
JAuamerp M4

lMpumevaHue: BuHmebi 0nsi KpenneHusi menesusopa Ha
KpOHWmeliHe 0511 HaCMEHHO20 KPersieHuUsi He 8xo0sim 8
KOMIiiekm.

UHdopmaumsa 06 oxpaHe oKkpyKatowen cpeabl

[aHHbIV TeneBu3op - akonormyeckn GesonacHoe
nsgenue. [Ins CHUXeHua aHepronotTpebneHuns
HeobX0AMMO BbIMOMHWTL CrieaytoLme Lwaru:

[Mpu ycTaHoBKe onunn dHeprocbepexeHne B pexnm
MuHumanbHoe, CpegHee, MakcumanbHoe nnu
ABTOMaTUyeckoe sHepronoTpebneHve Tenesmsopa
OyaeT CHUXEHO COOTBETCTByKLWMUM obpasom.
Ecnun Bbl XO0TUTE yCTaHOBUTb (PUKCUPOBAHHOE
3HaveHve ans onumu MopcBeTka, yCTaHOBUTE PEXUM
HacTtpamBaemoe n Hactpovite onuuto MNMogceeTka
(HaxoauTCsA nog HacTpowkon DHeprocoepexeHue)
BPYYHYIO C MOMOLLbIO KHOMOK Bneso mnu Bnpaso
Ha nyneTe AWCTAHUWOHHOrO ynpasneHus. Ans
BbIKIMOYEHNSI 3TON HAaCTOMKN yCTaHOBUTE BbIkn.

MpumeyvaHue: [JocmynHbie onyuu JHeprocbepexeHns
Mo2ym omnu4yambCsi 8 3a8UCUMOCMU Om 8bi6paHHO20
Pexuma e meHio U3o6paxkeHue.

HacTpolikn QHeproc6epexxeHUss MOXHO HauTu
B MeHio U3o6paxeHue. Crniegyet oTMETUTL, YTO
N3MEHEHME HEKOTOPbIX HACTPOEK M30BpaxeHus ByaeT
HeJOoCTYrHO.

Mpu HaxaTum kHonku BnpaBo, korga BbiGpaHa
onuusi ABToMaTU4eckun, unm kHonku Bneso, korga
BbibpaHa onuus HacTpauMBaeMmbli, Ha 3KpaHe
oTtobpasutcs cooblleHve JKpaH GyaeT OTKIH4eH
yepe3 15 cekyHA. Beibepute Mpoponxutb u
HaxxmuTe OK, 4ToObI BbIKINIOUUTL Tenesusop. Ecnv He
OyaeT HaxkaTa kakasi-nnbo KHOMKa, 3KpaH OTKIMHYUTCS
yepes 15 cekyHa. HaxmuTte nobyto KHOMKY Ha nynsTe
OWUCTaHLMOHHOIO ynpaBneHus Tenesusopa, 4Tobbl
BKITIO4UTb 3KpaH CHOBA.

MpumeyaHue: lNpu sknwyeHuu pexuma HUepa onyus
OTkntoveHne akpaHa 6ydem HedocmymnHou.

Korga TeneBnsop He Mcnonb3yeTcs, BbiKMoYanTe
ero unu oTKNiYanTe M3 po3eTkn. ATO YMEHbLUUT
notpebneHune aHepruu.

* XK-TeneBu3op ynpasnseTcs npy nomoLuy nynesra
[OVCTaHUMOHHOTO ynpaBneHus

* BcTpoeHHoe uudpoBoe/acdupHoe/kabenbHoe/
cnyTHukoBoe TenesuaeHve (DVB-T2/C/S2)

* Bxogel HDMI ans nogknoveHus Apyrnx yCTponucTs
* Bxog USB
» Cucrtema meHto OSD

» Paszbem Scart Ana BHELWHWX YCTPONCTB (Takux, Kak
DVD-nneepsl, PVR, Bugeourpsbl 1 T.4.).

+ 3ByKOBas cTepeocuctema

» Tenetekct

» PazbeM Onsi HayLWHWKOB

» Cucrtema aBTOMaTU4ECKOro NporpaMMmMpoBaHus
* PyyHas HacTponka

s ABTOMaTMyeckoe OTKNYeHUe nocne
onpegeneHHoro nepuoaa paGOTbI - A0 BOCbMM
4acos.

» Tarimep cnsiLLero pexuma
» 3awwTa oT geten

 ABTOMaTWYECKOE OTKITHOHEHWE 3BYKa NPU OTCYTCTBUM
curHana.

» BocnpoussegeHue B ctaHgapte NTSC

* AVL (aBTOMatn4yeckoe orpaHuyeHue ypoOBHS
rPOMKOCTM)

* PLL (mowck YacToTbl)

* PC-Bxop

* VirpoBon pexum (onums)

* OYHKUMS OTKIIOYEHNS N306paxeHus
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Komnnekrauus

* [ynbT AUCTaHUMOHHOIO yNpaBreHus.
» batapenikun: AA X 2 wr.
* NHCTpyKUMS.

» CoeanHuTenbHbIV kabenb Ang 6GOKOBOro pasbemy
AV.

* BuHTbl oNns MoHTaxa noacrtasku (M4 x 12).

Pexum oxuaaHma

Ecnu Tenesn3op He NpyHMMaeT Kakmx-nmbo BXOAHbIX
CUrHanoB (Hanpumep, OT aHTEeHHbl UMK UCTOYHWKA
HDMI) B TeyeHne 5 MUHYT, OH Nepenger B pexunm
oxuganus. Mpu cnepylolwemM BKMIOYEHUN NOSBUTCS
coobueHune: “TeneBusop nepewesn B pexum
oXuaaHUsi aBTOMaTU4eCKu B CBA3W C ANUTENbHbIM
oTcyTcTBuem curHana.” Haxmute OK 4yToGhI
NPOJOIKUTB.

Ecnu TeneBusop Oyaer BkMoYeH 1 He Byaet pabotaTtb
B TeYeHMe HEeKOTOpOro BpPeMeHU, TO NepengeT B
pexum oxupanus. Mpu cnepylowem BKMYEHUM
nosiBMTCsl coobuieHune: “TeneBu3op nepewen B
pPeX1m oXXuaaHMA aBTOMaTUYECKU B CBA3U C TeM,
YTO OH He WUCMOoNb30Barics B TeYeHUe [ONroro
BpeMeHn." Haxmute OK 4Tob6bl NpoaonknTb.

MepekniovaTenb ynpaBneHUs TeNneBu3opomM

1. Bsepx
2. BHus

Mepekntoyatenb MpomkocTb/CnnMcok
NCTOYHUKOB 1 Pexxum oxunganusa — Bkn.

C NOMOLLbIO KOHTPOSBLHOWM KHOMKN OCYLLECTBASIETCA
ynpaBneHune pomkocTbio / lMporpammamu/
MIcTouHmKOM 1 hyHKUMAMU Pexuma oxugaHus.
N3MeHATb rPOMKOCTb: YBennunBante rpoOMKOCTb
Ha)kaTMem KHOMKN BBEpX. YMeHbLUanTe rPOMKOCTb
HaXkaTueMm KHOMKU BHU3.

MepekntoyeHne kaHanoB: HaxmuTe Ha CpeaHIo
YacTb KHOMKM, Ha 3KpaHe NMOABUTCH OKHO C
nHdopmauven o kaHane. Haxatnem KHOMKM BBEPX
UNN BHU3 BbIMOSHANTE MPOKPYTKY COXPaHEHHbIX
KaHarnos.

MepekntoyeHne NCTOYHMKA: HaxxMuTe Ha CpeaHIoto
4YacTb KHOMKM (BTOpOW pa3), Ha 3KpaHe NosiBUTCA
MCXOAHBIN CNUCOK. HaxkaTmem KHOMKuM BBEPX Un
BHW3 BbINOMHSANTE NPOKPYTKY AOCTYMHbLIX UCTOYHUKOB.
BeiknioyeHue TeneBusopa: Haxmute Ha
LeHTparnbHYyl 4acTb KHOMKU U YAepXuBanTe ee
HaXxaToOW B TeYeHMe HEeCKONMbKUX CEeKyHA, rnoka
TENEeBU30p He NEePEKMIOUYNTCH B PEXUM OXMOAHUS.

MpumeyaHune:

» Ecnu TeneBnsop GyaeT BbIKMOYEH, YKa3aHHbIN LMK
HaYHETCH 3aHOBO, HAYNHAS C HACTPOMKM TPOMKOCTH.

* [MaBHOe MeHI0 He MOXeT ObITb OTO6pa)KeHO C
NOMOLLbKO KHOMOK ynpaBlieHus.

Pa6ota c nynsToM ANCTaHLMOHHOIO
ynpasrneHus

HaxmunTe kHonky MeHIo Ha nynste ANCTaHLMOHHOIO
yMpaBreHusi, U Ha 3KpaHe NOSABUTCS MMaBHOE MEHHO.
BbibepuTe BknagKy MeHK C MOMOLLbIO KHOMOK
HanpaeneHusi u HaxmuTte OK, 4TOOLI B HEE BOWTW.
C nomoLLblo KHOMOK HanpaerneHust Belbepute mnm
ycTaHoBuTe nosuumio. Haxmute kHonky Hasaa/
BosBpat unv MeHto, 4To6bl BLINTW U3 3KpaHa MEHHO.

BbiGop Bxoaa

ﬂpm NOAKITKYEHUN BHELLIHUX CUCTEM K TEeNeBU30pY Bbl
MOXeTe nepekrn4yaTbCA Ha pas3finyHble UCTOYHUKU
curHana. NocnegoBaTenbHO HaxumanTe KHOMKY
McToYHMK Ha nynere ANCTaHUMOHHOIO ynpaslieHud,
4YTOObI BbI6VIpaTb pa3nnyHblie UCTOYHUKN.

MepeknioyeHne KaHanoB U perynuposka
rpoMKOCTH

Bbl MOXeTe nepekntoyaTtb KaHanbl u perynmpoeaTtb
FPOMKOCTb C NMOMOLLbIO KHONOK MPOMKOCTb +/-
and Mporpamma +/- Ha nynete AUCTaHUMOHHOIO
ynpasneHua.

YcTtaHoBKa 6aTapeek B NynbT AUCTAaHLMOHHOTO
ynpaBrneHus

OCTOPOXHO MOAHMMUTE KPbILLKY Ha 3afiHEN CTOPOHE
nynbTa AUCTAHLUMOHHOIO ynpaBfieHns. YcTaHoBUTe
nBe bartapenku AA. Ybeoutech, 4TO CUMBONbI (+) 1
(-) pacnonoxeHbl AOMKHbIM 06pasoM (MCnonb3ynTe
NpaBuUITbHYIO MOMSPHOCTb). YCTAHOBUTE KPbILLKY
obpaTHo.
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MopknioyeHne nuTaHusA

BAXHO: TeneBusop paccuutaH Ha paboTty oT
anekTpoceTn ¢ HanpshxeHuem 220-240B
nepemMeHHoro Toka u vactoton 50 I'y. lMNMocne
pacnakoBku HeobxoavMo AaTb TENEBU3OPY HarpeTbcs
00 KOMHaTHOW TemnepaTypbl U TOMNbKO MOTOM
NoaKmMYaTh K ANeKTpuyeckon cetn. BertaBbTte LWHYP
NUTaHNs B PO3ETKY.

Mopkno4yeHne aHTEeHHbI

[NogkntounTe WTencenb aHTEHHbl UM KabenbHOoro
TeneBnaeHusi K rHesgy ans aHteHHsl AHTEHHOIO
BXOJA (ANT-TV) unu CIYTHUKOBOW BXOOA (ANT
SAT), HaxoasLWeMyCs Ha HWKHEeW 3agHel CTopoHe
Tenesunsopa.

cnyTHUKoBas
aHTeHHa

TblJIbHAA
CTOPOHA
TENEBU3OPA

adHTeHHa
nnm
Kabenb

YBegomneHue
MPU3HAHUE TOPFOBOW MAPKU

HDMI, norotun HDMI n High-Definition Multimedia
Interface, a Takke HDMI Logo siBnsitoTCSt TOProBbiMuy
MapKaMy Unu 3aperncTpMpoBaHHbIMKU Mapkamm
komnaHum HDMI Licensing LLC B CLUA n gpyrux
cTpaHax.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

MpoussegeHo no nuueHsun Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, n aBoviHon cumBon D sensitoTcs
TOoproBbIMN Mapkamu komnaHuun Dolby Laboratories.

DOLBY.
DIGITAL PLUS

YTunusaumsa ctaporo o6opyaoBaHUs U
baTapeek

Tonbko ansa EBponenckoro
Colo3a 1 cTpaH ¢ cucTtemMamm
nepepaboTkn oTxonoB

3TV CMBOIbI Ha M3aenusix, YNakKoBO4HbIX
mMartepuanax n/vnn COnpoBOAUTENBHOMN
OOKYyMeHTauunMnm oO3Ha4varkwT, 4TO
MCNOoNb30BaHHbIE 3NIEeKTpU4eckne un
OJIEKTPOHHbIE U3aenua He crneayet
cMeLLnBaTh C GbITOBLIMU OTXOAAMM.

Onsa Hapgnexawen o6paboTku,
BOCCTaHOBNEHMS 1 nepepaboTku cTapbix
npubopoB 1 Gatapei coaBanTe UX B
COOTBETCTBYOLWME MYHKTHI cGopa B
COOTBETCTBUU C TpeboBaHnaMM Baluero
HaLMoHanbHOro 3akoHodaTensLCcTBa.

OCYLLleCTBJ'IHH YTUnm3aumio npaBuiibHbIM
obpasom, Bbl nomoxeTe coxpaHuTb
LleHHble pecypCbl U NpeaoTBpPaTuUTb
nobble HeraTuBHbIE BO3,E|8I7ICTBVIF| Ha
3[0pOBbE YernoBeKka U OKpyXatoLlyto
cpeny.

Ona nonyyeHus 6onee nogpo6HOM
MHopmaLuun no cbopy u nepepabotke
oTxofoB obpawantecb B MeCTHOe
ropoAcKoe yrnpasreHue.

[Mpn HenpaBuNbHON yTUAM3ALUN ITUX
n3genuin, MoryT ObiTb NMPUMEHUMbBIMU
LTpadbl B COOTBETCTBUM C HALMOHamMb-
HbIM 3aKOHOAATENbCTBOM.
MpumeyaHue no cumsoay
6aTtapewu (cumBon,
pacnonoXeHHbIW BHU3Y):

OTOT CMMBON UCNONb3yeTcs

COBMECTHO C XMMWUYECKMM CYMBOIIOM.
B aTom cnyyae oH cooTBeTCTBYET
TpeboBaHuWio, ycTaHaBnMBaemMomy
[npekTnBoi No ncnonb3yemMbiM
XUMWNYECKVM BeLLEeCTBaM.

q3

YNONHOMOYEHHbIV NpeacTaBuTenb:
Panasonic Testing Centre

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Germany

Web Site: http://www.panasonic.com
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TexHMYecKkne xapakTepucTuKu

PAL BG/DK/II
SECAM BG/DK
VHF (ONATMASOH I/

Ill) - UHF (OWANA30H
U) - TMNEPYACTOTHbI

TeneBewaHue

Mpuem kaHanos

AVAMA30H
BcTpoeHHoe undposoe/
acpupHoe/kabenbHoe/
. CMyTHUKOBOE TeneBuaeHne

LncdpoBon npuem (DVB-T-C-S)
(coBmecTumo ¢ DVB-T2,
DVB-S2)

KonuuyectBO

npeaBapuTenbHO 10 000

3afjlaHHbIX KaHanoB

WHpvkaTop kaHanos OTobpaxeHne Ha akpaHe

PaguoyacToTHbIN 75 Om

AHTeHHBbIN BXO[ (HecbanaHCMpPOBaHHbI)

220-240 B nepemeHHOro
Pa6ouee HanpsxeHue

ToKa, 50 Iy,

Ayavo A2 Stereo+Nicam Stereo

HaywHmkn MwuHn-pasbem ansa crepeo
3.5 Mm

BbixogHas MOWHOCTL

3Byka (WRMS.)

(CYMMAPHbIN 2% 6BT

KO3®®ULIMEHT X

FAPMOHUYECKUX

UCKAXEHUMW - 10%)

MoTtpebnsaemasn 65 BT

mowHocThb (BT)

Bec (kr) 6 Kkr

FaGapuTbl TeneBusopa
- WxAxB (c 185 x 735 x 478
nopcTaBkom) (Mm)

FaGapuTbl TeneBusopa

- lWxAxB (6e3 77/97 x 735 x 438
nopcraBku) (Mm)
Oucnnen 16/9 32"

Pa6ouas Temnepatypa | ot 0°C go 40°C, 85%
W BNaXHOCTb BMaXHOCTU MaKc.

Pycckuir - 155 -



I'Iyan AUCTaHUUOHHOIO ynpaBneHus
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Pexxum oxupaHusn: BknioueHue/BbiknoyeHne
Tenesmsopa

TekcT: OTOGpaxaeT TeneTekcT (NpK Hanuunm),
HaXmuTe eLle pa3 Ans HanoXeHus TenetekcTa Ha
06bl4HOE TENeBM3NOHHOE M306paxkeHne (CMeLlaHHbI
pexum)

MeHto: OToGpaxeHne MeHIo Tenesmaopa

Mepua 6pay3ep: OTkpbIBaeT 3kpaH o6o3peBaTens
MynsTUMeama

WUHdopmaumsa: OTobpaxeHne nicdopmaumm o
KOHTEHTE, NokasblBaeMOM Ha dKpaHe (packpbiTve
nHdopmaumm - B pexume TXT)

KHonku HanpaBneHus: MNomoraeT nepemellarbcs no
MEHI0, KOHTEHTY U T.4. U OTOBpaxaeT NOACTPaHULIbI B

pexvme TXT npu HaxaTum kHonku Bnpaso unun Bneso
B pexumMe o6o03peBarens MynLrumeaua:

BneBo: BbicTpasi nepeMoTka Hasap,

BnpaBo: BbicTpasi nepemoTka Bnepes

OK: MoaTteepxaeHue Boibopa nonb3oBarens,
yaepxuBaHue ctpanuubl (B pexume TXT), npocmoTtp
cnucka kaHanos (pexum DTV), MNay3a (B pexume
obo3peBarens Mynsrumeana)

BbicTpoe MeHto: OTobpaxaeT CnMcok MeHio Ans
6bIcTpOro goctyna

LiBeTHble kKHOMKKU: CriefyinTe 3KpaHHbIM MHCTPYKLMSIM
ans obecneyeHns TOHHOCTU PYHKLMIA LIBETHON KHOMKM
B pexume o6o3peBarens mynsrumeama:

KpacHas: Cton / BocnpoussegeHue

3eneHblit: BocnpousseaeHvie / BeiCTpbin nepexos
Xentas: May3sa / Koppekuusi BpemeHu cy6TUTpoB
CuHsas: Cton

OkpaH: V3MeHseT COOTHOLLIEHNe CTOPOH 3KpaHa
FpomkocTb +/-

LincbpoBble KHONKK: NepeknioveHne KaHanos,
BBOZ, 4ncen unu 6yks B TEKCTOBOE More akpaHa,
nepekniodeHne TeneBm3opa B Pexvm OXuaaHns.

TV: Cnucok kaHanos / Hazag K UCTOYHUKY
TenesmaeHus

MepecTaHoBKa kaHanoB: [TooyepeaHoe BKNOYEeHNe
npegbiaywmx n TekyLmnx KaHanos Unm UCTOMHMKOB

Be3 3Byka: [MonHOCTLIO OTKMOYAET rPOMKOCTb
Tenesuaopa

Mporpamma +/- : Nporpamma BBepx-BHM3, CTpaHuua
BBEPX-BHU3 (B peXnMe TeneTekcTa), BKroveHne
TenesM3opa B PeXUMe OXugaHus.

Ha3sap/BosBpart: Bo3spar k npefbiayLlemy aKpaHy,
OTKpblBaHWE CTpaHuLbl ykasatens (B pexume TXT)
Bbixopa: 3akpbiBaHue oTobpaxaeMbiX MEHIO U BbIXOA,
13 HUX N6o BO3BPAT K NpeablayLlemMy aKpaHy
Asbika: MNepeknioyaeT pexnMbl 3ByKa (aHanorosoe
TeneBnaeHve), oTobpaxaeTt 1 N3MeHsEeT A3blk ayano/
cy6TMTpOB (UMdpoBOE TENEBUAEHME, NPU HANUYU)

Cy6TUTpbI: BKntoveHne 1 BblknoveHne cy6Tutpos
(npw Hanu4nm)

EPG (3nekTpoHHasi nporpaMmma nepepgau):
OT06paxeHne aNeKTPOHHOW NporpaMMbl nepeaad

UcTouHuk: MNokasbiBaeT BCe AOCTYMNHbIE CTaHLUK
BEeLLAHNS U UCTOYHUKUN KOHTEHTA
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Pasbembl

Pasbem

Tun

Ka6enun

YcTponcTBo

CoeaunHeHune
Scart
(c3apm)

|

CoeaunHeHune
VGA
(c3apm)

BOKOBOWM

Pasbem ansa

Pasbem ansa
HayLIHUKOB
(c6oky)

3BYyKa
MK/ YPbPr
(cﬁoxy) YPbPr/3sykoBoit kabenb
MK (He npunaraetcs)
CoeaunHeHune
HDMI
(c3agm)
Pasbem
SPDIF SPDIF
' (koakcuanbHbIN
BbIXoA)
(c3apm)
BEOKOBOW
AV N
BokoBou )
O] pasbem AV %—_ﬁ
O (ayavo/supeo)
’ (c6oky) Kabenb AV (He
® npunaraetcs)
HAYLUHUKU

{

Pasbem ansa
KOMMOHEHTHOro
Bugeo YPbPr
(c3anm)

Fi-——

CoeanHuTenbHbIn kabenb MK k
YPbPr (He npunaraetcs)

Pasbem
usB
(c6oky)

XX

RN TGS

Pasbem

XX

A

ncnonb3bBaTh Ux. Kabenu B KOMNNEKT NOCTaBKW HE BXOAST.
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@HPMME'-IAHME: Mpu
nodknwyeHuu ycmpolicmea
4yepe3 YPbPr unu 6okoeoli 6xo0
AV, Heo6Xx00uMO ucnosnbL308ams
coeduHumenbHblie Kabenu,
4Ymo6bi nodknoyeHue 6bis10
803MOXHBLIM. CM. pUCYHKU
Ha neeol cmopoHe. | Ana
nodkmw4yeHus cuzHana YP-
bPr yepes 8x00 VGA MOXHO
ucnionb3oeams kabenb "YPbPr
- VGA" (He npunazaemcs). |
Henb3a ucnons3oeamb VGA u
YPbPr odHoepemeHHo. | [nsa
gocrnpoussedeHus 3gyka PC/
YPbPr Heobxo0umo nodKmoHums
8 6okoeble 38yKO8ble 8X00bI
pa3bemMbl 38yK08020 Kabesns
PC/YPbPr (He npunazaemcs).
| Ecnu eHewHee ycmpolicmeo
ModKIYEHO Yyepe3 pa3bem
SCART, meneesu3s3op
asmomamuyecku rnepetidem &
pexum AV.| lpu npueme KaHanos
yugpposoeo TB (Mpeg4 H.264)
unu npu pabome medua-bpaysepa
pa3bem SCART He 6ydem
obecrieqyusams 661800 cuzgHana. |
lNpu ucrionb3oeaHuu KoMmneKma
0na HacmeHHO20 KpenneHus,
neped Hayanom MoHMaxXa
Ha cmeHy pekomeHdyemcs
nodknwyume ece kabenu Ha
3adHell naHenu mesnesu3opa. |
Bcmaska unu ydaneHue mMooyns
Cl ocywecmensiemcs, mosbKo
ecniu menesu3op BbIK/TKOYEH.
Ana nonydyeHus nodpobHol
uHgopmayuu o Hacmpolkax
03HaKoMbmech C PyKo8oOCMEoM
o modymo. | Kaxobiti USB-exo0
rnoddepxueaem ycmpoticmea 00
500 munuamnep. ModknoyeHue
ycmpolicme, 3Ha4eHue moka 8
Kkomopbix ebiwe 500 MA, moxem
npusecmu K rnoepexoeHur
menesu3opa. | lNpu nodknroyeHuU
HDMI-kabens k menesusopy
Heobxo0uMoO ucnosb3oeams
MOJIbKO 9KpaHUpo8aHHbIl kabesb
HDMI, ymo6bl obecrneyums
3awumy om romex.

Ecnu Bbl XOTUTE NOAKNIOYNTL K TENEBU3OPY YCTPONCTBO, y6e/:w1'rer, YTO OHM OTKIMKOYEHbl HENOCPEACTBEHHO nepen
BbINONHEHNEM nofkmtoveHns. MNocne 3aBeplueHUs NOKMYEHNUS Bbl MOXETe BKNIOUYNTL 0ba ycTponcTea u



BkniovyeHue/BbIKNOYEeHNe

BknioyeHne TeneBnsopa

MopkntounTe CETEBOW LLHYP K CETU 3MEKTPONUTAHNS C
napametpamun 220-240 B nepemeHHoro Toka, Yactota
50 y. MepekntoynTe KHOMKY ‘W Ha Tenesmsope
(monoxeHve nepeknyvaTens MOXeT OTNNYaThCs, B
3aBMCMMOCTU OT Mogenu) B nomnoxeHue “|”, 4tobbl
TENEeBU30p MnepeLlen B pPexum oxvaanus. JormkeH
3aropeTbCsi CBETOAUOAHbBIA MHOMKATOP pexuma
OXUAAHUS.

BbiBeguTe TeneBnsop u3 pexmma oxvaaHns nobsbim
13 cnocoboB:

* Haxkmute kHonky Pexxum Oxxnpanus, Mporpamma
+/- VN YACTIOBYIO KHOMKY Ha NynbTe ANCTaHLMOHHOIO
ynpasneHus.

*Haxmnte 60KOBOW (YHKLUMOHAMNbHbIN

nepeknw4yartenb U yp,ep)KVIBal;ITe ero, noka
TEeneBunsop He BbIMAET U3 pexrMa OXuaaHus.

BbikntoyeHune Tenesusopa

Haxmute kHonky Pexum OxuaaHusa Ha nynbTte
OVCTaHLUMOHHOTO ynpaBrneHus nnu 6okoBoOW
yHKLMOHaNbHbIA NepekniovaTens U yaepXxmnsante
nX, MoKa TeneBU30p He MePEeKITIoYnTCA B Pexunm
OXVAAHUS.

Onsa BbiKNOYEeHUA TeneBu3opa YCTAaHOBUTE
nepekroyaresnb y g Ha TeneBn3ope B NOMOXeHne

2, KaK NokasaHo Ha pUCYHKe - ﬁ 4TOGbI TENEBU30P
BbIKMOYUICS.

n, nepekn4yarernb ncnonb3dyeTca Angd
BKITHOYEHUA NN BbIKITOYEHUA
Tenesusopa.

ﬂpUMeanue: lMonoxeHue 8biKNYamerns numaHus
MOXem omu4ambCs 8 3a8UcuMocmu om Mooenu.

[insi NONHOro OTKIIHOYEHUA NUTAHUSA TeNneBu3opa,
OTKIIOYUTE CETEBOW LUHYP U3 PO3ETKM.

IMpumeyvanue: [pu nepeknoyeHUU menesu3opa 8 Pexum
oxudaHuUsi UHOUKamop pexuma oxudaHusi MoXxem muaama,
rokaableasi akmugHOCmMb makux ¢hyHkyul kak [louck &
pexume oxudaHusi, 3azpy3ka no becrnposodHol cesa3u unu
Tatimep . Ceemoduod moxem mMuz2amb MPU 8KIYEHUU
meriegu3opa U3 pexuma oxudaHus.

lMepBas ycTaHOBKa

Mpu nepBOM BKITHOYEHWM MOSIBIISIETCS MEHIO BbiGopa
A3blka. Bblbepute HeobXoaMMBbIN S3bIK Y HaXMUTE
Ha kHonky OK.

Ha cnepgytollen akpaHHOW CTpaHuLe ycTaHOBUTE
nepBUYHbIE HACTPOWKU, UCMNONb3Yys KHOMKK
HanpaBneHust.

lpumeyaHue: B 3asucumocmu om ebibopa CmpaHbl,
Ha_3mom 3marne_Moxem 3anpawusambscs 86800 U
noomeepxdeHue MNH-ko0a. BblbpaHHbil MNH-k00 He
moxem _sienamecs 0000, Heobxodumo esecmu e2o, ecnu
nompebyemcs 8800 [MMH-koda 0ns mobbix onepayul ¢
MEHIO MO3Xe.

O BbIGOpe TUNa BewaHus

LUndpoBasa aHTeHHa: Ecnu BknoveHa onuus
"UncpoBas aHTeHHa", TO nocne 3aBepLUeHUs
HayanbHbIX HacTpoek ByAeT BbIMOMHATLCS MOWUCK
LUMppOBbIX CTAHLMIN HA3EMHOIO BELLaHWS.

Lindopoeont kabenb: Ecnn BkntoyeHa onums noucka
CTaHuu uucppoBoro KabenbHOro TeneBeLlaHus,
Tenesn3op OyaeT ocylecTBMASATb MOWUCK CTaHUWM
LngpoBoro kabenbHOro TeneBelaHna nocne
3aBeplleHnsa APYrMx HavanbHbIX HacTpoek. B
COOTBETCTBMU C APYrMMW HaYanbHbIMU HAaCTPOMKaMM,
nepea Hayanom noucka Ha 3KpaHe MOXeT
oTo6pasnTbcsa coobleHne NoaTBepPXAeHUs.
Bbi6epute Oa v HaxkmuTe OK ans npogomkerus. [ns
OTMeHbl onepaunmn Beibepute HET n Haxmnte OK.
Bbl MmoxeTe BbibpaTth onumio CeTb UNK yCTaHOBUTb
Takne 3HadeHud, kak Yactorta, MaeHTudpukaTtop
ceTtu 1 WWar noucka. Nocrne 3aBepLleHns HaxXMUTe
kHornky OK.

lMpumeyaHue: [podomkumenbHocmb noucka bydem
usmeHeHa, 8 3asucuMocmu om SblﬁpaHHOZO Lllara noucka.
CnyTHuk: Ecnu BknioveHa onunss CnyTHUKOBOE
TenesunaeHve, TO MOCMe 3aBepLUeHUs HayanbHbIX
HacTpoek OyaeT BbINOMHATLCA NOUCK LUAPOBbLIX
CTaHUMMn cnyTHMKOBOro BelwaHus. lMepeg
BbIMOJIHEHWEM NMOMCKa CNYTHUKOBbLIX KaHaoB
Heob6X0AMMO BbINOMHUTL HEKOTOPbLIE HACTPOMKM.
CHavana nosiBuUTcs MeHt0 Tun aHTeHHbI. Bbl MoxeTe
yCTaHOBUTb TvN aHTeHHbI Kak MpsamMon, OANHOYHLIN
kabenb cnyTHMKOBOM aHTeHHbl unu DISEqC,
BbIGPaB ero npu nomowy kHonok “d” nnm “P”.

* Mpsamoin: Bbibepute 3TOT TUM aHTEHHBI, €ChN Yy Bac
OfWH pecvBep W CNyTHUKOBas Tapenka npsiMoro
npuema. Haxmnte OK 4TOo6bl MPOAONXNTL.
BbibepuTe OOCTYNHbIA CNYTHUKOBBIN KaHamn Ha
cnenyoLLen 3KpaHHOW cTpaHuue unn Haxmute OK
Ans noucka ycnyr.

* OQNHOYHBbIA Kabenb CNYTHUKOBOMW aHTEHHbI:
Ecnu y Bac Heckonbko pecrBEpOB U OQUHOYHbIV
kabenb CNyTHMKOBOW aHTEHHbl, BbibepuTe aTOT
TMN aHTeHHbl. Haxxmute OK 4TOGBI NPOAOIXKUTD.
3apaviTe HacTponku, criegys otobpaxaembiM Ha
CrnepylLlen 3KpaHHOW CTpaHuLe UHCTPYKLUSAM.
HaxwvunTe OK ans nowcka ycnyr.
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* Nepekniouatenb DISEqC: Bbibepute aT0T TUN
aHTEHHbI, eCnn Yy BaC HECKONMbKO CMYTHUKOBbIX
Tapenok n nepekntydartens DISEqC. Haxmute
OK 4T106bI NpoAomKMTb. MOXHO yCTaHOBUTL
yeTbipe onuun DISEqC (npu nx Hanuyunn) Ha
cnepytollen akpaHHou cTpanuue. Haxmnte OK
4TOObI NPOCKAHNPOBAaTh NEPBbIN CMYTHYK U3 CNCKa.

AHanoroBbIi: Ecnv BkntodeHa onums AHanorosoe
TeneBuaeHWe, TO Nocne 3aBepLUeHNs HavYanbHbIX
HacTpoek GyaeT BbINOMHSATLCS MOUCK CTaHUWUiA
aHaroroBoro BeLlaHusi.

Takxe MOXHO yCTaHOBWUTb NPeAnoYnTaeMbli TUM
TenesewaHns. Bo Bpems noucka npuoputet 6yaet
oTAaBaTbCs BbIOpaHHOMY TUMy TeneBelaHus, u
COOTBETCTBYIOLUMNE KaHanbl 6yayT otobpaxaTbcs B
BepxHew YacTtn Cnucka kaHanos. MNocne 3aBepLueHns
HaxxmuTe kHomnky OK, 4ToGbl MPOAOCIKUTB.

Ha gaHHOM 3Tane Bbl MOXETe BKMOYMTb OMUMIO
Mara3uHHbIN pexum. C NMOMOLLbIO 3TOW onuun
MOXHO BbINOMHUTL HACTPOWKU TereBusopa Ans
cpenbl XxpaHeHusi. OTa onuus npegHasHaveHa
OIS UCMONb30BaHNs B MarasuHe. [1ns gomMallHero
Mcnonb3oBaHUS pekoMeHAyeTcs BbiGupatb
[omaluHnii pexum. 3Ta onuusi Byaet 4OCTYNHa MEH0
"YctaHoBka>bonbLwe" n MoxeT 6bITb BbIKOYeHa/
BKITHOYEHA MO3XKeE.

Haxmute kHonky OK Ha nynbTe AUCTaHUMOHHOMO
ynpaeneHus, 4Tobbl NpoaonkunTs. Mocne 3aBepLueHust
HayanbHbIX HACTPOEK TEeNeBU30p Ha4yHEeT Mouck
[OOCTYMHbIX CTaHUWiA TerneBeLaHusi B COOTBETCTBUN
€ BblIGpaHHbIMY TUNamu BeLLaHUS.

Mocne coxpaHeHWsi BCex UMELMXCA CTaHUMn Ha
aKpaHe NosiBATCSA pe3ynbTaTthl noucka. Haxmure
OK 4T06bl NpoAomkMTL. 3aTeM 0TOOBPA3NTCA MEHIO
PepakTupoBaHue cnucka kaHanoB. Bbl moxeTte
oTpefakTMpoBaTb CMUCOK KaHANoOB B COOTBETCTBUM C
Balummu npeanodTeHnsaMm unu Haxxatb kHonky Menu,
YTOObI BbIATY M3 CNIMCKa KaHaMOoB 1 HaYaTb NPOCMOTP.

[To mepe TOro, Kak NOUCK NPOAOIHKUTCSA, NOABUTCH
COO0DLLEeHME C 3anpoCoM, XOTUTE NN Bbl OTCOPTUPOBATb
kaHanbl B cootBeTcTBUM ¢ LCN (*). BbiGepuTe [a n
HaxxmuTe OK ans noaTBepXxaeHns .

(*) LCN — amo cucmema HOMepOo8 5l02u4ecKux KaHasos,
Komopasi opaaHu3yem 00CMyIrHble fpozpamMmbl 8eUaHUS 8
coomeemcmeuu ¢ pacrosHaseaemoll 1ocredo8amesnbHOCMb0
KaHarnos (npu Hanuyuu,).

lMpumeyaHue: He sbiknwoyalime menesu3op, Kozda
UHUYuanusupoeaHa nepeasi ycmaHoska. Crnedyem
ommMemumb, YmO HeKomopkble onyuu moesym 6bimb
HedocmynHbIMU, 8 3a8UCUMOCMU OM CMPaHsbI.

BocnpousBegeHune meaua-amnoB 4Yepes Bxoa
usB

XKecmkuli duck (2.5 unu 3.5 drolima ¢ USB-r1odkrnoyeHuem
u eHewHuMm numaHuem) unu USB-Hakonumesnb MOXHO
MoOKMoYamb KO 8HEWHUM 8Xxo0aM mernesu3opa.

BAXHO! Nepep BbinonHeHnem Nnto60ro Noako4eHns
K TEeNneBn3opy co3fanTe pe3epBHble KONUW (PanmnoB.
lMponsBoanTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
noepexaeHne annos n/unu ytepl AaHHbIX.
HekoTopble Buabl USB-ycTtponcts (Hanpumep,
MP3-nneepbl) MOryT oka3aTbCsl He COBMECTUMbIMU
C [AaHHbIM TeneBn3opoM. Tenesn3op nopgaepxveaeT
TOMbKO AUCKM, OThopMaTMpOBaHHble B anoBbix
cuctemax FAT32 nnm NTFS.

B npouecce dopmaTupoBaHus XeCTKOro Aucka
USB c emkocTbto 1TB (Tepabaiit) unu 6onee moryt
BO3HUKHYTb Npobnemsl.

Mepen kaxabl BKMOYEHUEM U OTKMOYEHUEM
HeobXxoauMO BbIXAaTb HEKOTOPOE BpEMS, TaK Kak
nneep BCE eLle MOXET OCYLUECTBNSATb CYATbIBAHWE
dannos. B npoTMBHOM criy4ae MOXET UMETb MECTO
nospexaeHne USB-nneepa n HenocpeacTBEHHO
yctpoiictea USB. He usBnekaiite guck Bo Bpemsi
npourpbiBaHns danna.

Bbl MmoxeTe ucnonb3oBate USB-xabbl yepes USB-
BXoAbl TeneBm3opa. B TakoM cnyyae pekomeHayeTca
ncnonb3oBaHne USB-xaboB Co BHELUHUM NUTaHWEM.

PekomeHayetcsa ncnonb3oBatb USB-Bxop (-bl)
TerneBu3opa HanpsaMyt, €Cinn HY>XHO NoAKItoYeHne
ecTkoro amcka USB.

lMpumeyaHue: lNpu npocmompe ¢halinos ¢ uzobpaxeHussmMu
meHo Medua-nneep moxem omobpaxams mosnbko 1000
¢hatinos c usobpaxxeHUsIMU, CoOXPaHeHHbIX Ha MOOK/THYEHHOM
USB-ycmpoticmee.

MeHI0 o603peBaTenss MynsTumeauna

MoxHo BocnpousBoanTb POTO M My3blKkanbHble
dannbl 1 dannel ¢ dunbMammn, CoxpaHeHHble
Ha USB-gucke, nyTeM MNoAKMlOYEeHUs AUCKA K
Tenesusopy. MNogkniounte USB-guck k ogHomy n3
BxoaHbIx USB-pasbemoB, HaxogsaLmxcs Ha 6okoBow
naHenu teneeusopa. Mpu Haxatum kHomkn Menu B
pexvme Meauna-nneepa byaet obecrneyeH AocTyn K
onuusim meHo U3obpaxeHue, 3Byk 1 HacTtpoiika.
[Mpu noBTOPHOM HaxaTtuu kHorku Menu byaeT nvetb
MECTO BbIXOA, U3 AaHHOro akpaHa. Hactporikn Meagua-
nneepa MOXHO YCTaHOBUTb C NMOMOLLIbHO AVArioroBoro
okHa HacTtpoiika.

BknroyeHue pexxuma "Ljukn/llepemewusaHue”

HayHute BocrnpousBeaeHme ¢
MOMOLLbIO KHOMKN 3eMeHbIn 1

Bce daiinbl B cnvcke 6yayT
MOCTOSIHHO BOCMPOW3BOANUTLCS

akTusupyiiTe (24] B NepBOHAYanbHOM MopsiziKe.

HayHuTe BocnpousseaeHue ¢
noMoLLbLo kKHoMnku OK n

aKTuBMpyWTe

Haynute BOCMNpowu3BeneHne C

ByneT noctosiHHO
BOCMPOW3BOANTLCS OAVH U TOT
e haiin (nosTop)

Bce daiinbl B cnvcke 6yayT

MOMOLLbIO KHOMKN 3eMneHbIn 1
aKTMBMpynTe

BOCMPOW3BOANTLCS OAVH pa3
Bpa3bpoc.

HayHuTe BocrnpousBeaeHme ¢
MOMOLLIbIO KHOMKN 3eMeHbIN 1

aKTUBMpyWTe s

Bce dpaiinbl B cnucke 6yayT
NOCTOSIHHO BOCMPOU3BOANTHCS
B TOM € MPOU3BOSIbHOM
nopsiake.
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CEC u CEC RC Passthrough

OTa yHKUMSA NO3BOMSET ynpaBnsaTb C NOMOLbIO
nynsTa AUCTaHLMOHHOIO ynpaBneHus Tenesu3opa
ycTponcTBamu, nogaepxusatolimmm CEC, kotopble
noaknoyeHbl B pasbembl HDMI.

Onuusa CEC B meHio YcTaHoBKa > Bonblue"cHavana
AOMKHa ObITb ycTaHoBNeHa kak Bkn. Haxmute
Ha kHonky McTo4yHuk u BbiGepute Bxog HDMI
nogkmntodeHHoro yctporictea CEC 13 meHio Cnucok
ncTovHMKoB. Korga OyaeT noakmnioyeHo yCTPpONCTBO
ncroyHmuka CEC, oHo Byger oTobpaxaTbCa B MEHIO
NUCTOYHUKA C COOCTBEHHbIM Ha3BaHWeM BMECTO
nogkntoyeHHblx pasbemos HDMI (DVD-nneep,
3anucbiBatoLlee ycTponctso 1 1 T.4.).

[MynsT ANCTaHUMOHHOTO ynpaBneHns aBToMaTu4eckn
CMOXET BbINOMHATL OCHOBHbIE (DYHKLIMM NOCrie Toro,
Kak 6yaet BbibpaH nctodHnk HDMI.

[ina npekpalleHns AaHHOW onepauuy 1 ynpasneHus
TENeBM30POM C MOMOLLbIO NynbTa AUCTaHLMOHHOIO
ynpaeneHus Haxmute kHornky Quick Menu Ha nyniste,
Bblgennte CEC RC Passthrough n yctaHoBsute
Bbikn. ¢ nomowbio kHonkx "Bneso" unu "Bnpaso”.
OTa PyHKUMSA Takke MOXeT ObiTb BKMAOYEHa Unu
OTKIOMEHa C MOMOLLIbIO MeHI0 YcTaHOBKa > Bonblue.

[aHHbIN TeNneBn3op Takke NogaepXXMBaeT yHKUMIO
ARC (PeBepcuBHbIv 3BykoBoW kaHan/Audio Return
Channel). 3Ta dyHKUMA, NnpegHa3HavyeHa Ansd
3ameHbl Apyrux kabenen mexay Tenesu3opoMm u
aygmo-cuctemon (npuemHuk A/V nnu akyctuyeckas
cuctema).

Korga 6ynet BkntoveHa pyHkums ARC, B TeneBusope
He OyneT aBTOMaTUYECKM BKIOYEH pexum "6e3s
3ByKka" Ans Apyrux 3ByKOBbIX BbIBOAOB. Heobxoanmo
YMEHbLUWTb MPOMKOCTb TENEBU30pa A0 Hyns BPYYHYHO,
ecnu Bbl 3aXOTUTe crnywaTb ayaAuo TONbKO C
NMOAKIMHYEHHOTO ayAno-yCTPONCTBa (TaK Xe, Kak U C
OPYrMX ONTUYECKUX MIN KoaKcuanbHbIX LMGPOBbIX
ayavo-BbiBoAaoB). Ecnu Bbl xoTUTEe M3MeEHUTH
rPOMKOCTb MOAKITHYEHHOTO YCTPOCTBa, HE06X0AMMO
BblGpaTh JaHHOE YCTPONCTBO U3 CMCKa UCTOYHUKOB.
B aTOM cny4yae KHOMKW yrnpaBrneHUs rPOMKOCTbIO
COMNPSHKEHbI C MOAKMIOYEHHbIM ayano-yCTPONCTBOM.

Mpumeyanue: OyHkyus ARC noddepxxusaemcsi mornbKo
yepe3 8xo0 HDMI1.

3BYyKOBOE€ ynpaBrneHue CUCTEMOMN

[lonyckaeTca ucnonb3oBaHWe C TeNeBW3OPOM
3BYKOBOrO ycunutens/pecusepa. YnpasneHune
FPOMKOCTbIO MOXET OCYLLECTBNATLCS C MOMOLLbIO
nyneTa AUCTaHLMOHHOMO yNpaBneHns Tenesunsopa.
[ns BKNtoYeHNS 4aHHON PyHKLMM YCTaHOBUTE ONUMIO
pomkoroBopuTenu B MeHi0 YctaHoBKka>bonble
Kak Yeunutenb. 3BYyK rpomMkorosoputenem
Tenesn3opa OyAeT BbIKIOYEH, U U3 NOAKMIOYEHHON
3BYKOBOW CUCTEMbI OyAET CrbIleH 3BYK MCTOYHMKA
npocmoTpa.

IMpumeyaHue: Ayduo-ycmpoticmeo AomkHO noddepxxusams
¢yHkyuto System Audio Control (YnpasneHue ayduo-
atnamu cucmemni), u PpyHkyus CEC domxHa 6bimb
ycmaHoeneHa kak Bk,
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CocTtaB MeHK TeneBmn3op

U3o6paxeHue
Bbl MOXETE N3MEHUTb PeXxnM n3o6paxeHunsi B COOTBETCTBUM C Balummu
P npeaBapuTenbHbIMK HacTpokaMu unu TpeboBaHuUsMU. MOXHO YCTaHOBUTL OAHY K3
creayoLmnx onuuii pexvima nsobpaxeHus: KuHorteatp, Urpa, Cnopt, [luHammnyeckoe u
EcTecTBeHHOE M3o6paxeHue.
KoHTpacTHocTb YcTaHaBnMBaEeT KOHTPACTHOCTb N30BpaxeHns.
ApkocTb YcTaHaBnMBaeT SPKOCTb N3006PaKeHus.
Pe3kocTb YcTaHaBnMBaeT pe3koCcTb OTOOPaKeHNss OObEKTOB Ha aKpaHe.
LiBeT YcTaHaBnMBaEeT HaCbILEHHOCTb LiBETa, perynupyer uBeTa.
[Ina ycTaHoBKM onumii pexuma QHeproctepexeHune: HactpanBaemoe, MuHumanbHoe,
CpepnHee, MakcumanbHoe, ABTomaTuyeckoe, MUso6paxeHune Bbikn. unu Beikn.
AHeproc6epexeHue peauee, i ’ P
lMpumeyarue: Nmerowuecs onyuu Mo2ym omiu4damscs, 8 3a8UCUMOCmu om 8bl6paHHO20
Pexuma.
MerEEETE 3T0T NapameTp yrnpasnsieT ypoBHEM NoAcBeTkU. PyHKLMS noacBeTkv GyaeT HeaKTUBHOWM,
A ecnv QHeprocGepexeHune OyaeT yctaHoBMNeHo B pexum HactpavBaemoe.
[JononHuTenbHble
HaCTPOMKM
OuHaMmuyeckumn
Bbl MOXeTE 3aMEHUTb KOSd)CbVILI,VIeHT ANHaMU4eCKOro KOHTpacTa Ha Tpe6yemoe 3Ha4eHue.
KOHTpacT
Mpwu cnaboii nepenaye v CONPOBOXAEHUN N30OPAXKEHNS LLYMOM UCMONb3YINTE HACTPOIK
LllymonopaBneHune p pen POBOXA p v 4 ponky

LUyMOI'IO,CI,aBJ'leHMe ANa CHWXeHNA ypoBHA LWyma.

YcTaHaBnunBaeT xenaemoe 3HaveHve Temneparypbl Lseta. [JoctynHbl onuum MpoxnapHbin,

Temnepatypa useta HopmanbHbin, Tennbit 1 HacTpanBaeMbliint.

. . Orta HacTpoiika 6yaeT 4oCTynHONW, ecnv onuust TeMnepaTypa LBeTa ycTaHoBneHa kak
White Point / Benas p YAET AOCTY u paTypa u Y
Touka HactpauBaemas. Tennota vnu npoxnaaa n3obpaxeHust MOXeT ObITb YBENMYeHa C MOMOLLbIO
KHOMok Bneso nnu Bripago.
®dopmat
YcraHoBka Tpebyemoro hopmata paamepa nsobpaxeHus.
n3ob6paxeHus

B 06bl4HbIX TENEBU3NOHHbIX nporpamMmax unbMbl 3anUCLIBAOTCA C PA3NNYHLIM KONMMYECTBOM

Pexum npocmotpa "
KagpoB B CEKyHAy. ﬂl‘lﬂ YeTKoro 0T06pa)KeHI/Iﬂ CLEH C 6bICprIM OencTBnUeM BKITHOHUTE JAaHHYHO

cdunbma dyHKLMIO.

LiBeT koXxu LiBeT KOXM MOXET BbITb U3MEHEH B AnanasoHe mexay -5 u 5.

HacTpoiika uBeta HactpavBaer xenaembie ToHa.

MonHbIN gnanasoH Ota yHKumMs Byaet gocTynHa npu npocMoTpe ¢ uctoyHnka HDMI. Bbl MoxeTe ucnonb3oBatb
HDMI [aHHYyo PYHKUMIO ANS yBENUYEHUS TMYyBUHbI N306paxeHus.

MonoxeHue nzobpaxeHus
P MosiBnsieTcsi, Koraa UCTOYHUK BXOASLLErO curHana ycrtaHosneH Ha VGA/PC.

PC
BeinonHseT aBToMaTtuyeckyto ontummsauuio gucnnes. Haxmute OK ans BeinonHeHus
ABTOnonoxexHue
onTUMMU3aLUL.
FopusoHTanbHas OTOT NYHKT MEHIO CMeLLaeT n306paxeHne ropusoHTanbHoO K NpaBoMy Unu NEBOMY Kpato
nosuums 3KpaHa.
BepTtukanbHas OTOT NYHKT MEHIO CMeLLaeT n3obpaxkeHne BepTUKanbHO K BEPXHEMY UMW HKHEMY Kpato
nosuums 3KpaHa.
HacTpoiika CHXpOCUrHanoB KOPPeKTUpYEeT NHTepepeHLMto, KoTopas NPOSIBNSETCS Kak
CuHXpocurHan BEpTVKanbHble NONOChl C ANeMeHTaMu OTOBPaXEHWs!, NOXOKMMU Ha Tabnuubl unn abaaubl, Unn
TEKCT C MENK1M LLUpUTOM.
B 3aBMCKMMOCTM OT NCTOYHMKA BXOAHOMO CUrHana (KOMrbTep U T.4.) Bbl MOXETE BUAETh
®daza n3obpaxeHne Ha aKkpaHe MOXeT ObITb Pa3mbITbIM UK C NoMexamu. [ins 6onee 4eTkoro
1306paxkeHns Bbl MOXeTe OCYLLEeCTBNSATb NOCTENEHHbI Nepexos, ncnonbays Metog noabopa.
C6poc CbpacbiBaeT HaCTpoWKky U306paxeHusi C BO3BPaTOM K 3aBOACKMM HacTpoirkam (3a

ucknoyeHem pexumva Urpa).

B pexume VGA (1K) Hekomopbie arnemeHmsl MeHio uzobpaxeHusi 6ydym HedocmyrHbl. B mo xe epewmsi, npu pabome e pexume 1K
Hacmpoliku pexxuma VGA dobassimcsi 8 MeHto Hacmpoliku uzobpaxeHusi.
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3ByK

FpomkocTb HacTpauBaet ypoBeHb rpOMKOCTH.
o BbibupaeT pexum akBanainsepa. MNonb3oBaTenbCckue HaCTPONKM MOXHO
OkBanawnsep
yCTaHaBnueaTb Tonbko B Pexnme nonb3osatens.
BanaHc Perynupyet 6anaHc 3Byka (Mexay NeBbIM 1 NpasbiM AUHAMUKaMu)
YcTaHaBnuBaeT rpOMKOCTb HAYLLHUKOB.
HaywHuku Mepen ncnonb3oBaHWEM HayLIHWKOB ybeamTech, YTO YpOBEHb FPOMKOCTU SABMAETCS

HU3KUM 0514 npefoTBpalleHns NoBpexXaeHna opraHoB criyxa.

Pexum 3Byka

Bbl MOXeTe BbIGpaTh 3BYKOBOW PEXMUM (€CNM BbIOpaHHbIV KaHan aTo
nogaepXxuBaer).

AVL (aBTOMaTnyeckoe
orpaHu4eHue ypoBHS
rPOMKOCTH)

HacTpauBaet 3ByKk Ans 4OCTUXKEHNS] (PUKCUPOBAHHOMO YPOBHSI FPOMKOCTM
pasnuyYHbIX MPOrpamm.

HaywHuku/lIuHenHbIA
BbIXOA,

Mpn NoaknoYeHnn K TeneBm3opy BHELLUHEro YCUnUTEnNsi ¢ NOMOLLbIO rHesda Ans
NOAKMIOYEHNSA HAYLWHUKOB yCTaHOBUTe pexum JIMHeWHbIn Bbixod. Ecnun Bbi
NOAKMIOYUIU K TENEBU3OPY HaYLLUHWKKM, YCTAHOBUTE pexum HayLuHUKKU.

Mepen Mcrnonb3oBaHUEM HaYLLHUKOB Y6eanTeCh, YTO yCTaHoBIEH pexum HaywHuku
[aHHoro MeHto. Ecnv 6yaeT ycTaHoBneH pexxvm JIMHeHbIM BbIXOA, BbIBOA U3 rTHe3aa
[ONsl NOAKIYEHUsT HayLWLIHWKOB ByaeT YCTaHOBMEH HA MaKCUMarbHbIN YPOBEHb, YTO
MOXET MPUBECTU K NMOBPEXAEHUIO OPraHoOB cryxa.

OuHamunyeckoe
ycuneHue 6acos

BkntoyeHune v BbikntoveHne uHamuyeckoe ycunexue.

MpocTpaHCTBEHHbIN
3BYK

BkntoueHue nnn BbiknoveHne NpocTpaHCTBEHHOMO 3ByKa.

LindpoBoin Bbixon

YcTaHaBnueaeT LndpoBON TUN ayamo Bbixoda.
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HacTtponka - CogepxaHue MeHio "Hactpounkn"

YcnoBHbIM goctyn

YnpasnsieT MogynsiMy YCIIOBUIA JOCTYNA NP UX HaNMUYmK.

A3bIK

Bbl moxeTe yCTaHaBnmeBaTb pPa3Hble A3blKM B 3aBUCMMOCTU OT CTaHUUK
TeneBeLwaHna 1 CTpaHbl.

Popgutensbckue
HaCTPOWKU

Beegute npaBunbHbIi Naponb Anst USMEHEHUst POAUTENbCKUX HacTpoek. B gaHHoM
MeHto Bbl MoxeTe HacTpouTb Bniokupoeky MeHto, Briokupoeky B 3aBucumoctu
Ot 3penocTtu 3putenen,, 3amok OT feTteii Unu PykoBoacTBo. Takke Bbl
MoxeTe ycTaHoBUTb HoBbIVi MUH-koa nnun namennts CICAM PIN Mo YmonuaHuio ¢
MOMOLLIbIO COOTBETCTBYIOLLIMX OMLINIA.

lMpumeyaHue: Hekomopsie onyuu mMo2ym 6bimb HeAOCMYNHbLIMU, 8 328UCUMOCMU OM CMpPaHbI 80 8PEMST
MepBoit ycraHoBku. [TMH-kodom o ymonyaruto siensiemest 0000 unu 1234. Ecriu 8bl ycmaHosunu
TMNH-k00 (mpebyemcs 8 3agucumocmu om 8bibopa cmpaHbl) 60 epemsi NepBon YCTaHOBKM,
ucnosnb3ytime daHHbIU [TUH-KOO.

Tanmepbl

YcTaHaenveaeT TanMep aBTOMaTUYECKOro OTKITUEHNS Ha ONpeaeneHHoe Bpemst.
YcTaHaBnmBaeT TanMepbl Ans BblGpaHHbIX NporpaMm.

Oarta/ Bpemsa

YcTaHaBnvBaeT faTy 1 Bpemsl.

NCTOYHMKMU

MogknioyaeT unm oTkNYaeT BblﬁpaHHble onunn NCTOYHUKOB.

CneuunanbHble

BO3

MOXXHOCTHU

MokasbiBaeT Aapyrue onunn cneunanbHbIX BO3MOXHOCTEN Tenesnsopa.

Ons

cnabocnblwalmx

AKTUBMpPYeT Ntobyto crieumarnbHyo OYHKLMIO, NepefaBaemyto BellatoLLei CTaHLUEN.

Ayauno-onucaHue

3BYyKOBOE COMpOBOXAEHME ByaeT NPouUrpbIBaTLCS AN CRenbIX UK Nny ¢
GonesHaMU 3peHust. Haxxmute OK, 4ToBbl MPOCMOTPETL BCE AOCTYMHBIE ONUUY
meHio Ayamo-OnucaHue. OTa yHKLMS AOCTYMHA TOMbKO B TOM Cliydae, ecnm
CTaHUMA TeneseLlaHns Noaaepk1BaeT ee.

e

MokasbiBaeT Aapyrue onuuu HaCTpOIZKI/I Tenesusopa.

MakcumanbHoe
BpeMsi oTobpaxeHusi
MEHI

M3ameHsieT BpeMs 0TOOpaeHUss MEHIO Ha 3KpaHaxX MEH}0.

O6HoBneHue MNO

ObecneyvBaeT Hannyme cambix NOCNEAHNX BCTPOEHHBIX NPOrpamMmm B BalLeM
Tenesum3ope. Haxmute kHonky OK ansa npocmoTpa onuuini MeHto.

Bepcus
NpPUNoXeHns

OTobpaxaet TekyLuyto Bepcuto MO.

Pexxum cybTuTpos

OTa onums ncrnonbayetcst Ans Belbopa onpeaeneHHoro pexvma cy6TUTpoB, KOTOPbIN
OyneT oTtobpaxaTbcsi Ha 3kpaHe (cy6Tutpel DVB / cybtutpbl Tenetekcta) [1o
YMOMn4aHuio ycTaHoBneHbl cy6Tutpel DVB. [JaHHasa dyHKUMSA AOCTYMHA TOMbKO Anst
cTpaHbl Hopserusi.

ABTOMaTU4eckoe .

BLIKNIOYEHUE ABTOMaTWUYECKM YCTaHABMMBAET BPEMS], KOTa TENEBU30P NepeiaeT B PeXum
OXnaaHusi, ecnn He ByayT BbINOMHATLCS Kakmue-nmbo onepaumm.

TeneBu3opa:
Biss — 310 cucTema LunchpoBaHUs curHana CrnyTHUKOBOTO TENEBUAEHUS, UCMonb3yemMas
HeKOTOpbIMY BeLLlaTenbHbIMU kaHanamu. B cnyyae HeobxoaumocTy BBoaa kntova BISS

Kniou Biss: Ha CTaHUMK TeneBeLlaHnsl, BO3MOXHO WCMOSb30BaHWe 3Toi HacTpoiku. BeloenuTe

Hagnuck Knrou Biss 1 Haxmute OK, 4Tobbl BBECTM KMtou Anst Tpebyemoi
nepegayu.

MarasuHHbIN peXxum

[aHHbIN pexum ucnonb3yeTcsa Ansa uenei AeMoHcTpaumy paboTsl nsgenus. Mpu
BKMOYEHHOM Mara3vHHOM pexume HekoTopble (hyHKLUUM Ternesusopa GyayT
HEeLOCTYMHbI.

BKITIOYEHWEe NUTaHUA
CEC

Mepen OTa HacTpolika onpeaensieT NPeAnoYTeHNne OTHOCUTENBHO PeXUMa NUTaHWs Npu
noaKnYeHnem BbIKNoYeHnn [locTtynHbl onumm MocnegHee CocTosiHMe U Pexxum oxugaHus.
C nomoLLbio AaHHOW HACTPOMKY Bbl MOXETE BKIMHOYUTb UMM NOMHOCTHIO OTKMIOYUTb
CEC dyHkumto CEC. HaxmuTe kHonky Bneso nnu Bnpaso, 4To6bl BKMOYUTL UK
OTKIMKYUTL AaHHYK DYHKLIMIO.
S B EEGE OTa yHKUMSA NO3BOSSET NOAKIIOYEHHOMY YCTpOMCTBY, coBmecTumomy ¢ HDMI-CEC,

BKItOYATb TENEBU30P M aBTOMATMYECKN MEPEKIYATLCA Ha UCTOYHUK BXOASLLETO
notoka. HaxmuTe kHonky Bneso unvu BnpaBo, 4ToObl BKMOUYUTL UMK OTKMIOYUTD
OAHHY0 OYHKLMIO.

FpomkoroBoputenu

[Ins Bocnpou3BedeHns 3Byka TeNesm3opa C NoaKMo4YEHHOro COBMECTUMOTO
3BYKOBOrO YCTPOWCTBO HEOOXOAMMO YCTaHOBUTL onuuto Yeunurtens. Ans
ynpaBneHnsi (POMKOCTBIO 3BYKOBOIO YCTPOMCTBA MOXHO UCMONb30BaTh MysbT
[OMCTaHLUMOHHOIO YNpaBieHus TENeBn3opa.
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YcTtaHOBKa U nepeHacTporka cogepKaHusi MeHH

OTobpaxaeT onuun aBTomaTnyeckon Hactporku. LincppoBas aHTeHHa: MNownck n

ABTOMaTMYECKWUM | coxpaHeHue cTaHumit Ludposoro TenesmaeHus. Lindposoit kabens: Monck n

MOUCK KaHarnos coXpaHeHune cTaHuuin kabenbHoro LMgpoBoro TenesnaeHs. AHanoroBbIn: Movck

(nepeHacTpoiika) | 1 COXpaHeHWe CTaHLMA aHanoroBoro TenesunaeHns. CnyTHUK: Mouck n coxpaHeHve

CTaHLM CNYTHUKOBOIO TeNeBUAEHUS.

Py4yHoe

CKaHMpoBaHue OTa hyHKLMSA MOXET UCMONb30BaTLCA AJN1st NPSIMOrO BBOAA BeLLaLLEN CTaHLMN.

KaHanos

CeTteBoe Mouck cBaA3aHHbIX kaHanoB B cucteme Belanus. LindppoBas aHTeHHa: MNownck

CKaHupoBaHue KaHanoB Yepes apupHyto aHTeHHy. LindpoBoin kabensb: Monck kaHanos kabenbHOro

KaHanos TENEBUAEHUS.

TouHasn

HacTpoWmka 3Ty HACTPOWKY MOXHO UCMONb30BaTh AN TOHKOW HACTPONKM KaHanoB. [aHHas dyHKUns

aHarnoroBbIX HeoCTyMHa, eCin HET COXPaHEHHbIX aHaNoroBbIX KaHamnoB.

KaHanos

HacTpoitku OT06paxeHne HacTpoeK CryTHMKOBOrO BellaHusi. Cnucok cnyTHukoB: OTobpaxeHune

AT TITEEGIE OOCTYNHbIX cnyTHUKoB. MoxHo [Jo6aBuTb, Yaanutb cnyTHukM unn OTpeaakTUupoBaTh

y HacTPOWKM CMYTHUKOB M3 Cnucka. YCTaHOBKA aHTEHHbI: Bbl MOXETe U3MEHUTL HACTPOIKM

ESIELLE] aHTEHHbI U/UNM HaYaTb NOUCK CMYTHUKOB.

Napamerpbi OTobpaxeHne MeHto HacTpoek ycTaHoBku. Mouck B pexunme oxunpanus (onums) B pexume
CTAHOBKM OXupaHvs Tenesn3op OyAeT OCyLeCTBSiTb MOUCK HOBbIX WM OTCYTCTBYIOLMX KaHamNoB.

Y BynyT oTobpaxeHbl BCe HOBble HaeHHble CTaHLMW TeneBeLLaHus.

Ounctutb Bocnonb3yiiTecb faHHON HACTPOMKON, YTOObI yAanuTb CMUCOK COXPaHEHHbIX KaHanoB. OTOT

CMUCOK napametp otobpaxaeTcs, TonbKo ecnu 6bina BelbpaHa CtpaHa [aHus, LLBeuns, Hopserus

obcnyxuBaHust | v GuHnaHaus.

BLiGpaTh OTa HacTpolika No3BONsAeT BbIGpaTh TOMLKO BellaHUs B npedenax BblbpaHHoNM ceTu,

AKTUBHYHO CeTb

KoTopble ByayT ykasaHbl B Crivcke KaHanoB. [JaHHast (oyHKUMS AOCTYMHA TOMbKO Afs
cTpaHbl Hopserus.

BosBpar k
3aBOACKUM
HacTpoukam

Ypansier Bce COXpaHeHHble KaHarbl, BO3BpaLlaeT TeneBn3op K 3aBOACKUMM HaCTpoviKaMm.

Pycckui - 164 -




O6uiee ynpaBneHue TeneBU3opom
Wcnonb3oBaHue cnvcka KaHanoB

TeneBn3op copTMpyeT BCe CTaHLUW, COXPaHEHHbIe
B CnucKe KaHamnoB. Bbl MoxeTe oTpedakTupoBaTtb
CMMCOK KaHaIoB U1 YCTaHOBUTb NI0OUMbIE KaHanbl,
UNV aKTVBHbIE CTaHLWKW, KOTopble OyayT BHECEHbI
B CMMUCOK C NMOMOLLbI0 onuuii CNMCoK KaHamnos.
Haxmute kHonky OK, 4T06bI BbITM M3 Cnucka
KaHanoB. Bbl MoxeTe oTdunsTpoBaTh KaHanbl U3
cnumcka ¢ NoMoLLbio CUHEN KHOMKM UK OTKPbITb MEHIO
PepakTtupoBaHue cnucka KaHanoB C MOMOLLbIO
3eneHowu KHOMKM A51s1 BbINONHEHNS AOMONMHUTENbHbBIX
N3MEHEHWI B TEKYLLEEM CMCKE.

YnpaBneHue cnuckamu no6GUMbIX KaHanoB

Bbl MoxeTe co3gaTb YeTblpe pasnuyHbIX Chncka
cBOUX NOUMBIX KaHanoB. Bonaute B MeHt
CnuCcOK KaHamnoB B [MTAaBHOM MEHI0 UM HaXMuTe
3eneHyl KHOMKY, MpU 3TOM Ha 3kpaHe byaet
oTtobpaxaTbcsi CMUMCOK KaHamnoB [f1si OTKPbIBaHUS
MeHio PepakTupoBaHMe cnucka KaHamnoB.
Bei6epuTe 13 cnincka xxenaemsiit kaHan. C nomMoLLbo
XKenTton KHOMKM MOXHO AenaTb MHOFOKPaTHbIN
BblGOp. 3aTem HaxmuTe kHomnky OK ans oTkpbiBaHWS
MeHl OnuuMu pefakTUpPOBaHUA KaHanoB W
BblGepuTe onumio [lo6aBuTL/YaanuTb usépaHHoe.
[MoBTOpHO HaxxmuTe kHOMKy OK. YcTaHoBUTE onuuto
»enaemoro cnucka kak Bkn. BbiGpaHHbIii kaHan (-bl)
Oynet pobasneH B cnvcok. Ons yoaneHus kaHana
BbIMNOMHWUTE aHaNOrMYHbIE LWarv 1 yCTaHOBUTE OMNLMIO
»Kenaemoro cnucka kak Bobikn.

Bbl MOXeTe Mo enaHuo UCNonb30BaThb beHKLI,M}O
dunbTpaumsa B MeHio PeagaktupoBaHue cnucka
KaHanoB Ansi NOCTOSSHHOW (hunbTpaunm KaHanos B
Cnucke kaHanoB. C NomMoLLbo onumn dunsTpaumnsn
KaXkabli pa3 npyn oTKpbITUN Cnucka KaHanoB MOXeT
6bITb yCTaHOBJ1EH OOUH N3 Baluunx nobumbix YeTblpex
CMNMCKOB NOBUMBIX KaHarnoB. OyHKLl,Mﬂ unstpaumm
B MeHio CnucoK KaHanoB rno3BonseTt dunsTpoBaTh
TOJbKO 0TO6pa)KaeMbIl7I B HacTosLlee Bpems Cnucok
KaHanoB 518 HaXOXOEeHWs KaHana n HacTpPovkn Ha
Hero. 3TV U3MEHEHUs He OCTaHyTCA npu cneayruiem
OTKPbITUX AaHHOro Cnucka KaHarnosB.

YcTtaHOBKa HaCTPOEK pOoAUTENbCKOro KOHTpons

Onumn MeHi PoauTenbcKue HaCTPOMKKM MOryT
MCMONb30BaTbCS Ansi 3anpeLLeHns Nonb3oBaTensm
npocMoTpa onpefeneHHbIX Nporpamm, KaHarnos,
a TaKXe UCMONb30BaHUS MEHK. OTU HACTPONKK
HaxoasTcs B MeH YcTaHoBka>Pogutenbckue
HaCTPOMKM.

Ona oTtobpaxeHns ONUUA MEHI CUCTEMBbI
pPOANTENBCKOro KOHTpors Heobxoanmo BeecTn MNNH-
kog. lMocne yctaHoeku npaswunbHoro MNH-koaa 6yayT
oTobpaxeHbl HAaCTPONKN POANTENBCKOrO KOHTPOMS.

Brnokuposka MeHto : C NOMOLLBIO 3TON HACTPOWKK
OTKpbIBAETCH UMK 3aKPbIBAETCS AOCTYMN KO BCEM MEHIO
UM yCTaHOBOYHBLIM MEHIO TeneBsm3opa.

BnokupoBka B 3aBUCUMOCTU OT 3peniocTu
3puTenen: [NMpu ycTaHOBKe 3TOW ONUMK Y BELLAIOLLNX
cTaHUuMin 6yneT 3anpalwwmBatbcs MHdOpMauus
0 3pernocTu, U ecnn AaHHbI YPOBEHb 3penocTu
OTKIIOYEH, TO AOCTYM K COOTBETCTBYIOLLEN Nepefaye
Oy[eT OTKMHOYEH.

3awumTa ot geten: Ecnu ata onums BKITKOYEHA,
TO yNpaensiTb TEMNEBU3OPOM MOXHO ByAeT TOnbKo
npy NOMOLLM NynbTa AMCTAHLMOHHOIO yrpaBrieHus.
B aTom crnyyae KHOMKU NaHenu ynpaeneHus Ha
Tenesusope pabortaTtb He OyayT.

YctaHoButb NMWH-koAa: YcTaHaBnuBaeT HOBbIN
MNH-koa.

NMWH-kop CICAM no ymonuaHut: 3Ta onuus
OyneT BbloeneHa cepbiM LIBETOM, €Cflu B CMOT
Cl TeneBusopa He Oyget BcTtaBneH mogynb Cl.
C nomouwbto gaHHon onuun MUH-kog CI CAM,
NCMOMb3yeMblli MO YMONMYaHUIO, MOXET ObITb U3MEHEH.
lMpumeyaHue: [VIH-kodom o ymonyaHuto sensemcs 0000
unu 1234. Ecnu ebl ycmaHosunu MVH-kod (mpebyemcs

8 3asucumocmu om ebibopa cmpaHbl) 80 epems lMepeol
ycmaHoeku , ucrionb3ytime 0aHHbIl [MTH-k00.

Hekomopebie onyuu moeym 6bimb HEQOCMYMNHbLIMU, 8
3asucumocmu om cmpaHbi 80 8pemsi [Tepeoli ycmaHoO8KuU.
AneKkTpoHHas nporpamma nepepay (EPG)
HekoTopble kaHanbl cogepxaT MHPoOpMaLmo O
rpaduke nx TpaHcnnpoBaHus. HaxmuTe kHonky EPG
015t TpocMOoTpa MeHo DNeKTPOHHON nporpaMmbi
nepepaau.

CyulecTByeT TpU pasnuuHbIX BuAa npeacraBlieHns
UHpopmaumm — BpemeHHas wkana, Cnucok u
Cenuac/Oanee. [Ins nepeknioyeHns Mexay HUMU
BbIMOMHUTE WMHCTPYKUUN, NPUBEOEHHbIE B HUXHEWN
4YacTun aKpaHa.

Ipacuk BpemeHHas wkana
MacwrabupoBaHue (kentasa KHonka: HaxmuTe
XenTyto kHOMKy ANS npocmoTpa cobbiTuin B Gonee
LUIMPOKOM BPEMEHHOM MHTepBarne.

dunbrpaums (cuHaa kHonka): OTobpaxaeT onumm
duneTpa.

Bbi60p kaHpa (kHonka Cy6TtuTpbl): OToOpaxeHue
MeHo Bbl6op kaHpa. Vicnonb3ysi 3Ty yHKUMUIO,
MO>HO BbIMOIMHATL MOWCK B 6a3e AaHHbIX NporpaMMbl
nepepnad rno BelbpaHHOMY xaHpy. Byaet BbinonHATbCA
NMOWCK, U ero pesynbTaTbl, B COOTBETCTBUU C
3agaHHbiMM Bamu kputepusimun, 6yayT BblAaHbl B
BMAe Crvcka.

Onuum (kHonka OK): OTobpaxeHue onuui ans
nepegayn.

Moppo6Hasa nHcpopmaumsi No cobbLITUAM (KHOMKa
Info): OTobpaxaeT noapobHy MHPOPMaLU O
BblOpaHHbIX NporpamMmmax.
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Cneayrowun/lMpenbiaywnn aeHb (KHONKM
Mporpamma +/-): OTobpaxeHue nepegaun
crneayoLero Unu npeabliayLlero gHs.

Mowuck (kHonka TekcT): OToGpaxaeT MeHIo MOVUCK Mo
nporpaMmMe nepegad.

Ceitvac (kHonka [=2): Oto6paraet TekyLiee cobuiTue
BblOpaHHOro KaHana.

Cnucok (*)

(*) B amom sapuaHme pa3meuw,eHusi rnepe4yucnsaromcs
cobbimusi 8bl0enIeHHo20 KaHarna.

Mpepbiaywmit BpemeHHOM NpoMeXyToK (KpacHas
kHonka): OTobpaxaeT nepepayv npeablgyLero
nepuoga.

Cneayrowun/Mpeabiaywmnini aeHb (KHONKM
Mporpamma +/-): OToGpaxeHne nepepaun
crneayoLero Unu NpeabiayLlero gHs.

Moapo6Hasa nHcgopmaums No cobbITUSAM (KHOMKa
«i»): OTobpaxaeT nogpobHy MHpopmauuo o
BblBGpaHHbIX Nporpammax.

dunbrpaumsa (kHonka TekcT): OToGpaxaer onuum
duneTpa.

Crnepnylowmini BpeMeHHON NPOMEeXYToK (3eneHas
kHonka): OTobGpaxeHne nepeaday cregymoLlero
nepuoga.

Onuuu (kHonka OK): OTobpaxeHue onuuii Ans
nepegauu.

Cenvac/Oanee

NMepemeuweHne (KHOMKM HanmpaBneHUs):
Mcnonb3ynte KHonku HanpaBneHusa ans
nepekKrYeHnst KaHanoB ¥ NPorpaMm.

Onuuu (kHonka OK): OTtobpaxeHue onuuii Ans
nepegauu.

Moapo6Has nHcgopmaums No cobbITUSAM (KHOMKa
«i»): OTobpaxaeT nogpobHyto MHpopmauymuo o
BblOpaHHbIX Nporpammax.

dunbTpaumsa (cuHas kHonka): OTobpaxaeT onumm
duneTpa.

Onuuu nepegayun

[ns BbiGopa nporpamm Mcnonb3ynTe KHOMKW
HanpageneHus, a ans BbiBoga MeHto "Onuum cobbiTnin”
HaxxmuTe kHonky OK. [locTynHbl cnegytoLume onumn.
Bbi6op kaHana: C nomMoLbio 3TOW ONUMN Bbl
CMOXeTe NepPeKNoYnNTLCS Ha BbIOpaHHbIV KaHar.
Tamep Ha nepepgaye / Yaanutb TaMmep Ha
Mepepaue: Mocne Boibopa nepegavm B MeHIO
OneKTPOHHOW MporpamMMbl nepegay HaxmuTe
kHornky OK. BeibepuTte onuuio “YctaHoBUTH Taimep
Ha nepegadve” n Haxmute kHonky OK. Tammep
MOXHO YCTaHOBUTb Ha NMporpaMmbl, KoTopble GyayT
nepepaBatbcs B OyayuwieM. [Ans OTMEHbl yxe
3annaHNUpoOBaHHON 3anucu, BblAenuTe nepenady
n Haxmute kHonky OK. 3atem Bbibepute onuuio
YpanuTb TanMep Ha nepepade. Tanmep 6yger
OTMEHEH.

MpumeyvaHue: lNpu ycmaHoske matiMepa Onss meKyweao
KaHarlla Hellb3A MepeKknrn4Yumscsa Ha dpyeoﬁ KaHasn unu
UCMO4YHUK.

Heego3moxHO ycmaHosumb matimep 0nsi 08yx unu 6onee
nepeday 8 0OUH U MOM Xe 8peMeHHOU UHmepsaar.

Ycnyru Tenetekcra

HaxmuTte kHonky TekcT, 4yTo6bl BOWTM. Haxmute
NOBTOPHO ANS BKIMYEHUS pexunma cMelnBaHus,
KOTOPbI MO3BONUT BaM NpocMaTpuBaTb CTPaHuLbl
TeneTekcTa v NporpaMMbl TeNeBeLLaHNs OAHOBPEMEHHO.
YTto6bl BBINTU, HAXMUTE KHOMKY ewle pa3. Pasgensbl
Ha CTpaHuue TeneTekcTa OyayT OKpalleHbl B pasHble
uBeTa (Mpy MX HamMuum), Ux MoxHo ByaeT BbIGpaTb
npu NOMOLLIN LiBETHBIX KHOMOK. CneaynTe MHCTPYKUMAM,
oTobpaxaemblM Ha 3KpaHe.

LindpoBon TenetekcT

Haxmute kHonky TekcT, 4ToOGbl NPOCMOTPETHL
MHopmauunio undpoBoro Tenetekcta. Ynpasnsante
3TOW MHpopMaLIMEN C MOMOLLBHO LIBETHBIX KHOMOK, KHOMOK
co ctpenkamu n kHonkn OK. MoxHO ncnonb3oBaTb
pasnu4yHble cnocobbl ynpaBneHuss B 3aBUCMMOCTHU
OT copepxaHusa undposoro Tenetekcta. Cnepynte
MNHCTPYKUMSIM, oTOGpaxaemMbiM Ha 3KpaHe LmndpoBoro
TeneTtekcTa. Ecnu noBTOpHO HaxaTb KHOMKy TeKcT,
TEeNneBU30p BEPHETCH K TpaHCNAUMW KaHanoB
TeneBeLLaHuns.

O6HoBnNEeHue NporpaMmMHoOro obecnevyeHus

TeneBn3op MOXET BbINOMHATL MOUCK U obHoBneHve
BCTPOEHHOTo nporpaMmmHoOro obecneyeHuns vepes
CurHan teneseLwaHua.

Mouck o6HOBNEHUI NPOrPaMMHOro
obecneyeHns Yepes NOnb30BaTeNbCKUI
MHTepdenc

B rmaBHom meHio BbiGepute nyHKT Hactpowka u
HaxmMuTe kHonky OK. Ha akpaHe nosiBUTCA MeHio
HacTpowika. 3atem Bbibepute nyHKT Elle n Haxmute
kHonky OK. MNepengute k nyHkTy O6HOBREHue MO n
HaxxmuTe kHonky OK. B meHio Onuum o6HoBneHus
BblbepuTe anemeHT Monck 0GHOBNEHWI 1 HAXMUTE
kHonky OK ans nposepku Hannyns obHoeneHuin MNO.

Mpu oBGHapyxeHUn obHOBMEHUS OH Ha4yHET ero
3arpy3ky. lNocne 3aBepLueHuns 3arpyskv HeobxoaMmo
noATBEPANTL 3anpoc O nepesarpyske Tenesmsopa
nytem Haxatusi kHonku OK, 4Ttobbl NpodomkuTb C
nepesarpy3Komn.

Mouck u o6HOBNEHUe B aBTOMaTM4YeCKOM
pexume

Tenesun3sop ByaeT aBTOMaTUYECKMN UCKaTb OBGHOBNEHNS
B 3.00, ecnu BKoYeHa PyHKUMA aBTOMATUYECKOro
novcka B MeHto Onuuu o6HOBREHUs, U ecnu
TeneBu3op NOAKNIOYEH K aHTeHHe. B cnyvae
o6Hapy>XeHUsi HOBOro NMPOrpamMmHoOro obecnevyeHuns n
€ro yCreLHON 3arpy3ku npu criegyoLeM BKITYeHUN
NUTaHWs Tenesn3op 3anycTUTCs C HOBOW Bepcuewn
nporpaMMHoro obecneyveHus.

lMpumedaHue: He omknwyalime menesu3op om
anekmpuyeckol po3emku, koeda ceemoduod muzaem,
yka3sbigasi, ymo udem rnpoyecc nepesdazpy3ku. Ecnu
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meJsiesu3op He 80306H08UI pa6omy rnocne obHo8MeHUs,
OMKIK4Yume e2o u3 3neKmpuquKoﬁ PO3emKU Ha 2 MUHYMbI,
a 3amem CHo8a eKrirodume.

Monck n yctpaHeHne HeucnpaBHOCTEN MU
pekomeHAauun

TeneBu3op He BKNo4aeTcA
Y6eamTech, YTO LWHYP NUTaHWS OOMKHbIM 06pa3omM
BKIHOYEH B po3eTKy. [poBepsTe, He cenunu Gatapeiiki
B NynsTe AWCTaHUMOHHOIO ynpasrieHus. Haxmute
kHoMKy MuTaHne Ha Tenesusope.

Hu3koe kauecTBO N306pakeHUs

» MoxeT 6bITb HenpaBUbHO BblIbpaHa TeNeBN3NOHHas
cuctema.

* Cnabblil curHam MOXeT MPUBECTU K UCKaXKEHUIO
n3obpaxeHusi. [poBepbTe COeANHEHNE aHTEHHBI.

* [poBepbTe, NPaBWUMbLHO NN HAaCTPOeHa 4YacToTa
KaHanoBs, ecnu HacTpovika 6bina npousBeaeHa
BPYUHY!O.

* I3obpaxeHne MOXeT yXyAWWUTbCH, ecnun K
TeneBn30py OAHOBPEMEHHO MNOAKMIYEHbl ABa
BHELUHMX ycTponcTea. B aTom cnyvae cnepyet
OTKIMIOYNTb OFHO M3 BHELLHNX YCTPONCTB.

OTcyTCcTBYeT nsobpaxeHue

» OTO 03HaYaeT, YTO TeNeBK30p HE MOory4aeT KaKoro-
nu6o curHana. lMposepbTe, 4TO Bbl BhIGpanu
NpaBUrbHbIA NCTOYHUK BXOASALLEro curHana.

* BO3MOXHO, 4TO HEMpaBWIIbHO NOAKMIOYEHA aHTEeHHA.

* MoxeT ObITb NOBpEXAeH aHTEHHbIN NPOBOA,

* BO3MOXHO, 4TO ucnonb3yemble WTeKepbl He
NoaXOAAT AN COeANHEHNS C aHTEHHOW.

* Ecnn y Bac ecTb COMHeHusi, To obpatuTech B
MH(OPMaLMOHHbIN LieHTp Panasonic.

Het 3ByKa

« [lpoBepbTe, He BKMOYeHa N Brnokuposka 3ByKa.
Haxmute Ha kHonky BrnokupoBka 3BykKa unu
yBenuysTe rpOMKOCTb.

* 3BYK CNnbllleH TONbKO U3 OAHOro AMHaMuka.
MpoBepbTe HacTpoliku GanaHca B MEHIO 3ByKa.

MynbT AMCTaHUMOHHOrO ynpasneHus He

paboraert.

* BosaMoxHO, 4To cenu GaTtapenkn. 3ameHuTte
6atapeiikun. MNponssoanTen pekomeHayet
ncnonb3oBaTtbh batapeliku Panasonic.

HeBO3MOXHO BbIOpPaTb UCTOYHUK

BXOAHOro curHana

» Ecnu Bbl He MmoxeTe BbIGpaTh MCTOYHMK BXOASLLETO
curHana, BO3MOXHO, HET MOAKITOYEHHbIX YCTPOWCTB.
B npotnBHOM cnyuyae;

» [lpoBepbTe kabenu n coeguHeHus, ecnu Bbl
NbITaeTeCh NEPEKITYNTLCA HAa UCTOUHMK BXOLHOTO

curHana, npegHasHa4eHHOro And noakrt4YeHHOoro
YCTPOWCTBA.
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PexxuMbl n3obpaxeHus npu nogknoveHum MK

B cnepytouwen tabnuue npeacrtaBneHbl peXxuMbl
n3obpaxxeHusi npu nogkntodeHun MNK. Baw tenesunsop
MOXeT He MoAadepXuBaTb HEKOTOpble 3HaYeHus
paspeLleHns akpaHa.

B  -+0x350 85 'y
B  :0x400 70 Ty
BEE  /0x480 60 'y
B  40x480 66 '
| 5 RN 72Ty
B 6/0x480 75Ty
640x480 85 'y
B  800x600 56 Iy
I  s00x600 60 'y
T  s00x600 70 Iy
I 800x600 72Ty
IR  s00x600 75y
IEEE  s00x600 85 'y
BEOE  s32x624 75y
IEE  1024x768 60 My
IBECE  1024x768 66 My
1024x768 70 Iy
I 1024x768 72Ty
BT 1024x768 75y
B 1024x768 85 'y
B 152x864 60 'y
B2 1152x864 70 Iy
1152x864 75y
B 1152x864 85 My
BES 11525870 75y
[ 26 JEERS 60 'y
1360x768 60 'y
IEZ  1280x768 75y
[ 29 JEERE 85 'y
1280x960 60 'y
1280x960 75y
IBE  1280x960 85 'y
1280x1024 | 60y
1280x1024 | 75Ty
1280x1024 | 85Ty
1400x1050 | 60 Iy
1400x1050 | 75Ty
IBE  1400x1050 85 'y
BE  1440x900 60 'y
I 1440x900 75y
I 1600x1200 | 60Ty
A (630x1050 | 60Ty
1920x1080 | 60 Iy
I 1920x1200 | 60Ty

CoBmecTUMOCTb curHanos AV u HDMI

MoppaepxmBaemble

UcTouHuk - HocTtynHble
PAL (0]
SECAM (0]
EXT
NTSC4.43 (0]
(SCART)
NTSC3.58 (0]
RGB 50/60 (0]
PAL (0]
BokoBon SECAM 0
AV NTSC4.43 0
NTSC3.58 (6]
480i,480p |60y (0]
576i, 576p |50y (0]
50 Iy,
720p 60 My O
. 50 I'u,
1080i 60y (0]
480i,480p [60TuL (0]
576i, 576p |50y (0]
50 Iy,
720p 60 My O
. 50 I'u,
1080i 60 Iy (0]
24 Ty,
25Ty,
1080p 30 Iy, (6]
50 Iy,
60y

(X: HepoctynHo, O: locTynHO)

B HekoTOpbIX cryyasix curHan B TENeBU3ope MOXeT
He oTobpaxaTbcs Hagnexawmm obpasom. JTa
npobrnemMa MoxeT ObITb Bbl3BaHa HECOBMECTUMOCTIO
cTaHpgapToB obopynoBaHusa mctovHunkos (DVD,
TENeBU3NOHHbBIX MPUCTaBOK M T.M.) Ecnu BbI
OEeNCTBUTENBHO CTOMNKHYNUCb C Takow npobrnemoi,
obpaTtutech K gunepam v NpousBOANUTENSIM BaLLero
obopynoBaHus.
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MopaepxuBaemble chopmaThl Bugeo-dannoB gnsa pexuma USB

PacwupeHune Buaeo kopek | SPEC (pa3pelueHue) U CKOpoCcTb NepeAayy AaHHbIX B GuTax
.dat, vob MPEG1/2
mpg, mpeg MPEG1/2 MPEGA 1080P@30 kappos/c ~ 40 M6uT/c
MPEG1/2. H.264 H.264: 1080Px2@30 kagpos/c - 62.5 M6ut/c, 1080P@60 kanpos/c - 62.5
s, .trp, .tp 777 | M6ut/c, MVC: 1080P@30 kagpos/c - 62,5 Méut/c Opyroe: 1080P@30
AVS, MVC
kagpos/c - 40 Méut/c
.mp4, .mov, MPEG1/2,
.3gpp, -3gp MPEG4, H.263,
H.264, Motion
JPEG
.avi MPEG1/2,
MPEG4,
Sorenson H.263,
H.263, H.264, H.264: 1080Px2@30 kaapos/c - 62,5 M6uT/c, 1080P@60 kaapos/c - 62,5
WMV3, Motion | M6u/c Motion JPEG: 640x480@30 kazpos/c - 10 M6ut/c ipyroe: 1080P@30
JPEG kanpoe/c ~ 40 M6ut/c
.mkv MPEG1/2,
MPEG4, H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG
.asf Sorenson H.263,
H.264, WMV3,
Motion JPEG
Aflv WMV3 1080P@30 kagpos/c ~ 40 M6uTt/c
swf RV30/RV40 1080P@30 kagpos/c ~ 40 M6uT/c
wmv
MopnepxuBaemble hopmaThbl hannoB ¢ usobpaxeHnamu ansa pexuva USB
U3o6paxeHne PaspelueHue (LuMp1Ha x BbiCOTA) 3amevaHue
JPEG JInHna otcyeta 15360x8640
[NporpeccusHoe 1024x768
370 orpaHnyeHre No MakcuMarnbHOMY
nporpeccusHas
9600x6400
PNG passepTka BaRa,Z:/lmeHmm 3aBUCUT OT pa3mepa
nHTEepdenc 1200x800
BMP 9600x6400
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MopnepxuBaemblie hopMaThl 3ByKOBbIX hannos ans pexuma USB

PacwupeHxue 3BYKOBOW KoAek CKopocCTb B 6uTax Yacrora auckpeTmusaummn
MPEG1/2 Layer1 32 kbuT/c, 448 k6ut/c

.mp3, MPEG1/2 Layer2 8 kbut/c ~ 384 kbut/c 16 Kry ~ 48 Kru
MPEG1/2 Layer3 8 kbut/c ~ 320 Kbut/C
MPEG1/2 Layer1 32 kbuT/c, 448 kbut/c
MPEG1/2 Layer2 8 kbut/c ~ 384 kbut/c 16 Kruy ~ 48 Kru
MPEG1/2 Layer3 8 kbut/c ~ 320 KbuT/C
AC3 32 kbut/c ~ 640 k6ut/c 32 Klu, 44,1 Klru, 48 Kry,
AAC, HEAAC 8 Kru ~ 48 Kry
WMA 128 kbut/c ~ 320 kbut/c |8 Kru ~ 48 Kry,

.avi WMA 10 Pro MO < 192 kbuT/c 48K 'y,
WMA 10 Pro M1 < 384 kbut/c 48K 'y
WMA 10 Pro M2 < 768 kbut/c 96 Kl'y
LPCM 64 kbut/c ~ 1,5 Méut/c 8 Kru ~ 48 Kru
%A;QI\DAPCM' MS- 384Kbps 8 Kru ~ 48 Kru
G711 AlImu-pyHkumst | 64 k6ut/c ~ 128 k6uTt/c 8 Kru
MPEG1/2 Layer1 32 kbwuT/c, 448 kbut/c
MPEG1/2 Layer2 8 kbut/c ~ 384 kbut/c 16 Kruy ~ 48 Kru,
MPEG1/2 Layer3 8 kbuT/c ~ 320 kbut/c

.asf WMA 128 kbut/c ~ 320 kbut/c |8 Kruy ~ 48 Kry
WMA 10 Pro MO <192 kbut/c 48K 'y
WMA 10 Pro M1 < 384 kbuT/c 48K 'y
WMA 10 Pro M2 < 768 kbut/c 96 Kl'y
MPEG1/2 Layer1 32 kbuT/c, 448 kbut/c
MPEG1/2 Layer2 8 kbut/c ~ 384 kbut/c 16 Kru ~ 48 Kru,
MPEG1/2 Layer3 8 kbut/c ~ 320 Kbut/c
AC3 32 kbuTt/c ~ 640 k6ut/c 32 Krlu, 44,1 Kl'u, 48 Kry,
AAC, HEAAC 8 Kru ~ 48 Kry
WMA 128 kbut/c ~ 320 kbut/c |8 Kruy ~ 48 Kry
WMA 10 Pro MO <192 kbut/c 48K 'y

.mkv, .mka WMA 10 Pro M1 < 384 kbuT/c 48K 'y
WMA 10 Pro M2 < 768 kbut/c 96 Kl'y
VORBIS o 48 Kry
LPCM 64 kbut/c ~ 1,5 MéuTt/c 8 Kru ~ 48 Kru
:\Z/ISIL\-;'-,\L\I?F"D(.'?I\'/\IA 384Kbps 8 Kru ~ 48 Kry
G711 A/Imu-cpyHkumsa 64 kbut/c ~ 128 kbuTt/c 8 Kru
FLAC <1,6 M6ut/c 8 Kru~96 Kru
MPEG1/2 Layer1 32 kbuT/c, 448 kbut/c
MPEG1/2 Layer2 8 kbut/c ~ 384 kbut/c 16 Kru ~ 48 Kru,
MPEG1/2 Layer3 8 kbut/c ~ 320 Kbut/c

ts, .trp, .tp, .dat,

vob, .mpg, mpeg AC3 32 kbuTt/c ~ 640 k6ut/c 32 Krlu, 44,1 Klru, 48 Kry,
EAC3 32 kbut/c ~ 6 Mout/c 32 Klu, 44,1 Kl'u, 48 Kru
AAC, HEAAC 8 Kru ~ 48 Kry
LPCM 64 kbut/c ~ 1,5 MéuTt/c 8 Kru ~ 48 Kru
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oaepxvBaeMblie chopmaTthl hannoB ¢ cyb6Tutpamu gnsa pexuma USB
BHyTpeHHMEe cy6TUTPDLI

PaclumpeHue | 3BykoBoii kopek

MPEG1/2 Layer1

CkopocTb B 6uTax YactoTa AavckpeTtusauum

32 kbuTt/c, 448 kbut/c

MPEG1/2 Layer2

8 kbut/c ~ 384 kbut/c 16 Kruy, ~ 48 Kru,

MPEG1/2 Layer3

8 kbut/c ~ 320 kbut/c

.wav LPCM 64 kbut/c ~ 1,5 M6uTt/c 8 Kry, ~ 48 Kru
IMA-ADPCM, ~
MS-ADPCM 384Kbps 8 Kru ~ 48 Kry
G711 A/mu-dyHKums 64 kbut/c ~ 128 kbut/c 8 Kry,
MPEG1/2 Layer3 8 kbut/c ~ 320 kbuT/Cc 16 Kruy ~ 48 Kru,
AC3 32 kbut/c ~ 640 kbut/c 32 Kl'u, 44,1 Kl'u, 48 Kry,
EAC3 32 kbut/c ~ 6 MéuTt/c 32 Klu, 44,1 Kl'u, 48 Kry,
AAC, HEAAC 8 Kruy, ~ 48 Kru

-39pp, -39p, VORBIS [l 48 Kni

.mp4, .mov, .m4a 4
LPCM 64 kbut/c ~ 1,5 M6uTt/c 8 Kruy, ~ 48 Kru
IMA-ADPCM, ~
MS-ADPCM 384Kbps 8 Kru, ~ 48 Kry,

G711 A/mu-dyHKums

64 kbut/c ~ 128 kbut/c 8 Kru,

MPEG1/2 Layer3

8 kbut/c ~ 320 kbuT/C 16 Kruy, ~ 48 Kru,

AV AAC, HEAAC 8 Kruy ~ 48 Ky

ac3 AC3 32 kbut/c ~ 640 kbuTt/c 32 Klu, 44,1 Kl'y, 48 Kry,

’ AAC, HEAAC 8 Kru, ~ 48 Kru,

swf MPEG1/2 Layer3 8 kbut/c ~ 320 kbuT/c 16 Kruy ~ 48 Kry,

.ec3 EAC3 32 kbut/c ~ 6 MbuTt/c 32 Klu, 44,1 Kl'u, 48 Kry,
AAC, HEAAC 8 Kru ~ 48 Kryy

M, MV, 1) BR (cook) 6 K6UT/C, 128 KEUT/C p ru, 11,025 Kru, 22,05

ru, 44,1 Kry

WMA 128 kbut/c ~ 320 k6uT/c |8 Kruy ~ 48 Kru

wma. wmv WMA 10 Pro MO < 192 kbuTt/c 48K 'y

’ WMA 10 Pro M1 < 384 kbut/c 48K 'y

WMA 10 Pro M2 < 768 kbut/c 96 KI'y,

.webm VORBIS o 48 Kry,

Pacwupenue | KoHTenHep | Kop cy6TuTpoB
dat, mpg, mpeg, vob MPG, MPEG DVD Subtitle
ts, trp, tp TS DVB Subtitle
DVD Subtitle
mp4 MP4 UTF-8 Plain Text
ASS
SSA
mkv MKV UTF-8 Plain Text
VobSub
DVD Subtitle

BHewwHue cy6TUTPbI

PacwupeHue CpencTBO CMHTAaKCMYECKOro aHanusa 3ameuaHue
cy6TuTpoB
.srt Subrip
.ssa/ .ass SubStation Alpha
.smi SAMI
SubViewer
MicroDVD )
.sub DVDSusbitleSystem Tonbko SubViewer 1.0 n 2.0
Subldx (VobSub)
Axt TMPlayer
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MoanepxuBaemblie paspelueHus DVI

Mogkntoyas ycTpoMCTBak Ballemy TeneBm3opy ¢ nomoLbto kabenen koHseptepa DVI B HDMI (He Bxogsiero
B MOCTaBKY), Bbl MOXXETE PYKOBOACTBOBATLCS CrieaytoLlen nHdopmaLlmer o paspeLLeHuto.

70 72 75

My

60 ‘ 66

640x400 i}
640x480 [} ™ o}
800x600 [} ™ [}
832x624

1024x768

1152x864

=
=

1152x870

1280x768
1360x768
1280x960

1280x1024
1400x1050
1440x900

N

S

=

=
HF|®(H|R|Q|H

HIR|E ("

HIRIR| N (H(EE|H|H[H
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X Product fiche

=

1 Supplier Panasonic Corporation
Model ID TX-32DW304

B Energy efficiency class A+

@ Visible screen size (diagonal) 80 cm / 32 inches
Id Onmode average power consumption 31w

[ Annual energy consumption *1 45 kWh

[ Standby power consumption *2 0,50 W

I Off mode power consumption 0,01 W

Screen resolution 1366 x 768

K]

*1: Energy consumption XYZ kWh per year, based on the power consumption of the television
operating 4 hours per day for 365 days.
The actual energy consumption will depend on how the television is used.

*2:when the TV is turned off with the remote control and no function is active.

For the information of rated power consumption, refer to the label on the TV back cover.
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